C) MaOnpanxa I' “Aukeiou - Avoelg
. Y ) — — —
Kepdahaio\ - YTEAIOE MIXAHAOTAQY - EYAITEAQOY TOAHY

Apxikn 2uvaprnon

6.8. a)2x*+x*+3x+C  B) —cuvXx—mu2x+c y) —e*+e*+c 3) e’ +2x% +2Inx+c¢
€) EPX+0OQPX+C oT) 4x—4|nx—}+c 4] %f/x_4+4\/x_3+c n) NuX+4epxX—XxX+cC
X

6.9. a)xe*+c B) xnux+c  y) xInx+c
X 2

5)11_MX+C e)e—+c o-r)x—x+c
X X e

6.10. Tpénel F'(x)=f(x) ai eivar

, 1 x—a ) x—a) 4o x?—a?+4a

F'(x)=1+ 2-2( J( j=1+ — =
X — oL X+a J\X+a X —a X —a
)

X —a’+4o  x*+3

Mpénel = < (40—9)x% +9a® —360. = 3x* —3a°
P 2 — o2 -9 ( )
) 40-9=3 oa=3 i i
onéTe . Onére npénel o =3
902 —-360=-3c?|aa=0n a=3

6.11. Mpéner f'(x)=g(x) kai eival
f'(x) = (20x+B)e™ + 267 (ax” +Px+7) = €| 20 +(2B+20L) X+ B+ 2y |
Onére ™[ 2ax” +(2B+20)x+B+2y | =™ (4x-2)

200=0 a=0
dpa < 2B+20=4;<= p=2
B+2y=-2 y=-2

8) nux e J3x2+6x+8 In*x

2 ) VoX +bX+o n-x
6.12. a) (x*+4x-1) +c > v) 3 +cC 8) ¢
g) e™+c on) In(x*+4)+c g nu(ox+B)+c
n) IZ—X—In(3x+1)+c 6) In(nux)+c ) In(e* +1)+c

n2

6.13. a)Eivar lim f(x) = lim (2x+1)=1=f(0) kar lim f(x)= lim € =1 dpa n f eivai cuvexrig oTo R
x—0~ x—0" x—0" x—0"
Ma x<0 napxikn F g f eivar F(x)=x*+x+c,, ¢, e R evid
yla x>0 F(x)=e*+c,, c,eR
Apa F(X) = {

X* +X+¢,, X<0

e*+c,, x>0
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6.14.

6.15.

6.16.

Kepdhaio \

Ouwg n F eival napaywyioiun oto R dpa kal cuvexng ondte
lim F(x)= lim F(x) < c,=1+c, <c,=c, -1

x—0" x—0*

, X* +X+¢,, X<0

Apa F(X)z , CeR
e*-1+c,, x>0

X2
—GULVX +— X<
B) Opola Bpiokoupe F(x)= ovvX+ 2 ¢y x<0
nux—x-1+c,, x>0
2
—X—+2x+cl,x<2

, ondTe avaloya Ppickoupe F(x) = , ,C,eR

X?—Zx+cl, X>2

—X+2,X<2
Eivar f = ’
y) Eivar f(x) { ‘2 x>
3_
D) Exoupef ‘ZX 2X +l)‘ 2|X| (2X +1) ondre f( ) { —4x° —-2X, x<0
4% +2x, x>0

) —Xx*-x?+c,, x<0
Kal Bpickoupe F(X)z P
X" +x°+c,, x>0

f* (x) = 2x+1 onére f"(x)=x* +x+¢,

3 2 4 3 2
Kal f’(x)=%+)(?+clx+c2 : f(x)=%+%+c X2 +C,X+C,
41
C,=—
f(2)=6 6
Mvwpifoupe f(1)=-1 @sz—%
FO=2 ¢
Apda f(x):ﬁJrX—3 4—1x2—£x+1
12 6 12 3
, 2x% +2x , s ) 3
f'(x) = < f(x)f(x)=2x°+2x < 2f(x)f'(x) =4x° +4x <

2 (01T = (122 f2(x)=x"+2x*+c e
] (o2 o [ 0 o

2
dpa f(x)=x"+2x* +1= 17 (x) = (x2 +1)
H f eival napaywyioiun dpa Kal cuvexng ondte Ba diatnpei npdonuo Kdl dagou f(x) >0 161€
f(x)=x*+1.

3 f(x)=3Inx+c, x>0
Mvwpidw f'(x)== dpa c=1, ondre f(x)=3Inx+1
X Kal apou f(1)=1
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f(x)=2x"-5Inx+2
6.17. f’(x):8x3—§+2 onéte (X) X e exe c
X f(1)=3

Apa f(x)=2x*—5Inx+2x—1

3/2
6.18. f’(x)=\/§+4x=x“+4x Kal f(x)=%+2x2+c=§\/x_3+2x2+c
2
f(9):50:>%9\/§+2-81+c:50:>c:—130, dpa f(x)=§ﬁ+2x2—130

6.19. f'(x)=2e*+2x dpa f

6.20. f"(x)=24x"-6x+1<f'(x)=8x° —3x* +x+¢, < f(x)=2x" - x° +X?+clx+c2

3
f(1)=2c =— 2
@ Z}Cl 4 dpa f(x)=2x4—x3+X?—4x+4
2

6.21. f(x*)=2¢-2.Av X’ = 167¢ () =20-2 dpa F(x)=2x—2

f(x)=x*-2
(x)=x"~2x+c c=—-4,dpa f(x)=x*-2x—4
f(8):44
2g* x> ! _
6-22. f,(X)Ixef—i_f(X)(:)Xf’(x)_f(x)zxzexé Xf (X))(Z f(x) =e>< o

a(mj—(@)’@@_ex” c=0.7Apa f(x)=xe"

6.23. a)f'(x)= 3 <:>f’(x)=4(|nx+1)3 (Inx+1)' = f’(x):[(lnx+1)4}'

4
dpa f(x)=(Inx+1) +C}C=2.Ap0 f(x):(lnx+1)4+2
3

ondTe f’((o) = 2mT+3+5

’

B) f'(4x—3) =2x+5. 610 4x-3=w < X = ©+3

®+13 x+13 f(x)=£+13—x+c 73
f'(w)= apa f'(x)=2 > Kal 4 2 c="2
f(—3):1
, X 13x 73
apa f(X)—I+T+T
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6.24.

6.25.

6.26.

6.27.

y) f'(x)—2xf(x)=6x <= e f( )— 2xe’x2f( ):6xe’xz

! !

(e"‘zf(x)) =( -3 ) o

~_3 .
“H(x)=-3e +C}:>c=4.Apof(x)=—3+4eX

2

f(0)=1
3) f'(x)-1=2xe™ ()xee® o f(x)-1=2x—— ex @ef(x)‘x(f’(x)—l):2xexz<:>

e
f(x)—x

N R i +°}:»c=o

onére e =¥ o f(x)—x=x* < f(x)=x>+Xx

a) f'(x)=—(2x+1)f(x (x)+(2x+1)f(x)=0 < €* +Xf’(x)+(2x+1)ex2*xf(x)=0<:>

!

(e"z*xf(x)) -0 e f(x
f(-1)=1
B) f'(x)+2f(x) =2xe™ < e™f'(x)+2e™f(x)

(ezxf(x))' =(x2) c>e2xf(x)x2+c}jcl,dpq f(x):#
f(0)=1

}DC 1, dpa e~ *Xf(x):1<::>f(x):e‘xz‘X

e

(1) f’(x)ef(")z—%+2<:>( 109 ) ~(- 2J’+2x) o e™=2x+2x+c (2)

>mv (1) yia x =1 éxoupe f’(l)ef(l) =-1+2 < e¥=1=¢° o f( )—0
Onéte oy (2) yia X =1 éXoupe: e = 242+cec=1 dpa ™ =—2Yx+2x+1

onéTe f(x) = In(—Z\/;-F 2X+1)

f(x) S Y fs(x)—£+x+c
fz(x)f'(x)=x2+1©[ 3 }:[—+x] & 3003 =c=0
onére f°(x)=x>+3x karagol x>0 1618 X* +3x >0 dpa f(X)=\3/X3+3X

(1) F(x)+f(x)=1re™ < et (x)+ef(x)=e* +1

( ) ( ) o ef(x)=e*+x+c (2)
1)

zmv (1) yia x=0 éxoupe f'(0)+f(0)=1+1<=2+f(0)=2<f(0)=0

Onoéte omv (2) yia x=0 éxoupe: e°f(0)=e’+c < c=-1dpa

ef(x)=e" +x-1e f(x) = XL f(x) = 1- 2K o () =1- £ :1{4}
e e (e) e

dpa ol apxikég g f(x) eivar F(x) :x—ix+c
e
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() _ o
, B / ~—ce
6.28. f'(X)npx 2f(x)cmvx:f(x)c{f(x)j :f(X)<:>nMX oot
nu’x T T A N AT
2
dpa m=ex<:>f(x):exnux, xe(0,m)
MuX

6.29. TlapatnpoUe o1

i. [f(x) j' ) f’(x)eX|nX—(eX|nx+ex i]f(x) f/(x)e*xinx—e*xinx —e*f(x)

e’Inx (exlnx)2 x(ex)z(lnx)2
f'( x ) xInx = xInxf(x)—f(x _f(x) =
= (%) - (2) ( )=0 dpa e’nx  tc=1 ondre f(x)=e*¢nx
X-e (Inx) f(e):ee
i.lim f(x) = lim (e"Inx) =0

6.30. Mpénel F'(x)=f(x) onéte o+2Bovv2x =6—4cuv2X ondte a.=6 kal 2B=—4 < P=-2
6.31. Eivai F'(x)=f(x) kai G'(x)=g(x) onére @'(x)=F(x)-G'(x)=f(x)—g(x)=h(x)

T N
F'(x):f(x)} onéte F'(x)=f(—x)
Zmv (1) B€toupe drou X ——x ondre F'(—x) =f(—x) (2)

#x)=-t{x) & [F0)] (1) [F()] =+

dpa F(—X) = —F(x)+c kal diE€pxeTal and Tnv apxn Twv agdévwyv ¢ =0

6.32. Tvwpioupe 6t (1)

6.33. a)Imv (1) f(x)-F(1-x)=e 6étoupe x=0 ondre f(0)-F(1)=e=1F(1)=e =F(1)=e
B /(x)=F (x)F(1-X)F(x)F (1)~ f(x)F{1-X)-F(x)f{1-x)=e—e =0
Mari av oty (1) B8écw x —>1-x éxoupe f(1-x)F(x)=e
Apa g(x)=c<F(x)-F(1-x)=c karyia x=0 F(0)-F()=c<le=c<c=e
Apa g(x)=e yiakabe xeR
Y Ans mv (1) f(x)=0 yiakdbe x e R kai agou f cuvexng 161€ Ba Siatpei npéonio.
Eneidn f(0)=1>0 1é1e f(X) >0 yiakaBe xR . Apa F'(x)=f(x)>0 ondre FT oo R
d) Eivan f(x)-F(1-x)=e (2).
F(x)F(1-x)=e (3) ylakdbe xe R, dpa F(1-x)#0 yia kdbe xR karans (2),(3)
npokuntel F(x)=f(x) kai napaywyiZovrag f'(x)=f(x)
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6.34.

6.35.

6.36.

6.37.

- R A

Kepdaaio | |

Apa f(x):c-ex}: c=1, dpa f(x)=e"
f(0)=1
a) X1h oxéon 4ocF(x2 ) > 40 +F? (x) Bétoupe X =0 Kal NPoKUNTEl (F(O)—Zoc)2 <0<
<F(0)=2a kai x =1 kal npoKkunTel (F(l)—20c)2 <0< F(1)=2a.
Apa F(0)=F(1)=2a
B) EpappdZoupe ©. Rolle yia nv F oto [0,1] ondte undpxel § € (0,1) : F'(&) =0< f(&) =0

apan C, téuvel Tov dEova X'X TOUAAXIOTOV O’ éva ONUEIO PE TETUNPEVN X =&

Eivar F(x)F(1-x) = ( ) (1). NapaywyiZovtag Ty (1) Kai éxoupe:

F’()( )()F’( X)=F/(x*)-2x
F)F(1-%)-F(x)f(1-x) =2xf (") (2)

Yy (2) BToupe
x=0: f(0)-F(1)-F(0)-f(1)=0<f(0)-F(1)=0 (3) ka

x=1: 1(1)F(0)-F(1-1(0)=21(1) > -F(1)1(0)=21(1) (4)

Mpocétovtag (3) kai (4) katd péin éxoupe: 2f(1)=0«<f(1)=0

Eival f(x):exz kair F'(x)=f(x). Enedn x° >0=e’ 2e’ e >1ef(x)=1
Epappdloupe ©.M.T. yia Tnv F c10 [O,X] onoTe UNAPXEl & € (O,X):

F(x)-F(O F(x)—F(0
F’(&):—(X)X ( )@f(g)z—(x)x © o F(x)=xt(2)+F(0)
Eneidn (&) >116te xf(&) 2 x kar xf(&)+F(0)2x+F(0) pag lim (x+F(0)) =+ dpa
kat lim (xf(&)+F(0))=-+o dn\. lim F(x) =+

X—>+00 X—>+0

Eivai F(x)G(x)=e (1) kar f(x)g(x)=e™ (2)
zmv (1) yia x=0 éxoupe F(0)G(0)=1<G(0)=1

6(x)
Fy(x):_ze G(;)(_XC); (X)e <:>f(X)= ( 2;(()()) g(x)) (3)

(4).Apa ané (3) kai (4)

Eniong ané mv (1) < F(x)= Kal napaywyiZoviag NpokUnTel

e—2x

g(x)

e _ e (_ZG(X)_Q(X)) PN (G(X)+g(x))2 =0 G(X)+G/(X) =0

o) FK
e'G(x)- } o(-e”
)

<:>eX(3(x)+exG'(X)=0<:>(eXG(X))I ( =1 G'(x)=-

< g(x)=—e™ karané 1 (2) npokuntel —e *f(x) = < f(x)=-

Eniong ané (2) < f(x)=

—2x
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0
6.38. a)©. Rolle yia v g(x)=F(x)—x* oto [0,1] gival g

kar g'(x) =F'(x)—2x =f(x)—2x onére undpxer &,€(0,1):g'(&,)=0<=f(&,)=2¢,

B) ©. Rolle yia h(x)=F(x)(x—1)—-F(0)-x oto [0,1] eivar

kar b (x) =F'(x)(x—1)+F(x)-F(0) =f(x)(x—1)+F(x)—(F(1)-1)

dpa undpxer &, €(0,1) TéT0I0 MOTE

W (2,) =0 £(2,)(& ~1)+F(g, ) =F(1)-1 = f(gz)zw

6.39. e Av x=Y IoxUeln 1c6TNTO

* Av X >Yy T16TE OTO [y,x] epappéloupe ©.M.T. yia Tnv F ondte undpxel § e (y,x):

F'(a)z%l;(y)@f(i)z%;(y). Enedr £<B kar f'(x)>0 onére nfeivar

F(x)-F
8a éxoupe f(&)<f(B) = %y(y) <f(B) = F(x)-F(y)<f(B)(x-Yy)
* Opola deixvoupe KAl dv X <Yy ondTe o€ KABe nepinTwon F(x)—F(y) < f(B)(X—y)
, N B\ A B :4e"+3_ :—13 ,
6.40. ) Eivan g(x) =F/(x)~4=f(x)-4=""—""—4=—""<0 dpa gl
B) Apkei va Sei€oupe 6T n cuvdptnon h(x)=f(x)—4x 6T eival yvnoiwg povétovn ondte n

e€iowon h(x)=0< f(x)=4x Ba éxe1To NoNU pia pida. Eival
2Xx X

h(x)=F (x)—4=..= 2& 1% ~04
(eX +4)

Y) EpappédZoupe ©.M.T. yia F oto [ X, X+1] onére undpxer & e (X, X+1):

F(x+1)-F(x)

<0 ondte n h eival l

F(g)= 1 < (1) f(&)=F(x+1)—F(x) eneidhn x <€ <x+1 Kal X —>+o0 TOTE
X+1-X
& 6a eEapraraiand 1o x dpa eivar éva &(x) pe lim g(x)=-+o0 dpan (1) yiverar
. . 4e"+3 .
f(&(x)) F(x+1)—F(x) ka XILrpwf( (x ))_ulLrpwf(u)_ulLer 1 a =4 ondTe Kal

lim [F(x+1)-F(x)]=4

X—>+00

641 Enva f(EJF(x):4x 1)

X
a) Apou x>0 T16TE f[EjF(X) =4x>0 yia ka6e x>0 ondte F(x) =0 karagou F cuvexnig
X

kai F(1)=2>0 161 F(X)>0 yia kGBe x>0
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6.42.

6.43.

6.44.

KechAdxo \\Z{_
B)Zmv (1) 61w X To = Kkai npokdnTel f(x) GJ:% (2)
Eoro g(x)=F{ 2 JF(x) vove () =% 2] -3 JF () +F (0F 5] -
:—X—lzf(%jF(x)Jrf(x)F(%j%—xiﬂx+§:0
dpa g(x)= CQF( jF(l) ¢ karya x=1 c=F*(1)=4 onére F(:;L)-F(x)=4 (3)

Y) Ané (3) eiva F(lj:i (4)

F(x)
4 4

Onéte and (2) kai (4) éxoupe f(x ) =

F(x)
X () =F(x) _ OQ(F( )j (X)

NG X

f(x):@ch’(x)—F(x):O =

= =C, yia X=1 npokontel ¢, =2

dpa F(x)=2x ondre F'(x)=2 dpa f(x)=2

Eotw P(t) n TIYN Tou unoAoyiotn. Eneidn n a&ia Tou peiwveral pe pubud avaloyo TG TIWAG

Tou eivar P'(t)=—aP(t), gP'(t)nLaP(t) =Og e”P'(t)+ae”P(t)=0 <:>(e‘”P(t))’ =0.
Apa e”P(t)=c.Apol P(0)=1312 té1e: ’P(0)=C<>Cc=1312
Apa e”P(t)=1312, eniong P(Z):820 dpa e*P(2)=1312 < e**820=1312 <

<e* =16« 20=In6 < a——lnl6 037—0 235.

Onére e°#'P(t)=1312 < P(t)= 1312e*’ ot

Eival Q'(t)=xQ(t), x>0, 16re:

’

Q'(1)-xQ(t)=0<> Q'(t)e™ ~ke™Q(t) =0« (e™Q(t)) =0
Apa e ™MQ(t)=c < Q(t)=ce™
Eivar Q(5)=2Q(0) < ce®™ =2c < e*™ =2 5k=In2 <« = élnz (1)

@
©¢éhoue va BpoUpe To xpévo t énou Q(t)=5Q(0) <> ce™ =be <> e =5 < kt=/n5<>

}Inz t=|n5<:>t=5m—5<:>t=5-2,32=11,6h
5 In2

K x):x3+3x2+c

a) K'(x)=3x*+6x ava npaidv onére eival
K(0)=30.000

} < ¢=230.000

onére K(x)=x*+3x*+30.000
B) K(10)=10° +3-10% +30.000 = 31.300 €
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t t t t

t t
6.45. TMapathpoUpe 6T {565 (t—S)} =5e5 %(t—5)+565 =g (t—5)+5eg =tes
t
. t
Onére P'(t) =teS dpa P(t) =5e® (t_5)+ €l c=8025
P(O) =8000

t
Apa P(t)=>5e® (t-5)+8025

6.46. Eival f’(t)=350+§t dpa f(t)=350t+%t2+c, ceR

f(O):O ondéte ¢ =0 Kal f(t)=350t+:glt2 .

] ) . .- f(300)-f(0) 350-300+300-60
H péon npepnoia napaywynh eivar f = =
300-0 300

=410 BiRAia.
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o R R e

Kecpcu\cuo\ : _‘

Adbpioto OAoKANpwpua

4

6.55. | =XI—2x3 +4x+cC

l, =—2cVVvX—3nux+c

3
X2 2
l, =" ——+c=e"—=x* +c
3 3
2
3

X2 x> 8
—4Z 4 4x+c="———x* +4x+cC
3 2 3\/_

2

= [ (x—4x +4)dx =J'[x—4x; +4}dx:%

2
| _de _J‘( 12 ~ 12 jdng(px+6cpx+c
1’]lle(SUVX OLVX mMUX
IG:,[#dx=f(ex+§)dX=ex+2In|X|+c
ly = I(3X:14 2x2 . 5Xi3]dx=In|3x+4|+In|2x—]j+|n|5x+3|+c

lg '[(4nu2x 2cLv2x —5x* )dx =-26LV2X—NuU2X—X> +C

6.56. j

jxex—e dx —IL%} dx=%+c
I(anux+x cuvx)dx I(x T‘“,LX) dx = x’nux+c

:J' (2xInx+x)dx = I(x Inx) dx =x%Inx+c

=j 1+Inx dx = jxlnx dx=xInx+c

J-(Inxj dx:ln—x+c
X

I GULVX — 2Xn ux J( CLVX  XNuX J dx —

2dx  x
= j(covx(\/;) +\/;(0qu) jdx = J‘(GUVX\/;), dx = \/;GUVX+C

X

|7=J.e (T]HX—GUVX)dX:J-eXT]MX—eXGU\/XdX:J‘[ne_;Xj dx = e P

nu’x nu’x npX

IS:I—XGUVX_n“Xd I(n“ jdx_n—ux+c

X2 X

=IGUVX+Xn“de=I( X j,dx: X o

9
oLVX GLUVX GLVX

261



Mabnpanxka I' " Aukeiou - Aloeig

LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOL TOAHE

!

3
6.57. =j3x2 _1dx=I():(3:);) dx=Injx® —x|+c

2_ !
| X4 gy - (XZ 4x+3) dx =In|x* —4x+3|+c
X" —4x+3 X" —4x+3
J

3x+1  3x+1 A N B
x2—4x+3  (x-1)(x+3) x-1 x-3
A+B:3}A=—2

<:>3x+1=A(x—3)+B(x—1)

3x+1= (A+B)X+(—3A—B) onodrte onaTe

-3A-B=1) B=5

I —j—dx+ —dx——2|n|x—]]+5|n|x—3|+c

I4=I— =—I—d = —dx— In|x—]j—gln|x+]4+c

3 A B 3 3
aTi = + Kal Bpiockw A=— kKalB=——
Y x>-1 x-1 x+1 Pe 2 2
x? —5x+8 ) x?-5x+8 x*-5x+8 A

I =J#dx €Xoule — 5 = —=
X° —4X° +4x X7 —4X° +4x x(x—2) X

A=2

x* —bx+8=(A+B)x* +(—-4A—-2B+T)x+4A < {B=-1 dpa
r=1

r

(2f

B
=—+—+
2

~dx = 2In|x| In|x 2|—i2+c

dx £XOULE

10x +2 B 10x* +2 _A B T
x3—2x2—x+2_(x—l)(x+1)(x—2)_x—1 X+1 x-2

A+B+IN=10| A=-6
10x? +2=(A+B+I)x* +(~A-3B)x+(—2A+2B-T) dpa -A-3B=0 }B=2
2A+2B-T=2 | F=14

Kal

IG:_[):3 dX+Ix dx+j dx——6|n|x 1+2In|x+1+14In|x-2|+c

2_ 2 _
I:IX 6X° +7Xx—6

dx ekteAwvTag Tn diaipeon Twv NOAUWVUPWY EXOULE:
x> —6X+5

6.58.

X2 —B6x>+7x—6 | x> —6x+5
—x3 +6x% —5x X
2X—6
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6.59.

6.60.

p_
N\

Kecpcu\cuo\ :.‘
X(x*> —=6x+5)+(2x—6 _
ondte |1=J' ( v ) ( )dx=jxdx+_|.22X—6dx:
—-6X+5 X°—6X+5
—6X+5 2
—dex+j( ) _X +In‘x2—6x+5‘+c
—6X+5 2
| :JZX —iOx +15x — 1dx cival
X°—6X+5
Onére I2=I(2x+2)dx+_f—i7x_ll dx 2 -10x* +15x -1 | x*—6x+5
%11 A 5 X" —6Xx+5 3 - —2x3 +12x% —10x 2X+2
- X6_ == 1" 5<:>'"<:>A=_E’ B=7 2x% +5x—1
XORXH —2x% +12x-10
Apa
§ ﬂ 17x-11

1, =I(2x+2)dx+‘|.%de+J‘X—ESdx=x2 +2x—gln|x—:q+3—z7ln|x—5|+c

3 2 3 2
I3=I%dx=ﬂxz—x)dx+ Xildx=%—%+3ln|x—]j+c
2 -3+5 5
I4=I§i3dx=fxx_; dx:f(1+x—_3jdx=x+5ln|x—3|+c
7 5
X+3 4 7 5
:I4x —1 J.ZX : —J' 4 1d :—In|2x—:lj——|n|2x+]4+c
|2:I X2+2 dx —j—dx+j—dx——2|n|x|+3|n|x 1+c
X2 =X
8
|3:J'XZ_4dx=IX_de+J'EdX=2In|x—2|—2|n|x+2|+c
3
| =J. X dx ekTENOUUE T Siaipeon %3 x?+1
foIxey 5 —
—Xx*—Xx | x

onote |, = dex—j
X

2X dx jxdx——j( ) d

—X

2

X :X?—%In(x2 +1)+c

x?+1

l,= IanXdX = J‘X(—GUVX)'CIX = —XOULVX — I(—GUVX)dX =—-XoLVX+MNUX+C

l, = szcsuvxdx = '[xz (nux)' dx = X*nux —IZXnuxdx = X*Nux —ij(—cmvx)' dx =

= X*N X + 2XGUVX — I 26vvXdX = X*1UX 4+ 2XGUVX — 21X +C
1, =_f(x+1)e2xdx =j(x+1)(%e2xj dx =%e2X (x+1)—f%e2xdx = %ezx (x+1)—%e2X +c

—e ™ (2x-1)-[2(

l, =J'2);—X_ldx = [(2x-1)e~dx = [(2x-1)(-e™ )’ dx = —e ™ )dx =
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=—e*(2x-1)-2e" +c

I5=J(X—2)np§dx=I(X—2m}200v§jdx=—260v§(x—2)—j—200v§dx
=—2¢uv§(x—2)+2jcuv§dx=—2¢uv§(x—2)+4nu§+c

| = .[(xz —4x+1)edx = I(xz —4x+1)(—e™ )' dx = —e™(x* —4x+1)—j(2x—4)(—e‘x)dx =

=—e™* (x2 —4x+1)+-|'(2x—4)(—e’X )’ dx =—e™* (x2 —4x+1)—(2x—4)e’X —IZ(—e’X)dx =
=—e* (x2 —2x—3)+2je‘xdx = (x2 —2x—3)—2e‘X +c=—e* (x2 —2x—1)+c

X2 2

2V 2 2
6.61. | =Ix|nxdx=j|nx x dx:x—lnx—jix—dx=—lnx—x—+c
! 2 2 X 2 2 4
PHTH

2Inx 1) -2Inx 2
|, = [ dx=—[2l dx = dx =
2 I(X+2)2 X I nX(x+2J T2 +Ix(x+2) X

22X T k- [ dx = 2™ i —Infx+2] +C
X+2 X X+2 X+2
2

I, =J.4xln\/;dx=J.4xlnx%dx=_|.2x|nxdx =J.(x2)'lnxdx =x2Inx—Ix2%dx=x2Inx—X?+c
l, =J.In2 xdx =_|.(x)'ln2 xdx=x|n2x—J‘xL)r(mdx = xlnzx—ZjInx(x)' dx =

1
=xIn? x—2x|nx+2J'—xdx = =xIn*x=2xInx+2Xx+cC
X

l, :I(sz —4x+1)Inxdx =I(x3 —2x? +x)' dx = (x* —2x* +x)|nx—1%dx =
3

X
:(x3 —2x+x)|nx—?+x2 —X+C

ls :J'In\/—;dx :J'Inx(Z«/;)' dx :Z&Inx—jiz/;dx = Z&Inx—I%dx = 2«/;Inx—4\/;+c

6.62. | = Iezxnuxdx = j[%ezxj nuxdx = %ezxnux—_[%ezxcmvxdx =

1, o L1e(1,) 1, o 11, 1,
=—e X——=|| =e cuvxdx = —e X——| =e“cuvX—|=e”* (—mux)dx |=
- M zj(z ) - 2{2 J3¢" (w0)

1 2X 1 2X 1 2x
=—e " NMuUX——€e "cuvX——|¢e nuXdXCb

<l = %ezxnux —%ezxcmvx—%ll < Bl = 2e”nux—e*cuvx <

- 2e” nux ; e”ouvx e
l, = J‘e’XGUVZXdX = J.(—e’x )’ cuvv2xdx = —e’XGUVZX—J'(—e’X )(—ZnuZX)dX =

=
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Ke<pc1)xcuo\ : _‘

=—e “ouv2X— ZIe‘XnHZXdX =—e “oLv2X— ZI(—e'x )' nu2xdx =
=—e *ouv2X— 2[ e nNu2x — _[( ) Zcuv2x)dx] =

=—e *cLV2X +2e " Nu2x —4.|'e *ouv2xdX <

—e GUV2X5+ 2e " nu2x re

l, =—e cuv2x+2e NMu2x—4l, < |, =
l, = J.ezxn u3xdx = J- }ezx nu3xdx = Eez"n u3x — J'le2X -3ovv3xdx =
2 2 2

e”*nu3x —g.f(%ezxj cvv3xdx = %ezanSX —%E e”*ouv3x —J%e2X (—3nu3x)dx} =

1
==e”nu3x _%eszUV3X —%_fezxn u3xdx <

2
1 2x 3 2x 9 2x 2X
Iy =§e nu3x—ze cmv3x—ZI3 < 13l =2 Mu3x-3e”'cuv3X <
2x 2x
= 2e“ nu3x 1§e cLV3X ie

6.63. Il:I(2x+1)e“xdx( e duJ'e“du e'+c=e"4c

npX=u

Izzjcuvx'cuv(nux)dx = J.Govu'du=nuu+0=nu(nux)+c

cuvxdx=du
nux=u

I_j4nu Xouvxdx = J'4u3du ut+c=nu'x+c

xdx=du

() NG In* (nux)
6.64. Ilzjccpxln(nux)d e '[udu_?+c_ ;e
nux
eﬂPX £PX=U
= d d o
, IGUVZX X dXduje u=e'+c=e""+c

cuvzx

|=.|-Inx+1 X pl J du—In|u|+c In|x|nx|+c

Xlnx (Inx+1 )dx=du
= | ——dx.
N -[ex+3
©étoupe € +3=Uu<e" =u-3 161 exdx du ondre:
2
u— 1 PHTH 3 5 2
,=|———du= du-— du==Inju—=Inju-3|+c=
! j u u-3 I f 3 M 3 lu-3|

Iszjc(pxdx—jc;o:xd _j(?qi);) dx=|n|nux|+c

X

e

e ey

dx.
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X

©¢toupie In(e* +2):u ondre dx=du kai I =j5du=|n|u|+c=ln‘ln(eX +2)‘+c

e*+2

X
Il = J‘mdx

Av Vx?+5=u T1é1E

—dx=du ono’TeIl:.[du=u+c=\/x2+5+c
2\X°+5

1 —.[ 4X+3
\/3x+

O¢ToupEe u=3x+5<:>x=% Kal dx:%du ondte

u—5

g

:—«f3x+5 ——«/3x+5+c
27 9

l, = J'x»\/x +2dx

OéToupe U=X+2<X=U—2 kal dx=du ondte

3%—‘[4“ 11 Zgj.\/ad 11‘[\/— \/_ \/G+C—

I_I(u 2)\/_du j( 2u;jdu_%—2%+C_2\/(x+2)5—g\/(x+2)3+c
2 2

l, =_|'x\/x2 +1dx

3
Oétoupe X° +1=u 161e 2xdX=du dpa I4=I%x/adu=%u2+c=% (x2+1)3+c

PR

BéToupe U=+/X < x=U Kai du=idx<:>2udu=dx
24x
2u® —4u* +4u
u+l

u?—2u+2

e 2udu=I

apa |, = du= [(2 —6u+10)du+f—du_

Zu-3u? +10u—10|n|u+]j+c = 5@—3x+10ﬁ—10|n‘ﬁ+#+c

1 _I3x+\/_+1

©éToupe U:Q/;QX:UG kar dx=6u’du ondte
| _I3UG+UZ+1

u3

=2\/x_3+29/x_5+2\/;+c

L Ix+2+3¥x+2+4x+2
3_I X+2

6u°du = J'(18u8 +6u’ +6u2)du =20° +gu5 +2u +c=

dx
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Bétoupe ¥Yx+2 =u=x+2=u? kar dx=12u"du ondte

g—j%ﬂu“du 12[ (U +u° +U% )du=20° +2u° +4u° +C =

=2UX+2+3¥Yx+2 +4%x+2+c
| _J-X \jX_-I-l
Yx+1
esToupe Sfx+1=ue=x+1=U° kal dx=6u°du ondre

|4_J. 1uU 3 6 10 67 4

:%g/(xﬂ)s —%{3/(X+1)7 —6gf(x+1)" +c

¢ ¥ +4e . (e +4)
-[ > _3e* +2 J 2 _3e* +2dX
Eotw €* =u 1616 e*dx =du 1618
u+4 -5 6
f du+f du=-5Inju-1+6Inju—2|+c
— u-2

==l

X 2‘+c

e _2e* _5e* +6
|, = j

dx
e*+2

1 i
e =u< x=Inu kar dx ==du ondéte
u

L u’ —2u” -5u+6 1d _(u’—2u’—5u+6
2 I u+2 u -[
u+2)
2x

—& 4" 43x+c
2

6.68. |, = [0
nNuX—7nux+10
©étoupe U=nux ondte du=ocvvxdx dpa |, :J‘2$ eival
u”-—-7u+10
3 A B A=-1

= =3=A(u-5)+B(u-2
F-7u+10 u-2 u-5 (u-5)+B(u )Q{le

dpa |, ='|-u%12du+_fﬁdu=—In|u—2|+|n|u—5|+c

dpa |, =—Innux—2|+Innpx—5/+c

1 ZJZInx+\/Inx dx

xInx

) i 1
©étoupe U=Inx 1é1e du=—dX Kal
X

267

6u°du = f(6u —6u°® —24u° )du_ 10 7u —6u*+c=

3u+6
= —4 =
u’+2u du j(u )du+-[u(u+2) )

=J'(u—4)du+_|.u(u—+)du=f(u—4)du+j§du :%—4u+3ln|u|+c=

/,'\
Y
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I2=Izu+\/adu:_|.(2+i]du=2u+2JJdu=2Inx+2 InX +c
u %
1, =Icuv(ln2x)dx
©étoupe U=In2x ondte 2x =¢" <:>dx=£e”du 161€
1, 1, 1¢ 1, e oy _
I, =.|'cuvu§e du_Ee covu+§je nuudu = Ee covu+EI(e ) nuudu =

= }e“csuvu+le” u—}_[e“cuvudu IS
2 - TS

= :Ee“covqule“nuu—}I =3 =E(e“00vu+e“nuu)+c<:>
3 2 2 23 3 3

o, =%(cuv(ln2x)+nu(ln(2x)))+c
l, = J'e“ﬁdu
O¢éToupe U=+/X TéTE X =17 Kai dx = 2udu.
l, = je“Zudu = IZu(e“), du =2ue" —JZe“du =2ue’ —2e" +c = 2 (\/;—l)+c
I, = [eouv(e™)dx
©étoupe e =u 161 — *dX =du dpa

I, = —fucovudu = —ju(nuu)' du=—unpu+ jnuudu

=—UnuU—cLVU+C=—-e ‘nue “—cuvve *+C

Iez—j 1 dx = n“zx dx = szdx o —J' 12du=I 21 du
nuX nux l1-cov'x  —mxdk=du Sy u -1
Eivai 21 _ A + B <:>(A+B)u+(A—B)=1,Azé,Bz—il
u'-1 u-1 u+1 2 2
I6:E idu—i_fidu=}In|u—Jj—EIn|u+Jj+c=}Inu—_1+c=iln cuvx-1
2°u-1 2°u+l 2 2 2 |u+l 2 |ouvx+1]

6.69. J'exz*'"xdx = J'exze'”xdx = J'xexzdx = %J'erxzdx = %I(xz )’ e¥dx = %exz +C

6.70. | = J.GUVSXT]]J,ZXCIX = IcovzxnuZXGqudX = I(l—nMZX)HMZXGUVXdX

©¢éToupe U=nuxX dpa du=ocvvxdx Kal
5

3 3 5
(12N (12 e _uu o mMp X mpx
= [(1-v*)u*du= (v —u*)du= 3 56 "5 g *C
l, = J.n p*xouv’xdx = In p2xouv’ xnuxdx = J.(l— GUVZX)GUV7XT] puxadx
©¢éToupe U=cvvX kal du=-nuxdx ondre

08 10 8
1, =I(l—u2)u7 (—du)zj'(u9 —u7)du=i—0—u§+c _ GU]?/O X _GU;, X, .

3 _ 2
| = nu dezjl cuv X-npxdx

GLVX GLVX
©¢T10oUPE GLVX =U ondte —nuxdx =du ondte
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S I I _— 3

Kecpo}\cuo\ C _‘

+C

L= I I_du I(““j =——In|u| ¢ _ ouvX

6 6
|, = *Xouvxdx Wdu=L yc=THX ¢
4 J.T]H _[ 6 6

ﬂHX =u
cuvxdx=du

I, = JnuSXdX = Inp“xnuxdx = j(npzx)z Nuxdx = j(l— cn>v2x)2 nuxdx
©€Toupe U=ocvLvX ondte du=-nuxdx dpa
I, = [(1-v )2(—du) =—[(u*-2v +1)du =—%+2§—u+c

cn)vx 2
= +ZouviX—cuvvX+cC

5 3

NRX (l GLV X)
ls = j dx = I
cuviX oLV X
©€Toupe cuvX =U ondte nuxdx =du Té1E

nuxadx

3

Iﬁzj(1 - ) (—du)z—j%du= —I(u—z+ijdu=—%+2In|u|+i+c=

u u u u
oLVX 1
=— +2In|cuvx|+ —+cC
2 20VVv X

6.71. a)la va epapudooupe Ty NAPAYoVTIKA OAOKANpwon Kavoupe didonaocn, ondte:
|, = _[11 p'xdx = jn wxnpuxdx = .[ n u“’lx(—covx)’ dx
=-—nu’ Xovvx— J (v=2)nu" xouvx(-cvvx)dx =
= —np Xovvx+ I (v=1)nu” xouvixdx = —np*“XcuvX+(v - 1)_[*1 nx (1— n uzx) dx =
= _m,tv_lXGUVX+(V—1)J‘n},tHXdX—(V —1).fnuvxdx SN

—nu'XoLVX + (v - 1) [,

== —npv’1XchVX+(v—l)|v,2 —(V—l)lv <l = e

A%
2
—nuXovvx+(v-1)l
B)la v=3 |, = il 3 ( )l,c’)pwq I1=.|.m1xdx=—cn)vx+c1
2
—NU XGLVX — GLVX
Apa |, = Nk GU;: oLV +C,

6.72. Eivar f(x)=2xe* —xf'(x) < f(x)+xf'(x)=2xe* (1)
SUwG _[2xex = 2xe* —ZIede =2xe* -2e* +c
dpa ané (1)= (xf(x))l = (2xeX —2e* )’ < xf(x)=2xe* -2e* +c

2xe* —2e* +2

Ma x =1 npokuntel c=2 dpa xf(x)=2xe* -2e* +2 < f(x)=————=, x>0
X
) x(Inx+2) ) ,
6.73. Ta x>1omoxéon xf'(x)—f(x)= " BlaIP®VTAC HE X €XOUNE
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x'(x)=f(x) Inx+2 (1

x? xInx
i Inx+2 Bétw Inx=u ¢ 1 42 2
Eivai J' _[ du:j 1+= du:u+2|n|u|=|nx+2|n||nx|+c
X nx dx du u

dpa ané (1) éxoupe [f(TX)J :(Inx+2ln|lnx|), =N @:Inx+2ln|lnx|+c yia Xx=e

, - f(x)
npokuntel ¢ =0, dpa —=Inx+2|n|lnx|© f(X)=X|nX+2XIn|InX|, XE(l+OO)
X

6.74. a) f'(x)—2xf(x) e e (x)-2xe f(x)=6xe ™ (1)
J'Gxe‘Xz dx =-3 _[ (—2x)e™ dx=-3 f (—x2 )' edx=-3e™ +c
dpan (1) yiveral (e*XZf(x))' =(—3e’xz )’ = e‘xzf(x) =-3e ™ +c,yia x=0 eivai c=4
onéte e f(x)=-3e™ +4 = f(x)=4e" -3, xeR
B) Eivar xf'(x)+f(X) =xnux < (xf(x)), =XNpX &
xf(x Ixn uxdx = J.x GUVX) dX = —XGLVX + J cvvxdx <> Xxf(X)=—XcLVX+nux+C

Fia x=g npokuntel ¢=0 dpa Xxf(X)=nux—xovvX Ka

TUX —XCLVX

X
Eneidn n f eival napaywyioiun oto R, 8a gival kal cuvexng ondte Ba gival Kal CUVEXNG

oto X, =0 ondre f(0)= Iirrgf(x)zlingnux_xcovx :Iim(nux—cn)vszo
X—> X—> X

x—0 X

yia X =0 eivai f(x):

NUX —XGLVX
Apa f(x)= X  X#0
0,x=0
@ /
—xf’(x)—f(x) =xe* @(f(_x)} =xe*

y) MNa kaBe x =0 eivar xf'(x)—f(x) =x’e* < 5 .
X

Ma kdBe x>0 eival f( ) Jxexdx xe* Ie"dx xe*—e*+c¢, <

——=xe"—e*+c, & f(x)=x(x-1)e* +cx

X
Eneidn f(1)=1161e ¢, =1 dpa f(x)=x(x-1)e*+x, x>0
x*(2x-1)
O) Ei f'(x)—f(x)=——=.
) Eivar xf'(x)—f(x) N

MNa x>0 6a éxoupe

(X)) __2x-1 @(f(x)}, =(In‘x2 —x+5‘), @mzln(x2 —x+5)+c

NG X2 —x+5 X X

270



MNa x=1 npokuntel c=0 dpa f(x)len(xz—x+5), x>0

! — 1 —_ (Inx)' ’ _ 1 I _i
6.75. a) f(x)__xlnzx__ . o f (x)_(mj <:>f(x)_|nx+c
MNa x=e l=%+c<:>c=0 onéTe f(x):%
X

B) f'(x)=x""-€* (Lrlnxj =g ™ -(ex e Inxj = g™ -(eX Inx)' N
X X

e f(x)= (eex'”X )’ o f(x)=e"+c

Ma x=1c¢eivai f(1)=c<c=0, dpa f(X):eexInX

6.76. a) e*f'(x)—xf*(x)=0 < e*f'(x)=xf*(x) = :(—X) =xe™*

onoéte L '—Xe’X dpa —izjlxe'xdx
f(x) f(x)
@izjx(e’x)'dxci:xe’x—je’xdxcizxe”ﬁre’ﬂc
f(x) f(x) f(x)
. PSP S X Ch
Ma x =1 npokuntel c=0 dpa f(X)_Xe +e <:>f(x)—x+1 x>0

B) f'(x)-1= 2xe I oy f'(x)-1= 2f>(<Te)‘: RN (f(x)—x)' e > —2xeX o (ef(x)”‘ )' = (e"z )
e

dpa e =e“ +c
Ma x =1 npoktnTel ¢=0 dpa €™ =¥ < f(x)-x=x* = f(x)=x*+x, x>0

6.77. Agoun C, déxeral opicovial epantopévn oto (0,0) 8a ioxuer f(0)=f'(0)=0
Eivar f'(x) = I(xeX +XGUVX)dX = Ix(ex )’ dx+J'x(npx)’ dx
= xe* —.[exdx+xnux—.fnuxdx < f'(x) =xe* —e* + xnux+ocvvx+c,
Eneidn (0)=0 1618 €, =0 dpa f'(x)=(x—1)e* +Xnux+ocvvx ondre
f(x)= I(x—1)exdx+anuxdx+jcuvxdx = (x-1)e* —jexdx+Jx(—covx)' dx+npx =
=(x-1)e* —¢" —xaovx+Icuvxdx+nux = (X—1)€* —XCUVX+NUX+NpX+C, <>
f(x)=(x—2)e* —xovvx+2nux+c,
f(0)=0 dpa ¢, =2, ondre f(x)=(x—2)e* —XcLVX+2nuX+2
, ' ®
6.78 a)Eivai Z[f'(x)]2 +2f(x)f"(x)=¢e* < [Zf(x)f’(x)] :(ex) < 2A(x)f'(x)=e"+ae

(fz(x))’ =(e" +0LX), o (x)=e"+ox+B (1), wBeR
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B)Zmv (1) yia x=0 éxoupe 2f(0)f'(0)=€’+a < 0=1+a < a=-1«kal
omv (2) yia x=0 éxoupe f*(0)=e’+0-0+p <= 1=1+p<=p=0
onére f*(x)=e*—x (3)

y)Eotw h(x)=e*-x-1, xeR
h'(x)=e*-1>0<e* >1< x>0 ondre

—o0 0 +00

— +
Oivovtal oto dInAavd nivaka.

MNa kdbe xR eivai h >\; 7/
h(x)>h(0) & e*-x-1>0<e* >x+1

3) Eneidn e* >x+1<>e* —x>1>0 dpa e*—x>0 ondre f*(x)=e*—x>0 dpa

. , .
10 Npdonpo Tng h' Kal n povotovia Tng h b

f?(x) =0 < f(x) =0 karagot n f eivar cuvexng 16te n f Siapei oTaBepd Npdonpo.
Eneidn f(0)=1>0 161 f(X)>0 dpa f(x)=+/e*—x

€) Eivar f'(x)= e 1 (4).

24e* -1
Ané Tnv unéBeon éxoupe 6T 2f( Z[f ] onc’)Te
F(x)f"(x 2f(x e*—2[f( 1, ¢ )T @
I(ez_(l)dx=2j ( = j [ XZEJeX——ldX_j[eX—E =
2
1(ex—1)
1 _ —1
A [ g o Bl -2

=

6.79. a)H cuvdptnon f(x)zln(ezxﬂc)—x, pe k>0 eival napaywyioiun oto R e

f,(x) B ZeZX 1_ 2e2x _e2x —x B e2>< _
e” +x e +x e +k

, 1
Eivai f’(x)20<:>e2x—1<20<:>ezx2K<:>2X2In1<<:>x2§|m<

Onérte 10 npdonuo Tng f' Kai n yovotovia ng f
divovTal oTo dINAavé nivaka.
Mapatnpoupe 611 n f napouciddel eAAXIOTN TIKA o

1
—0 =Inx +00

- +

yia X, =%Im< ‘ \ 7/

. 2£|nl< 1 l l 1
B) Eivan f(x,)=Inle 2" +x —ElnlenZK—ElnxzIn2+|n1<—§|m<=|n2+§|m<

. . . (1 1 i
Ondte 10 akpdTaTo g f eival To onpeio EInK,In2+EInK , k>0 ondte
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F)
S I I _— 3

Kecpo}\cuo \ :

av x =%Im< Kai y=|n2+%|m< Ba eival y=In2+X dpa o yewpeTpikdg TOMOG Twv
quOTdva eivain euBeia y =x+In2

y) Eivan I(x J'ezxf X)dx = _fezx [In(e2X +K)—x]dx = Iezx In(e2X +1<)dx—.[xezxdx
Eotw | =_[e2X In(e +K)dX Eotw u=e> +x 16T du=2e?dx dpa

I :—J'Inudu_—j Inudu:—ulnu——_[u du_%ulnu—%u+c =
= (e (e )= (e™ +x) v, an
1, =Ixezxdx =Ix(%e“} dx =%xe2" —J'%ez"dx=%xe2X —%ezx +C,

Apa I(x)=1,+1, :%(eZX +K)In(e2" +K)_%(ezx +K)+%X62x _%ey e
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Oplopévo oAoKANnpwua

6.115. a) H ouvdpmon f(x)=2x+1 eival cuvexng oTo [], 2] onére

_[ (2x+1)dx = lim Zf( £, ) AX

V—>+0

Xwpiloupe 10 didoTna [ZL 2] o€ v ioa Tunuarta nAdroug Ax=;1=E Kal
v \%
£ —1rct=1+5 . Eiva f(&K)=2(1+EJ+1=3+2—K onére
% v % \%

2-1
f((il)=3+7

2.2
f(§2)=3+7 :Zf(iK)=3-v+M:3-v+z/(v+1):3v+v+1=4v+1
k=1 v \k /Z

2-v
f 3+—
(5)-3+Z

. 4v+1
Kal j (2x+1)dx = lim Zf( o )-Ax = lim =4
V—>+00 V—>+00 v

B) H cuvdptnon f( )_ 3x? —4x €ival CUVEXAG OTO [l 2:| onoTe

I (3%* —4x)dx = lim Zf( £, ) AX

V—>+0

Ervar ax=12=2 ka E, —0+x2=X ki f(éJzS(EJ —4(5]:3]%—4E onére
v ooV vV

v v viooy
12 1
f(,)=3-—-4=
(%)= viooy
f 32242+v r+2? 2 142
(&)= 7S Yr(e)=3 + +2...+v 2ty
k=1 A% A%
2
fle \=3.Y__4Y
(£)-3 s

if(iK)—z/(Wl)(zwl) 4 /("+1)_2v2+3v+1 4v+4 _

e \>x) T 7 82 ¥ 2 2y 2
B 2vZ +3v+1-4vi —4v B “2vi+v+1
2v 2v
. 2
Kal J'l(3x2—4x)dx lim 2viavil 1) A |
0 V>0 V v V—>+00 2V2

Y) H cuvdptnon f(x) =3x®+2x+1 eival cuvexig oTo [—l 1] onoTe

_[ (3¥* +2x+1)dx = lim Zf )-AX érou Ax—ﬂzE kal &, — 142 onére
A% A% A%

f(&.)= 3( 1+§j +2( 1+2—J+1 3(1—4—K 4Kj 2 4% -

v v v oV v
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gl 126 ) dx 12 Bx

v % % v v
onéte

12.7 8-1
f(‘il) V2 _T +2

12.22 8.2 ,
f(&)= v: v 2 :Zf(&K)=%(12+22+...+v2)—§(1+2+...+v)+2v<:>

v v

k=1

f(g,)= v2 — —+2
v X (v+ H(2v+y) g/(wl) 2(v+1)(2v+1)

f +2v= —4v—-442v=
; (éK) V\& 5/ / Z v N Vv +Zv
4v: +6v+2 AV +6v+2-2vi—4v 2V 4+2v+2

=—2v-4= =
v v v
2
OI'IC’)T&I (3x +2x+1)dx— lim {w 2} lim 4\/2 =4
V—>+00 AV V] Voo )
8) H ouvaptnon f(x)=x® —x eivai cuvexng oto [2,4] onéTe
4-2 2 2 2«
—x)dx =1 f(E ) AX AX=—=—"== =2+Kk—=—+2 4
I(x x) X VLrEOZ( . )-AX énou Ax = g, tR-=""+2 dpa
3 3 2 3 2
f(iK):(EJFZJ _(21{ Zj 812 241: +24K 8—§—2—8K3 2412< +22K+6 Kl
v v v v v v v v v
8.1° 24-12 22-1
f(&,)= ¥ 7 + » +6
8.23 24-22 22-2
f(&,)= 5 N +6]
f(é) 8-v3+24-\/2+22-v+6
v Ve V2 v
Y 8 24 22
f =—(P+22+. . +V )+ (P +2% +. Vv )+ = (1+2+... 6v =
;(&K) v3( +2° + +V)+v2( +2% + +V)+v(++ +V)+6v
. )/(v+1)2 244 /(v+1)(2v+l) 2711 /(v+1)
== +— + . +6v =
VA v g A
2
=2(v+1) +4(V+1)(2V+1)+11v+11+6v=
v v
2V +4v+4+8v° +12v+4 10v® +16v+8+17v +11v
= +17v+11= =
v v
2 2 2
_ 21V’ +27v+8 onsre [(x —x)ax = lim {27\/ +27v+8‘g}: im 34 _s4
A% V40 AV, V) Voo oy
€) H cuvdptnon f(x) =x3+x? eival cuvexne oto [O,l] onaoTe
1-0 1 1 «
dx=1| f 5 AxX=——== =0+K—=— g
j(x +X) X VLnjw[Z (€.)-A }onou X="—==" Kal €. +k-=_ dpa
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f(al)_v3+v2
2° 2
f(&,)=—+— N 1
(8)="15 V2 :;f(iK)zv—s(l +28 4.4V )+V—(1 +22 4.4V )
3 2
f(e)="5+s
1 (v 1 A(vr(vaD) (vel) 2viadvel
Ve 4 v2 6 T 4y 6v -
3V +6v+3+4vi+6v+2  7Tvi+12v+5
- 12v 12y
2 2
onére jl(x3+x2)dx: lim {ME}: lim 7V2 _
0 vt 12v v | vo12ve 12

o1) H cuvapmon f(x)=4x® —3x* +2x—1 eival cuvexnig oto [O,l] ondre

J.:(4x —3x% +2X — 1)dx_ lim

V—>+0

\% A%
Kal f(ik):4(2—Kj —3(§j +2(ZKJ 1= 32]; ——12]: +ﬁ—1 onéTe
\% \% A% \% \% A%
P 12.7 441
f(§1)=32?_7 T—l
28 12.22 4.2
(&)=32 551
212V v
fe)=32.L - 4.¥ 1
()= Y 0
Y 32 12 4
f = (r+2° P+2%+... +—(1+2
KZ:;(EJK) v3(+++v)v(+++v)v(+++v)
388 ¥ (vi1) 182 /(v+1)(2v+1) A2 ¥ (v+
SR A v? 8 T Z
2
=8(v+1) —2(V+1)(2V+1)+2v+2—v=
\% \%
_8v2+16v+8—4v2—6v—2+v2+2v_5v2+12v+6
B v a v
2 2
dpa I2(4x3—3x2+2x—1x3+x2)dx= lim {ME}Z lim 10: =
0 V—>+0 v v Voo )
0 OA)(OB) 2.
6.116. I,= [ f(x)dx=(OAB)= ( )2( )=7_3
1 BO) 3.3 9
|2 = I_Zf(X)dX Z(ABF) ( )2( ) 27 ZE

276

LTEAIOX MIXAHAOI'AOY - EYAITEAOZ

TOAHX

2 2«

{Zf( £ )-A }onou ax=229_2 kar £ =0+xk—

v



o R R o

Ke<pcu\alo\:_‘
| _jsf (rE)-u_ 2-4
2=, (x)dx =—(FAE) 5 __T__4
|4=jjf(x)dx=(ZEH):(E';)'u:2;24=4

6.117. Eival I:(I:(Ht)dz)dx:J.f((lﬂ)jxdz)dx:jﬁ(lﬂ)(x—a)dx (1+t)_f (x—o)dx =

S e e

=(1+t)(B—oc)(B+T°‘—aj =(1+ t)(B—a)B;a = (1+1)(p-a)

2
24 2— — + 2— —
6.118. Eival J'x 1de+ftsww='[12dxc>
A+3 X +4 A+l X +4 -1
2+ 2_ _ 2_ _ 2+ 2
J-x 1 4x 23x 5_3x 23x 9 dX=2(1+1)<:>J.k 1X2+4dx:4<:>
2+3 X" +4 X°+4 M3 X +4

o Ldx=42+1-1-3=46 27 -1-6=0c1=3 f A=-2

9Inx2 2X +5dx—J5xdt—_f3ldx=f33X tx Inx -2
3 X“+Xx+3 9 X“+x+3
Ig(lnx—2x2+5 32 +x-Inx-2
3

6.119. ExoupeJ dXx—X <

dx—x(5-4)-A(3-1)=—
X2 +x+3 " X2 +x+3 ]X X( )M ) X<
I9X2+X+3

> dx—x—2l=—xc>.[91dx—2k=0<:> 1(9—3)—2%=0©6=2kc>k=3
3 X +Xx+3 3

6.120. —j62 X' -4, j dx =

3x2+x+1
Jl +x 4)-2(4—1 xl _J.GZ X _4X+X +X +X+3X— 3dx_
B ( +x+1) X— 1 X2 +x+1 )(X +X+l) _

—_[36§3_1dx [S10x=6-3=3

6.121. Exoupe .[: 2xe*dx = J'j x?e*dx+9e”* < j: 2xe*dx —.[: x’e*dx =9%e* <
J':(erX +x°¢" dx =9%e” < J‘:(xzeX ), dx =9%e* < [xzeX J: =9%e" &
o’e“ =% <o’ =9 a=13

6.122. Eotw f(x)=ax®+Bx*+yx+8. Eneidn n f eivar neprrm 6a 1oxver f(—x)=—f(x) via kabe
xR onére oc(—x)3 +B(—x)2 +y(-x)+8 =—(ocx3 +Bx® +yx+6) =
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& —ax® +Bx* —yx+8=—ax® —pPx* —yx—5 onéte B=—PP=0 kal 5=-3<=5=0
Onére f(x)=ax® +yx kar f'(x)=30x* +vy.Eneidn f'(1)=4 < 3a+y=4 (1)
Kal jlf(x)dX=—3c>Il(ax3 +yX)dX=—3<::>oc[X—4}1 +y{x—2}l =3

0 0 4 o 2

0

=

n>h<

=3ca+2y=-12 (2)

bl@

3o+y=4

NAUvovtag 1o cuotnua Twv (1) kal (2) éxoups:
g () ( ) g a+2y=-12

}@azll, vy=-8
dpa f(x)=4x*-8x.
6.123. Eotw f(x)=ax’+px’ +yx* +8x+¢&, a=0. Apou n f eivai dpmia 16Te 1oxUer f(—x)=Ff(x)

yia kdBe X € R ondre oc(—x)4 +[3(—X)3 +y(—x)2 +8(—x)+e= —(ocx4 +Bx% +yx? +6X+8) =

oxX* —Bx +yx® =X +e=ox* +Bx® +yx* +dx+¢ npénel P=L=>P=0 ka1 -5=5=5=0

Tote f(x)=ax’ +yx* +¢& kai f'(x) =40x® +2yx
) f(2)=—6=160+4y+e=-6| 160-320+c=—-6 e=160-6 (1)
Eival = =
(2 =0 320+4y=0 4y =-320 vy =-8a (2)
113 1 113
Enion f X) 0cX4+ X’ +e)dx=""<
®
o +a[xI S Y8 35y 5113
15 5 3 15 (2

30c+5(—80c +15(160c 6) 113 < 370+ 24000—-90=113
2030.=203 < a.=1, dpa y=-8 kai £ =10 Kal f(x)=x4—8X2+lO

6.124. Eotw f(x)=ax®+px+y, a=0 kai f'(x)=20x+p
] 1 1 ax’® Bx’ '
Eival jof(x)dx=0<:>fo(ax2+[3x+y)dx=0<:>{?+7+yx} -0

0

%+g+y=0<:>20c+3[3+6y=0 (1)

2\ 1 4o 2B 1
flo|=—© —+—+y=—=-<=4a+6B+9y=-3 (2) kai
(3) 35 g T YTy S Aerthrr=-3 (2)

f’(§j=0®2a§+[$=0<:>4a+36=0 (3)

Advovtag 1o cuotnua Twv (1), (2), (3) éxoupe: a=3, p=—4, y=1kai f(x)=3x"-4x+1
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6.125. ©¢Toupe U=+Xx"+64 ondte U’ =X’ +64 < x> =U’ —64 kai apol x €[0,6 | 1618 x>0

dpa x=+u?—64 Kai dx=(\/u2—64) du. Enione | X 0 6
u

8 | 10

Ondéte

_[06 x2+64dx=j:0u(x/u2—64)’du [u u® — } J.m\/u —64du =
j;x/uz—64dx:10-6—8-0—.|'810\/u2— duc»jox/x - dx+J‘8 VX2 —64dx =60

6.126. Exoupie [ f(x)dx f(x)dx— [ f(x)dx[ f(x)dx =
=| [7f(x)ex+ [ £(x) dx}-J'gf(x)dx—Lf(x)dx~_[35f(x)dx=
CH(x) - [ F(x )b [ A(x) - [F(x) b [ F(x)x- [ (x)olx =
(x)x - F(x)cbc+ [ F(x)ax( [ F(x)ox - [ F(x)x ) -
)0 ()b [H(x) e[ ()= [ 1(x)ebe— ] ()
(x) j x)d j x)dj X)ax=[ “F(x)ax ([ 1(x)ax~ [ 7F(x)x
(x) Jax— [ 71(x)ae) = [ (x)ax] F(x)dx

6.127. ) jl(x3 —6X* +4)dx = x l—2[x3]1+4[x]1=5—2+4=9
T e 4 |, 0 o4 4
B) le(4x3—2x+1)dx:[x4]l —[xz]l +x], =1-1-(1-1)+1+1=2
y)j (2npx— 3cmvx)dx——2[cmvx]2 3[11MX]2 -2(0-1)-3(1-0)=2-3=-1
N

4e" ~3ovvx+1)dx =4[ e* | —3[nux]; +[x]; =
=4(e"-1)-3(0-0)+n=4e"+n—4

&) [ ?(nu2x+ouvax)d =__[covzx]2 —[np4x:|2 -2 (-1-1)+5(0-0)-1
1 : o2 2
j (GUV ™ nuXJdX |:8(pX:| +[GUVX:| 1-0+ 5 1= 5

[ns X ouv? x]dx:‘e’[“‘f’x] +[8<PX]

él

9]

MAwa
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)jmux GUVXd _J-E[ 1 1 dez

5 muixouv’x cuvX nuzX
:I:gcpx]i +|:G(px:| (1—£] +1-/3=2- 4\/—
s
0) I on(4ﬂM2X —2cLv2x—5x* )dX = _Z[GUVZX];[ skl 2X:|Z B [XS ]Z -
=-2(1-1)-(0-0)-n* =—n°

0112 R e oo o2 e

K J-126x3—8x2+5x+2d _J—

. X (GX —8x+5+2jdx 2[ } [x2]i+5|:x:|i+2[ln|x|]j

=2-(8-1)—4-(4-1)+5-(2-1)+2In2=
=14-12+5+2In2=7+2In2

4
5

1 3 2
A) Ifxx/;dx=L4x-x5dx=J.14x5dx= % = %[\/xs T =§(\/45 —1):%(32—1):6—52
1
2 &

2

x 1 X +x+1)

6.128. jl — —j

15 } [7 TR e

x=‘[lo(x2 +x+1)dx=

— 2 2
B) I;M _[ M e dx f (2x +x+2)
ST [T 38 5 _ 103
=2[X—} J{X—} +2x[ =24 216="2
3|2, VT3 T2 e

9

Y) Lg(\/;—Z)dXng(x; —Zde: % —2[x]i = %[ﬁ}g -2(9-4)=

4

| w

=3(9\/§—4\/4_)—10=14—10=4
6)_[ 5\/_(1— )dx 15\/_(1 2\/_+x)dx I[sz 10x+5x2jdx

9 9
3 5
2

LTEAIOL MIXAHAOTI'AQY - EYAITEAOE

TOAHX

5 X; —10{)(—22} +5 % :%(9\5 1)- 108171 +2(9°\9-1)
1

2 1 E 1
= 260 —400+484 = >12
3 3
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Ke<pc1)xcuo\ :

64 8) | 5| 64 5 ]
3 s
3 64
_ L 3(64 647 —83 82) 7 67243029
64 3 192

4

z)j04(&+1)(&—2)dx=j04(x—\/§—2)dx={x—22}0— % ~2[x], _8—28 8=—%
2
n) Lz(\/;—%de= x —2[&]2=§(2\/§—1)—2(\/§—1)=f—3\/§

9
0) j \/ x®dx = j X*X dx .[%dx=jolx%dx= % :g(l_o)zg

e . 2 30
) (3x+4+2x 1jdx:[ln|3x+4|] +[In|2x—]j]l=In10—|n7+|n3:|n7

K)J. (1+sq) x)dx JO Udex [g(px]“ 1

A) If 1+ 2nuxcovxdx = _f 2 \/mfx + GLVX + 2N UXGLVXAX = .[5 \ f NUX+ covx)z dx =

= I %f uX+GUvX|dX J. ux+csuvx
_ ‘["UVXI +[n “XI +(1-0)=2

2

6.129. a) IE(ZXnux+x2cn)vx dx=j§(x2nux) dx = [x nux]
B) I x%e* (3+x)dx = I 3x2ex+x3ex)dx=.[0(x e )dx:[x e ]zze
v) L (2xInx+x) dx=_|.l (x Inx)'dx=[lenx]i=e2

d) jle(1+lnx)dx = jle(xlnx)' dx=[xInx ] =e
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z(X—l)eXd _ 2xex—exOI 2 € ,d e 2_e2 _e’-2e
€) .|.1 X2 X_Il X2 X_J.l % X= % _?_e_ 2
on) [ "M g o[} g X L

'S 1 x X |, e

T X X— X X X i
g [IXOUX X g _I[w )dx_[&} __
2

X 2

n) Ife (nMX:GUVX)dx=IE( ¢ jdx={ e }Zze;—Zeg
6

ne X 5

L L ' 3
0) J-Scovx+:(npxdxzj3 X Vx| X _2n
°  ouvvXx 0 { ouvX cuvxX |, 3

6.130. a) | —J‘e&dx ©étoupe U=Inx ondte du=£dx Kal X 1
X

dpa |, = _[O 2udu = [uz](l) =1

2 2
B) |, =Ie idX ©¢toupe Uu=Inx ondte du=£dx Kal x ([ e |¢€
e XInx X 2
dpa |, :.[Oadu:[ln|u|]l =In2
Y) L, :'[01(3X2—2x)exs’x2dx ©étoupe U=X>—X* ondre du=(3x2 —2X)dx kan | X | =110
B ul-2]0
, _ 0 u _ u 0 _1_ -2
apa |, _Le du_[e ]_2 =1-e
o) |, =J._513nu2x01)vxdx ©étoupe U=npux ondéte du=covxdx kai | y | g g
. (o2 3T u 0 1
apa |, —J.OSU du-[u l) =1
€) I, =If4cuv3xnpxdx ©€Toupe U=cvvX ondte du=-nuxdx kai 0 T
X Z
2
, (a2 3T
dpa I4—J. 3u du—[u ]0—1 ul1]0
or) | _j exszdx ©éToupe U=€*+Xx* ondéte du= (ex+2x)dx kar | X | 0 0
0@ +X 1 e+l
dpa |G—j 2= [in]" =In(e+1)
L T n
Q1 =I5L;p)dx ©¢Toupe U=oceX onodte du=—-———dx kal X | 7| 5
2 MWX nHX 4 12
ul 1|0

dpa |, = Lom,tu(—du) = j:nuudu = —[Govu]i) =—-ocvuvl+l
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6.131.

J—
- = N

Kepdhaio \\‘:’ ‘7

n)l; = I:lO(ZX—1)4 dx ©étoupe Uu=2x-1 ondre du=2dx kai ;( 0

apa I, = j_llsu“du =[w ]11 —1+1=2

0) I, :jzzx—_léldx ©¢toupe U=X*—x+1 ondte du=(2x—1)dx kar |- X 12

1(xz—x+1) ul 1|3

3 3
. sdu 3 u? 1l 1 1( 1 26
P L u* L {—31 3[u3l 3(27 ] 81

) L, =J01(3x2—2)(x3 —ZX)4 dx ©étoupe u=x>—2x ondre du=(3x2 —2)dx kat [ X [ 01
1 ST g 0|1
dpal,=| utdu=|—| =-=
pa Ly =], {5 l =
1 e+l
K) Iﬂ:jOe dx = [ ] =In(e+1)—In2= InT
i T
NI, :.[02 cvvxe™dx ©étoupe u=nux ondte du=cvvxdx Kal x | 0 >
) 1, S u | 011
apa |, =Ioe du:[e ]o =e-1
4% —2x* +1,x <0
a) Apxikd e&etddoupe TNy CUVEXEIA TNG f(x): X XorLXs oto X, =0
2e*-1,x>0
E’ i = i 3— 2 = i = i X _ =/Z—1=1= A
ival X'ng(x) XIEE[(4X 2X +1) 1 kai xIﬂ}f(x) lim (2e 1) 2-1=1=1(0) onore

n f eival cuvexig oto X, =0 ondéTe Ba eival cuvexig Kal oTo [—2 2] dpa

J._Zf dx J. (4x —2x° +1)dx+J. (Ze —)dx [ ] ——[ ] +2+2[e] -2=

_16-38 002 9 pe2 54
3 3

B) ,[fzf(x)‘j)(=J.ez|1—lnx|dx=_|'e 1—Inx)dx—_[:2(1—lnx)dx=
—e-1- I ) Inxdx — (ez—e)+_|.:2(x)’lnxdx=

:e—l—[xlan +J‘1eldx—e2 +e+[X|nX:E2 —jeezldx -

—f-1-fre-1-gf+e+ 25 — g g7 + £ =2e-2
Inu®x+1,x<0 010 X, =0

Y) Apxikd eEeTdloupe T CUVEXEID TNG f( )
ovvX, X >0

Eivar lim f(x) = lim (4nu2x+l)=1:f(0) kar lim f(x)= lim (cuvzx)zldpo n f eivar

x—0~ x—0" x—0" x—0"

ouvexng oto X, =0
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Onc’)TeIZf x)dx = j (4nu X+1dx+j cuv’xdx =

:J- n4l_GUV2de+_+J'21+G;V2X

dx =

=.f0n 2dX—‘[OEZGUVZXdX+E+EE+EIEGUV2XdX =
- > 2 22 270

1 T
=n—[n HZXJ?g + g + g + Z[n uzxjg =T

4

d) I:\/XZ —8x+160dx = I:af(x—4)2dx = j:|x—4|dx =

1 x? ' 1 1
Z—J.O(X—4)dX=—|:?:|O +4|:X:|0 :_E+4:§

)_E'LJ\[()Z MIXAHAOTI'AOY - EYAITEAOX TOAHE

] [xT 13
e)j [x—1dx = J' (1- xdx+j (x-1)dx =1~ {21{31_12_?7:1
or) If‘xz—4‘dx:j:(—x2+4)dx+J.23(x2—4)dx= Y A
2 3
:{X—;} +4[x]i+{x—;} —4|:x:|2= Xod |+ q) - (P =
2
=—Z+4+£—4 4
3 3
X —0 -2 2 +oo
Z)Ji(B‘xz—3x+2‘—4)dx=3ji‘x2—3x+2‘dx—4(4+1)= X2 —3X+2 + O - O 4+

=3[ (x*~3x+2)dx—3[ " (x* ~3x-+2)dx+3[ ' (x* ~3x-+2)dx 20 =1_27

6.132. Ensidn n ouvdptnon f eival oAokANpwaoln o1o [0,3], Oa eival Kal cuvexng oTo [0,3],

apa Ba eivar kal cuvexng oto X, =1, ondre:

x—1 x—1" x—1"

ondéte I+B=a+f=a=1

Eniong 1= j dx J. ( +[3\/;)dx+J.3 cxx+[3 dx:

4
:4—9<:>§ 4+ 2[3_4—8<:>8l3 8<=p=3
473 4

6.133. a)Eotw h(x)=€"—x, xeR eivar h'(x)=e* -1

ondte 1o Npdonpo Tng h' kal n povoTovia Tng h
divovtal oto dinAavd nivaka. [Na kdbe x e R eival

h(x)=h(0) < e*-x>1>0 dpa h(x)>0 yia kdbe xeR.
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lim f(x) = lim (x° +B/x )= 1+B = (1) war lim f(x)= lim (ox-+B) =+,

+00
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ﬁ)
S I I _— 3

Kecpo}\cuo\ C _‘
) 1, 1 ] X2 ' 1
Ondre J:l‘e —X‘dX:J:l(e —X)dX=[e ]_1— > =e—g
-1
B) Eotw h(x)=x—Inx, x>0 eivar h'(x) = _%:XTl 0 1 -
ondte 170 Npdonuo g h' Kai n yovoTovia Tng h h' - +
divovtal oto dinAavd nivaka. [Na kdBe X >0 Ba eival
h(X)Zh(l)QX—InX21>0 apa h(X)>O onoTe h >\* /
e e X2 ¢ e ’
L |x—|nx|dx:jl (x—Inx)dx ={?} —L (x) Inxdx =
1
e’ -1 e e’ -1 e’ -3
ZT—[XInXI-FJ.lldX:T—ﬁ/-Fé—l: 5
y) Eotw h(x)=e*—xe, xeR eivar h'(x)=e*-e
—0 1 +00
ondte 10 Npdonpo Tng h' Kal n povoTovia Tng h b ~ o N

divovtal oto dINAavo Nivaka Kal yia Kabe X e R

8a eival h(x)>h(1) < e* —xe >0 dpa h(x)>0 ondre h >\’ /

x -2
J' (e —xe dx {X?} = % eT

6.134. a) j: lx)il J'elx::ll fe (1—Fjdx [x]el [In|x+]ﬂ —e-1-1=e-2

B)J- X+2 JA3X 1+3 :J-3 +Ejdxz1+3[|n|x_1|]z:1+3|n2

12x+1 12x—4+5 12(x-2)+5 1 5
\().[OX_de=J'O > dx=J‘O—X_2 dx=.[0(2+ﬁjdx=

=2+5[Injx~2[] =2-5In2

X
d) I= dx eivai _
) I2X+1 x-2 | 2x+1
1 1
= >3 12
, 11 5 1 51 1 15 e |
dpal=||=+ dx==—==|In|2x+1 | = =—=In3
pal=], 2 2x+1 2 22[| 1, 2 4 _g

J-16x+7 ,[ 6x+4+3 I12 3X+2 +3
03x+2 3X+2 3x+2

! 5
’[ ( 3X+2jdx:2[x]o +[|n|3X+2HO :2+|nE
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o) | —jlwdx éxoupE 3+ x+1 | X+2
X+2 78%—6x 3x-5
ondte Izjl 3x-5 dx+jl£dx Bx+1
+5x+10
3
-5 11 In|x+2 ::-—5 11n= 11
] s e -3 v10n
2 I:.‘-14x +7%° +5x+2dx M+7x2+5x+2 et
o X*+x+1 2 | X +x+1
onbre | I e 3)dr [ 21, A4S —4x% — 4 4%+3
0X?+Xx+1 3 + x+2
1 2x+1
=2 +3- ~3x% —3x-3
[X] on +x+1 A 1
=2+3—[In‘x +X+]Ho:5_|n3
3x® —2x -2
n)|=j2-—7;:1——dx ¢ men |xa
onoTe Izjzs(x2+x—1)dx+j;_—3)1dx= 7X/“{+ x? X2 +x-1
X_

X —2x-2

{%} {Xﬂ ~1-3[inx 1] = X +_;_2

_1905 1 am2= gy +X -1
3 2 6 3
33x° +x° -1
G)I:J‘2 v gival 3}){{ L et

ondre | = I ’ 3X2 +1)

:[ 3] +[x] [In‘x —]H - /(+3x2 1

=19+1+In26—-In7 =

3x?
_20+In§
Z
6.135. a) 1= [ 2L
2 X°+3X+2
Evar ot &AL AL B xi1=A(x+2)+B(x+1)
X2 43x+2  (x+1)(x+2) x+1 x+2

A+B=2] A=-
©2x+1=(A+B)X+2A+B, onéte } A=l

IS

2A+B=1 B=3

. _ 3 -1 3 3 _ 3 3

onéTe | = Zx—+1dx+ 2mdx_—[ln|x+:lﬂz+3[In|x+2|]2_
=—In4+In3+3In5-3In4=3In5+In3-4In4

[ _Io(

02x2—x+3

x+3)

2x° —x+3

dx =[In‘2x2 —x+3H: =In4-In3 =In%
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)

Kt:(pc'x,\cuo\\:/’
o 2x+1
= =22
V) I1x2—4x+3dx
2x+1 2x+1 A B
Ei = = 2x+1=A(x— B(x-1
ol a3 (x-1)(x_3) 1t g S+ (x-3)+B(x-1) <
A+B=2 A=-3
< 2x+1=(A+B)x+(-3A-B) onodre ) }¢> 2
-8A-B=1] 7, _7
2

3 7
onoéTe | = j 2dx+j —dx——%[ln|x—]ﬂ [ |x 3|] =—In3 2In2

2 X+2

1x? 4+X

Eivai X+2 X+2 A+i<:>x+2=A(x+l)+Bx<:>x+2:(A+B)x+A<:>
X2 +X x(x+1) X X+1

., A+B=1 A=2
ondte =
A=2 B=-1

mlzj dx

onéTe I=L€dx+flzx_—+lldx = 2[In|x|]: —[In|x+]j]: =2In2-In3+In2=3In2-In3
5x-13

€) I=ﬁdx
X" —oX+
Bvar X8 __ X138 A L B o 13-A(x-3)+B(x-2)o

x> —bx+6 (x—2)(x-3) x-2 x-3
A+B=5 } A=3

©5X—13=(A+B)X—3A—ZB onodrte =
-3A+2B=-13 B=2

ondte |= j—d + X—3dx x[ln|x—2|]i+2[ln|x—3|];:—3In2+2|n2—|n3=
=—In2-INn3=-In6
4

or) | = j 1dx

X_

4 4 A B
Ei = = 4=A 1)+B(x-1 4=(A+B A-B
ivai 1 (x—l)(x+1) x—1+x+1® (x+ )+ (x )<:> ( + )x+
A+B=O} A=2
=

B=-2

i 3 2 3 =2 3 3 3
onére | = 2x_—1dx+ 2X—Jrldx=2[In|x—:|j]2—2[ln|x+lﬂz=2In2—2ln4+2In3=2InE

8 8 A B
Ei = = =A(Xx+2)+B(x-2
vl X2 —4 (x—2)(x+2) x—2+x+2<:>8 (X+ )+ (X )
A+B=O} A=2

f—
2A-2B=8 B=-2

@8=(A+B)X+2A—ZB onorte
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ondre | = ln —I —dX 2[In|x 2|] 2[In|x+2|]
=-2In2—- 2In3+2|n2=—2ln3

3x*+2X+5
1= [ :
x* -1 X +2x+5 | x* -1
ondte I:‘[sxdx+J-33)2(+5dx eival 7’%{ + X X
2 2 x° -1
3x+5_ A B 3X+5

1 w1 X+l<:>3x+5=A(x+l)+B(x—l)<:>

A+B=3] _A=4
©3x+5=(A+B)x+A-Be - ol
A-B=5[" B=-1

3 -1 x23 3 3
onéte |= J. de+J. - 1dx+L dx = > +4[|n|x—1|]2—[|n|x+]l]2=
2

X+1

=§+4In2—ln4+ln3 =§+In12
2 2

3
0) |:jlx;zxdx

0x% +3x+2 X —2X X% +3x+2
onodre | = j X 3dX ISX—+6dX 7’X/°/—3X2—2X x-3
0x24+3x+2 73%‘(
gival 5x+6 = A + B et o
X2 +3x+2 X+2 X+1 +3%7 +9x+6
< 5x+6=A(Xx+1)+B(x+2) < 5X +6
< 5x+6=(A+B)x+A+2B < A+B:5} A=4
A+2B=6 B=1
2 1
dpa I_I (x—3)dx+ md + OX—de_{Zl 3+4[In|x+2|] +[In|x+]j]
=%—3+4In3—4ln2+ln2=—g+4ln3—3ln2
6.136. a) I= | l%dx
X2 42X
eival a-x 4-X _A BT PN
X =3x2+2x x(x-1)(x-2) x x-1 x-2
& 4-x=A(x-1)(x—-2)+Bx(x—2)+x(x—1) <
A+B+I=0 A=2

< —X+4=(A+B+IN)x*+(-8A-2B-T)x+2A < {-3A-2B-T=-1p < B=-3
2A=4 =1

onére I=] 2 acr [ e [ = 2[inf] -3 1]+ [me-2]] -

= 2In2—3(|n2—|n3)+|n3—|n4 =4In3-3In2
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Kepdaraio | C |

L)

(

36X>+x—3
Bi=] e
2 2
6’ +x-3_6x+x-3 A B, T < 6x* +X—3=Ax(x—1)+B(x—1)+Ix’
X3 —x? x*(x-1)  x x* x-1
A+l =6 A=2
6x2+x—3=(A+I’)x2+(—A+B)x—B<:> -A+B=1 !<B=3

—B=-3 =4

2 3 4 1)
23;dx+_|.:x—2dx+jjx—_1dx =2[In|x|}z —3{;1 +4[|n|X—3Hz =

gival

onodrte I

=2In3-2In2-3 E—} 4In2:2|n6+}
3 2 2

3 4x% +7x—-20
I"L(x+z)z(x_1)dx
4x2+7x—ZO= A . B L -
(x+2)2(x—l) X+2 (x+2)2 x-1
4x2+7x—20:A(x+2)(x—1)+B(x—1)+I'(x+2)2<:>
4x* +7x =20 =(A+T)x* +(A+B+40)x+(—2A—-B+4I)

A+l =4 A=5

A+B+4l =7 << B=6
—2A-B+4I =-20 M=-1

. 3 5 3 6 s 1 3 1 T 3
ondre | = Zmdxﬂlz (x+2)2 dx — 2x_—1dX: 5[In|x+2|]2—6{ml—[ln|x—lﬂz =

gival

=5(In5—|n4)+i—(ln2—o)=5|nﬂ+i_|n2
10 5 10
3 x2+1
6)|=jzmdx
2
evar S AL B LT 1o Ax(x—1)+B(x—1)+TX
X*=x* x x° x-1

A+l =1 A=-1
x2+1:(A+F)x2+(—A+B)x—B<:> -A+B=0}< B=-1
-B=1 =2

3
onéTe I=I23_Yldx+.[23;—21dx+.[23xi_ldx = —[In|x|]z +El +2[In|x—][|z =3In2—|n3—%
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QI:ISX_3dx

2 x3 —x

cival X-3 X—3 A B T T o
x(x2_1)_x(x—1)(x+1) X x—1 x+1
X—3=A(X-1)(x+1)+Bx(x+1)+Mx(x-1) <
A+B+l=0 A=3
X—3=(A+B+MNx*+(B-MNx-A< B-T=1 < B=-1
A=-3| r=-2
X 33 3 -1 3 =2 3 3 3
onéte I=J.2 ;dx+'|‘2 X—_ldx+_f2 x_+1dX: 3[In|x|]2 —[In|x—]j]2 —2[In|x+]ﬂ2 =

:3(In3—|n2)—|n2—2|n4+2|n3 =5In3-7In2

2x3-3
OT)IZJ.—S X3_X X( —3 XS—X
ondére | = I 1dx J.; X~ 3dX 7'XA/ —X 1
x5 —x
. x-3 x-3 A B T -3
gival ——— =

X —x_x(x—l)(x+1) X x-1 x+1
—x—=3=A(X*—1)+Bx(x+1)+Ix(x-1) <

-A=-3 A=3
—X—3=(A+B+T)x*+(B-IN)x-A< {A+B+I=0< B=-2
B-r=—1  [=-1

onote | = I 1dX+j —dX ——dx— —dX=
3 X— l 3 x+1

= 1+3[In|x|l3 —2[|n|X—JH_3 —[In|x+]ﬂ_3 -

=1+3In2—3|n3—2(|n3—|n4)+|n2 =1+8In2-5In3

6.137. @) —— =2, BT
x(x +1) X X +1

& 1=A(X" +1)+(B+T)x <

A+B=0 B=-1
1=Ax2+A+Bx2+Fx<:>1=(A+B)x2+Fx+A<:>

N=0 < r=0

A=1 A=1

2 dx 21 2 =X 22X
le +X j (x +l)d)(:J‘1;derjl x2+ [ |X|] le +l B

=In2—}[ln‘x2 +]H2 = =In2—}In5+EIn2 =§In2—iln5
2 1 2 2 2 2
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Ke<pc1)xcuo\ : _‘7

x-1 _ A N Bx+I
(x+1)(x2—x+1) Xx+1 x*—x+1
x—1=Ax2—Ax+A+Bx2+Bx+Fx+F<:>x—l:(A+B)x2+(—A+B+F)X+A+F<:>

6.138. a) = x—l=A(x2—X+1)+(B+F)(x+1)<:>

A__2
A+B=0 3
-A+B+l=1< Bzé
A+l =-1 1
773
2 2X 1
1X-1 N B 3 B
B) J~°X3+1dx_I (x+1)( x+1) J‘0X+l X+1dx_
=——[In|x+]j Il 2Xx11 =—§In2+%[ln‘x2—x+]ﬂzz

=—3In2+ (Inl Inl) =—gln2
3 3 3

6.139. a) J? Xnuxdx = fogx(—cmvx)' dx = —[xwvx]? + jog cvvxdx =0 +[npx]§ =1
B) J?(X—l)nuZxdx = IE(X—l)(—%GUVZX] dx =
%[(X—l) cn)v2x]0g —jog(—%GUVZXJdX = %—1+%jogcov2xdx =
%‘“%DW”£=§—1
Y) Iol(x2 +1)e2xdx = Jlol(x2 +1)(%e2xj dx = %[ezx (x2 +1)ll) —jJZx%ezxdx -
= %(Ze2 —1)—_[01x[%e2x] dx =e? —%—%[xe“]l +}Ilezxdx =

=e2—%—%e2+i[ezx];=ie2—% %(e —1) 323

4 2 4 4
5) j:(x—s)e‘de = j:(x—B)(—e‘x )' dx = —[(x ~3)e” ]z —J:(—e‘x Jdx =
=3—3+j¥*dx:3—3—{e*]1=3—3—3+1=1—2
e 0 e o e e e

€) Ifo%uvadx: _f 05 3x? (E

' 3 2ot
2x | dx=| =x*nu2x | —| 26x=mu2xdx =
271“ j {2 nu l Io 2’1“

=O—3J.ngnu2xdx = +gj£x(cov2x)’ dx =

3 T 3.2 3t 3 il 31
= E[XGUVZX:I; _E.[oz cvv2xdx = —T—Z[mﬂx]g ==
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4

4 € 4
Inxdx = X—Inx —Iex—idx:e—lne—ij x3dx =
4 Lt 4 4791

1x.x 2
2 [1}2 h2 1 . 1-In2
1

- _Z1=
X 2 2 2

n)j Inxdx = j Inxdx [xlnx] jx dx=elne-(e-1)=e-e+1=1

G)J' In Xdx = I In Xdx = [xln x]l—j ZIn—de— —Zj Inxdx—

e e 1
=e—2[xlnx]1 Jrzj1 x;dx=e—2e+2e—2=e—2

lee 2 J (x-2)e™dx = I 1 x—2)(—e’X )’ dx = —[(x—z)e’X ]:) +J'01e’xdx =

)

=——2 [e ]:-—2—é+1_—1
K | f(x2 —3x+1)nuxdx = joi(x2 —3x+1)(~ovvx) dx =
=[x -3x+1)cuvx]§ +f f(2x—3)covxdx =
——(0-1)+[ 2(2x-3) (nix) dx =
=1+[(2x—3)nux]§—jogznuxdx=1+
=(2§—3]+2|:Govx:|§=7t—2—2=n—4

3

N [ (x*—2x)inxdx = (%— ZJ’Inxdx=KX§—x2Jlnx:[—J':[X?—XZ]

dx =

6.140. a) |, = _f e“ouvxdx = J' nux) dX=|:eX1‘|uX]:) —j:exnuXdX=

=enul- jo e (—cuvx) dx =enul+ [excn)vx]; - f Olexcn)vxdx =

e (n pnl+ GL)Vl) -1

< =enul+ecuvl-1-l, < |, = >
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Ke<pc1)xcuo\ C _‘7

B) I, = [ e"nudxdx =[ (e") nudxdx =[ e"qudx | — [ ‘e*4cvvaxdx =
=enud —4j:(ex )’cov4xdx =enu4 —4[excn)v4x]; +4j01ex (—4nudx)dx =

= enpd—4(ecvvd~1)-16[ e*nudxdx <1, =enud -decvvd +4-16l, <

enu4—4ecovd+4
k= 17

Y) = If e cuv2xdx =j;(% ezx) cuv2xdx :{% ezxcvaX}2 —I;%ezx (—2nu2x)dx =
0

T T

1 e 1 1,
=——_Z4 e 2XdX =———=+ 2 2xdx =
2 ol 2 2 [2 J"“

e" 1 |1, > 1, e" 1 -e"-1
=————+|=eTnu2x | —|?=e"2cvv2xdx = |, =———-=+0-1, &I, =
2 2 [2 L } J&3 Ty T TR TR Ty

o) 1, —j e np3xdx—j 11].1.3XdX——|:e nu3x] +I e™(3ovv3x)dx =

= efE +3jf(—e’x) cvv3xdx = eiE —3[ —e” GUV3X] 3[ ( ) —3nu3x)d

2+3
10

—e? —3(0—1)—9.[05e‘xnp3xdx ol,=e 243-9, o, =
3 —2x 2 1 -2x ,
€) ;= IOZ e “ocuv3xdx =j02 (—Ee j cLV3XdX =

T Y

=—%[e2xcmv3xl§—j02(—% zxj( 3nu3x)dx =—%(0 1)- j e nu3xdx =

_13 2(—£e‘zx) Nu3xdx =%—§[—Ee‘zxnu3x}z +§.|'02(—% ‘2"j3 cuv3xdx =
0

2 20| 2 2
E—E —gJ.Eefzxcmv?:de<:>I5 =E—§e”‘—gl5 =
2 2 40 2 4 4
Sl =2-3e7 -9, ol =22
13

’

onl, = J? e ¥nu3xdx =I03(—£ eSXJ Nu3xdx =

;' [e_3XﬂM3XJ Joﬂ [— ; e ](3(50V3X)d

=0+ J-Og e **ouv3xdx = J-O?’(—%e“ ) cuv3xdx =

;[e‘“cuv(%x]n IE( % ‘3x)( 3nu3x)dx = %(—e‘“—l)—jge’3xnu3xdx<:>

e"+1 e"+1
<= 3 . <l =

6 6 6
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6.141.

6.142.

6.143.

Exoupe:

.fon(f(x) +£"(x))ovvxdx = 21 < Ionf(x)cuvxdx +.[On(f’(x))' cuvxdx =21 <

J.Onf X Guvxdx+[f GUVX]; —jonf’(x)(—nux)dx =2t

0

T

(
jnf(x cn)vxdx+f Tc)cn)vn—f’(O)GquJrj X)m,tdx 2ns
()

f

0

x)ovvxdx —f'(r) - f'(0)+| f(x) nux]()—jof X)ouvXdx = 21 <
T— f’(O) 2n < f (0) o’

El'vqu f(x )npxdx+j nuXdX 0=

T

f(x)nuxdx -+ (x) MX:|0 —IO f'(X)ovvxdx =0 <

0

[,1(%)
J'nf(x nuxdx+0—[ f(x) covx]z+f0nf(x)(—nux)dx=0<:
[1f(%)

0

s

CFO)muxdx—F() () +(0)— [ f(x)nuxdx =0 <

{(x)+1(0) =0 (x) =—1(0) (3

H ocuvdptnon f eival ouvexng oto [O,n] Kai f(O)-]‘(n):—f2 (O)SO

e Av f(O)-f(n)<O T6TE ané ©. Bolzano undpxel X, €(0,m) Té€T010, dote f(X,)=0.

* Av f(0)-f(n)=0<*(0)=0 dpa f(0)=0 karané mv (1) 6a eivaikai f(r) =0 onére
X, =0 f X, =7 6a eival pifeq g eficwong f(x)=0.

TeAikda undpxel X, e[O, n] TETOIO WOTE f(x0 ) =0.

Eneidn n f eival dpTia oto [—3,3] ioxver f(—x)=f(x) (1)
Napaywyicoviag mv (1) éxoupe —f'(—x)=f'(x) (2) xai

I:_[i[xf"(x)—f'(x)]dx:J'ix[f ]dx _[ X)dx =
=[xf'(x)]:—f3f’(x)dx— 33f’(x)dx=3f +3f( 2_[
=3(f'(3)+1'(-3))-2(f(3)-(-3))

f(-
Ané (1) yia x =3 npokunrer f(-3)=f(3) < f(3)—f(-3)=0 (3) ka
(-

3)=f(3) =1 (3)+f(-3)=0 (4)

Apa ané Tig oxéoeig (3) kar (4) npokunter 61 1=0.

omv (2) yia x=3 éxoupe —f’

6.144. Exoupe jfnuxf X)dx— gcovxf'(x)dx=—2<:>

J.Ognuxf(x)dx cuvxf(X 2 +j x)dx=-2<

J.Ognuxf(x)dx—o+Guv0f(0)—jfnuxf(x)dx =-2 <:>f(0)=—2
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, 7S
S — :

- Kt:(pcu\cuo\ :_‘7
’ n 1 ’ n 1 ’ '
6.145. 1= 1 (x)1"(x)ax = [ 21 (x)" (x)obe= [ ([F(x)]') o=
17, 27 1, 2 1o, 1 e9211 e
Al -2 @) 20 -2 | S E o
6.146. P e e e [ et vere o [ 2e” (1 (1+ex)dx_
' 0 14" 014 Jo ¢ o 14 B
:J' evde:_[evx:I :_(eZV_)
B)Ma v=1eival |+, =e* ~1es |, =e? —1-1, <1, =e? -1 j € gx=
014+¢*
2
—e? —1—[In(1+ex)]0 —e? —1—In(1+e2) _pite

6.147. a)l, +I , = J.OE e Xdx + J.Og scpwzxdx = J. (acp X+ 8(pv+2X)dX = JE 8(pVX(1+ scpzx)dx

O¢Tw U=g@'X ondte du= dx = (1+8(p2X)dX Kal -
GLV X X 0 Z
v+1 1
dpa |V+|V+z=jluvdu= - N uloj1
0 v+l| v+l
, 1 1 D2
B)Ma v=2 B8a éxoupe |, +, =§<:>I4 :§_|2 =§—jo eQXdx =
*1-cuvx 1 7 1 2 1 T T 2
=3 dx==—|* dx+ | 4ldx==—|egpx [*+—=——-=
S v =5 L o s 77273

6.148. a) |, —I In¥ xdx = _[ In xdx = [xln“x}i—jfxvln”x%dx:
:e_O_VL I xdx <1, =e-vl_, (1)

B)Ma v=3 omv (1) éxoupe |, =e-3l, (2) ka
yia v=2 omnv (1) éxoupe |, =e-2l, (3)

Apaané (2) kar (3) Iy =e-3(e-2,)=6l,~2e =6 Inxdx—2e =

- 6(|:xlnx]: —Lexidxj—Ze =6(e-(e-1))=6-2e

m v m v+1
= XOLVX = XCLVX
s NW'XOLVX oo g MM XOLVX o

6.049. 1, +1,,=[3H 20 S

= I Gl x(m,tx+1)covx dx = .[ gm,LVch)deX
0 nux+1 0
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©¢T1ouPe U=nux ondte du=cvvxdx Kal T
. x | 0 5

1 uv+l 2 l 1

dpa |+l ,=|?u"du= = -
pal. =, {WJO (vin27 | v |03

6.150. Eneidh n f ikavonoiei Tic npoUnoBéoeic Tou ©. Rolle oto didotnua [0,1] 16TE f(O) = f(l) .

onére [ xt"(x)dx =[x (x) |, - [ F(x)dx =F (1)-[f(x) ], =F (1)~ (f(2)~£(0)) =F (1)

[z MEx
6.151. a) |1—Iozmdx

T
©¢Toupe U=1+2cvvX ondte du=—-2nuxdx Kai x |0 >
1
dpa [z Ly AT 11 1 S
s 2 291 2 2luj, 2\3 3
Jx
4e
B) |2: lﬁdx

O&Toupe u:\/; ondte du=idx Kal X 4
24x u | 1| 2

onére |, =J'12e“2du =2[e“]i =2(62 —e)

Y) |, =If(1—nux)4 cLVXdX

©éToupe U=1-nux ondre du=—covxdx kar | x | 0 g
5 1
I s
0
3) |, =7j02(x2 -3x)’ (2x-3)dx
©¢toupe u=X*—3x ondre du=(2x—3)dx Kai x 1012
- ~ 0| -2
&) I, =12 (3x-+1)’ dx
X 0 1

©étoupe U=3x+1 ondte du=3dx kai
ondre |, = 4j:u3du = [u“ ]i = (44 _1) =255

on) |, = I:(2x+1)exz*xdx

O¢toupe U=X’+X ondte du=(2x+1)dx kar | X 0| 1

2
ondre |, = J.O e'du=e*-1
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Kecpo}\cu 1§

)

(

9l = .[05411 néxouvxdx

©¢éT1oupe U=nux ondte du=cvvxdx kKar | x | 0 g
i 1 1
ondre |, :JO 4u’du =[u4] =1 ujl o1
_ 1 2x+1 _ 1 2x+1 1
n)l=|e dx_E[ ]O 2(e —e)
6) I, = j suV2xdX ——[muzx] (1 o)_%
eln’x
), = Ly
©étoupe U=InXx ondte du=£dx kar 2 1
X 0
1 el 1
onare |y, :j u’du= {—} ==
0 34 3
K) I, = FGUVXZ”“X dx
0 T
©¢T1ouPe U=nuxX ondte du=cvvxdx Kal x | 0 >
u 1
ondre |, :IlZ”du: 2.2 1_1 ujoj1
0 In2 ] In2 In2 In2
NI, = .[02 cuvxovy(nux)dx -
©¢étoupe U=nux ondte du=cvvxdx kaiyia | X | 0 2
1
5 = = = u
dpa |, fo cuvudu [nuul nul 0|1
6.152. a) |, = [ 2 IEXOUVX 4y
0 1+mux T
©¢Toupe U=1+nu’X ondte du=2nuxcuvxdx kat | X [ 0|3
dpa |, = 22%:—[' | |] =—In2 u 1 ]2
= 2x X
B) I, _J‘O ¢d
x> +oLVX n
O¢Toupe U=X’+ovvx ondte du=(2x—nux)dx kar | x | 0 3
1 1 2 2
—+= dU —t Y 1 T 1
A — |3 2~ — R _
ondre |, _L g —[In|u|]l3 2 _In[ 3 +2J ul1 oty

suvX) 3 1 1
vl _j egxalx = [ 3 gu“vxd IO%dx:—[lnwaHs:—(Inz—lnlj:—lnE:InZ

T X ' T 1
o) I, —I opxdx = .[, ZUL:;X jf%dx:ﬂnhpxué =In1—|n§=In2
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gl=| —
M -[ -[0 1+e*
eéToupe u=1+e ondre e =u—1 kar du=e*dx, enionc X 0 1
) lre (U —1)du +e 1 u 2 l+e
dpa I5=J‘2 TZIZ (1+ajdu=
=[u]§+e—[ln|u|]je=1+e—2—(|n(1+e)—|n2) e—-1- |n1+Te
1 2x-3
oT) I6=_f0—3dx
(4x-7)
OéToupe U=4Xx—7 ondte du=4dX Kal X =—— eniong 0 1
4 u|-71-3
u+7 g
. 374 1. e3u+l - 130 5, gy
onaére IB—J._7U—32dU—J._7WdU—§J‘_7(U +Uu )du_
et afu a1 1) 101 1) 1 5
8 -1], 8/ 2], 8 3 7) 1619 49) 42 882
91, :_|.le2(x+l)u dx.
OéTtoupe U=X+1ondéte X=u—1kal dx=du yia X 1
. 2 2 2 u 1 2
apa |, =L (u-1) u“du:jl (u6—2u5+u4)du=
772 62 572
[u} {u} {u} 127 63 31
== 2| = | 4] 2| =222
7 6, |5, 7 3 5
n) I —I 5(2x— 3)(X—1)4dX.GéTOUp€ u=x—-1onéte du=dx kar x=u+1 x | 1
0
1
onére I, = [ 5[ 2(u+1)~3 Ju'du = [ '5(2u-1)u‘du =
Lo e, u w] 10 2
= [ (100 -5u )du=10 = | -5|—| ==-1==
0 6 |, 5], 6 3
0) |, = —I dx. ©¢Toupe U=e*+3 ondre du=e*dx kar =X
e +3 u 1

. e U-
onote Ig =J.1 m
A+B=1

u-2 _A B <:>u—2:A(u+3)+Bu<:>u—2=(A+B)u+3A<:>{3A_ ,

du kai givai

u(u+3) u u+3
Ao 2 g5
3 3
2 5

onére IQ_J'e 3du+Lu+3du_—§[ln|u|1e [In|u+3|] ——+§In(e+3)—§ln4

eIinx+1 i X 1
I dx. ©étoupe u=Inx ondte du=—dx kai
xInx X

6.153. a) |, =

298



F\
Y

Kt:(pcu\cuo\ C _‘
2u+1 1 2 2
onote | —I —d —J. (1+Ejdu:[u]l+[ln|u|]l =1+In2
B) I, =IZ 6x° dx . ©éToupe u=|n(x6 +1) onére du:idx kar X 1 2
1 (x6 +1)In(x6 +1) x°+1 u | In2 | In65
N In65 du In
onore |, —I [ | Hmzs
1 e"
l, = d
Vs L(e"+2)|n(ex+2) X
BéToupe u=|n(ex+2) ondte du= i dx kar X 0 1
e +2 u | In3 In(e+2)
—— _J-In (e+2) du [l | |]m (e+2) _ In(e;rZ)
T T
X LA
o) |, —j opx( npx)dx ©¢toupe u=In(nux) ondre du=2 e dx=cs(pxdx Kal 61 2
. " u|lhz|o
) 0 u? In?2
onaére I4:j|2udu: —| ==
- 2 —In2 2
6.154. I ———dx. ©¢roupe u=¢e" +1 ondte du=e*dx kaiyia X 0 1
e*+1 u 2 e+l
ondre | —J‘M\d/g 2[%]:“:2(\/%1—\%5)
u
B) I, :J‘;\/Xz(jdx . ©étoupe U=Xx?+5 ondte du=2xdx Kal l)j (5) ;
, o du 0
dpal; =Lm=[ms =3-5
3 X . . X 0 3
Y}, = dx. ©étoupe U=X*+16 ondte du=2xdx kal
=, Jx?+16 u | 16 | 25
25 du 25
onore |, _J [\/J] =5-4=1
\/a 16
:jj%dx. O¢ToupE U=2X+4 onéte du=2dX, X=——= kai Z 166
u—4
onoTe I4=Jl816 du—J.mZU 5d —J. u2d —SI \/_

%[\/u_s} —5[\@ (64 1612)-5(4-242) =
128 20+102 - f—@—gf
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€) I, :jozxx/4—x2dx. O¢étoupe U=4—x? dpa —2xdx =du kar =X 0 | 2
u

4
3

onéte |5=jf\/ﬁ[—%duj ffd E “2 :E[\/U_SJ :g

2 0

).H'L‘J’\[OZ MIXAHAOTI'AQY - EYAITEAOE

3
or) | =J.0 XX +1dX . ©étoupe U=Xx+1ondéte du=dx, Xx=u—1 kal

u 1 4
i 4 4 3 4 1 2 4 2 4
onére |, :L (u—l)\/adu:jl u2du—j u2du= —[\El —g[ﬁl =
2 2 62 14 116
5(32 1)_5(8 th 5 3 15

Q91 :J‘szx/x—ldx.eémupe u=X-1onéte du=dx, x=u+1kai l)j 2 15

onéte I7—J. (u+2)° Judu = I ( 7 U+2U«/_+«/_)du_
:LA(UE+ZU§+u;JdUZ§[\/U_7I+22[\/U_5}j+g[\/u_3}4

5 3 1

15 21 35

=2(128—1)+ﬂ(32—1)+g(8—1)=254+124+E=6904
7 5 3 7 7 3 105
n) |, _Ill\}(idx. Oétoupe U=X—2 ondte du=dx, Xx=u+2 kal 3 |11
X_
u 1 9
u+4 4 2 7 1° °
onore | _J. J_ J. [\/G+$jdu—§[ﬁl+8[\/al_
52,100
3 3
0) | :JOAﬁ+2dX. BéToupe U=+/X < U2 =X ondte 2udu=dx kar |—X 0 | 4
X+3 ul ol 2
2
onore |y _.[ ung du _J.ozzt +;udu Kai 26 +4u u+3
+ - -
onére I, = [ *(2u-2)du+ —du_ 20 —6u | 2u-2
ou+3 -20
:[u ]0—2[u]0+6[ln|u+3|}0 = +2u+6

=4—4+6(In5—ln3)=6ln§ 6

3 Y3
1) _[643)(+—\/;+1dx—_[64( X X }de=.[164(3x3/2+x‘]/6+i]dx=
X

1 ﬁ 1 \& X2 \/;
.2 ST 65 o 6
=3[ | 2| ¢ | +2[ W] = 2(512-1)+ 2 (32-1)+2(8-
~ 1036+ 200 - 230
5 5
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Ke<pc1)xcuo\ :.‘
K) |11—J-4X 2\/_Jrzdx. e¢toupe U=+/X , ondTe U? =X kar 2udu=dx Ka 04
u|0j2
3 2
onote |, =IO %ZUduiﬁWdu
e 20° — 40 +4u u+l
2 —2u? 2u® —6u+10
—ﬁu’[+4u
+6d” +6u
100
—100 -10
-10 ,
. 2 2
dpa I, = j (20 —6u+10)du- j —d = 2{ 3} -3[v* | +20-10[Inju+1] =
0

_18 15.20-10m3=22 1013
3 3

IXoVx+1-3 O¢Toupe U=X+1ondre x=u—1, dx=du Kal

0
N, = == "dx. = , X
o IO Ix+1 u | 118

onére |, =J.lg$du— 118[%_£_%] I (uz/3 —u*® —4u’y3)du=

=§[$/U_SI ﬁ[s/ﬂz _4§[$/u_zl _ 2(32—1)—7(845—1)—6(4—1) -

5 7 2

51 482

35 7

163X _2e2x —5e*+6 1(e3x —Zezx —be* +6)ex
0155 a) Il:jo e*+2 X:IO e (e* +2) -
x [0 ]1
©étoupe u=e* ondte du=e*dx kai T’T‘T
onére | —J' M _J‘eu -2 —ou+6 uw’-20°—5u+6 | u*+2u
O u(u+2) u*+2u o u_a
onote |1—J. (u 4 du+ J. 3u+26 du= —M{—SU+6
u +Z2u A‘U{
+ +8u

=.|‘:(u—4)du+.|‘:uii;jdu: 3u+6

{%l ~4(e- 1)+3[|n|u|] =—1—4( ~1)+3

n4 @2 +4e* dX_J-|n4 (ex+4)ex
- In3

2x X 2x X dX'
3 @=* —3e” +2 e”—-3e"+2

B L=
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©étoupe € =u ondte e*dx =du Kkai

X ’ In3 ’ In4
dpa |, =J‘:%du u ‘ 3 ‘ 4
u+4 A

0-D(-2) :u—1+u?2 Su+d=A(u-2)+B(u-1) <

A+B=1 A=-5

c>u+4=(A+B)u—2A—B© o
-2A-B=4 B=6

ouvends |, =j:u_—_51du+j:£du =—5[Inju-1T +6[Inju-2[] =11In2-5In3

ax X e3><_l ex
Y) I3=.[1€ € dx = 1udx.eémupe e* =u ondte e*dx =du kar —= 011
0 e*+3 0 e“+3 uijlije
il 1 |u+s
7u/“(—3u2 u*>—3u+9
3¢ 1
+)3u/{+9u
96 -1
—94 —27
—28
ka Iy = *(u” ~3u+9)du- |’ " 28 4| & e—§[u2]e+9(e—1)—28[|n|u+3|]e:
: Lu+3 3 2b 4 L
e -1 3 o2 e+3
————(e“-1)+9(e—-1)-28In——
3o 1)rofe-1)- 20 n
T X O ~
%) |, —J. Souvx dx . ©étoupe U=nux ondéte du=cvvxdx kal 2
0 nuPX —7nux+10 ulol1
onsre 1, =['———due -2, B 3 ausA+BU-2Bo
u°—-7u+10 u“-7u+10 u-2 u-5

3:(A+B)u+(—5A—ZB)<:>{ AB=0 A=
5A-28=3 B=1

dpa |, = J':u%lzdu+_[:ﬁdu = —[In|u—2|]; +[In|u—5|](l) =

:—(Inl—In2)+(In4—In5):3In2—ln5

i dx — J. cn)vxd =I§ GLVX dx.

&) ls _,[o

GLVX 0 GuVPX 0 1-mu’x T

©¢éToupe U=nux ondte du=covxdx x | 0 ‘ 3
1

& 2 @ 2 u|o ‘ %

dpa |, = 2 = du+ du= o

p501u J.Olu J.01+u 2
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& &
=E[In|1—u|]7 +E[In|1+u|]7 =}In(1—£}riln(l+£} 1t
2 0 2 0 2 2 2 2 2 4

n12  e*dx

b G s
O¢Toupe U=+€* +4 < U* —4=e* kal e*dx=2udu eniong X ‘ In5 ‘ In12
1 1 ul s | 4
. 4 2udu 4
apa IG:L(UZ—4)-U_‘[ _Lu 2 _Isuizdu:

[ |u 2|] ——[I | +2|] =—In2——|n6+2In5

6.156. a) |, = * ! dx:jil_ﬂdx=j51‘ﬂdx=
0 14+mux 0 1-mp’x 2

0 cuvX
=.[5—1 dx— [ 2% gx = [gcpx]s s X gy
0 ov

VX 0 GuVX 0 GuvX x | 0 x
©éToupE U=cLVvX ondte du——nuxdx i
u 1 5
dpa |, = 3+j— =3~ {} =\3-(2-1)=43-1
_I _J- > 1-cvvx dX=I§1_vade=
1+ ocvvXx 1-cuvX 5 MUX
oLVX oLVX
= dx =—| opx dx
J*nux Inux [ ]6 Jen X x| = |
©¢£TouPE U=nuX ondte du=—cuvxdx ? 2
1 —
épa 1, =—{0-3) - j;d_5:@+H _B+(1-2)=\B-1 2 |1
2U 1
2
Y) I, =Jl4eﬁdx. O¢éToupe U=+/X < x =12 ondte dx =2udu kai x |14
ujli1lj?2
Apa |, :.[fe“Zdudu =[2ue“]i —jlzze”du =4¢’ —2—2(e2 —l)=2€2
o) |, =J.Innezxcsuv(ex)dx. ©é1w € =u ondte e*dx=du kar _X ‘ 0 } Inm
u |1 T
Apa |, —J ucvvudu = .[ nuu) du
=[un uu]l —L nuudu = —1’]},[1+|:GUVU:|: =-nul-1-couvl
e x |1 |¢€°
€) I, :L nu(Inx)dx . ©étoupe u=Inx < x=e" kar dx =e"du eniong 0 | x

onére |, = Ionnpu -e'du= [e”npu]:; —jon ocovvu-e'du=0 —[e“ouvu]: +f0n(—nuu) -e'du=

e"+1

=—(—e“ —1)—.[Onnuu-e”du<:> lL=e"+1-I, &I =

or) |, =J.On csuv\/;dx. O&Toupe u=\/;<:>X=u2 kal dx =2udu eniong X 1] =
u| 0|
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onéte | = Ion cuvu-2udu = I On(n uu)' 2udu = 2unpu | - j On 2nuudu =

=0+2[covu | =2(-2)=—4

6.157. a) |, = Ifnu?’xdx = J'Ognpzx-npxdx = joz(l— Guvzx)nuxdx

©¢éToupe U=cvvX ondte du=-nuxdx kai x | 0

=L o0~ i o1 £ -2

B) I, = J.OE cuvxnuxdx . ©éToupe U=cuvX ondte du=-nuxdx Kai

1

4
it o2

0
v) | zjgnuSXcuvzxdx = Jg(l—cuvzx)cuvzxnuxdx
3 0 0

©¢éToupe U=cvvX ondte du=-nuxdx kai x |0

dpa
3

B A

0

o)1, = J-lg oLV xdx = J.Og cvv*Xxouvxdx = J‘Og(l— n uzx)2 cvvxdx

©éToupe U=nux ondte du=cvvxdx Kal x | O g
ulo0j]1
Apa
_ 1 2 2 _ 1 2 4 . 2 1_ 8
I4_IO(1—u ) du_jo(l—Zu +U )du_l_§+§_E
€)= 05 ml)z( dx . ©étoupe U=cvvX ondTe du=—nuxdx Kai
oLV X
1
1 2
apa | = 2%:[3} —2-1-1
Lu uj,

onl, = Ifn pxouvexdx = Ifn UEXGLV XN UXAX = Jf (1— GUVZX)GUVSXn uxdx

©¢éToupe U=cvvX ondte du=-nuxdx kai
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Ke<pc1)xcuo\ : _‘7

> 1+ cvv2X 21 12 1n 1 Iom
Z)I oLV XdX I —d ZJOZEdX+§IOZGUV2XdX:§E+Z|:T]M2X:|§ZZ

R N B LI P

ZIOE 1- 2cn)v2£)1(+cuv2x dX—_[ dX——I GLV2XAX + = I de =

T 37r
[”” ]Z+§ E+32[nlu < - 8 1616

"1 GUVZX (1+Gov2xj d

0) J. Nu*Xouv'xdx = J.

2
3 _[ 5 1-cvv2x . 1+ 26LV2X + LV 2X dx
2 4
3 I 5 14+ 2c0v2x + oLV 2X —6LV2X — 26LV2 2X — LV 2X dx
8

=IEédx+ij560v2xdx—ijEGUVZZXdX—EJ.EGU\ﬁZXdX =
0 0 0 gJo

=——+—|:n ]2 I Md —%IEGDVZZXGUVZXdX=

82 16

1.2 5 107
%_E 2d X——IOZGUV4XdX—§IOZ(1—nu22X)GUV2XdX=
T
5—5—6—4[11” ]2—— (l nu22x)2csuv2xdx—
.t O( ~u?)du= -
32 16 32

0| V&

6.158. a) Ilzj‘fxxflerzdx. O¢Toupe U=1+x? ondte du=2xdx kar _X ‘ ‘
u 1

4

3
1,1 u2 1 41 7
Onére I, =| u=du =—[x/u3} ==(8-1) ==
J.\/_ 2 § 3 1 3( ) 3
2 4
4 1
B, =|,5——=0x.
’ I‘!szx/m 43
, 2 2(—nut) 1 x| 3|4
©¢éToupE X = ondte dx =— s—dt < dx=2nut >-dt kal
ouvt cuvt cuvt T n
1 Y5 |3

Ondre |, = j . . th
s 4 f 4 4 oLV
2 2
cuvl Y oouvt

=In§ 2npt dt:jfﬁwtdtz E[ P== {E_EJ J§_4
cuv’t
Y) Iszjﬁ ! dt. ©étoupe X =gt ondte dx = 12 dt kar —=% ‘ 1 ‘ \E
1 1+ X cuvt i L
4 3
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T

:J'E 1 1 dt:jg;dt:

%8(p2t\/1+8(p2t cuv’t - 1
MKt
ocuvt

:
_J‘ GUtht—J- (ptdt——|: 12 :| :2
nut et 3

|3

dx . ©étoupe X =2nut ondéte dx = 2cuvtdt kai

N|[Q |~

11
el
e (51
ondre 4_J‘0 —’_4—4nu2t

J- 2cn)vt

2cuvt

1; l—m,tt

2cvuvtdt =I

0 ZGth

LTEAIOL MIXAHAOTI'AQY - EYAITEAOE

dx. ©éToupe X = \/Enut onéte dx =+/2cuvtdt kai

1
&)l = :
0\/2—x2 ‘ ‘ 0 ‘

2nut \/_covtdt I 2nut \/_covtdt:

tre | =
onote |, J. y:2 2t ,:1 nut

—f“Znuztdt—j (1-ovv2t)d =———[n ]4—__}

N = PN

or) |, =IO Ja? —x*dx . ©étoupe X =amut onéte dx = acovtdt kai

onére |y = J‘Ozafaz —a’nu’t-acvvtdt :jf Jalouvit-acvvidt =

Lrovvat, o'm, —j cuv2tdt ==

2 22

Na R

= Igazcuvztdt =Iga2

= % + a—[n u2t]

6.159. a) IanZXﬂMXdX =%J.Og[csov(2x—x)—csuv(2x+x)]dx=
1¢; 1.7 1 o1 E
= E-[OZ GUVdX_E.[oz cuv3xdx =§[npx]g _E[n“3x]§ =
11 4 2
Z_Z(1N=21=%
276 V%63
B) [ vvxouvdx = [ Z[ouv(2x+x)+ ovv(2x-x) Jox =
= }Jg(60v3x+cmvx)dx =}chuv3xdx+%jozcuvxdx =

= gl o gTmw; = 5(0-1)+ 5=
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6.161.

6.162.

6.163.

6.164.

Kegpdaraio | C

S

D,., ={xeD,/g(x)eD,} ={x>0/Inx e R} =(0,+)
Eivar (fog)(x)=f(Inx)=In”x
N e e ' e e 1
onéTe Izj1 In? xdx:J'l (x) In? xdx:[xlnzx]l —L x2|nx;dx
=e—Le(2x)'Inxdx:e—[ZxInx]:+Le2dx=e—2e+2e—2=e—2

2 %3
1 XV—Z

Eivar = .[ dx = I 12x3‘“2dx = jlz x> Vdx

e Av v=6 I:sz‘ldx=.|.12§dx=[ln|x|]: =In2

2 X6—v 2 26—\/_1
*Av v£6 I=Lx5’“dx= =

6-—v L 6-—v

_[1 2 dxzjolildx=_f1 26" dx:[ln‘Zex—]H::In(Ze—l)
2

02-e* 1 02e* -1
eX
) x> +1
Eivar f(x)=In 1 x>1
2 ' 2 !
f(x) 1 x2+1 _ 11 (x;lj
X241 VX" -1 Jx2+1 \/x2+1 x'-1
2
x* -1 x*-1 \x*-1
1 2x(x*=1)-2x(x*+1) Ay oy
A g ] R

! 3
_ 2 2
ondéte I=J'3# x=j3 In X2+1 dx = Inﬂfxz—Jrl =In\/§—ln\/§=In\/§
2x" -1 2 x“ =1 x“ =1 , 4 3 4
a) f(x)=|n(x+ X2+l). Eival x+/x? +1>0 yia ke xR onére D, =R

f(—x) =In(—x+mj =In( X2 +1—x) —

:In(\/x2+1—x)(\/x2+1+x)=|n 1 =—In(M+x)=—f(x)

X2 +1+X X2 +1+X

2
B) F(x)~ 1 -[1+ 2x j: 1 IX+lex 1
X+4x?+1 202 +1) x+¥x2+1 X +1 xE+1
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1

dx = .[ 1[In(x+\/x2_+1)]dx = [In(x +X? +1)} = In(1+ ﬁ)

0
x?+1 0

wi=[

du kai X‘ -1 ‘

> dX ©€1w X =e@u ondre dx =
114 %2 cuvu

1 u
du=

6.165. Eivail= I

a
2| |

Ondte |1=

" 1+8(|) U ouviu

:J‘élz oo .(1+s(p2u du = j“zdu =g_(_gj:g

6.166. Eivar | xf"(x)dx =] xF'(x ] ~[ " (x)dx = B (B) ~af (o) [ F(x)] =
=B(x—0cB—[f - }zO
. p 4f(x)F'(x) 8 , A
6.167. Eival J'a i )—f(oc)d = f(B)ff(a)JaZf(x)f (x)dx = f(B)ff(a)[f (X)L =

6.168. Eivar [* /(x) (x)dx =0 & ]
. . Eivai = — | =
- 2xk+1 B
f2n<+l(a)_f2|<+l(_(x)
2k+1
Eneidn n f eival ouvexng kal napaywyioiun oto [—a,a] 1é1€ and O©. Rolle undpxel

& e(—a,a) Tétoi0 dorte f'(£)=0

=0 (o) =" (-a) = f(a) =f(-a)

x+f(x) e —

6.169. a)Exoupe e’ —e™ =g

e
e X —Jlﬂdx =.|.0l €

_[af0xgy —
|= -
P) joe =], e* o ¢ X(1+ex)dx
©éTtoupe € =u ondte e*dx=dukar x | 0 | 1
u 1|e
. € du el e 1 e e
qu IZ 1 m = .[1 adu—jl mdu = [In|u|:|l —[|n|1+u|]1 =

=1—In(e+1)+|n2=|n2+|ni
e+l
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Kepdaaio | |

6.170. Av f(x) #0 yla kdbe x e[oc,B] 161€ apoU n f eival cuvexng Ba diatnpei npdonuo oTo [oc,ﬁ].
Av f(x)>0 téte Jﬁf(x)dx >0 drono
Av f(x)<0 ToTE jﬁf(x)dx <0 drono

onéTe undpxel X, €(a,B) T€T010 Mate f(x,)=0

6.171.a) Exoupe f'(x)f(—x)=f(x)f'(—x) < f'(x )-f(—x)—f(x)f’(—x)=0<:>[f(x)f(—x)]'=O
onére f(x)-f(—x)=c karylax=0¢ivar f(0)-f(0)=c<c=1 dpa f(x)-f(—x)=1
B) Eneidn f(x)-f(—x)=1#0 eivar f(x) =0 karapou n feivar cuvexnig, Ba Siatnpei
npdonyo. Eival f( )=1>0 dpa f(x)>0 yia kaBe x e[ -2,2].

_[2 f(—X) dx

21+f(—x)

yY) Ectw |= J 1+f

Bé1w —X =U ondte dx =—du Kai X ‘ =2 ‘ 2
u

f(u 2 f(x
‘21+(f(?,l (~du) J.21+(f(2()dx=‘]
21+1‘1( )d +J 21+(f())

apou |=J 161€ 2A=4<=1=2

ondre |= I

J-z 1+f(X

4
21+f(x dx= J. dx=

ondre |+J= J.

6.172. Eotw F apxikn Tng cuvexoug ouvdptnong f oto [l 7] 10TE
4 5
3j dx+4_|' x)dx =0 < 3[F(x) ], +4[F(x)], =0 < 3F(4)+4F (5) = 7F(¢) =
3F(4)+4F(5
r(o)- FEEE)

Enopévwg apkei va undpxer & e(1,7) nou va ikavonolei Tn oxéon (1).

H F eival napaywyioiun oto [17 | pe F'(x)=f(x) >0 ondrte n F eivar yvnoiwg atEouca
Eivar 1<4 <7 dpa F(1) <F(4)<F(7) < 3F(1) <3F(4)<3F(7) (2)

Eniong 1<5<7 onéte F(1) <F(5) <F(7) < 4F(1) <4F(5)<4F(7) (3)

Ané (2)+(3) npokontel F(1) < w <F(7) ondre ané ©.E.T. undpxel £€(17)

3F(4)+4F(5) .

TéTolo (ote F(&)= .

v v

6.173. a) 0£x£1<:>1£x+1£2<:>isi£1<:>x—s
X+1 2 x+1

v+1 1t v v+l !
J—d < —dx< dex<:>1 X < PX X < X &
2\ v+l 0 0x+1 v+1 0

<x' =
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11 gjlx dx < ! C}ES(V+1)I <1
2v+1 Jox+1 v+l 2
v+l v v+l v+l
B) I +1, = [ o —dx+ [ —dx=[ > dx=| M 1
ox+1 ox+1 0 x+1 0 xs1 v+l TVl

y)}s(v+1)1v31<:> 1 <I, < 1

2 2(v+1) v+1

. . 1 . 1 , .

Eivar lim — =0 kar lim ———~=0,dpakar limI =0.

vy 41 e 2(v ) et
O)Eivar I, +1, _ , OnoTE
v+1’

yia v=3: I4+13=%<:>I4=%—13,

1 1
yia v=2: 13+12:§<:>I3:§—12,

yia v=1: 12+11=}<:>12:}— P x:}—rXJrl_ldx=}—J.ldx+.flidx<:>
2 2 Jox+1 2 90 x+1 2 0 o0x+1
12=%—1+[In(x+l)];=—%+ln2.

Apa Igzi— —1+In2 =§—In2 Kal I4=£— E—|n2 =In2—l.
3\ 2 6 4 (6 12
6.174. Eivar [f'(x)| <1< -1<f/(x)<1.

Oewpwd g(x)=f(x)-x, xe[0,2]kar g'(x)=F(x)-1<0 onére gl
Av 0<x<1=g(x)>g(1)<f(x)-x>0
Av 1<x<2=9(x)<g(1) < f(x)-x<0

ondte |1=I0 [f(x)- x|dx=f (x —x)—ff(f(x)—x)dx:

= [ % dx{ 2} [ #(x )dx{%} -

- i) 202 e )0
), x€[0,2] kar h'(x)=-1-f(x) <0 onére h{
()=h(x)>0
(1)=h(x)<0

onére |, =I02|2—x—f(x)|dx=j1 2-x—f(x dx—_[2 (2—x—f(x))dx=

=2—[X—22I jof( X)dx — 2+[ }Jrj

__ 1 If( Jdx+= +_[ X)dx =1- j dx+j x)dx, onére |, +1, =2

2

Eotw h(x):2—x—f(x
Av O<x<1:>h(x)>
Av 1<x<2:>h(x)<

0 I
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B S — ;

Kt:(pcu\cuo\ C _‘
2 4 2
6.175. a) Jim f(x)= lim (3 +1-x) = lim X222~ jim 3;1 -0
X—>+%0 X—>+30 X—>+0 x—+0| ¥
x( 1+12+1j 1+—+1
X " x
¢ > —x( 1+12+1]
X _ X
B) lim () _ iy X Lx e AU X )
D ¢ X—>—00 X X—>—00 X
lim [ f(x)+2x]= Ilm( x2+1+x)= lim M: lim ! =0
X—>—0 X—>—0 X—>—0 X2+1 X X—>—00 1
X[ 4|1+ +1
X

Ondéte n y=-2X €ival nAdyia acUPNTOTN GTO —©

2X X—x?+1

Y) f'(x) = -1= ondre

24x% +1 x?+1

2
f’(x)«x/x2+1+f(x)=x_—x+1~ X2 +1+UX% +1-X = X—X*+1+x*+1-x=0
X2 +1

5 [ dx 1jl—ﬂdx_ ~[Inff(x)], ==Inf(1) =—In(v2-1)=

x?+1 f( )
1 _In(\/i+1)
V-1 1

=In

:In(ﬁ+1)

6.176. Eotw F apxikn tng f 1671¢ I: f(t)dt|<(x— xo)2<:>‘[ ()] < 0|2
@M£|x—xo|<:>—|x—xo|<|:(x) F(xo )<|x Xo|
X=X, X=X,
F()-F(x)

kal ané kpithplo napeppoing eivar lim —————=

=0 dpa F'(x,)=0 yia kdbe x, e R
X=Xy X X

ondéTe Kal f(xo):O yia kaBe X, € R dpa n f eival n undevikn cuvdptnon.

6.177. [ g(x)g"(x)dx=g'(2)-g'() = [a(x)g(x) ] - (g'(x)) dx=g'(2)-9'(2)
g<z>g'<z>—g(l)g'(l)—ﬁ(g'(x))zdx=g'<2>—g'<1>
g’(2)—g’(1)—.[12(g( )) dx=g'( .f g'(x) dx=0

2
Av undpxel X, e[l 2:' TETOIO WOTE g ¢ 0 161 I dX >0 drono.

Apa g'(x)=0 yia kdbe x €[1,2] enopévag g(x)=c kai g( 1)=1lec=1, dpa
g(x):lqu KABe Xe[lZ].
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6.178. a) EpapudZoupe ©. Rolle yia v g(x)=f(x)—x oTo [12] eival {

kai g'(x) =f'(x)—1 onéte undpxel £€(1,2):9'(£)=0<=f(&) =
B) ©ewpolpe h(x)=f(x)-3+Xx, cuvexiig oto [1,2]
h(1)=f(1)-2=-1<0 kai h(2)=(2)-1=1>0
onéte ané ©. Bolzano undpxer X, €(12): h(x,)=0<f(x,)=3-X,
Y) OMT oo [ 1%, |[X,,2] undpxouv &, e(1X,) kai &, €(X,,2) TéTola GoTe
f(%)-f(1) 3-x,-1 2-x,

f' = =
(%) X, -1 X, -1 x,-1 @
f(2)-f(x 2-3+X%X, X,-1 . ' '
f’(E:z): ( 2)—X( 0): 2_x > = 20—X onéte /(&) '(&,)=2
0 0 0

d) Eivai szf”(x)dx -0 |:Xf’(X):|i —.[f’(x)dx =0
2f'(2)-F(1)-[f(x) ], =0 & 2 (2)-F(1)~(2) +f(1) =0 = F'(1) =2 (2)-1
Oewpouue TNV (p(X) = xf’(x)—x
o(1)=F(1)-1=2f(2)-2

0(2)=2f"(2)-2 }(P(l)=(p(2)

dpa ané ©. Rolle undpxel pe(1,2):
¢'(p)=0<f(p)+pf'(p)-1=0<f'(p)+pf"(p)=1
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6.179. a)Eivai f(x)= NHX  _, SLUVX—MpX
NUX +ocvvX GULUVX +MNUX

Nux = A (cLVX—NuX)+ K (CLVX +NpX) <

+K <=

N | =

k-2 =17
nux:(K—k)nux+(K+k)csuvx<:> {K+7\. :O} . __}

2
Onoére f(x)= _Llovvx=mex 1
2 covX+nux 2

. _ 7 lovvx- —NEX 1 1 o }(E_ Jz
B)i. I(oc) L ( _— jdx [In GUVX+Y‘|MX)] +2 5 20,

201)VX+1‘“J,X 2
__ 1 In| cov| Z—a |+ I o —|n(GUVOL+ oc) + I o=
2 2 Ly M)+
=——[In uoc+cmvoc) In(cmvochnua :|+——OL— —a

o
4
ii. H ouvdptnon I( )z%—a gival napaywyioiun oto [O g} ME I’(a):—l<0

dpa I(a)¥ , onére 1o olvoho TGV TG eival [(Z,l(o)ﬂ = [o E}

"4

6.180. a)Ma x=0 f(x je dt=— je“- x2dt =

_ tx tx l 1 _ XZ -1
= I [ } dt_ O = x2 e 1 v
Ma x=0 f(0 J.eodt [t]lj 1. Apa f(x x#0
. ) exZ —1 eso
B) Ilmf(x)zllm 5 = ||m——||m——1 f 0 , onote n f eival ouvexng oto X, =0
x—0 x->0 ¥ x2=y—0 y—0 y 1
kal agou n f gival cuvexng kail yia X #0 wg nnAiko cuvexwv T16Te N f gival cuvexnig oto R
e —1_1 [o] )
_f(x)-f(0) 2 e —1-x? 2xe*’ —2x
y) lim = lim = I|m . = lim———
x—0 X x—0 X x—0 X x—0 3x
—iim| 2.& 11 _0.1-0, onére £(0)=0
x-0| 3 X
2xe” -x? —2x (e —1) 2x(e X2 —g* +1) 2(ex2x2—exz +1)
) Eivai f’(x)z 2 2 = 3
X X

X

EoTtw g(x):eXz x2—e 41, g’(x):Zx-eXz X2 +2xe* —2xe* =2x%e*
Av x>0, g'(x)>0 ondre g'I[O,+oo), x>0<>g(x)>g(0)=0, ondre f'(x)>0,
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Kepdhaio \5 ‘7
dpa f1 o1o [0,+mx)

Av x<0, g'(x)<0 onére gv, x<0<g(x)<g(0)=0, dpwg x* <0 dpa f'(x)>0,

dpa f1 oo R
€) H f eival cuvexng oto R ondre dev €xel KATAKOPUPN ACUUNTWTN.
+oo)
2 - 2 2 2

f(x) e —1[“” . 2xe* . 2" . 4.x-e

im —= = lim —— = lim ———=i = lim = +00
X—+0 Y X+ X x40 3y G ) X—>+0
onéTe dev éxel NAyIa h opiZovTia oto (+x).

o f(x) , , , C

Eniong lim —= = —c0 ondte dev £xel AoUUNTWTEG N YPAPIKA napdotacn Tng .

X—>—0 ¥

6.181. a)Eivai f*(x)—f*(x)+f(x)=1-nux (1)
Kal napaywyidoviag €Xouus
3 (x)'(x) =2 (X)F'(x) +F'(x) = —ovvx < f'(x)(3F*(x) - 2f(x) +1) =—cvvx (2)
Eivar 3f?(x)—2f(x)+1>0 yiakabe x €[ 0, |

Kdl cuvx >0 av XE(O,%),

N3

T
cuvx <0 av XE(E,TCJ

smv (1) yia x=0 npokunTel f >\ 7/"

£(0)-f2(0)+f(0)-1=0
(i)(f(O)—l)(f2 (0)+1) =0 @f(O) =1."0Ouola
Kal f(rc) =1

Eniong omv (1) yia x =g éxoupe 3 (gj—fz (gj+f(gj =0

(BRG]

Apan féxel péyiototo 1 yia Xx=0 A X = Kal eAdxioto 10 0 yia X =g

B [0.7)~{o]

y) Rolle yia v g(x) = nf(x)+2x oro {O,g}

d) Eivar f(0)=f(n)=1 onére epappsdZoupe Rolle yia mv f oto [0, | undpxer X, (0,n)

TETOIO WOTE f'(xo)=0. Ondérte n epantopévn ng C, oto (Xo,f(x0 )) givalr napAaAAnAn pe

Tov X'X énwgn y=1.
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6.182. f(x)=In(Inx-1)
a) x>0, Inx—1>0 < x>e dpa D, =(e,+x»)
1 1 1

f(x) =

Inx—1 x xInx—Xx

f"(x :_(xlnx—x) __nx+1-1 _ Inx ~<0, é1av Xe(e,+00)

(xlnx—x)2 (xlnx—x)2 (xInx—x)

B) OMT yia v f ora P“—*BM“T*B } undpxouv ale(a,“;BJ <ar &, {“;B,BJ

2
f(azﬁj—f(a) f(B)—f((HBj

TETOIO DOTE f’((‘;l):B_—a, f’(gz)zﬁ—a2

eneidn &, <&, kai i

N
N

tote (&) > (§,) = Zf(a;Bj>f(a)+f(B)<:>

2In(lnaT+B—lJ >In(Ina.—1)+In(Inp-1) < In(InOLTJFB—lj2 >In[(Ina—1)(Inp-1) ] <

|n(°°7+[3_1)2 > (Ina—1)(InB-1), onére |n[°°7+'3—1j > JIna—1)(inp-1)
" I=f83 f(x) _J-e3 In(Inx—1)

. . 1
,—=1, dx . ©étoupe u=Inx—1ondére du==dx kai
&€ X e X X ul 1] 2

dpa Iz.[lzlnudu:jlz(u)' Inudu :[ulnu]i —J'lzuﬁdu =2In2-1.

6.183. ) f'(x)=ex(ex+l)_ex Y2 ongen 1 kar lim f(x)= lim & 2= 1,
(er +1)2 (er +1)2 o e +1

lim f(x)= lim ex‘l@ im & =1, onére f(A)=( lim f(x), lim f(x))=(—11)

X—>+00 x—+0 @% 11 X—>+0 @ (XA)—oc X—>400

2014
2015

B) Encidn e(—ll) Kain fI 161€ andé ©ET undpxel povadiké X, € R wote

2014 e -1 2014
(XO ) = <> =
2015 e +1 2015

PN 2015(eX0 -1) = 2014(eX° +1)
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S

2 (ex _1)2 4e” / 2 /
) 1-f*(x)=1- == > =2f'(x) < f2(x)+2f (x)-1=0
Y (eX +1) (eX +1)

8) Eneidhi 2 (x) =1-2f (x) t61e 1= [ (x)dx = [ [1-2f (x) Jdx =1-2[ (1) ~£(0) ] =
e-1 3-e

e+l e+l
Eniong 1—f?(x)=2f'(x) ondre J:j:x[l—fz(x)]dx=I:x2f’(x)dx=

=[2xf(x) ]} ~2[ f(x)dx = 2f(1)-2[ f(x)dx

Ouwg J.Olf(x)dx=.[lL_ldx=J'l e dx—J.1 ! ox=

0e*+1 oe*+1 0e*+1
« 1 X e d
:[In(e +1):|0—J‘:deZIn(eﬁ'l)—an—J‘lu(u—:l-l)duz

:In(e+1)—|n2—_[:édu+fleu—ildu:
2

e
1

=In(e+1)-In2—[Inful] +[In|u+]H: —In (e +e1)

4

2

— e+l

Apa J=2e—1—ln( )
e+l 4e

€) Apou fI Ba eival ka1 1-1, ondte avTICTPEPETAI KAl EXOUUE f(x) =y € _1= y <
e*+1
oey+y=e -lse” :1+—y, onére 1+—y>0<:>ye(—11) Kal f’l(x)zln“—X

1-y 1-y 1-x
=f(0) <= x=0

6.184. Eival J02(1+nu1°x)(ax2 +Bx+y)dx—j:(l+ numx)(ocx2 +Bx+y)dx =0
=S J'12(1+ mfox)(ocx2 +Bx+y)dx =0 (1)
' P . 2 ’ 2
Eotw f'(x)= (1+ m,tlox)(ocxz +Bx+y) t61E N (1) yiveral L f'(x)dx =0 < [f(x)]l =0
<f(2)-f(1)=0<=1(2)=1(1)
Epappdlovrag ©. Rolle yia v f (agou f apxiki 1ng ') undpxer & e (1, 2) woTE
f'(¢)=0< (1+ numé)(aéz +B§+y) =0 kala@oU 1+Mu°E =0 161 A’ +PE+y=0.
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6.203. f(x)=e*—e ™ +3x-2
a) Eivar f'(x)=e*+2e™ +3>0 onére n f1 dpakal 1-1, onéte aviioTpéperal.
ed+re?-1
|3)|:j_2 @ f1(x)dx.
o¢1w f(x)=u<x=f(u) kar dx=F'(u)du
Ma x=-2: f(u)=-2=£(0) dpa u=0
el+e’-1 e®+e’-1
— f(u)=—;

Onére | = I;uf’(u)du = [uf(u)]; —Iolf(u)du = f(l)—J'Ol(e” —e™ +3u—2)du =

lMNa x=

=f(1) dpa u=1

1

et+e’-1 1r L, u?
= 5 —(e— )—El:e 2 i|0+3|:?i| +2=

€ 0
el+e?-1 1 1 3 3
=————e+l-—+-+-+2=3-—

e 2ec 2 2 2e

6.204. a)MapaywyiZoupe oTh oxéon (1) Inf(X)+ef(X) =X ondre 1;(X)+ef(x)f'(X)=1<:>

f/(x)(Ti)+ef(X)J:1’ ondére f'(x)>0 apou %+ef(x) >0, dpan fT onére kar 1-1,
CUVEN®G AVTICTREPETAI KAl f’l( )= Inx +e*
B) Eivai I:Lef dx+j x)dx. ©¢toupe f(x)=u ondte x=f*(u) kai
dx:(f‘l(u)) du
Ma x=e: f'(u)=e=f"*(1) dpa u=1
evd yia x=e®+1 f*(u)=e®+1=f"(e) apa u=e,
OUVEN®G I:.[ f! dx+j ( du j '1 dx+[uf ] j dU—
=ef (e )—]f’l(l): (e +1)—e=ee+l
6.205. a)Eivai f'(X) :il>0 , dpa n f gival yvnoiwg av&ouca oto (—l +oo) , onodte givar kar 1-1
X+
Kal avTICTPEPETAL.
B) Izjzln(x+1)dx=jzln x+1)(x+1)'dx:
=[(x+1) In(x+1 I = x+1)dx 3In3- j dx =3In3-2

OéToupe f~ (x)_u<:>x—f( ) kar dx =f'(u)du.
Ma x=0 eival f(u):0<:>ln(u+1):0<:>u:0 katyia x =f(2) eivar f(u)=f(2) <u=2

Eivar J= I X)dx = J' uf'(u)du= [uf(u)]i—fozf(u)du=

=2f(2)—|:2In3—(3ln3—2)=2—ln3.
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Apa 1+J=3In3-2+2-In3=2In3

6.206. a) f(x)=x"+2x’-3, xeR
f'(x)=5x"+6x* >0 yia kéBe x =0 ondre {1 oto R.
B) Izj.lf‘l(x)dx. O¢toupe f(x)=u<x="F(u) kar dx=f'(u)du
yia x=-3 f(u)=—3=f(0) dpa u=0
yia x=0 f(u)=0=f(1) dpau=1
14

51€ | = 1uf'(u du= 1u(5u“+6u2)du— 5u6+6u4 l— =
onéte —J.O ) _JO =|5% n 0_ 5~

w|~

6.207. Eivar 87 (x)+4f(x)-x+10=0 (1)
a) Eotw f(x,)=f(x,) 161e 8f*(X,)=8f(X,) Kat 4f(x,)=4f(x, ), ondre
©)
8f°(x,)+4f(x,) =8f(x,)+4f(x,) <X, -10=x,-10 = X, =X,
onére n f eivar 1-1 kar avriotpégerar. Tmv (1) Bétw f(x)=y ka x=f"(y) onére

8y’ +4y—f*(y)+10 = f(y) =8y’ +4y+10
10
B) =] f(x)dx.
O¢1w f(x)=u onére x=f"(u) kar dx = ( *(u ))rdu

yia x=-2 f*(u)=-2=f"(-1) dpa u=-1eved
yla x=10 f*(u)=10=f*(0) dpa u=0

(
O"'éTe':I,lu )du [uf™ ] .[ Y(-1)- J.i(8u3+4u+10)du:
=2-2[u'] —2[wT], —10|:u:f = 2+2+2-10=-8
v Eivan I, =[x (x)dx=[xf(x) ] - [ f(x)cx = 10(10)+ 2f(-2) ~(-8)
Opwg £1(0)=10<f(10)=0 kai f*(-1)=—2 & f(-2)=-1dpa |,=0-2+8=6

6.208. a — = _dx.6étw ( ) u<:>x=f(u) Kal dx=f’(u)du

L)

yia x=4 f() =f(2) dpa u=2 evd yia x=6 f(u)=6="1(3) dpa u=3.

= [Tty

B) Encidn n f eival 1-1 kai cuvexng 161 €ival Kal yvnoiwg povdtovn (anddeign oto 1o
TeUXOQ).

6
y) = L f‘l(x)dx. Me Bdon To (a) ep®OTNPA Kal KAvovTag TIG IDIEG AVTIKATACTACEIG EXOULE:

l, :I;uf’(u)du =[uf(u)]z —Ef(u)du = 3f(3)-2f(2)-1=3-6-2-4=9

317



MabOnpanxa I'" Avkeiouv - Avoeig

LTEAIOEZ MIXAHAOI'AOY - EYAITEAOL TOAHZ

6.209. f°(x)+4f(x)=5x (1)
a) Eotw f(x,)="f(x,) onére f°(x,)=1(x,) kai 4f(x,)=4f(x,) dpa
o (x,)+4f(x,) =1 (x, ) +4f(x,).

Onorte and Tnv (l) = 5X, =5X,, dpa X, =X, ondte n f avricTpépeTal.

X® +4x
Av f(x)=y 1618 X =f"(y) dpaansmv (1) y®+4y=5f"(y) apa f*(x)= 5
B)Zmv (1) yia x=0: f°(0)+4f(0)=0< f(O)[f4 (0)+4}=O<:>f(0)=0 kai oy (1) yia

x=1: f°(1)+4f(1)-5=0. ©ewpolpe v g(x)=x°+4x—5 n onoia eivar T kai éxel

MovadIkn pida x =1 dpa f(l)zl.
Y) Izj ( )dx J dx+.[ x)dx. Aot f(0)=0 < f(0)=0 6nwg

f(1)=1<:>f Y )=1 O¢tw u=f7(x )<:>X=f( ) kar dx =f'(u)du, onére
|= I dx+J. uf'(u)du= j dx+[uf j f(u)du=f(1)=1
3) Eotw f(x)<x 118 1‘5(X)SX5 kar 4f(x)<4x, onére f° (X)+4f(x)£x5 +4x =
5X <X° +4x <> X°—x20 xe&[-10]U[1+0) drono, apol x €(0,1) dpa f(x)>x
yia kaBe x €(0,1).
6.210. a)Eotw x,,x, €R ue f(x,)=f(x,), onére f*(x,)=F(x,) kan 2f(x,) =2f(x,) dpa
2 (x,)+2f(x,) = (x,)+2f(x, ) ondre x,+3=x,+3 < X, =X,, ondre n f 1-1 cuvendq
AVTICTPEPETAL.
Av f(x)=y 1618 X =f"(y) KaIn oxéon f*(x)+2f(x)=x+3 viverar y* +2y =f*(y)+3
dpa fH(x)=x>+2x-3, xeR
B) Eivai (f'l(x)), =3x"+2>0, onéte n {71 dpa {1 onére f(x)=F"(x) <=
f(x)=x < x*+x-3=0.Fotw g(x)=x*+x-3, xeR ¢'(x)=3x’+1>0 dpan g7T.
lim g(x) =0, lim g(x)= - onére g(A)=R.
Enedn 0eR kai g7 n e&icwon g(x)=0 éxer yovadikh Adan.

y) Eivai = I x)dx . ©étw f(x)=ue<x=1*(u), x=u>+2u-3 dpa dX:(3u2+2)du.
Ma x=-3 f'(u)=-3=f*(0)<u=0,yia x=0 f*(u)=0=Ff"(1)=u=1ondre

1
| = J‘olu(Bu2 +2)du ={¥l} +[u2]z =£

4+ cvvx ,
>0 ondten 7.

6.211. (]) f'(X) = m
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B) f(0)=0 kar lim f(x)= lim («f4x+nux)= lim {\/_ 4+ni}_+oo yiaTi g KpITApIO

X—>+00 X

napeupoing anodeikvietal lim X

X400 Y

=0 ondte 10 CUVOAO TIHWYV f(A) :[O, +oo) .
Y) Agpou n f'[ dpa kal 1-1, opizetain f kai éxel nedio opicuoU Df,1 :f(A) :[O, +oo)
3) Eotw f(x)=u<>x="f(u) kar dx=f'(u)du.
Ma x=0 f(u)=0=f(0) onéte u,=0.Ma x=2n f(u)=2n=f(n) onéte u, =n.

rpa 1= [ f(u)uf (u)cu= [ ] {uf(T“)} NREOME

2
() J“““"wdu:“"‘“—[m];‘+%[cwujz=n2—1

2 0 2 2
6.212. Imv oxéon 2f(x)+3f(—x)=30x> oAokANp@VOUpE: 2] dx+3j X)dx = 30.[ xd
1
O¢1Tw —X =U ondte dx =—du Kal ZI dX+3I du)=30{%} =
1

2j dx+3j u)du=10- 2©5j X)dx = 2o@j x)dx =4.

6.213. a)Eival f(—x)=—f(x) ondre I—J X)dx = J dx+.|‘0af(x)dx

O&1w X=-U ondte dx=—du Kalyla X=—a=U=o ev® yla X=0 Ba ivai u=0, ondre

I:jzf(—u)(—du +.[af X dx:j du+I x)dx = —j du+.|' X)dx =0

B) H cuvdptnon f(x)=x"*cvvx eivai neprm yiari

f(—x)= (—X)1821 ovv(—x)=-x"**svvx =—f(x) onéte pe Baon To epdTNA (a)

1453
.[ X suvxdx =0.
—1453

6.214. a)Eivai f(—x)="f(x) yia kabe Xe[—oc oc] | = I x)dx = J- dx+_[af(x)dx

Oé1w X =—U Kal dx=—du dpa |= j (—du +I X)dx = j du+.|':f(x)dx:

J du+j d 2_|.

B) H cuvdptnon f(x) =x%cuvX eival dpTia ondTe Pe Bdon To (a) ep@TNUA

™ T[
I 2 x8ovvxdx = ZJ.OZ x8ovvxdx
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6.215. |=j“mdx=j° de+]“mdx.eéTw X =—u kai dx =—du kai X1 =% [ 0

et +1 —agX 41 0e*+1 ul a | 0

onote | = _fue(—Jli)l(—dU)+Ia fx( )1d _I 1 )1du+joa;(—:(.)1:

:J.af(x)-e dX+'[a f(x) dX:Ia]‘(x)e +f(X)dX=J.uf(X)dX
0 e*+1 0 e*+1 0 e’ +1 0
6.216. OlokAnp@voupe Tn oxéon (1) f(x)+f(a+Bp—x)=c onére

J'Bf(x)dx+J'Bf(a+[3—x dx=IBcdx (2). 6é10 a+B—x=u onére dx=—du ka
o o u

onére n (2) yiveral I dX+I )(—du)=c(B-a QZJ x)dx=c(p-a)<=

jjf(x)dX:g(B—a).ZTnv (1) yia x=a: f(a)+f(B)=c karomv (1) via x=

NEOoKUNTEl Zf(aTJrBJ =Cc& f(a—JrBJ _c .

Apa Iﬁf(x)dx =M(B—a) =f(a—+6j~(ﬁ—o¢)

@ 2

o+p
2

6.217. Eotw |= I 2x3f( x? 4)dx. Oétoupe X —4=U ondte X* =u+4 kai 2xdx =du

enione _X 0 2
ul| 41,0

onére | = Iozxzf(xz —4)-2xdx = J._04(u+4)f(u)- du= Ji(x+4)f(x)dx .

6.218. OlokAnp@voupe otn oxéon f(x)+f(2—-x)=g(x)+g(2—-x) onére
j;f(x)dx+.[02f(2—x)dx=.|'02g(x)dx+fozg(2—x)dx.

x| 0] 2

u| 210

onéTe jzf X dx+jof u)(—du :jzg X dx+Iog u)(—du) <

OéToupe 2—X =U ondte dx =—du kai

2.[ dx 2.|' dx<:> .[ dx J'

€ e e1+eX
1-x i X
e " +e x X 1+e
6.219. a) f(1-x)=In———=In&—=In—E& —=In| e ——
e +1 ] e+e e+e
e” e*

X x\ 7t X
o H(1-x)=me+n e 14| EXE | _1 8 g ¢(x),
e+e’ *
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B) Ané T oxéon f(1-x)=1-f(x), npokoner: J:f(l—x)dx = I:ldx —j:f(x)dx (1).

©éTtoupe 1-x=u, 1618 —dX =du <= dx=—-du.
Ma x=0 eivar u=1, evi yia x=1 givai u=0.

H oxéon (1) yiverar: —I u)du= J. 1dx — I dx<:>I x)dx =1- I X)dx <

1

< 2| f(x)dx=1 X==.

Jf()dx =1 [ 1(x)ex =
6.220. a)Eoctw | —j (oc+B )dx. ©étoupe o +P—X=Uu ondte dx=—du Kal (g b
u a

onore I, = [ “f(u)(~du) = [ "f(u)du= [ "F(x)ax
n (0) 7
B) Eival jozln(nu2x+2npx+5)dx=Iozln[np2(g—xj+2nu(g—xj+5jdx=

=Igln(cuv2x+260vx+5)dx

0

y)Ectw |, :IonxeGUVAde . ©éToupe X=m—U< dx =—du Kal
onére I, = [ (n-u)e™ ) (~du) = [ (n-u)e™"du =

T 4 T 4 T 4 T 7 4
=th e "dx—j xe de<:>I2:nj e™dx-1, <1, =—I e *dx
0 0 0 2Jo
T v
z X
3) Exw I, = [ 27—~ dx.
0 NU'X+ovv'X

. L p
OéToupe X=E—u ondte dx =—du kai

(r_,
Mk 2 cuv'u

“du)= [2—VY gy,
( j+cov (n—uj( U) IO nuu+oovv'u .
Znp 2 2

U v v
5 NMUWX+oLv'X n
2 DB 27UV % ax

ondre |, = J.
Eivar I, =1, kai I, +1, =
$ $ o x4+ ouvx 2 s
€) I, =Ifcmvxf(nux)dx.

. T p
O¢ToupEe X=E—u ondte dx =—du kai

. 0 T T >
ondére | = J-g GUV(E—qu[mL(E—uB(—du) = .[02 npuf(cmvu)du

6.221. Eivar f(x)=f(a+B-x) (1)

a) Eotw Ilzjﬁxf(x)dx. ©éToupe X = o+ —Uu ondte dx =—du kai
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onéte I1=J.;(0c+[3—u)f(oc+[3— )(— du)()j (a+p—u)f(u)du=

= (o+p) [ 1(x)ax—[ "xF(x)dx = 1, = (c+B) [ "F(x)dx -, ©|1:°‘T+f’j
0
u| = 0

Bf(x)dx

a

B) Eotw 1, :jonxf(npx)dx. ©éToupe X =71—U dpa dx=—du kai
onére I, = [ *(m—u)f(nu(m-u))(~du) = [ "(z—u)f(nuu)du=

:nI:f(nux)dx_J"O“Xf(m,tx)dx:TCJ'O“f(npx)dx—l2 o, ngonf(nux)dx

KCII|=J.H XnpX dX-EIH—nMX :ij—nux dx.

03+mux 270 34mu’x 270 4-cuvix
©£ToupE U=GULVX ondTe du:_nuxdx ki X0 | m
OI'IOTEI_ o _1 :_J‘l s du— -1
R
=g J_llédU—j_llﬁdu = [In|u ZH ——[In|u+2|] :_%mg

x
o
-

6.222. a) |, = | 2f(2x+1)dx. ©¢Toupe u=2x+1 ondre du=2dx Kai

onoTe I1=J.3f u du=f3f X)dx

B) 1, = [ "[F(x)+f(x+3)Jox = [ "#(x)dx+ [ f(x+3)dx.
OéToupe U=X+3 ondte du=dx kal x| 215
uj| 5| 8

dpa IZ_If dx+j u)du= I

Y) |, :IKBf(—jdx. OéToupe 5:co<:> X = ko, ondte dx =kdw kar —X
Ak K o ‘ a ‘ p
onore |, =Iﬁf(oa Kd(DIJ.BKf(X)dX

) |, _J. f(o—x) dx+_|. —x)dx

©éToupe U, =0 —X ondte dx=—du, kar X | & 0

Kal U, =B —x onéte dx =-du, kai

apa |, = [ "f(u,)(~du)+ j:f(uz)(—duz)z [7#(u,)du, + [ 'F(u,)du, =

- jjf(x)dx+j:f(x)dx = Jff(x)dx
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6.223. Z1n oxéon f(o+x)+f(a—x)=2B ohokAnp@voviag éxoupe

Ioaf(a+x)dx +.[:f(a—x)dx = I:Zde (1)

©¢Toupe U, = a+X ondte dx = du, kai —=
u

. a
Kal U, =o.—X onéte dx =—du, kai x| 0

ondre (1) < Jjaf(ul)dul+'[jf(u2)(—duz)=2B(a—0)<:>J.u dx+J. X)dx =20 <
[“#(x)dx=2ap

6.224. a)Zmnv oxéon (1) 3f(1-x)+f(x+1)=2x*—X OAOKANPGVOUUE KAl MPOKUNTE!

3fozf(1—x)dx+_|'02f 1)dx = _[( X —x)dx (2)

©étoupe U, =1-X ondte dx =—du, Kkai

©étoupe U, =X+1 onéte dx =du, kai 4%
1

onc’)Te <:>3J. du) J. f( )du —Z{X—} —{—} &
3|72,
<:>3Lﬁ dx+J' dx——<:> 9j dx+3j x)dx =10

B)Zmnv (1) 61w X —1-x ondre npokdnTel 3f(x)+f(2—x)=2x*-3x+1 (3)

Eniong omv (3) 6é1w x —2—x ondte 3f(2-x)+f(x)=2x*-5x+3 (4).Onére

-9)
(3) = —9f(x)-3f(2—x)=—6x> +9x—3
(4):>f(x)+3f(2—x)=2x2—5x+3

—8f(x) =—4x* +4x < f(x) = x2—x

(+)

6.225. a)i. Zmv (1) of(x)+Bf(6—x)=g(x) 61w énou x —H—x onéTe NPoKUNTE
Bf(x)+af(6-x)=g(6- ) (2) . Novovrag 1o cuoTnua Twv (1),(2) éxoupe
__ B

f(x)= - ————9g(6-x)- B = ———9(x) (3) kaienedn n g eival cuvexng T6Te and Ty

(3) npokunTel 611 Kai n f eival cuvexig.

ii. OMokAnp@vovTag T (3) éxoupe

I, ()= [a(0-x)ox - [a(x)ax (4

©¢toupe U=0-x ondte dx =—du kain (4) yiverai
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joef(x)dx __B .[Oeg(u)du—%(ﬁjoeg(x)dx =

B o B2
0 B B—a 0
JOf(X)dX__(B—a)(B+a)I°g( )dx<:>(a+Bf x)dx = I
1 1 e
B Av #(x)= Lot elix e el
1+ o

Napampoupe 6m f(x)+f(1-x)=1kainf ouvexr'\q oto [0,1] dpa ané To (a) (i) ep@mnua

Ba éxoupe (1+1)_[ f(x)dx = J' 1dX<:>_[ dX— 5

6.226. Eneidn n f eival nepimmm kai n g dpTia oto [—a, o], 1oxUel: f(—x)=—f(x) ka
«_9(x) 9(-x)
dx =
o 14e™ '[‘“1+e"( )
©étoupe —X=U. Téte dX=—du.lNa Xx=—a eivai U=a., evid ylo X=o gival U=—a.. TéTe:
f(u)
I:—j_a g(u) du=.|'a g( ) d ja g(u _Ja g _J.ag(u)e e

o« 14e “lte”

9(—x)=9(x) yia kabe x €[ —o,a |. Onére: I—J.

1I+—

ef(u) ef(u)

|J“ag(u)ef(U)+g(u)g(u)du.[0;[ (u)(ef<”)+l)_ g(u) ]dujc’;g(u)dulc

e 11

2l= I dx<:>2| .[ g dx+I

©étoupe X=-U. Téte dX=—du.lNa x=—a eivaiu=a,, evid yia Xx=0 eivai u=0.
Té1e J:O g(x) dx——j u)du= j
TéTe: 2I=j0 g(x) dx+j0 g(x) dxc>2|=2_|‘0 g(x)dx<:>|:'[oag(x)dx

6.227. ©éToupe Xzé, 167€E dX=—i2du. MNa X=1 gival U=a Kalyla X =a. €ivai u=1.
u u o o

1
i Inx 1 a (1 In1-Inu
Tore: j ( ] dx = I ( J—(—u—zjdu=jlf(a+uj 1, du=
a @ ~u

u

e LG LT U S L

2j ( —J'”—de 0o jf[x+XJ'”—de 0.

o
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6.228.

6.229.

6.230.

6.231.

- R A

Kecpcmmo\\;
a) [7F(x)dx =4-2(0) & [f(x) || =4-2f(0) = 1(2) ~1(0) =4-2f(0) = f(2) +f(0) =4
v (1) f(x):c—f(2—x) 6¢1w 6nou x=0 onére £(0)=c—f(2) < F(2)+F(0)=c
ondre c=4
B)E.vq.j f(2-x dx - jo j f(u)du.
Y) Ané Tn oxéon (1) = j f(x)dx = J'4dx .[ X)dx <
2j X)dx = 8<:>j (x)dx=4.

a) H f eival napaywyiciun oto [B,a] ondéte Ba €ival kal cuvexng oTo [B,a].
Eival in_)rgf(B+x) =Ji_)r9f(u) =f(B) kai Xliglf(a—x) =Wliﬁno1ff(w) =f(a)
Eneidn (1) f(B+x)=f(o.—x) Ba eivai ka xIlﬁr1)1+f([5+x) = Xlﬂlf(oc—x) <f(B)=f(a)
B) Ztnv (1) 6étoupe U=a—X <> X=0—U Kaiyiverai f(B+o—u)=f(u) yia kaBe ue(B,a)

dpa kar f(B+o—x)=f(x) yia kdbe x €[ B,o | agou eivar kar f(B)=f(a).

a+p a+p
Exoupe I:J‘[3 2 f(x)dX:jﬁ 2 f(B+0L—X)dX. ©éToupe Y =PB+a—X ondte dy =—dx kai
oa+f . o+p
5 .

yia X = eival y=a, evd yia X = givar y = 5

a+p a
onére |=[ 2 f(y)(~dy)= ja;ﬁf )dyzj.%ﬁf(x)dx.

Eivai (x)+f"(4—x)=2 ondre f'(x)—f'(4-x)=2x+cC

MNa x=2 f(2)-f(2)=4+ce=c=—4.

ondre f'(x)—f'(4-x)=2x+4 < f(x)+f(4—x)=x*—-4x+c,
lNa x=2: ( ) ( ) 4-8+c,<cC,=6.

Onore f(x)+f(4-x)=x*-4x+6 kal jlf (x dx+Iff(4—x)dx=If(x2—4x+6)dx.

OéToupe 4—X =uU ondte dx =—du Kkal 113
ul 3 1
) 3 1 X3 : ,3 3
onéte J.lf(x)dx+_|.3f(u)(—du)= 3 —Z[X ]1+6[Xl N
1
L dx+j dx———16+12 ZJ =3 onéTe flsf(x)dx:g

a) f"(x) =—4f"(2x-1) = f'(x) =—2f'(2x-1)+c,. MNa x =1 eiva
f'(1)=-2f'(1)+c, < ¢, =0 ka f'(x) =—-2f"(2x-1) = f(x) =—f(2x-1)+c,.
MNa x =1 eivai f(1) =—f(1)+c, < ¢, =1, dpa f(x)+f(2x-1)=1 yia kGbe xR .

Ondre Kal j:f(x)dx+f:f(2x—l) dx = Jolldx =1
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O¢ToupEe 2x—1:u<:>x:uT+:L Kal dx=%du. MNa x=0 eivai u=-1 kaiyia x=1 eivai

u=1,16re [ f(x)dx+> j u)du=1e [ f(x)dx+2[ F(x)dx =2

B) Eotw g(x)="f(x )+f(2x—1)—e+2x:1—e+2x, x[0,1].
g(O) =1-e<0, g(l) =3—e >0 kal g cuvexng oTo [O,l], dpa Adyw Tou ©.B undpxel
£e(0,1) téroio wote g(&)=0< f(&)+f(26-1)=e—2¢

x>1

6.232. a) Inxzx—_1:> XInx—x+1>0.
X

Eotw g(x)=xInx—x+1, x>1 eivar g'(x)=Inx+1-1=Inx >0 yiakabe x >1

ondre g I[l +oo) .

. x-1
Ma x>1 eival g(x)>g(1) & xInx—x+1>0 < xInx>x-1le Inx > =—
X
B) Eival XInX>x—1< Inx* >x—1< x* >e** ondre Kkai

B o
B B P _ L eP e p
J'xxdxz_f e* 1dx:[eX 1} =e‘“—e‘”=———<:>_[ x*dx >
o o o e e o

el —e*
e

6.233. a)Eotw f(x)=x*Inx+2-x, x>1. Eival f'(x)=2xInx+x—1>0 étav x >1 ondre 1.

MNa x >1<:>f(x) >f(1)<:>lenx+2—x>1>0

B) Eivar x?Inx >x—2 onomj X Inxdx>j X— 2)dxc>j X Inxdx>{ } 2[x] =2

6.234. a) f(x)=xInx—x+1, x>0 kai f'(x)=Inx+1-1=Inx X10 1
f' - +

OMNIKS ENAXIOTO TO f(l) =0

B) MNa kaBe x>0 eivar f(x)>f(1). S |

2 2
XINX—Xx+1>0 < InxX* >x—1< X" >e** ondre .[1 xxdxzj1 e*dx

1 Inx Inx Inx
6.235. a)Eotw f(x):xX —ex, x>0. f'(x) [lnXJ —ex (1 TX)
X X

1 1

MNa kdBe x>0 eival f(X)Sf(G)@X; <e® ondre x|0 e

el el 1 1, e f ¥ -
j dexsj eedx=ec-e=e® =e*© f
2e 2e

2

B) Eotw g(x):n_;lX’ Xe[g,n] g,(X)ZXGuv::—on -0

étav xa{g,n} onoTe gl. MNa ngcg(x)gg( j<:>—£— onoTe
[7OEX g < j:édx:é[n_ﬁjzl
2 X PR s 2
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P
- = Y

Kepdhaio \\‘:’ |

y) Eotw h(x)=nu!®x, x e [o,ﬂ eivar '(x) = 182Ipu*™x - cuvx >0 61av X (o,gj,
onéte hT. Ma Xﬁg eival h(X)gh(g], nutx <1 onére

% 1821 % % 1821 n
Ionp xdxsjoldxc_fonu xdxs2

6.236. a)Eivai f'(x)—i>0 é1av x>0 onéten f1 oto [0,+0)

= 2\/;
B) Av X G[K,K+14:| 161€ f(x) > f(K)
onre [ () [ Vrdx o [k VR (014 k) o [ Vs 144k 2 VR

Kal av XEI:K—],K] tote f(x)<f(x)

onéTe IK_lf(X)dX < J K_l\/de =N J. K_l\/;dx <Jx.

X

e
6.237. a)Eoctw f(x):x—x, X €(0,+0). 0 . -
H f eival napaywyiciun oto (O,+oo) ME f' + ¢ _
, e () [y f / O.M. >\>
f(X)Z ? - eIn><X :(e ):

=g Kl—lnx—xij =—Inx.e*™
X
Eivar f'(x)>0 < —Inx-@™ >0« Inx<0< 0<x<1
Ma kaBe x €(1,2) eivar f'(x) <0, dpa n f ivar yvnoing eBivousa oto [l 2}.
2 X
Onére f(2)sf(x)sf(1)©ez§e—X£e,
X

] 2 eZ 2 ex P eZ 2 ex
dpa kal LZdXSLFdXSJ‘l edx < ZSLQdXSG'
B) Ectw f(x)zeXz gival f’(x)=2xeXZ >0 ¢t1av x €(0,2) ondre 1 oto [0,2] Kal

f(0)<f(x)<f(2) = 1< eX <e* dpa Iozldxﬁj;exzdxsjoze4dxc>2sIozexzdxs2e4.

2 —
y) Ectw f(x)zw, Xe[—2,2]. Eivai f,(x):4(x2—)(x2+2)<0 av Xe(2,2) onoTe
X +4 (x2+4)
" X —4x+4 .
fl apa f(2)<f(x)<f(-2)= 0<=—————<2 dpa

X +4
2_
OSJ-ix 4x+4

deIZde=8.
x* +4 -2

3) Av xE[o,ﬂ T6TE %Scovx£1<:>2s4covxg4<:> 5<3+4cuVX <7 <
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a7 P 5 onoijde<J L<J‘37dx<:>@<j 2 3% T
3+4cvvX 0 3+4ocvvX 0 3+4cvvx 3
g) f(x ) X'+5_xt +2+3—1+ 43 Kal f'(x)zLA'XZ<O 6é1av x €(0,2) onére £
X*+2  x'42 X" +2 (x4+2)
21 x'+5 5
f(2)<f(x)<f(O —< <—
onomj E'd j2X4+5d SJZEdX©Z£ X4+5d <5
018 0x*+2 0 3 X" +2
R R T
6.238. a)XT1o didotnua [ 0,1] éxoupe: ———<1 < —=_<1+x%
) H [ J H 1+ x%° 1+ x%°

11+ x% AT 32 11+ x% 32
onéTe dx < | (1+x*)dx =1+ s dx <
JO 1+ x% -[ ( ) [31} 31 -[0 1+ x%° 31
30

14x¥  14+x* 1

1,
+F dpa kai

B) Z1o didoTnua [la] €XOUE: T <7_F
59 ¢ —29 ¢
jl+xd<j ax=| 2| H 2| =
1 14+x% -59] |29,
1 1 1 1 1 1 1 2 3
=Tttt < it < ——t——-=—
59%a 29a 50 29 59 29 58 58 58
o opelex® 3
2UVEN®OG L T X %
l X19
6.239. Eival 1+x° > 1= {1+x° 2 1< <1 onére ——— <x*
7? 9 7’1+X9
. 1 x® 1 { } 1 xlgdx 1
dpa dx<| x7dx=
jo 7’1+X I 20 J.o 7I1+X

6.240. 1o didotnua [0,1] eneidn x° >0 1618 V43X <\4-3x+x°

i 1 1 N 1 dx
dpa kai < onadTe Kal

J4-3x+x®  4-3x J.«/4 3x+x° '[O\/4 3X

210 OACKANpwla I:J1 dx
0. /4-3x
yia X=1 €ivai u=0 ondte == .[4 du 2[\/5]

Ju 3

Bé1w U=4—-3Xx ondte du=-3dx Kalyla Xx=0=u=4 evd
2
—. Apa <—.
’[ x/4 3x+x* 3
6.241. f'(x)+f(x)>2xe™ < e*f'(x)+e*f(x)-2x >0 ondte (e"f(x)—xz)’ >0.
Eotw g(x)=e*f(x)—x 161€ g'(x)>0 dpan gT kar 0<x<1eivan g(0)<g(x)<g(1) <
< 0<e(x)-x* <le X’ <ef(x) <X’ +1e e’xxzsf(x)ge’x(x2+1),

ondre j e *x%dx <I dX <J. (X2 +1)dx (1) .
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o - Ke¢gAdlo \\‘:: |
Eotw I, = | Ole’xxzdx = j:(—e”‘ )' X°dx = -e X’ ]l _[l—e”‘ 2xdx =
= —}+Ile‘X2xdx = —E+_[l( —e

)
12 3 3 (1 5
Z_E_E+2j =—E—2[e ] = —E—z(—— J:z—g

Kai |, .[ (¢ +1)dx = .f (—e ’X)l(x2+1)dx= [—e‘x(x2+1)ll)—j:(—e‘x)-Zxdx=
)

2xdx———+[ e 2x] I( )2dx=

—1——+j e 2xdx = 1——+J'( —-e 2xdx=l—§+[—e‘x2xll)—j:—e‘x-de=
—1—3-3+2j =1-f—2(3—1j=3—9
e e e e e

6
A 1 2——_ f dx<3-——
pan (1) yiveral S <J.O (x)dx < .

6.242. a)Eotw g(x)=f(B)(x—a)+f(a)(B—x)-f(x)(B—a), x €[ o B]
o 1)) 1) (-~ (p-) "D

Epapudlouue ©.M.T. yia f oto [a,[}] ondte undpxel & € (oc,B) f

g'(x)=(B-o)(f'(8)~F(x)).
s s

Av o <x<&=f(x)>f(E) = g'(x)<0.Av E<x<p=f(x)>F(§) = g'(x)>0

Ondte o ¢ B

g - +
g \ /

Ma kaBe x €| o, ] eivar g(x)<g(a)=g(B)=0, dpa

g(x) <0 = f(B)(x—0) + () (B—x) <f(x)(B-ct) (1)

B) OhokAnpa@vovTag otnv (1) éxoupe:
[P#(B)(x—c)ebx+ [ "F(cr) (B-x)dx < [ "F(x) (B-ct)dx
() [ " xcx —af (B) (B 1) + B (o) (B-ct) jxdx< (B-o)[ f(x)dx =

f(B)(BZ_—az)—ocf(B)(B—oc)+Bf(a)(B—a)—f(a)MS(B—a) ["f(x)ax <

2 2
EHB)(pra)- 2cxf([3)+2Bf(a)—f(a)(B+oc)s2_[5f(x)dx<:>
2 t(x)cx 2 F(B) (B—cr) +F(ct) (B—ct) & 2[ F(x)dx=[f(B)+F(c) (B-ct)
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6.243. a)©.M.T. yia v f 610 [a,x], X e(oc,B] onére undpxel & e (o,x):f'(&) <
—a
Eneidn &<x<p kai f'T 1618
' ' f(X)—f(OL) ' '
f'(g)<f (B)©?<f (B) = f(x)—f(a)<f'(B)(x—a).

Av X =a IoxU€l n 106ThTa. ONdTE Yia KABE XE[OL [3] eival f(x) ( ) ( )( ) (1)

B) OhokAnpa@vovTag otnv (1) éxoupe: I f(x)dx— j a)dx <f'(B) j X—a)dx <

o)<t (B)Bz o (B)(B-0)
'(B)( o )-2af (B)(B-a) =
’(B)(Bz—a ~2af+20° ) <
(

j f(x)dx—f(o)(B-

R
—
m
E/
+
—_

x 2f

—

)
2] #(x)x < 21 cr)
I (x)dx <2f(a)(B-a)+
2] () < 2 a1

Ma x> a Ba eivar f(x)>f(o) onére f(x)—f(a)>0. Eneidn nic6tTa oxtel pévo yia X = o

6.244.
x)ox> [f(a)dx = [ F(x)dx > F(a) (B-c).

eiva: jf(f(x) f(o ))dx>0©j
a+B| ., o+p o+
} 167e X <~ kaiagoy 1 1618 f )<f —]

6.245. * Av Xe{a,
2 2
atp a+p
f(x) dx<J' 2 f(a+Bjdx<:>j 2 f(x dx<f(—aZBj(—B ZOLJ (1)

dpa I 2
P } 16TE XZ%B Kal f(x)zf[aTjLBj

.« Av X€|:aT,B
dxzjfzﬁ (“;B]dxajw )dxzf(aTJ(Tj (2)

. B
ondte Jwﬁ f (X
2

B a+[3
Ané (1),(2) npokonrel 6m I‘”Bf dX>J- dx.
2

OH-B} 16T XSOLT+B Kal apoU £l 6a eivai f(x )Zf( 5

6.246. * Av Xe{a, >

onére jazﬁf(x)dxzj;zﬁf("gBJolx@jwB dx>f(TBJ(B_Taj (1)

o

a+B’B} 16T xzaTJrB Kal f(x)sf[aTJrB)

f(x)dxsjfzﬁf[a&]dx Iazﬁf(x)dxsf(o%ﬁj[Tj (2)

a+p

Ané (1),(2) npokomel 6 f 2 f(x dX>Ia+B dx.
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6.247. ©ewpoupe v f(x)=xInx, x>1 pe f'(x)=Inx+1 kai f”(x)=E>O onére /7.
X

Epappdloupe ©.M.T. oto [x,x+1] Me X>1 ondTe undpxel & e (X,X+l) ME

()0 f'(E_,):(x+1)In(x+1)—xInx:In(XJ;—:XL)M

X+1-X

x+1
Eneidn 1<x<&<x+17161e f'(x)<f'(&) <f'(x+1) = Inx+1<|n(x+? <In(x+1)+1
X

X+1
onoTE Kal Ile(lnx+1)dx <Ieln%dx <Ile(ln(x+1)+l)dx =N

(X 1)X+l (X n 1)X+l " ,
<:>[x|nx] <I Inx—dx<[ (x+1)In( x+1] N e<j Inx—xdx<ln(e+l) ~In2

6.248. Egapudcoupe ©.M.T. oto [O,X] yia v f, ondre undpxel

ile(o,x);f(él):f(x)—f(O)zf(X)z—l ,

" Spwg (&) <1< fx)-1

<le

f(x)_1<1'xz>>o —x<f(x)-1<x & —x+1<f(X) <x+1=f(x)>1-x

OI'IC’)TEIf dx>I (1- xdx<:>_f dx>% (1)

Eniong epapudloupe ©.M.T. yia Tnv f oto [x,2] ondTe UNAPXEI

» f(2)-f(x) 1-f(x) ., 1-1(x)
ize(X,Z).f(E_,z)z T~ ooy opwg |f(§2)|<1<:>ﬁ<1<:>
1-f(x)
o -1< o <lex-2<1-f(x)<2-x< x-3<—f(x)<l-x <= 3-x>f(x)>x-1

OHC’)T&J'f dX>J. (x— 1dxc>j dx>:§L (2)

MpooBEtoupe Ty (1) kai (2) katd péAn ondte I:f dx+J. x)dx > ;'+ <:>J. x)dx > 1.

6.249. Ta v f epapudletal To Bewpnua Méong Tipng oTo didoTnua [O,X:|, Xe (0,2},
onére undpxel &e(0,2) TéT0i0 dore: (&) = M < xf'(g)=f(x)—f(0).
X
Eneidn n f eival dUo gopég napaywyicipun Kal Koiln oto [0,2], n f' eival yvnoiwg ¢Oivouca
oo d1dotnpd autd. Eivar 0<E<x <2 dpa
f'(&)>f(x)< xf'(g) >xf'(x) < f(x)—f(0) > xf'(x) < f(x)—f(0)—xf'(x) >0 dpa ka
I x)dx — I j )dx >0
N f(x)dx—f(o)(z—o )-[xE ()] + [ F(x)dx >0 =

2[ "#(x)dx—2f(0) - 2f(2) >o@j x)dx > f(2)+f(0)
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6.250. Epapudloupe ©6.M.T. yia nv f oo [l X:' onaéTe UNAPXEI &e(lx) f
Eneidn 1<&<x <2 1618 £ <2 kai 7T dpa
f'(¢)<f(2) < f(x)- 1() f'(2) & < f(x)<f'(2)(x-1)+f(1) onore
X —
Lf dx<j (2)(x- 1dx+J. dx<:>j dx<;f(2)+f(1).
+f(x)>0

6.251. a) (1) sz(x)+2k+i20 = Xzfz(x)+2kf(x)+120<:> (Xf(x)+1)2 >0 nou IoxVEl

f(x)

yiakdbe LeRR.
B) OokAnp@vovTag oty (1) éxoupe sz‘ f(x dx+27»J. dX+I ) x>0
22 [ "f(x)dx+2(p mj —dx 0

H oxéon (2) €ival TPIOVULO WG Npog A Kdl aAnBelel yia KABe A € R ondte npénel

<0 4(B-a) 4] f(x j k<0 [ i dxjfﬁi)dxz

(%)

6.252. Eotw 61 n f gival yvnoiwg povétovn kal €otw 611 n f ival yvnoing atEouoa, 16T yia KAOe
o <X <P 6aeivar f(a)<f(x)<f(B) ondre

j f(a dx<j dX>J dX©O<0<—4(B—oc) drono, apol B—a >0. Opoia

kataAnyoupe og dtono av n f gival yvnoing ¢bivouoca.

6.253. Agou n f koiln 1é1E f’l oto R. ZT10 didotnya [—2,x] ME X € (—2,2] epapudlw 6.M.T.

f(x)—f(-2)

onére undpxel &e(-2,x): (&)= -

. Opwg —2<E<X<2 dpa £<2 ondte

f'(&)>f(2) @% >f'(2) = f(x)-f(-2)>f'(2)(x+2) kai

J. x)dx — J dx>j x+2)dx<:>j x)dx —4f(— 2)>f’(2){x—22+2x1 =

[* f(x)dx—af(~2) > 8F(2) < 8F (2) +4f(~2) < [ f(x)dx = 2f’(2)+f(—2)<% [ #(x)ax

. . ) . , . Inx
6.254. Eotw 411 undpxel T€ToI0 CUVAPTNON YId TNV ONoid vd ICXUEI f’(x) > ,
X
Inx . . 1
onadte J d >I . 010 u=Inx onéte du=—dx ka1 X | 1 | €
X
ul o

1
onére n (1) yiveral [f(x)]i Zj:x/adu < f(e)-f(1) Zg[u%l = 1—% 2%@ % 2% arono.
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6.255.

6.256.

6.257.

6.258.

Eneidn I:f(x)dx =1kal A >1T1é1¢E kzjolf(x)dx =2 (1)

Eniong I:xf(x)dx IR —ij'ole(x)dx =-20" (2) kai j:xzf(x)dx =1* (3)
MpooBéToupe Tig oxéoelg (1),(2),(3) ondte

j A2 (x dx+.[ ~2)xf (x dx+j x*f(x)dx =0 < I:(AZ—ZKXerZ)f(x)dx:O@
jo(k—x) f(x)dx =0 drono yiati f(x)>0 kaiagot A >1kai X €[0,1] 161E A—X 0 dpa
(X—X)2 >0.Apa (k—x)2 f(x)>0 ondre Sev undpxel cuvaptnon f nou va IKavonolei Tig

napandvw ox£CEIG.

Eivai f(x)<x karyia x=0 éxoupe f(0)<0, éuwg f(0)>0 apa f(0)=0.

Ma x=2 eivai f(Z)SZQL?’Z)Sg.

Eniong I:f'(x)x—}rldx = {f(x)x—}rl}: —J-Ozf(x)[—(x_’:}l)2 de =

2 f(x) C2X+1- 1 3 1 ‘=
J (x+1)° <, (x+1)° Jox+1 3 ° (x+1) ™=
—[In|x+]u {X—H} —In3—§.
Apa §+J.°2(>IE-X1))2 dxs%+|n3—§=ln3 (2).

Ané (1) kar (2) jzz(Jr)dx<ln3

loxUel (5g( )—3h(x ))2>0<:> 259° (x)—30h(x)g(x)+9h*(x) =0 oncre
25[ g (x)dx~30] "h(x)g(x)dx+9[ "h? (x)dx 20 < 25-9+9-25>30[ h(x)g(x)dx =

@450230Lh (x)g(x) dxcLh (x)g(x)dx <15.

J.f2 dx+%=]jxf(x)dx<:>jjf2 x)dx — Ixf dx——?<:>

14

_f:(fZ(x)—xf(x))dx =3 = J:[fz (x)—zgf(x)+xzz—);—2jdx =—% =
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2 34 2

1.4(f(x)—§J dx{x—} M 4[f(x)—§] dx — (%—Ej——ﬂa

2 2 12 |, 3 2 2 12 12 3

s xY . 14 14 s x , X\ ,

_fz [f(x)—gj X—?z—?<:> _[2 (f(x)—zj dx=0. Eneidn (f(x)—aj >0 yia kdBe
, X 2 X X

x €[ 2,4] 6a eival f(x)—E :0<:>f(x)—5:0<:>f(x):5, xe[2,4].

6.259. Agou n f éxel cUvolo TIHWV To [—2,4] T6TE YIa KABE Xe[—4,4] Ba eival

f(x)= -2 < f(x)+220, f(x)<4 < f(x)-4<0 ondre (f(x)+2)(f(x)-4)<0 <
(x)~2f(x) -8 <0 ondre [ f(x)dx—2[ f(x)dx [ 8dx <0< [ f*(x)dx <8-2=16.

6.260. a) Eivar F'(x)=f(x) yia kaBe x €[0,1]
onc’nej xf(x)dx = ij x)dx = [ xF(x ] j x)dx = F(1 J':F(x)dx=

I dxj dx.[

B) Encidn and tnv undBeon yvwpidoupe oTI
[(H(t)dt=1-x* = [F(t)] 21-x" & < F(1)-F(x)21-x oncre

[iFC)-#oc o Jox D £ | <10

onoTe Pe Bdon 1o (a) epdTna Ba eival I:xf(x)dx >

WIN Wl
wWIN

y) Eivai (f(x)—x)2 >0 ondre 2 (x)—2xf(x)+x* =0

dpa jolfz (x)dx > ZJ:Xf(x)dx—I:xzdx > 2%—% =le J:fz (x)dx>1.

6.261. ©swpoupe f(t):ﬁ oTo [X,ZX]. Eival f’(t):—tlnzt

, 1 1 1

£l or0 [X,ZX] Kal yia te[x,Zx] eivar f(2x) <f(t)<f(x) < @<M<H
j "L Late X <[P Lac X

I 2x x Int Inx In2x “x Int Inx

6.262. a)lakdbe x €[ a,B | 1oxUel [kf( )+9(x )T >0 < 172 (x)+2F(x)g(x)+g*(x) =0

onote XZI sz (X)dx+ ZXI Bf(x dX+I dX >0 . H napandvw oxéon anotelei

TPIOVUMO WG Npog A nou aknBeuel yia KABe A € R kai agou I f2 (x)dx >0 161E NPéNel
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A<0©4(j ) ~4f"f (x)ox[ "¢ (x)dx <0 &

| jff(x)g(x)dx) <[ (x)ax- [ g7 (x)x.
B) Ané To (a) epdtnpa yia f(x) — \/_ x)—>\/_ ) €xouue
jf(@)zdxjf(r)zdx I X)dx - jfg dx>(J' f dx) (J' ldx) =(B—OL)2

6.263. Eotw .[ x)dx =21 eR apol f(x)<0 yia kdbe x € 2,3] 61€ jgf(x)dx<0.

H oxéon J.Zf(x)(J.;f(x)dx)dx=l6 yiveTal .[2 f(x)-A-dx =16 < kj X)dx =16 <

AA=16= <A =16=A=-4 (apol A<0).

6.264. Agou f(x)>0 tote I f(x)dx>0. EOTO.)I x)dx =1 167€ n oxéon
I:f(x)(j f(x )dx)dx Zf X)dx +3 yiveral J. f(x)-ldx =21+3 <

<:>II dx 21+3 < I -2I1-3=0< I =-1 (anoppinteta) h 1=3, dpa J.Olf(x)dx=3.

6.265. Agou f(x)>0 tote Ja f(x)dx=%eR pe A =0, 161€ n oxéon

J.O;Uaaf(x)f(t)dx}dtzIo;f(X)dX yivetal
Ii[f(t)ﬁf(x)dx}dtﬂ@jo;[f ()1 ]dt=n e A" f()dt=1 =1 =1

7»(7»—1):0<:> A =0 (anoppinteTa) n A =1.

6.266. Eotw Jlel‘xf (x)dx=ceR 161E N OXéON (1) J:el‘xf(x)dx=f(x)+ex yivetal
=f(x)+e* = f(x)=c—-e* (2).

Apa (1) = I *(c—e")dx= c<:>J'ce“dx je“edx ce
g

< —cle*

—e=ce —c(l-e)- e=c<:>ce—20=e<:>c=i.’Apo f(x):i—ex.
e-2 e-2

6.267. Eival j()gnuxf(x)dx =ceR ondre noxéon (1) jognpr(x)dx =f(x)+ovvx yiveral

c=f(x)+ovvx=f(x)=c—ovvx. Onére (1) = .[Ognux(c—cuvx)dx —co

T T 2 %

5 3 _ nux "> 1 3
<:>CIO3nMXdX—IoanXCUVXdX—CC> —c[ouvx? {T} =co —C(E— j—g—c<:>
0

<:>E—§=c<:> 4c—-3=8c < c:—g.’qu f(x):—é—cvvx.
2 8 4 4
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6.268. Eival f(X)=1+E—J‘23Xf(X)dX (1) kar gival napaywyioiun yia X =0 pe f’(x):—iz,
X X
%+cl, x<0 1 1 .3 (1
dpa f(x)= 1 .Na x>0 n (1) yiverai ;+C2 :l+;—jz X(;+Czjdx<:>
;+c2 , X>0

3

3 X2 ] 1
<:>CZ+.[2 (1+c,x)dx=1< ¢, +1+c, > =1< ¢, =0.Onote yia x>0 f(x):z Kal
2

agou n f eivai neprmm yia x <0 eivar f(x) = f[—(—x)} =—f(—x)= N

(=)

X | =

TUVEN®DCQ f(x) :E, x#0.
X

6.269. a)H epantopévn oto M(ﬁ,f(é)) eivar y—f(&£) =f'(€)(x—&) karyia va diépxerar ané 1o

(0,0) npéner —f(&)=—&f'(€) (1) . E@appédoviag Rolle yia mv h(x) = @ oto [2,6]]

npokdnTel n oxéon (1)

B) Eivar [ xt"(x)adx = xF'(x) | - [ F(x)dx= & (5)-[f(x) | 2 f()-(f(€)-1(0))=1(0).
y) Ané To OMT undpxel &, €(2,x) kai &, €(x,6),x &(2,6) téT0I0, doTE:

o (al):f(x::;(z):f()ﬁ;4 . f/(éz):f(GG)::((X)leg__f)((X)

Eneidn n f eivai kuptn, n ' eival yvnoing av&ouca oto [0,+oo), onoTe enedn & <&,

., , f(x)-4 12-f(x

eival f'(&,) <f'(§,) = (XEZ < 6—)(( )
Lsf(x)dx < LS 2xdx = [xz }2 =16

<:>f(x)< 2X, dpa

6.270. a) ©étoupe §=u<:>x=2u kal dx=2du. a x=0 sivai u=0, evi yia Xx=2 eivar u=1.
, . 2 X _ 1 _
Eivar: jo f(zjdx = Iof(u)Zdu =0.
B) H f eival cuvexng oto didotnua {g,x} , X€E (O, 2] Kal Napaywyiciun oto (%,Xj ,

. X . .
onoTe Aoyw Tou BewpApaTog Héong TIUAG UNAPXE! & € (E,xj TETOIO WOTE:
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f(x)—f()z(

%22@ f(x)—f(gjzx yia kaBe x €(0,2].
2

Opwe f’(i) > 2, ondre:

Ensidn n oxéon aAnBelel kal yia X =0, ioxuel 611 f(x)—f(gj > X yIa KABe X G[O,Z:I.

y) Eivai joz(f(x) f( de>[ xdx<:>f dx+j ( j z{x—;}ozz@

[TH(x)dx=2.
6.271. a)Ma mv f epappsdZoupe ©.M.T. oto [ 0,x | pe x (0,2 ] ondTe undpxel

&, €(0,x):f(&,) =M < xf'(&)=f(x)-f(0) (1).Eneidn n fnapaywyion kai
koin 7o [0,2] n f' eivar & onéte 0<&, <x<2 dpa '(&,)>F(x) =
xf'(al)>xf’(x)2>f(x)—f(o)>xf'(x) onsre [ (F(x)~(0))dx > [ xF (x)dx <
[Z#(x)dx—2(0 () - [ f(x)ax = 2[ “f(x)dx > 2f(0) +2(2) =
jof(x)dx>f(o)+f(2).

B)i. Ma x <0 e@apusdZoupe ©.M.T. o1o | x,0 | onére undpxer &, e(x,O):f’(az)zw

Suwg f'(&,)<-1e f(o)_;xf(x)<_1© f(0)—f(x) <x < f(x)>f(0)-x kai

lim [f x] +oo0 dpakal lim f(x)=-0.

X—>—0 X—>—00

ii. Epapuéloupe ©.M.T. yia f oto [X,X+1J ondTe UNdpxXel
Ee(xx+1):f(&)=f(x+1)-f(x)< -1 f(x+1) <f(x)-1 (2)
X+1=u

iii. OAokAnp@vovTag T (2) €xoupe: I f(x+1) dx<I x)dx — J. 1dx <

j du<j dx 1<:>j dx I dx< 1.

6.272. [ (F(x)) dx+o = ()| (x)dx = [ (F(x)) dx+F (o) ~F(B)+ [ F(x)cx =0
o [ () dx [P (x)] +[ "7 (x)dx= 0@j[ (X))’ ~2(x)F(x)+(x) |dx =0
& J1(F(x)-f(x)) dx=0
Eivar (f'(x)—f(x))’ 20 kaiav undpxer x, € (aB) Tétoio dote F'(x,)—F(x,) =0 Téte

[7(#(x)=#(x))" dx > 0 rou eivar droro. Apa F(x)~f(x) =0 < f'(x) =F(x) = f(x) =ce”

X—a

kai agou f(a)=a T61E Cz% Kal f(x)z%eX < f(x)=oe
e e
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6.273. a)Eivai Jfde:jBde:0c> [e’xf(x)]B =[e’xf’(x)]i -0

e @ e @

< ePf(B)=e"f(a) kai e *f'(a) =e*f'(B) ondre l;(oc) = o) & f((a) = f(p)

ondte epapudleral o ©. Rolle yia Tnv h(x) = f(x) oTo |:OL,B:|.

f(x)

kal and 1o ©. Rolle undpxer & € (oc B) TETOIO WOTE

(1O GO (s
B) Eival h( ) (f’(x))2
W(g)=0e(f(g)) ~f(2)f"(2)=0.

6.274. a) EpapudZoupe ©.M.T. yia Tnv f oto [O,X] ondte undpxel & € (O,X) TETOIO WOTE

()= =10 T g0 (o).

X X

B) Eivar h'(x) =M+eX =%(f'(x)—fTX)]+e

Eivar £ <x kaiagou f'1 161e (&) <f'(X) < m<f’(x)@ f'(x)_m>0
X
onére h'(x)>0 dpa h? ondre kar 1-1.

f(x)

X

o 77® 37® 7 128 3 g
I=_|.l f(x+1 Jdx = J. u)du = J.(x +X )dx {%l+{%l:%—7+%—g.

Y) AgoU h(x)=€"+X° +x 161€ " +X° +X = +e* < f(x)=x"+x*, onére

6.275. a) f'(x)=1—i+eX X leso agol x>1, ondre 7.
X X
Inx[ ) 1 e (;] e
B) Im — = Ilim==0, Iim — = |lim — =+ kai
X—+0 X DLH x—+0 ¥ X—+0 X DLH x—>+0 1

lim f(x)= lim (x-Inx+e*)= Iim|: [1_'”_X e_ﬂzm
X—>+0 X—>+00 X—>+00 X X

lim f(x), lim f(x))=(1+e,+oo) kal eneidn 1821ef(A) kain 1

x—1" X—>+00

Y) To cuvoho Tiuav f(A) :(
167€ N e€iowon f(x)=1821 éxer povadikn Abon oto (1,+o0)

) Eival | = .[:(:)f‘l(x)dx .B¢étoupe f(x)=u onére x=f(u) kar dx =f'(u)du.
MNa x=(2) = f(u)=f(2) dpa u=2 eva yia x=f(e) <=f(e)=f(u) dpa u=e, ondre

j dx+_|. uf’(u)du= J:[f(x)+xf’(x)]dx= J.ze[xf(x)]l dx =[xf(x)]z =

ef( )—2f( )= —e+e®—4+2In2-2e?%, onéte T[1-2In2=e*"'—e?—e—4.
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6.276. a) f'(x)cvvx+f(x)nux =f(x)ovvx < f (X)GUVX_fEX)(GUVX) = f(X)G:)VX <
OCLV X CLV X

[ f(x) ] I T e s () = cetouv.

OLVX OLVX OLVX

T T

MNa x =T civai f(ﬂjzce:cmv2<:>e3 =ce? -E<:>C=2,
3 3 3 2
dpa f(x) =2e*cuVvX, X € [0,%) .
B) = jogf(x)dx = j()g 2e*cuvxdx = Ifz(ex )’ cuvxdx = [Ze"cmvxl)g —J‘OgZex (—mux)dx =
= 2eg -%—2e°<mv0+.[§2(eX )’ nuxdx = eg —2+2[exnux]§ —ZIOgeXGUdeX =

—e?-2+e33-2 < 3I=e3—2+e3\/§c>lzé[e3—2+e3\/§J

6.277. a)H feivar 1-1 yiaTi dlapopeTikd andé ©. Rolle 6a undpxel £ e R pe f’(ﬁ) =0nou ival

drono. Onéte agou n f eival kal cuvexng 161e Ba gival yvnoiwng povdTtovn (10 TelXog).
B) Eival 5<10 kai f(5)<f(10) apou 1<4 onére n 1.

Y)IZJ‘:W

Ma x =1 6a eivar f(u)=1=f(5) dpa u=>5 evad yia x=4 6a eivai f(u) =4=£(10) dpa

dx. 6étw u=f‘1(x)<:> x=f(u) Kal dx:f’(u)du.

u=10. Ondte Izjsomf’(u)du = J:Of(u)du .

UG
d) Eivai Llo xf'(x)dx =5 < [xf(x)]lo —I:Of(x)dx =5o
©10f(10)-5f(5)~ [ f(x)dx =5 35— [ f(x)dx =5 [ f(x)dx =30
€) Eotw g(x)=€"—x—1¢eivai g'(x)=€* -1
oo 0 o0
g - +
o —, |~

Onére yia kaBe xR g(x)=g(0), e* —x—-1>0<> e* 2x+1 kaiagov 7
f(e*)=f(x+1) oncre jﬁf(ex)dxzfﬁf(x+1)dx.
6.278. a)Eotw 6T undpxouwv X, X, € R e X, <X, yia Ta onoia va ioxver f(x,)>f(x,) Téte

2 (x,) = (x,) kar 2f(x,) = 2f(x, ) oncre 2 (x,)+2f(x,) = (x,)+2f(x,) =

S X, +32X, +3 < X, 2 X, drono, dpa yia kabe X, <X, Oa eivar f(x,) <f(x,) onére 7.
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B) Apou f1 8a eival kal 1-1 ondte avTicTpépeTal kal av f(x)=y 1618 X =F"(y) KOI QNS
m oxéon f°(x)+2f(x)=x+3 (1) npokonrer f(y)=y*+2y—-3, yeR dpa
f(x)=x*+2x-3.

Y) Agou 1 161 f(X)=f(X) = f*(Xx)=x <= x*+2x-3=x < x* +x-3=0.

Eotw g(x)=x°+x-3 eivai g'(x)=3x*+1>0 ondte g7 kai
g(A)= (XILrig(x),XlLr?wg(x)) =(—o0,+0), onéte n e&iowon g(x)=0 éxel povadikn piZa
dpa kar n e&iowon f(x)=f"(x) éxel povadikn pia.

d) 1= Jif(x)dx .Eotw f(x)=u onéte x=f"(u) < x=u>+2u—3 kai dx = (3u2 +2)du .
Ma x=-3 eivar (u)=-3=f"(0) dpa u=0 evid yia x=0 eivar f*(u)=0=F7(1)

3u’ 7

1
dpa u=1 onére I=J':u(3u2+2)du=[7+u2} =
0

o PO e o , ,
€) Exoupe L = lim f’l(x) v Eivar f (X)zx +2x—3 n onoia €ival I Kal Jue CUVOAO TINWV
X—>+00 +

F2(A)=( lim £(x), im £(x)) =(=,420). Eote f(x)=u> x=f*(u) ka

f’l(x)zf’l(f’l(u))z f’l(u3 +2u—3).'OTqv X —+00 16T€ f71(U) —>+00 dpa U—>+oo Kal

u3

L= lim 3
””m(u3 +2u—3) +2(u3 +2u—3)—3+(u3 +2u—3)
ot) NapaywyiZoupe oty (1) kai éxoupe: 37 (x)F'(x)+2f (x)=1 (2) kai
6f (x)(F (x))" +3f (x)f"(x)+2f"(x) =0
Ma x =X, éxoupe 6f(x,)f'(x,)=0, apot f"(x,)=0, ondre f(x,)=0 1 f'(x,)=0,

(gronoané (2)). Onéte omv (1) yia X =X, éxoupe 0=X,+3 <> X, =-3.

=0.

Q) H eGiowon eival X° +2x—3=e"* < x> +2x—3-e"* =0.Eotw h(x)=x*+2x-3-e"
givar h'(x) =3x*+2+e" >0 ondre n h eivai T kai h(1)=-1<0, h(2)=9—i>0 ondre
e

éxel pia pévo pica oto digotya (1.2).

6270, @) (x) = S X80 _ IR g (M] (-2 .

Ma x=1 f(l)=%(1)+C:>C=O,OI'IC')T€ f(x)=g(x)e™, x=0.

B) Eivar lim m=2 kar lim (f(x)—2x)=—1 ondére

X—>+0 ¥ X—>+0

im 9% € I llitd)

o xg(x)-2x%e* o xef(x)-2x%e* o g X(f(x)—2x)
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~ lim {@ 1 }zz_il:—z.

ool x o f(x)—2x
y) Eneidn g(x)>g'(x) < e*f(x)>e*f'(x)+e*f(x) = e*f'(x) <0 < f'(x) <0
onére xf'(x)<0 apa I:xf’(x)dx <0 [xf(x)]; —J'Olf(x)dx <0 I:f(x)dx >f(1).

6.280. a) And T oxéon 2 (x)+2e*f(x) =3e™ +8e* +4 < *(x)+2e*f(x)+e™ =4e™ +8e* +4 =
2 2
(f(x)+ex) :(ZeX +2) .
Eotw h(x):f(x)+ex. Eneidn 2e* +2 =0 161¢ hz(x);tO Kal h(x)¢0 . H h givai

ouvexig oto R ondére Ba diamnpei npéonpa kai epdcov h(0)=f(0)+e® =4>0 1é1e

(
h(x) >0 dnAadn h(x)=2eX +2< f(x)+e" =2e* +2 ondte f(x):eX +2.

B) Izj'olexejrzdx{ln(eX +2)](1) =In(e+2)-In3
¥) D, ={x<D, /g(x)eD,} I);;ZR}X>O

D, =(0,+0), (fog)(x)=f(g(x))=x+2, x>0
&) L — i Q)X xe(xr2)mmix e x e 20t
o0 (fog)(X)+npX—2 x0" X+24+MuX—2 x50 X+1MpX
_nex,
. X(X’LZ X ”“X] 042-1.0
= lim = =

x—0* X(l—l— nuXJ 1+1
X

1

6.281. a) f"(x)f(x)+[f’(x)]2 =f(x)f'(x) = [f’(x)f(x)]' =f(x)f'(x) = f'(x)f(x)=ce*
Ma x=0 eivai 01:% dpa 2f(x)f'(x)=€* < (fz(x))’ =(e")’ < f(x)=€e*+c,
yla x=0 npokdntel ¢, =0 dpa f?(x)=e*.Opwg e* =0dpa f(x)=0 kai apou n f

ouvexng Siatnpei npéonpo. Eivar f(0)=1>0 dpa f(x)= \,/e_x o f(x)= e?

X 2x+1
B) Eotw g(x)=x*Inf(x)=x*Ine? ==——

(_X)2K+l X2K+l
H g eivai neprmm oto R yiati g(—x) = == =-g(x).

Onére I=j_°;g(x)dx:.[_Oag(x)dx+j:g(x)dx= J':g(x)dx—Joﬂg(x)dx.
Eotw X=—U kal dx=—du yia Xx=0<u=0 evo yila X=—a=U=o dpd

l= '[Oag(x)dx—J':g(—u)(—du) = J':g(x)dx—J':g(u)du =0.

6.282. a)Eivai f"(x)<0 kal agou f' cuvexng Ba eival f{ ot0 [2,3] dpavyia X< 3 éxouue
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f'(x)=f(3)=1>0 ondre f'(x)>0 dpa 1 oto [2,3] e ovoho i@V
N)=[1(2)1(3)] 03]
B) H epanTopévn g C, oto (3,f(3)) eival y—f(3)=f'(3)(x-3) <
y—3=1(x-3)ey=x

Y) ©.M.T. yia nv f o10 [Z,X], undpxer &, e(Z,X) TETOIO WOTE f’(E_,l) —(X) fz( ) i
X—
©.M.T. yia 1nv f oTO [X 3] undpxel § e(x 3) TETOIO WOTE f’(g ) (3) f( )
M.T. 3], , , , —

Eival &, <&, kal ] onere f(g,)>F(g,) e f(X)E:;(Z) N f(?:i(x)

0) Av X 6(2,3) TOTE f(xi:fZ(Z) > f(3§:1)‘((x) & )f((xg > 33:f(x ) =
< 3f(x)—xf(x) > 3x—6—xf(x)+2f(x) = f(x) >3(x—-2).

EminAéov yia x =2 kai X =3 eivar f(x)=3(x—2). Onére yia kdBe x €[ 2,3] Ba eivan
f(x)>3(x-2).
€) Eivai f(x)—-3(x—2)>0 kain f(x)-3(x—2) cuvexng oto [2,3:' onote

j [f 3(x— 2]dx>0<:>f dx>f )dx:%.

& doaf <o’ +2uB+p < (OL—B)2 >0 1oxUel.

6.283. a) ass@

B) I x)dx = I dX+J.:Zg(X)dX+JAX5 dx>.[ x)dx agol g(x)>0 ondre Kai

J ‘g(x)dx =0, J X)dx >0
y) Eneidn f(4 )_f(5) =0 kai f(x)>0 yia kaBe x €(4,5), undpxel X, €(4,5) TéT0I0, DOTE N
f va napouciaZer péyiom Tipn M. Aniadn f(x,) =M.

Epappdloupe ©.M.T. ora diacthpata [4,x0],[x0,5] yia Tnv f ondte undpxouv
f(x)=f(4) __ M

p1€(4,%,),p, €(X,,5) TéT0I0 ddote f'(p,) = - - Kal
f(5)-f(x,) -M M M M
f! _ — £ —f _ — 1
(o)==, T5ox, < P = s S T e e
Anoé 1o (a) epwtnua yia a.=X, -4, B=5-X, éxoupe
(X, —4+5-%, )’ M
X, —4)(5-X%,)=< = =4M
(o =4)(5-%) 4 (X —4)(5-%,)
onéte ané (1) f'(p,)—f'(p,)=4M.
Lo Ly ™ 1-Inx
6.284. a) f(x)=x*=e* =e*, D, =(0,+) e f'(x)=e* =
0 e +00
f’ + -
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6.285.

6.286.

fa—
- = N
\

Kepdhaio \5

1
H f éxer uéyioto 1o f(e)=e®

B) MNa kabe x>0 eivai f( ) f(e)cf(x)ﬁe :\e/e_
1 1 1
Y) Agou f(x)<e® o x* <e®
1 1
~ = Inx 1 R « e x
Inx* <Ilne® < —<=-<elnx<x < Inx® <lne* < x° <e
X e

1 1 2e 1 2e 1 2e 1 1 1 +1 e+l
d) Eivar x*x <e® ondre I dexsj eedx<:>'[ xédx<e¢-e=e® =e° .
e e e

1
€) Eivai lim f(x)=0 kar lim f(x)zl onéTe f(A):(O,ee}.

x—0" X—>+00

a) Iozxf”(x)dx=[xf'(x)]§ J.Of( Jdx = 2f'( [f(x)]i f(2

B) EpapusdZoupe ©.M.T. yia Tnv f oto [O 2] f ( ) f(22) f(0

(© ) = 2f'(g
Apd n oxéon Tou epWTALATOG (a) YiveTal j Xf”(x)dx = 2f (

2[f'(2)-1'(5)]-
Y) EpappédZoupe ©.M.T. yia f oto [ €,2] onéte undpxer 6 e(& 2) (0,2) té1010 GoTE

(2)-
)=f(2).
)

2

f"(6)= % < (2-8)f"(8)=f'(2)—f'(&). OnoTe n oxéon Tou epwtpaTog (B)

2
IO xf"(x)dx
2

yiverar (2-€)f"(8) = & _[:xf”(x)dx =2f"(0)(2-¢).

a)MNa kdbe x e R éxoupe J:(X)(Stz +4)dt =X h [t3 +4t]§<x) =
apa 2 (x)+4f(x)-5=x< *(x)+4f(x)=x+5 (1)

B) H f eival napaywyioun oto R dpakain f° (X) eival napaywyioipn oto R ondre
napaywyiZovrag mv (1) éxoupe: 3f? (x)f'(x)+4f'(x)=1< f'(x)= Wi)wf >0.
Enopévwg n f eival 'I oto R dpakar 1-1.
loxtel f(x)=y < x=f7(y) pe x,yeR agou f(R)=R.
onore y* +4y =f(y)+5< fi(y) =y’ +4y—-5.Apa f*(x)=x’+4x-5, xeR.

y) Ectw M(Xo,f(x0 )) To onpeio enagng, 161e n epantopévn &1y —f(x, ) =F'(X, )(x—X, ) <

l Siep 1
(%) = — e (x— 0—f(x,) == (-3
y=flx) 3f2(x0)+4(x %) \Z 0 T(%0) 3f2(x0)+4( %)

1)

(
33 (X, ) +4f(X,) =3+x, < 23 (X, )+ (X, ) +4f(X, ) =3+X, &
2f° (X, )+%, +5=3+%, < 2 (%, ) =—1< f(x,)=-1

karomv (1) yia x=X, : -1-4=x,+5< X, =—10.
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1

Onérte n e€icwon Tng epanTtouévng eival y—(—l) =
3(-1) +4

(x—(-10)) <= y—%x+§

d) Eival Izj‘if(x)dx kai f*(x)=x* +4x—5.Eotw f(x)=y < x=f"(y) =y’ +4y-5 ka
dx=(3y’ +4)dy.Ta x=-5 f*(y)=-5=F*(0) dpa y=0.Ma x=0 f*(y)=0=F"*(1)

1
dpa y=1. OI'IOTEJ. y(3y +4)dy I (3y +4y)dy {SZ“} +[2y2](1):111'
0

6.287. a)Eotw XX, € R pe X, <X, . H f eivar napaywyiciun oto [Xl,xzj, ondte andé ©.M.T.

f(x,)—f(x,)

undpxer §e(X,,X, ) tétolo ore (&)=
X, =X,

kai agou f'(£) =0 161e
f(x,) = f(x,). Aei€ape yia x, =X, on f(x,)=f(x,) ondre n feivar 1-1.

B) Ztn oxéon f(x)+f(a—x)=0 yia ng €XOUpE f(%}+f(o¢—%]=0<:> 2f(%)=0<:>
f[%j =0 dpa n e&icwon f(x) =0 éxelpi¢a p :% Kal agou eival 1-1 Ba eival yovadikn.
y) Eotw Ilzj.af(x)dx 16T f(X)z—f(oc—X) ondTe Kal

I dx_—J' o— xdx = —I du)=—.|':f(u)du=—ll.

o—X=U

Onére |, =, < 2, =0<1,=0.

6.288. a) Eotw 611 n f diatnpei npdonpo oto [:L 3]
3
* Av firav f(x,)>0 161 f(X)>0 yia kGBe x [ 1,3 ], onére L f(x)dx >0 (atono)

* Av firav f(x,)<0 161 f(X)<0 yia kGBe x €[ 13 ], onére j:f(x)dx <0 (dtomno)
Oné1e n f dev dlampei npdonpo oTo [l 3], dnhadn undpxouv &, &, e[l 3] ME f(il) . f(éz) <0
onéte agou f ouvexnig, and ©. Bolzano undpxel pe(&,,&,) =[13] worte f(p)=0.

B) Eotw émin " Siampei npdonpo oto (1,3) kai givar 7(x) >0 yia kaBe x€(1,3), dpan f'

8a eival | oto [],3] onére kar 1-1. Eneidn f(1)=f(3)=f(p)=0 161€ ané ©. Rolle

)=
undpxouwv 6, €(1p) kai 6, €(p,3) dore f(6,)=0 kai f'(6,)=0, onére
f'(el):f’(e ) 0 karagou f' eivar 1-1 161 6, =0, (dT0M0). Zuvenwg n " dev diatnpei
(

npéonuo oto (1,3) dpa undpxowv X,,X, €(13) pe f(x,)-f'(x,)<0

6.289. a)Agou f' cuvexng kal f'(x);tO yid KaBe XE[].,Z] 161 n f' dlatnpei npdonpo.
Eneidn f’(1)>0 16TE f’(x) >0 yla K4Be XE[].,Z] dpan 1 oto [12].

(o)1)

f'(£)=f(2). Zuvendq n egiowon f'(x)=f(2) éxei pia pica 1o X, =E£e(1,2).

B) H f eival napaywyioiun oto [l 2], dpa pe ©.M.T. undpxel § e (l 2) f
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p————— o

Kepdaaio | |

C)

(

o (8)
y)Ma &< 2<f:> f'(&)>f(2)=f(2)>f(2) = LZ) >1. Apkei va Seioupe 4TI

f(2)
2 dx 2 1 2 2 1
[ e rpaeelios g o=

2 —f(x) 2 f2(x) ) . f(x)
<:>I 5 dXSO<:>j 5 dx <0 nou ioxUel agol — >0.
L (x)+1 L (x)+1 f2(x)+1

6.290. a) ©swpoupe v h(x)=f(x)—xe* eivar h(x)=>0 kai h(0)=0 dpa h(x)=h(0) kar agpov
10 0 €ival ecwTepikd To R, and 1o ©. Fermat 6a eivar h'(0)=0.
Opwg h(x)=f(x)—e* —3xe™ apa h'(0)=f(0)-1=0«< f(0)=1.

=10 1y g )y

B) Apou f'(0)=116Te yia x =0 eivar lim

x—0 X x=>0 X
2 (x 2 (x f(x) Y’
onére fim ) i )y (f)) 1|11
X0 X u3X ><a0X2 nNu3x x>0 X nu3x 3 3
X 3X

y) Eneidn f(x)>xe® 161e f(X)e ™ > xe* < (1) f(x)e™ —xe* >0 onére
J:(f(x)e‘zx —xe* )dx >0. Oswpoupe ¢(x)=f(x)e ™ —xe*, 161¢ J:(p(x)dx >0.Eotw 61
undapxel X, E[O,l] TéT0I0 MoTe (X, ) =0, 16TE (X, )>0 ané (1) dpa j:(p(x)dx >0 T0

oroio eivai aroro. Onéte @(x)=0 < f(x)e™ =xe* < f(x)=xe*.

_ 2X 3 2X _ —20x -3 0 3
x> +11 x*+1 (x2 +11)(x2 +1) f + _
onaéte f 7/ S
f(0) =In11-In1=In11, n2 In11 In2
f(—3)=f(3)=In20—In10=In2 ondre f(A) :[Inz,lnll]

B) Eneidn In6,In5 & (In2,In11) té1e ané ©.E.T. undpxouv X,,X, €(-3,3) 1é101a dhote

6.291. a) f'(x)

f(x,)=In5, f(x,)=In6. EpapuéZoviag ©.M.T. oT0 [ X,,X, | A [ X,,X, | undpxel
f(x,)=f(x,) In6—In5
= %)) e ) =
(Xo) X2 —Xl n | (Xo )| |X1—X2
IN6—In5

X, € (Xl,xz) c (—3,3) 1é1010 WoTe f'

LG [X, =X,| <|X,|+[x,| <3+3=6 apa [f'(x,)> <:>f’(x0)>%lng.
y) Ma kaBe x €[ -3,3] éxoupe In2<f(x)<Inlles e < e <M 2<e'™ <11 onére

.[3 2dx§.|'3 ef(x)dxsj3 11dx <> 12§.|'3 e™dx <66 < ZSEIS e™dx <11.
-3 -3 -3 -3 6Y-3
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6.292. a)Eivai f'(x)= GU:\L/ZX >0 dpa 1 oto (—g,gj Kal g’(x):—n:2x <0, ondte n gl

oto (0,) dpa f,g eivar 1-1 kar avrioTpépovTa.

B) Eivar lim f(x)= lim epx = lim [ ! nuxj:—oo kat lim f(x) =+

X2 xa—ﬁ X—>— GULVX
2 2 2

x—>g
. T, .
Kal apou f'I oTo (_E’Ej T0TE f(A):(_oo,+oo):R apa Df,1 =R.
. 1
AvricToixa lim g( ) lim| ——ovvX |=+0 Kal IImg = lim —cn)vx
x—0" x=0" | nux X—>n" =1 MUX

kai apou gl oto (0,m) 1618 g(A)=RR dpa D.=R

y) Exoupe Izjlﬁfl(%jdx. OETW E=y<:> x:1 Kal dX:—y—];dy yia x=1 eivar y =1 evd

X y

yia X = «/§euvmy_§ qpq|—.[{f ( J Ii

O¢toupe y =f(w) ondre dy =F'(o)dw kaiyia y =1eival f(m):1<:> spo=1c0="1

£V yIa y_g f(w)= 3 \f

1= _J‘f f;gf((mO;)) f'(w)do=- Eg (Df,(mw) do= Ew(%] do=

4

1 oor 1 1 S
=lo——| - |f7—=do, dpwg ——=9g(w) dpa I=| xg(Xx) [ —| fg(x)dx (1).
{ f(m)} I4f(m) (o) () I ()]Z I4 (x)ax (1)
Eniong J= J g (x)dx=. &étw x=g(u) ondte dx =g'(u)du kar x=1, dpa yia

g(u)=1l< G(pUzG(pZ<:>u=§ Kalyia g(u):«/§<:> G(pUzG(pg@u:g Kal

J= j%g‘l(g(u))g’(u)du = jfug’(u)du = [ug(u)]é —j%g(u)du (2)

Ané (1),(2) npokonter ém 1=J.

6.293. a)i.Zmv (1) f(x+2)=F(x)+4x yia x=0 npokuonter f(0)=f(2) ondte ané ©. Rolle
undapxer & e(0,2) tétolo wote f'(£)=0 (3).
ii. NapaywyiZoupe omv (1), ondre f'(x+2)=f'(x)+4 (4) karyia x=0: f'(2)-f'(0)=4.
Epapudlouue ©.M.T. yia f' oto [0,2] onoTe UNAPXEl X, e(0,2) WoTE
o

i, [0 (x)ax =[x () | = [ (x)dx =

=2
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- = N
|

|

Kepdhaio \5

(0(3)(4)

=(g+2)f(e+2)-&f (5)-[f(e+2)-f(¢)] =

=(g+2)[f(¢)+4]-0-4c =4z +8-4:=8.
B) OhokAnpd@vovtag otnv (1) exoupe_[ f(x+2)dx = J- dx+.[ 4xdx (5).
O¢1w X+2=u ondte dx=du kain (5) yiveral j u)du= j dx+[2x ] o

J.Z dX+J. x)dx = I X)dx+8 < ZJ. X)dx = 40I'IOT€J f(x)dx=-2.

6.294. a) h’(X)=M<O ondte n hl oTO [a,B]

B)i. Eival a<x <P, 161€ h(0t) 2h(x)=h(B)
f(8) _f(x)_f(a) _ f(p )X<f() f(a) ()

B X o B o

Kdl I'IpOKUI'IT€I

ii. OAokAnpd@vovTag omv (1) npokunTel f(p )j SI f(x)dx < @Jﬁxdx =
a o

o

e < [Pi(gax <) %@h([})sﬁz—zzjﬁf(x)dxsh(a)xm

_a o

agou n h eival ouvexng, ané ©.E.T. undpxel § e[a BJ TETOIO WOTE

20 ()= 2 i (x

h(i)j?)zf

2

6.295. a)Eivai f'(x)—2xf(x)=O-::x> e‘xzf’(x)—2xe‘xzf(x):0c> (e”‘zf(x))l =0 dpa e‘Xzf(x):c
karyia x=1: ef(1)=c < c=1dpa e‘xzf(x)=1c> f(x)zexz.

B) Ectw F apxikh Tig f 1616 and ©.M.T. ot0 [0,1] undpxel

2 €(0.2):F(x, )=w@f(xo)zp(1)4(o).
Enion [ f(x)dx =[F(x)], =F(1)-F(0) dpa [ f(x)dx=1(x,)=e*
dpa In( [,1(x)cbe| =ne’ =x.

Y) D, =R kai f(—x)ze("x)Z =eX =f(x) ondre n f eivar dpmia ka

00 = [ t(u)(—du) = [“(u)c.

6.206. a) Eivan (e*F(x)+€’f'(x))+F (x) =—nux = (€F(x) +(x)) =(cvvx)

dpa (ex+1)f( )=ovvx+c.Ta x=0 npokdnter c=0, onére f(x)= ovVX

eX+1

B) £(x)+(—x) = GLVX GUV(—X) GLVX . GUVX _ GUVX e'ouvX
Cef4l e*+l e+l i+1 o +1 e 41
eX
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csuvx(eX +1)

=—————=>=0LWX
e’ +1
., -1 ovuvx 1 - . . . .
y)Eival —— < ———<— kal agou lim —— =0 1612 ANd KpIMPIo NApeuBoAng
e+l e'+1 e +1 x>t @ 41

lim f(X) =0, ondrte o d8ovag XX €ival opigévTia acupMTwtn Tng C, oTo +0.

X—>+00

8) An6  oxéon f(x)+f(—x)=ocvvx éxoupe J.gnf(x

)dX+J.gnf(—X)dX=J.gnGUVXdX (1)
2 2
O&1w —X =U ondte dx =—du kaiyia x=Lou=—" evid yia x=—2 eivaru="2
2 2 2 2
onéte Jéf(—x)dx:Iif(u)(—du):jif(u)du kain (1) yiveral
J'nf( x)dx = [nux]z —2<:>j x)dx =1.
2

T]HX(1+9 )+e oLVX

€) Eivai f'(x)z— >
(1+ ex)

<0 ét1av x €|:O,

} ue f(0)=% Kal f(g}o.

. T . T 1 z i
Apan fd oto {OE} Kal yia K&0e XE|:O,Ej| 0<f(x )SE OS_fOZf(x)dxsz.

N3

6.297. a)Agou F napdyouca tng f 1é1¢
2[ f(t)dt+x* 2L 2[F(t) | +x* 21 2(F(1)-F(x))+x* 21,
onoTE OACKANPOVOVTAG
2.|' 1)dx— ZI dx+j xzdx>j Idx < 2F(1 2_[ dx+ >1<:>

2 (1 ——>2j x)dx . Apa I:F(X)dXSF(l)—% (1)

B) Eival [XF (x) ] =XxF'(x)+F(x) < [xF(x)]’ =xf(x)+F(x),
ondéTe Kal I:I:XF(X)]I dx:J'lef(x dx+le x)dx (2).
YYAN6 (2) éxoupe | XF(x ]1 :.[lef dx+j x)dx < F(1)- j F(x)dx:J:xf(x)dx (3)

Eniong ané (1) < F()- I (X)dXZ% (4).

Apa qno( ). (4) npokorTer 6 J.le(x)dXZ%.
d) Eival ( ) yia kaBe x [ 0,1] onére kar f2(x)—2xf(x)+x> >0 dpa
.[ j dx+J xzdx>0c>j f2(x dx>ZI xf(x dx—EZZE—Ezi.
3 3 3 3

f(x)
Apa fofz(x)d 2%
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6.324.

6.325.

H Zuvaptnon F(x) = I:f(t)dt

e g(t) t*+1
B) g(t)=Int+t* D, =(0,+) 1E(O,+oo) dpa D, =(0,+0)
Y) g(t)=«/_ —(—oo,—lju[1+oo) ~2¢&(~o0,~1] dpa D, =(—0,~1]

8) g(t)= “t“Zt D, =(~20,0)U(0,+e0)

g
apou 1&(0,+) npénel X’ —1>0 x<-1 A x>1 D, =(—o0,—~1)U(L+)
t* +1
e) g(t)= t_+2 D, =(—o0,2)U(2,+0)

agou 5e(2,+x0) npénel x—3>2<>x>5 dpa D; =(5,+x)

y 2
or) g(t):ﬁ D, =(2,400) npéne §>2<:> 1_x2X >O<:>x(1—2x)>0 Xe(O,%j

dapa D, = [0,%}

9 9(t)=v9-t* ue D, =[-3,3] npénei
{—3s«/x—ls3@{\/x—ls3©{X—1S9©{xéloc>lgxslo pa D, <[110]

x-1>0 x>1 x>1 x>1
n) g(t)= -4 pe D, =(-o0,—2 ][ 2,40)

2x<-2|x<-1

e 1 1 Oev ocuvahnBelouv
<2 |-=<x<0
X 2
2x>2|x21

e 1 1 dev cuvaAnBeUouv dpa dev opiletal f
Z>2 |0<«x< E
X

3x-4>8
X=>8

0) g(t)zx/t—_8 D, =[8,+oo) npénel {

X=>4
= = x>8 ondre D, =[8,+x0)
X>8

Mpénel va dikaloAoyoUue TNV NdpdywyIciudTnTa Thg cuvdpTnong nou opicetal and
OAOKANpWUA PECW TNG CUVEXEIAG TNG cUVAPTNONG Mou BPICKETAI OTO ECWTERIKS TOU
o)\OKAnpwquoq

X% +X
q)f() x?+1

B) f’(x) = «fl—m,tzx -GLVX = |csuvx| -GLVX

v) f(x) =—jﬁ2In\/t2 +4dt onére f'(x)=-2Invx+2 _ Inx+2
«/X 2 Jx-2

3) f(x J- ocuvtdt = I ocuvtdt — I cuvtdt dpa f'(x)=2c0v'2x —cuv'’x
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g) f(x)= J': In®udu :J:x In® udu—jjx In"udu dpa f'(x)=In"e*-e* +In"ee™ =x’e* +x%e™
or) f(X) = ej" oo ) f'(X) = ej" oot -e*GuvX Kal
| = on e'cuvtdt = [etcovt}: - on e'(—nut)dt =

=e*ovvx—1+ on e'mutdt = e*cuvx —1+ [etnut]: - jox e'covtdt <

e*cuvx+e*nux-1

e‘ouovx+e'nux-1
nH onéte f’(x) —e 2 -e*ouvX

|=e*cuovx+e nux—1-1=I=

2
) 1/(x) = —nu{ [ 't u '
1ex g o 1ex 1 . xex—jlxeu du
n) f(x)=;f1 e du ondre f (X):_X_ZL e du+;e = o
8) f(x)= [ tovv(x-t)dt.
OéTtoupe X—t=u ondte du=—dt kal t]0]x
u| x|o0

f(x)= jf(x —u)ovvu(—du)= jox(x —u)ovvudu= xjox ocvvudu —IOXUGUVUdU onére

f'(x)= I: cuVUdU+XGLVX — X GLVX = I:cuvudu =[11HUJ: =nux

1) f(x)z.foxxzunu(xu)du. Oétoupe t=xu ondte dt=xdu kar | U | 0 | x
t | 0| x?

f(X) = joxzt'nutdt Kal f'(x) =2x*nux?
K) f(x)=j:2 ex(Int—tz)dt=exj:z(lnt—tz)dt—ex_[:(lnt—tz)dt

f'(x)= e"_[:z(lnt—tz)dt+eX (Inx2 —x“)-2x—e"j:(lnt—t2)dt—eX (Inx—xs)

A) f(x):j:etxdt,x>0.6ém u:tx<:>t:§u %du:dt Kal t | 0| x

onéTe f(x) = %J.OXZ e'du

2 2 2
1 % 1 e’ -1 2x%e —e* +1

Kdl f/(X)=——2J‘ e“du+—ex2 -2X=— 2 + ’ =—2
X 90 X X X

o2 e_uz —(2+12 )2

' piey €
6.326. a) f'(x)=|’ 5o | (t)_m. t

B) f(x) = (x*~tWt +1dt=x*[ "Vt +1dt— [ “t/t* +1dt
f’(x)=2xj: t* +1dt+ X2t +1-xa/x* +1

X 2x3 2x3
f(x)=2[ t* +1dt+2xVx* +1+2xVx* +1+%° —Ix*+1-x =
( ) Io Xt +1 Jx*+1
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—2_[ t* +1dt+4xx* +1+ 231
Ix*+1
. t+2 L .
6.327. Eivar t(x)=(x- 2)_[ dt Eneidnh ouvexng T61e n f napaywyioiun pe

t*+4

=-1

f’(x)zj0 ttzJ;ZAfdtJr(x—Z)x2 Jj onéte f’(0)=0—2-

2x
6.328. Eivai J.l f(t)dt=2€X (X—6) Kal napaywyidovtag
2f(2x)=2e*-(x—6)+2e* < f(2x)=e*(x—6)+e"

Ma x =1 ival f(2):—56+e:—4e

X+4 X+4 4x-2
6.329. f(x)=[ "\t +64.e dt=[ " +64 e odt— " +64-e"
apou x/tz +64-e"°® cuvexng 161E f Napaywyiciun wg cuvBech Napaywyiciwy ondTe

= ﬂf(x+4)2 +64e*2 —4«}(4x —2)2 +64-e*8 karyia x=2

f'(2)=+/100 -€° —4-/100e° =10-40 =30

6.330. Eivan [ - f(t)dt=x’ ~6x*+5.> [ f(t)dt— [ f(t)dt=x’ ~6x* +5
kal agou n f eival cuvexng, napaywyioviag EXoupe: —f(2 ) ( ) =3x%-12x
Max =Leivar: ~F(1)-3f(1) =-9 < ~4f() =9 (1) =
Apa n e&iowon Tng epanTopévng Tng C, oto M eival y—% = %(X 1) SYy= %X+2
6.331. Eivar f(x)=[(t-1e'dt (1)
f(2)= Ioz(t—l)etdt = [(t—l)et]z —I;etdt = (92 +1)—[et]z =e’+1-e*+1=2
NapaywyiZoviag oty (1) agol n (t—1)e' eivar cuvexrig éxoupe f'(x)=(x—1)e* onére
f'(2)=€’.
Apa n egiowon Tng epanTopévng ng C, oTo M(Z,f(Z)) eivar y—f(2)=f'(2)(x-2)
y-2=¢€’(x-2) o y=e’x+2-2e’

6.332. f(x)+jox(x—t )E(t)dt=ax+p < f(x +xJ. J'OX t)dt =ox+B

onéte napaywyiZoviag éxoupe: f'(x)+ J. f(t )dt+xf(x) xf(x) = a@f’(x)+joxf(t)dt=a

kal napaywyiZovrag f'(x)+f(x) =0 < f'(x)=—f(x), xeR.

6.333. Eneidnn f eival nepiodikn toxder (1) f(x+T)=f(x—-T)=f(x) yiakabe xeR.
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Eivar g(x) =" f(t)dt=] " (t)at— [ f(t)dt onore

1

g’(x):f(x+T)(x+T)'—f(x)=f(x+T)—f(x)(:)f(x)—f(x)=0 dpa g(x)=c, xeR.

6.334. Enedn n f eivaineprrm téte (1) f(—x)=—f(x), xeR.
X @

Exoupe F(—x):J‘0 f(t)dt :—IO_Xf(—t)dt. O¢Tw —t=U onére dt =—du kar | g —X
u X
dpa F(—X):—j:f(u)(—du)=joxf(u)du=F(x) , dpan F eival dpTia.
6.335. Eival f(x):J.:: 15’[2 dt:_[:pX 1+1t2 dt—J:q)X 1-|ilt2 dt kai
1 1 1 1
f(x)= . _ . - ) 2 . 23\ =
(X) 1+ep’X ouvX  1+0¢°X ( nuzxj 1+ep’x (1+8(p X)+1+c(p2x (1+G(P X) 2

kan g(x)=2[ " J1-tdt=2] " V1-tdt-2[ "1t e

XG[O,EJ
2

g’(x) = 2\/1—npzx - 6LVX —24/1—-sLV X (—nux) == 2|covx| -OLVX+ 2|nux| MUX =

= 2(cov2x+nu2x) =2-1=2 ondre f'(x)=g'(x)=f(x)=g(x)+c

MNa x=% eival f[gj:g[§j+c<:>0=0+c<:>c=0.Apo f(x)=9(x).

—2xt* —cuv2t (| X X

6.336. Eival f(—x):j 74 dt. ©étoupne t=—u ondéte dt=—du Kai
. N

Apaf(—x)= IXZX (—u)(_—uc)s::g—ZU) (—du)= —jjx%du =—f(x)

apa f(—x)=—f(x) onéte n f eivar nepirm oto R .

+1

6.337. Eivai f(x)=|"

nuént x+1 nuént X nuént 4 ¢ nuant 4
e dt =I e dt—_[ e™*™dt ondre agou e gival ouvexng
Cc c
4T[+4TCX) _en“4nx —

NapaywyiZoviag éxoupe: f'(x)= gt (x+ 1)' — g™ — gl

=M™ _gWi™ — (0 ondre f(x):c, celR

gival ouvexng 161E N f €ival

1
6.338. Eival f(x)z".X ! dt+J‘; ! dt onéte agou

1241 1241 2 +1
napaywyiciun kai f’(x)— 1 + 1 Sy 1o o1 11
xX*+1 (1Y X ) x*+1 1+x* x* x*+1 1+x°
—| +1 2
X

onére f(x)=c karagou f(1)=0 dpa f(x)=0.
6.330. Eivn f(x) = [ (x~O)f(Q)dt— ([ F(t)cl}du+2=x[ 'F(t)le— [t (1)~ [ [ (1)t ou-2
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6.341.

6.342.

6.343.

Kepdhaio \\‘:’ ‘7

Kal agou f(t) CuveEXNG TOTE J:f(t)dt gival napaywyiocipun Kal napaywyioviag EXOUE:

F(x) = [ f(t)dt+xf(x) = xf (x)~ [ "f(t)dt=0.

Apa f(x)=c karagot f(0)=1r161€ f(Xx)=1, X€R.

X+1 1 1+£ 1
Eivai f() J.z 7 M+7»dt+J.2 tz—M+kdt

Kal agou ﬁ gival ouvexng 101 f Napaywyioin.

—At+
T V(Hij;(lﬂﬂﬁx—ﬂ
) (X+1)2_)Ll(XJrl)”‘_(1+X)2—kx1(1+x)+kx2 -
1 1

T A2X+1AX 142X+ XE—AX
Apa f(x)=c karagou f(2)=0 1é1e f(x)=0 yia x>0.

1

Eotw f(x)

j e'Intdt . Mapatnpotpe ém f(1)=g(1)=0

e*In=

kai f'(x)= I (—izjz—ex (—Inx)=e*Inx kai g'(x)=€*Inx. Onére f'(x)=g'(x) via
X

1
X

X2
x>0 dpa f(x)=g(x)+c karyla x=1 f(1)=g(1)+c<=0=0+c<c=0.

Apa f(x)=g(x) yia x>0.

x 1 LI ) , 1
Eotw f(x)= T (x)=- K et (1)=9(1)=0 kai f'(x)= T
9'(X)=—1+11 (—X—lzj 1+1X Xlz 1+1X apa f'(x)=g'(x) onere f(x)=g(x)+c karyia
X’ X2

X =1 npokunter c=0 dpa f( )=9(x).

’ !

a) MNa kabe XG[—%,%J gival g”(x):2g(x)g’(x)®(g'(x)) :(92 (x)) =
g'(x)=g*(x)+c yia x=0 ¢g'(0)=g*(0)+c<=c=1.Apa g'(x)=g°(x)+1.

B) Na kdbe X —E,E gival
2 2
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700 =108 () (e (s = 12367 () 1) (L) =0

onére f(x)=c kai f(O)zh(g(O))—h(sch)=h(0)—h(0)=0.’qu f(x)=0, Xe[—g,g]

t a B

U 3X—a 3x—B
3x-B

apa g(x)= [ F(u)(~du)= [ " "f(u)du= [~ “F(u)du~[ " F(u)du
kar g'(x)=3f(3x—a)—-3f(3x—-B) (1)

B) ©a eival g'(%):o kai f(0)=0 onéte omv (1) yia ng EXOUE

6.344. a)Eivai g(x)zj.ﬁf(Sx—t)dt. ©éToupe 3X—t=u ondre dt=—du kai

g'[%j=3f([3—a)—3f(0)<:>O=3f([3—a)<:> f(B-a)=0=p-a=0=a=p.

03
o

Karav a.=p 161€ g(x)z‘[ f(3x—t)dt=0

6.345. Eival g(x):_[xwdt kai g(a)=0,g(o)=g(B)=0 ka g’(x):m (1)

“ (1) f(x)

Epapuddouue OMT yia Tnv g ota diacThpata [oc, X:|,|:X, B] onoTe undpxouv & e (oc, X) Kal
_9(x)-9(=) _9(x)
(&)= X—a  X—a (2)

ey 9(B)-9(x) _—9(x)
g(&z)_ B—x - B—X (3)
* Av f(x)>0 161 (1) =g'(X)>0 ondre g'(§1)>029(x)>0,

(3)
g'(&,)>0<—-g(x)>0<g(x)<0 drono.

&, €(x,B) téroia dore ¢

Kdl

(2)
* Av f(x)<0 161 (1) =g'(x)<0 ondre ¢g'(&,)<0<=9g(x)<0,

g(&)> Og—g(x) <0< g(x)>0 drono.
Kar agou f(x)#0 161e n (1) Ba 1oxUer uévo 61av g(x)=0 yia kabe x & a, B ]
6.346. a)Xtn oxéon (1) fo(t)dt =x3—3\x* +12x -7 BéToupe X =1 ondte
0=1-3A+12-7<=3A=6<=>A=2
B) Onote n (1) yiveran fo(t)dt =x* —6x? +12X —7 Kal napaywyiZoviag éxoupe
f(x)=3x*-12x+12 kai f'(x)=6x-12.
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Eotw M(Xo, f(x0 )) To onyeio enagng 1ét1e n e€icwon epanTtopévng oto M eivail

y—f(%, ) =F (X, )(Xx—X, ) kat yia va digpxerai anéd 1o (0, 0) npéne

—F(Xy ) =% (%o ) = Xof'(Xo ) =F(X, ) %, (6%, —12) =3x]; —12X, +12 &<

BXC —12x, =3X2 —12X, +12 <> X2 =4 <> X, =12

* Av X, =2 f(2)=0 kai f'(2)=0 ondte n epantopévn givar y =0

« Av X, =—2 f(-2)=48 kai f'(-2)=-24 ondre n epantopévn eival
y—48=-24(x+2) < y=-24x

6.347. a)Eivai 2j dt+.[ f(t )dt=x°—5x*+6x+1 (1).6étoupe x=0 ondre I:f(t)dt:k

Kal X =4 ondte 2f f(t)dt=8+A, ondére 2L =8+L <A =8

B) NapaywyiZovtag v (1) éxoupe: 2f(x)-f(4—x)=3x*-10x+6 (2),
onére f(4-x)=2f(x)- (3X —10x+6) dpa
limf(4-x) =lim| 2f(x)-(3x* ~10x+6) | <> imf(4-x) =2-3(-1) =7
©¢toupe 4—x =y —3 dpa IXi_rEf(y)=7.

Y) ©€T10upe ot (2) dnou x To 4—X Kkai éxoupe 2f(4—x)—f(x)=3x"-14x+14

(2) > 26(4—x) + 4f(x) = 6x — 20x +12

2 —
Me np6oBeon katd péan 3f(x) =9x* —34x+26 f(x)= usw :
6.348. a) Ané T oxéon (1): l+I <:>X +X.[ t)dt =f(x) onore agou f(t) ouvexiig
to1e f(X)= X+XI t)dt eivar napaywyioun kar napaywyigovrag mv (1) éxoupe

1) =PI oyt ()= () (5 2) F() =t () e ) XL

X fx)  x
M:XJA dpa (Inf(x))' [ X inx ,<:>Inf(x)=£+|nX+C
X 2 2

(%)

yia Xx=1 Inf(1)=%+ln1+c<:>c=—%

2 x? 1 x2-1 x2-1

dpa Inf(x)=X?+Inx—%<:>f(x)=e2 2-g™.e2 =xe 2
i X x>0 X f(X)
B) Eivar 2 xf(t)dt=f(x)-x < 2x[ f(t)dt=f(x)-x = 2[ f(t)dt=——--1

KAl Napaywyidovriag €Xoue: 2f(x) :L;f(x) PN 2X2f(x)+f(x) _ xf'(x) -
X
f(x)>0 £/ Inf 2 |
o (¢ +1)f(x)=xf (x) = f(X)=2X+1 400 nf(x)=x*+Inx+c

f(x) x f(l):l }0=1+c:>c=—1
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x2—1

onére Inf( ) =X +Inx— 1<:>f( ) e* *'““<:>f(x)=xe , x>0

6.349. Eivar x+ [ f(t)dt=(x+1)f(x) (1) kai apou f ouvexng, 161 f dt napaywyioiun
0

x+J-Xf(t)dt
Kal x>0 eival f(x):o— napaywyiciun.
X+1
Napaywyicoviag oty (1) éxoupe: 1+f(x)=f(x)+(x+1)f (x) <= f'(x) = il<:>
X+
f(x)=In(x+1)+c.Eivar f(0)=0<>c=0.Apa f(x)=In(x+1)
6.350. a)Eivai f I e dt, xeR enedhin e givar ouvexng 161 T napaywyiociun ondre

e™ —e*+c

f'(x)= e o ef(x)f’(x) —ef o ((0)=0

X

}:c:o onére e =g~ @f(x)

2
B) ©¢Toupe g(x)=ef(x) n onoia eival cuvexig kai n oxéon yivera:
2

2xj t)dt=2e* " e ‘g(x)-2xe™ :g(t)dt=2ex<:>

<:>(e’XZJ.Xg (t) dt) =(Zex)r dpa e f t)dt=2e"+c yia x=0=c=—
dpa e I t)dt=2e* -2 ondre J.()Xg(t)dt:(Zex—Z)eX2

Kal napaywyiZovag éxoupe g(x)=2e" e —(Zex —2)2xeX2

onéte e f(x)=2e" (e* —2xe" +2x) < f(x) =2 (e* —2xe” +2x)

, 1 2 s , . , , .
y) Ensidn 2—'[—2 e eival cuvexng 16te N f eival napaywyiociun ondte

2

1 e , f(x)—e—+c X
f’(x):(Z—FJeXz <:>f’(x)=[ ] dpa % =c=-e onéTef(x):eX —e

X
f(1)=0
0) Agou f cuvexng 161E 2ue”2+4’f(“) gival cuvexng onodte n f €ival napaywyioiun kai

napaywyiZovag éxoupe f'(x)= 2xe* ) o oM (x (x)=2xe" REPEN (ef(x) )’ = (e"2+4 )’ &

=e" " +c
=0.Apa f(x)=x*+4
Qf(o)=4 }:>c pa f(x)=x*+
6.351. a)Eivai f(x)+x= I dt<:>f +x——J %J.:f(t)dt—x,ocpoof

OUVEXNAC TOTE L f(t)dt eivar napaywyiciun onére n uvaptnon f(x) :Ej-le(t)dt—x (1)
X

napaywyioiun kain (1) yviverar xf(x)+x? =J1Xf(t)dt Kal NapaywyiZoviag éXOUE:
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f(X)+Xf’(X)+2X=f(X)@Xf'(X):_ZXg) I'l() )X:—lzzi(f():) 1—2x+c}0_1

dpa f(x)=-2x+1
] x 1
B) Eivai fo(l+t2)f(t)dt—3x=§x3—x2+f(x)(x2—2x+3) (1)

apou (1+ tz)f(t) €ival GUVEXNG TOTE JOX(1+ t2)f(t)dt gival napaywyioiun kar ané (1)

npokunTel 61 Kai n f €ival napaywyiciuyn dpa napaywyifoviag Tnv (1) EXOUE
(1+ x? )f(x)—3 =x2 —2x+f’(x)(x2 —2x+3)+f(x)(2x—2) SN

X2 —2x+3>0

<:>(l+x2 —2x+2)f(x)—f’(x)(x2 —2x+3) =x’-2x+3 < f(x)-f(x)=1<

ee(x)-e(x)—e o (& 1) (") @etl)=erel o,
ztnv (1) yia x =0 eivar £(0)=0
ondte e”‘f(x) =—e '+l f(x) =e* -1

y) Eivai joxet(f(t)+1)dt=( +2) (x)-3In3 (1).Enedn e ( (t )+1) €ival GUVEXNG TOTE
joxe‘(f( )+1)dt eival napaywyioiun dpa ané (1) n f eivai napaywyiciun kai
napaywyiZovtag otnv (1) éxoupe: e ( ): e*f(x (e +2)f'(x)®
" =(e"+2)f (x)= f'(x)= - ef(x)=h(e*+2)+c (2)

>mv (1) yia x=0 npokunter 3f(0)-3In3 =0« f(0)=In3 ondre omv (2) yia x=0
npokuntel ¢ =0. Apa f(x):ln(ex +2)

) Eiva I dt+I (J. dt)du 2e* —x-2 (1) Eneidn f(t) CUVEXNC TETE j:f(t)dt
gival napaywyiciun dpa Kai cuvexng ondTe n on(jluf(t)dt)du gival napaywyiociun.
MapaywyiZoviag omy (1) éxoupe: f(x)+j:f(t)dt =2e"~1lef(x)=2e" -1~ onf(t)dt (2)

ondte kKain f eival napaywyiciun wg Npdén napaywyicipwy cUVApPTNCEWY KAl
napaywyigoviag oty (2) éxoupe f'(x)=2e*—f(x) < f'(x)+f(x)=2e* <
e*f(x)=e*+c
Xfl eXf — 2 2Xx Xf 2x — O ,
< e'f'(x)+ef(x)=2e <:>( (x )) (e ) <:>f(0)=l }:c
dpa f(x) =e

€) J.Xe’tf(t)dt:e’X —e“—ef(x) (1) apou e 'f(t) eivar cuvexnqTéTE fxe’tf(t) eival

napaywyiciyn ondte and (1) npokuntel 61 kKain f Ba gival napaywyicipn wg npdén

NMApaywyicIuwy CUVARTACEWY.
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MapaywyiZoviag oty (1) éxoupe:

e/‘va(’ij =—e* +e/‘x?(i5—e‘xf'(x) o e f(x)=—e" of(x)=-1le
f(x)=-x+c
<:>(1) YI(E j:a f(a)zo}c=a apa f(x)=a—x
or) Eivar [ 'f(t)dt-2[ “f(t)dt=x’ -X—; (1). Eneidrin f efvan cuvexig Téte [ f(t)dt Kay
[ O’Xf(t)dt eival napaywyioes dpa napaywyigoviag omv (1) éxoupe:
f(x)+2f(—x)=3x*—x (2).Zmv (2) BToupe X ——X Kal EXOULE:
f(—x)+2f(x) =3x* +x < —2f(—x) —4f(x) =—6x* —2x <:>2f( x)+f(x)=3x*-x.

Me npéoBeon katd péhn npokontel —3f(x) =—3x* —3x < f(x) =x*+x, xeR.

6.352. a)Eivar [ (x—t)f(t)dt=2x" < x[ f(t)dt— [ tf(t)dt=2x" (1).Enesdnn f(t) kar tf(t)
gival ouvexeig TGTE oI CUVAPTACEIQ I dt thf(t)dt gival napaywyiciyeg.
Napaywyicovrag mv (1) éxoupe:j f(t)dt+xf(x)—xf(x)=8x° <:>J- t)dt=8x°

kal napaywyiZoviag naki : f(x)=24x?.

B)Zmv (1) yia X =a npokuntel 20 =0 < o =0

o

6.353. a)Eivai jx(x—t)f(t)dtz(x—Z)ex+e© xjxf ja “+e (1)

Eneidn f(t), tf(t) eivai ouvexeig 161€ IX (t)dt, J. tf(t)dt gival napaywyiciueg kai

napaywyicovrag mv (1) éxoupe _[ f(t)dt+xf(x)—xf(x)=e*+(x-2)e* <
(2) Ixf(t)dt =e”(x—1) ka1 napaywyidoviag naki f(x) =e*(x—1)+e* < f(x)=xe*

B)Zmv (2) via x=o éxoupe € (a—-1)=0=a=1

6.354. a) Elvqlf 3_[ (I dx)dt+1<:>
:3j:(f(t)j:x2dx)dt+1=SIOX{f(t){X—;TJdHl
=3[ f(t dt+1<:>f (x)=[ f(t)dt+1 (1)

Kal eneidh n f eival cuvexnc 16T I:f(t)dt eival napaywyioiun dpa kai f(x)

napaywyiciun Kai napaywyidovrag tnyv (l) €XoupE

() =f(x) e )= }:>C=1,dpo (x)=e"

(1) & f(0)=1
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B) Eivan f(x ZI U nuxf ( )dx]dt ZJ. [ jgnuxdxjdtz

o’ [ O -oow p jdt 2 (t)dtes (1) F(x)=2] (D)t

kal eneidn npokuntel émi n f gival cuvexig eival kair napaywyiciun, dpa
(2j ) ) =2f(x )<:>e’2xf’(x)—2e’zxf(x)=0<:> (e‘zxf(x))r =0
—2><.I: —

ei(x)=c =c=0 ondre f(x)=0
(1) «f(1)=0

y) Eivar f(x) = joxe’zx Uo;e”f(t) GUVXdX]dt = joxe’zx (eth(t)jogcsqudX]dt =
= [Ce™(e™f(t)-1)dt =e> [ e*f(t)dt = f(x)=e > "ef(t)dt (1)

ondte n f gival napaywyiciun wg yIvopevo Twv NApaywyiciiwy cUVApTACEWY e’2X

J.OXeth(t)dt agou yvwpiZoupe 6Tin f eivar cuvexig. An6 (1) <> e?f(x I ef(t

Kal NapaywyiZoviag éXOUNE (ezxf(x)), =e”f(x)
e”f(x)=c-e*

dpa f(0)=0 }:>C=O,onc’)Te ezxf(x):0<:>f(x):0

8) f(x)=2] (e +1)( [, xt(t)ab)dt=2["(e" +1)( (1) [, xee et -
—2j e*+1( Jdt 2(e* +1);j f(t)dt < f(x)—(e* +1) [ F(t)dt=0<

e[ ) (ex+1)e'(e*“>j:f(t)dt:o©( e[ f()dtj

(e +x) X «
dpq Iof( )dt_ = ¢ =0, ondre Iof(t)dt:O dpa f(x)=0
yia x=0

6.355. a)Eivai f(x)=2€2x—jxetf(x—t)dt. ©éToupe U=X—t ondte dt=—du kar L | 0 | X
. u [ x1|0
dpa f(x) = 26> Iex “f(u )( du)=2e2"—j:Z—uf(u)du<:>
e eJ. du<:>e’xf (x)= 2ex—_|.:&tj)du (1)
e

, f(U) , o pxfu) , .
Eneidri ——= eival ouvexng 161e J.O ——=du eival napaywyioiun ondéte ané v (1) Kal
e e

f(x) gival napaywyiciun wg Npd&n napaywyiciuwy cuvapTACEWV.
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, , ] ] f(
NapaywyiZoviag mv (1) éxoupe —e™ f{x) +e™f'(x)=2e* - < =

f — 2x
oe*f(x)=2e" o f(x)=2" < (x)=e"+e =c=1dpa f(x)=e*+1
f(0)=2
B)Elvqlf e"X+J- dt Oé1w X—t=u ondre dt=—du kai t 0 | x
u x| 0
. ~ of( ) oe“f( ) 1 rx
f(x)=e™ —d ——du f “f
dpa f(x)=e +Jxe 2(—du)=e L = u<s eXJ.Oe

and tnv onoia oxéon npokuntel 61 n f eival napaywyioiun kai exf(x) 1+.|-0X ( )
Kal napaywyidovrag éxoupe (exf(x))' = exf(x)

Xf — X
dpa :(ngz)l ce }:>X=l, dpa ef(x)=e* = f(x)=1

y)j dt e +I (f e’“ft u)du)dt Oé1w t—u=w ondte du=—-dw kar Y 0]t

w|t]|O0
onere [ (1)t =e*+ [ [e"f(w)(~aw) Jdt

o [Htd=e [ [j f(w )dw]dtcj Odt=e*+ [ (j et (w) dwct

, , X 1px w X X X w
Kal napaywyiZovrag éxoupe: f(x)=e +g.[oe f(w)d(w) < e*f(x)=e? +I0e f(w)
kal napaywyiZoviag e*f(x)+e*f'(x) =2e* +e*f(x) < e*f'(x) =2e™ < f'(x) = 2¢"

f(x)=2e*+c
Apa =c=-1 dpa f(x)=2e"-1
f(0)=1

6.356. Eival nu(joxf(t)dt)zx (1) karenedn n f eivar cuvexig TéTE N I:f(t)dt eival napaywyioln
dpa Kai nu(j:f(t)dt) gival napaywyicipn wg cuvOeon NAPAYWYICINWY CUVAPTACEWY.

Napaywyidovtag oty (1) éxoupe: Gov(joxf(t)dt)-f(x)zl (2) onére ané (2)= f(x)=0

dpa agpou n f eival cuvexng Ba diatnpei npdonpo kai and Tny (2) EXOUE

oov? ([ 1(t)at)- ()= 1@[1 e ([71(e )dt)} 2 (x) =L (13 )2 (x) =1

kal agou X e(-11) téte f7(x) = 1 ! =
—X
AgoU n f diatnpei npdonuo kai f % :¥ 161 f(X) >0 dpa f(x)= ! =
1-x
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6.357. a)Eival f

1
t |- |1
X
u | 1lj|x
quf =Inx —J. d <:>f =lnx-— I quqcpoon f eival ouvexng
X

TOTE N IX@

. du eival napaywyioiun dpa kain f(X) gival napaywyioiun wg diagopd
u

napaywyiciywy cuvapthoswy. MNapaywyidovtag Tnv (l) €XOULIE:

(=210 st ()4 1(x) =1 (x5 (x) =(x)

X X
f(x) =
Xf(();;zz+c}0=—l dpa xf(x):x—1<:>f(x)=1—§
B) Eivai 4I:f(tx)dt=f(x). 6¢1w U=1x onéte du=xdt kar - O |1
u | 0| x
dpa 4_[ du f(x j u)du="f(x <:>4j u)du =xf(x) karagod n f(u)

OUVEXNG TOTE Joxf(u)du eival napaywyioiun dpa kain f napaywyioiun oto (0,+x)

ouvenag: 4f(x)="f(x)+xf'(x) < 3f(x)=xf'(x) < f'(x)—gf(x) =0

, —3In><f —
- ei3|nxf'(X)—§eislnxf(X) —0e (ef3lnxf(x)) ~0 dpa € (X) C} et

X f(1)=1

Apda f(x) =lef(x)=e™ ="’ < f(x)=x°
e

3Inx

6.358. a)Eival f(x)=2x +xI;f(xt)dt < f(x)=2x +I01f(xt)xdt .

O£TWw U= Xt ondte du=xdt kai t 01
u 0| x

apa f(x) =xx+j:f(u)du (1)

Eneidn f(u) ouvexig 1éte n Joxf(u)du eival napaywyioiun dpa kaiané (1) n f eivar

napaywyiciun wg d6poicua Napaywyiciywy CUVApTACE®WY.
B) NapaywyiZw otnv (1) Kai éxoupe

F(x) =2 +1(x) = F(x)~F(X) =k & e *F (x) —e *f(x) =he ™ < (e 7f(x)) =(-re ™)
4o e f(x)=-re™ +c}C .,

kai ané (1) £(0)=0

dpa e *f(x)=-re™ +k§>f(x):kex ~h e f(x)=21(e"-1)

361



MabOnpanxa I'" Avkeiouv - Avoeig

LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

e —1)6)
o Eivar tim T ) i (-9 Z1im2- Za dpa a=1

x-0 X x—0 X x=>0 1

6.359. Evan ["t(t)dt+2[ f(t)dt = 2x.
f
O¢1w f~ ( ):u onoéTe t:f( ) Kal dt:f’(u)du eival t ‘ 0 ‘ ()

dpa_[:uf du+2j t)dt=2x < [ uf(u ] j du+2j t)dt=2x <

& Xf(x) + JOX f (t) dt = 2x kal napaywyifoviag EXOUE:

f(x)+xf'(x)+f(x) =2 < xf'(x)+2f(x) = 2'X:>>O X*f'(x)+2xf(x) =2x =
o xXf(x)=x*+c

@(xzf(x))z(xz) o (=0 }:c:—le x*f(x)=x? —1<:>f(x)=1—i

6.360. Eivar f(x x+J. —f( )dt OéTw U= onbre du:—dt kar L | X |X
X X u

dpa f X+I —f Xdu<:> (1) f(x) X+XI ( )du Kalagou n f gival cuvexng

[

1 u

An6 mv (1) éxoupe m =1+ j:w Kal napaywyioviag [Lx)j =m
u X

X X
i) _ .
dpa T_Ce Czi,dpo m=e—<:>f(x)=xe

ARé Tnv (1) gival f(1) =1 X € €

16T du eivar napaywyioiun karané (1) kairn f(x) eivar napaywyicipn.

X

o f(x) =xe*?

6.361. Eival f(x)—joxf(t)swth:x. Agou n f(t)ept eivar cuvexng 16Te n cuvdpTnon J.Oxf(t)s(ptdt

gival napaywyioclun dpa kalr n cuvdptnon f x+_[ s<ptdt gival napaywyioiun Kai

napaywyigoviag éxoupe f'(x)=1+f(x)epx < f ( )—f(x)epx =1<
#(x) - f(x) =1 —nuxf(x) = f "~ (nux)
< f'(x) p— (x) =1 '(x)covx—nuxf(x) = cuvx < (f(X)ovvx) =(nux)

f(X)GUVX =MNuxX+cC

apa eivar f(0)=0 }CZO dpa cuvxf(x) =nux < f(x)=eex
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f(t)(e' -1
6.362. a)Eivai f(x):j0 %dul

Eotw g(x)=€"—x, xeR eivar g'(x)=e*-1

ondTe yia KAbe X e R g — +

9(x)>g(0)=1>0 dpa g(x)>0<e*—x>0 i >\’ 7/v

yia Kdbe X e R ondte n cuvdptnon

f(t)(e'-1)

e'—t

opi¢etaroto R, dpa D, =R

xf(t)(e‘—l)

B) Apou n f cuvexng 16TE N jo O

f(X):J.xf(t)(e‘—l)

. T dt+1 eival napaywyiciun kai napdaywyiZoviag €Xoups
e —

f’(x)zwcﬁ’(x)(ex—x)—f(x)(ex—l)zo dpa (efX(—X)J =0

e —X -

dt eival napaywyioiun dpa Kai n avaptnon

dpa fx(x) =c<:>f(x)=c(ex—x) f(0)=1 onéte c=1 kar f(x)=€*-x
e —X
Y) Onwg Sianiotdcape oTo (o) gpdTpa e* —x >0 yia kdbe x e R ondre f(x)>0 yia

KdBe xXeR.

6.363. Eivai f(x)zj':(e‘ —1)e7f(t)dt. Agou n f cuvexng 1éTE Kal (et —l)e_f(t) gival ouvexng dpa n

cuvdpTtnon f(x) = j:(et —l)eff(t)dt gival napaywyicipn Kar napaywyidoviag EXoUE:

, ) ”m o ) OV . v e¥=eX_xic
f(x):(e —1)e ™ o e™f(x)=e —1<:>(e’()) :(e —x) <:>f(0)=0 }:>0=0

onére e'™ =eX—X©f(X)=In(eX—X) agoU e*—x>0 yia kdbe xeR

:e¥#0

6.364. a)Eival f(x)=e* +onex’tf(t)dt < f(x)=e +ex_|.:?dt < (1) % =1+ j:?dt

f(t) «f(t)

eNEIdN —= €ival CUVEXNG TOTE N IO —tdt gival napaywyicipyn kKai and v (1) EXOUE
e
' (%) _ oor
[f():)J = f():) oo le=1 oncme f(x)=e*
y ® 10)=1

B) Eivar (x)=1+2[ e~ (t)dt < f(x) =1+e%j:etf(t)dt o ef(x)=e*+2[ e'f(t)dt (1)

AgoU n f ocuvexnhc 16T n J:e‘f(t) dt eival napaywyioiun dpa napaywyiovtag omv (1)
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éxoupe: €°f(x)+e*f'(x)=e* +2e*f(x) = ef'(x)-ef(x)=e* =

N L
(e) © £(0)=1
Apoﬂ —e*+2of(x)=2e" -1
6.365. a)Eival f(x):j:x%dt onére (1) f(2)=éj§%dt
©é1w 2—t=u kal dt=—du Kai L’%‘%
dpa f(2)=éj;%( _du) e (2 __j ) u (2)
Mpoctétovag (1) kai (2) éxoupe:
2 f(t) 2 f(2—u)
f(2)+f(2)=e—12jomdt+i2j Wi
@z(z);éjj%dt@zr(z):e_lzjozldt@ 2f(2):e—22<:>f(2)=ei2

B) Eivai f(x):e—lszx_xﬁdtc>
e ) e 1) N
e f(X)ZL Wdt_.[c Wdt (3) agou n f eivai cuvexnig ol

CUVAPTACEIG OTN OX£0N (3) gival napaywyiciyeg Kal napaywyidoviag EXoUE.

(exf(x))'zf()f(x) + f2-x) :1<:>(exf(x))':(x)'<:>

x)+f(2-x) f(2-x)+f(x)

e*f(x)=x+c
f(1)=0

x-1
eX

}:>c=l onéte e*f(x)=x-1 dapa f(x)=

6.366. Eival f(x)= J f(t dt+xj x)dx+1 (1). Aol n f eivar cuvexng TéTE N onf(t)dt eival
napaywyioiyn ondte and (l) éxoupe 6T kar n f eivar napaywyioiuyn wg d6poicua
NMApaywyicIuwy CUVARTACEWY.

NapaywyiZovrag mv (1) éxoupe: f'(x)=f(x)+]:f(x)dx (2)

Eival I:f(x)dx =) eR ondre and (2) éxoupe:

f'(x)—f(x) =A< ef'(x)—e*f(x)=re ™ < (e”‘f(x))’ = (—ke’X ), o

e f(x)=—2e™+c
c=A+1
f(0)=1

364



6.367.

6.368.

Kepdhaio \

ondte ef(x)=—he™ +A+1f(X) =he" —h+e* =L (" ~1)+e”
Apa f(x)=(e* ~1)[ f(x)dx+e* (3)

Ty (3) via x=1 f(1)=(e-1)[ f(x)dx+e Ka

v (1) yia x=1 f(1)= J dt+j x)dx +1

onéte (e—1)r+e= 2x+1©x—% Apa f(x)=(e" 1)1Te+e

f(x 1
Mapaywyidovtag otn oxéon X = _fo( )ﬁdx EXOUE:

o <(i)>'x= +2(x) < (F(x)) =1+ (x
(0= [T (10 1472

kal agou n f eivar SGo popéq napaywyioiun té1e 2f'(x)f"(x)=2f(x)f'(x) (2)

1=

Ané v (1) npokunter ém f'(x)#0 dpaand (2) éxoupe:

(%) =1(x) = F(x) + (%) = (x) +1(x) =
& (F()+1(0) =1(x)+F(x) = F(x) +£(x) = ce’

Ma x=0 f(0)+f(0)=c<c=1 dpa f'(x)+f(x)=e" < ef'(x)+e*f(x)=e* <

() [ 2o zx]'@e*f<X>%e“+Cl}cl_§

£(0)=0

Apa e*f(x) :%e2X 5

a) Eivai f(x) :j:%

B) Apou f(X);tO kain f ouvexng oto R 1é1e n f Ba diatnpei npdonpo oto R Kal eneidn

f(0)=1>0 1ote f(x)>0 yiakaBe xR .

dt+1 (1). ©éroupe omv (1) x=0 ondre f(0)=1

. . L . x t . . . .
Y) ApouU n f eival ouvexng T6TE n cuvdpTnon J-O Wdt Ba eival napaywyicipn dpa and tny

(1) kain f(x) 6a eivar napaywyioiun kai napaywyigoviag mv (1) éxoupe:

f’(x)=%©2f(x)f’(x)=2xc (P() =() @fz(x)zxz+°}:c=1

X f(0)=1

Apa f2(x)=x*+1 karagot f(x)>0 kaicuvexigtéte f(X)=~/x"+1
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8)Eivai D, =R kai f(—x):af(—x)2+l= Vx?+1=f(x) dpan f eivaidptia kar I:J‘_O f(x)dx

X | —o | 0
u|l o |0

Oé1w X =-U ondte dx =—du Kai
pa 1= [ *f(-u)(-du) = [ “f(-u)du = [ “F(x)dx
6.369. Eivar f(-x)=—f(x) (1) xar f(x)-[ "F()dt=x’+x (2)

a) ApoU n f ouvexAg oTo R TETE oI CUVAPTATEIG j t)dt, j f(t)dt 6a eiva
napaywyioiyeg onére kai g(x) = jof(t)dt- jo f(t)dt-x*+2 eivai napaywyioin
KQI MAPAYWYIZOVTAG £XOUNE:
g'(x):f(x)jo_xf(t)dt—f(—x).[ f(t)dt—2x (3)
Ztv (2) av 6éow énou X ——X éxoupe f(— )onf (t)dt=x*—-x (4)
Onote n (3) pe Bdon (2) kai (4) yiverar: g'(x)=x +x—(x2—x)—2x=2x—2x=0
onére g(x)=c kar g(0 ) 2,dpa g(x)=2, xeR

B) Apou g(x) =2 [ f(t)dt- [ “f(t)dt-x*+2=2 [ f(t)dt+[ “f(t)dt=x*, xeR

¥) ©ewpotpe mv ¢(x) = [ "f(t)dt: [ "f(t)dt+2x° ~1 n onoia eival ouvexrig oo [0,1] Ka
(p(O)——1<0

1
J' t)dt- IO f(t dt+1 12+1 2>0 dpa ¢(0)-¢(1)<0 ondére ans ©. Bolzano

undpxer &< (0,1) TéT010 dote ¢(&)=0< J.O f(t)dt-J.ff(t)dt =1-2¢°

. X ¥ X 1 1
6.370. a)Eivan f(x)= = = 2( tszt@f(x)_Ix —tjz.;dt
X 14—72 1+ —
X X
OéToupE u=1 ondére du=1dt ka L | x| X
X X u |1«

dpa f(x) = LX 1 ! 5 du. Eneidn n cuvaptnon

5 €ival cuvexng oTo (O, +oo) TOTEKAI N
+U 1+u

J-X ! > du eival napaywyioiun.
11+u

B) Naparnpotpe f(1)=0 kai f'(x)=—— >0 dpan f1 ondte n piZa x =1 eivar povadikn.

1+x
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y) Eival g(x):f(x)n@ a

1 1 1 1 1 1 1
’ —f Fl=o| o= |= _ _ =0
9(%)=F(x)+ (xj( xzj 1+x° 14 ix Tl 14X

><

2
dpa g(x)=c, g(1)=2f(1)=0 onére g(x)=0
) H f eival Sbo popég napaywyioiun pe f'(x) = —2x

(1+ x2)

~<0 dpa f koikn o10 (0,+0)

€) EpappéZoupe OMT yia f oto [1,x | ondte undpxer &e(1x), f'(&)= flx ;( )_ (Xi
X— X—
X—

, P (1) () g 1 f(x) 1 xwox—1 1
Suwe 1<§<x:>f(1)>f(E))>f(x)<:>2>X Ui 3 > f(x) T
on) Efvan h(x) =2 (1)t onsre I (x)=2f (F(x))F (x) < ' (x) =24 (x) = -

+X

apa h(x) =In(l+x )+c

6.371. a)Exoupe f(x I 1f4+f2 t)dt. Ma x=0 eivar f(0)=0.

Ma x>0 agol 4+f*(t)>0 ondre 1f4+f2(t) >0 Ba eival j: 4+f2(t)dt>0
Apa yia kaBe x>0 6a eivar f(x)=0.

B) Eneidn f(t) eivar ouvexiig 1é1e Kai n cuvaptnon J4+f2(t) Ba eival cuvexiig dapa n

ouvdpton f(x .[ \/W t)dt 6a eival napaywyiciun kai napaywyiZoviag éxoupe
f'(x)= \m (1). ApoU n f napaywyioiun 1éte kain \J4+f%(x) eival
napaywyioiun apa ané mv (1) kai f'(x) napaywyioiun apan f eival 2 popég
napaywyioiun. Ané (1) éxoupe [f’(x)]2 =4+f%(x) kai napaywyiZoviag ¢’ aut T
oxéon éxoupe 2f'(x)f"(x) =2f(x)f'(x) (2). Ané m oxéon (1) eivar f'(x)>0 ondre and
m (2) = f"(x)=f(x)

y) Eivai f”(x):f(x)<:>f”(x)+f’(x)=f’(x)+f(x)<:>
(F/(x)+F(x)) =F (x)+f(x) = F(x)+f(x) = ce*
Eival f( ) 0 kai and ( 1) f(0)=2 ondre c=2
Apa f'(x)+f(x)=2e" < e*f'(x)+e*f(x) =2e*

Xf — 2X

( “f(x )) (ez") Qf(O() )O +C1}Cl=—1. Ondre e*f(x)=e” -1 f(x)=e* —e™
H C, tépvertov y'y oto (0,0)

8) Eotw 6mi 10 onpeio M (x(t),y(t)). Ma t=t, éxoupe x(t,)=0, y(t,)=0

X'(t,)=5m/s
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Eivar y(t)= e —e™ onsre y'(t)= ex(t)x’(t)+ efx(t)x'(t) yia t=t,
Y (t,) =% (t,)+e )X (t) =e°-5+€°-5=10m/s

6.372. a)Xmoxéon (1) 2f(2x)—f(x)=2x 61w x =0 onore f(0)=0
B)Zmnv (1) yia x =1 éxoupe 2f(2)-f(1)=2 (2). EpapudéZoupe OMT yia mv f ota

dlacTApaTa [O,l] Kal [], 2} onéte undpxouv & €(0,1) kari &, €(1,2) tétoia dote
f'(&,)=f(1)—f(0) xan f'(&,)=f(2)—f(1)
Apa T/(&,)+ 21 (5, ) = F(1)~F(0)+ 27(2) ~2f(1) = 26 (2)—1(1) =2

y) Eivai G(x)zjlzf(xt)+dt—x2+5, xeR.B¢tw u=xt ondéte du=xdt kai 112

u | x| 2x
apa (3) G(X)=_|.X2Xf(u)du—x2 +5<:>G(x)zJ.:Xf(u)du—J':f(u)du—x2 +5 n onoia €ival
®
napaywyioin pe G'(x) =2f(2x)—f(x)—2x=2x—-2x=0 onére G(x)=c kai apov
G(0)=5 161€ G(X)=5, xR
8) Apou G(x)=5 16T and v (3) npokunTe! 6T I2Xf(u)du=xz (4)
Zmv (4) yia x=1 giva J.zf(u)du:l Kalyla X =2 eival J.:f(u)du=4

ondte LZ du+J du 5<:>j du 5

t ZX) 1 ¢ 3x
6.373. a) Exoupe f(x)=1+[ " lTo|t=1+;j2X+ f(t—2x)dt
OéToupe U=1t—2Xx ondte dt=du Kai t ‘ 2x+1 ‘ 3x
u 1 ‘ X
ondte f =1+= I du kal agou n f gival cuvexng 1é1€ N cuvdpTnon

:1+—J' f(u)du (1) eivar napaywyioiun oto (0,+x)
B) Ano @ Xf x+j du Kal napaywyi¢ovrag

f(x)+Xf'(X)=1+f(x)©f'(x):§@ f(x)=Inx-+c

(1)=f(1)=1

Y) f'(x)=%>0 onéte n f1 o1o (0,4+00) Kal f”(x)z—xiz<0 dpan f koikn oo (0,+)

}:c:l dpa f(x)=Inx+1

O) EpapudZoupe OMT yia tnv f ota diactnpara [a,B] Kal [B,y] ondTe UNAPXOUV

& e(a,B) kai &, e(B,y) wore f'(§1)=%:;;(ﬁ) Kal f'(gz)zw
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Eival &, <&, kai #'d onére f'(&,)>f(&,)
f(oc(i:;;(ﬁ) > f(Bg::/(Y) noManhaciaZw e (a—B)(B—v)>0
(B=7)(f()=1(8))> («—B)(f(B)~F())

€) H eEicwon f(x3 +1) =f(3x) epdoov D; =(0,+0) yia va opietal npénel

x*+1>0 X>-1
< =Xx>0
3x>0

Eneidn n f eival I Oa eival kal 1-1 ondre n €§iowon €ival IcodUvapn e TNV

x>0

X2 +1=3x <= x®-3x+1=0.

Ocwpoupe
g(x)=x>-3x+1, g'(x)=3x"-3, _Oo 1 1 .
9(-1)=3, g(1)=-1kai g(0)=1 g N ~ N

XIi_>r11oog(x):+oo ondTe n napandvw g 7/' >\’ 7/'

ouvdpTnon éxel uia piza oto (0,1) kai

Mia pica oto (:L +oo) . Apa éxel akpIBwg dUo BETIKEG pileg.

6.374. a) Apou f cuvexng 161E KaI N cuvdpTnNon ue™ eivan ouvexng yiIa KdBe ue R, enopévg n
ouvdpTnon J.Oxueff(“)du eival napaywyioipn dpa kai (1) f(x)=4j:ue’f(“)du gival
napaywyiociun oto R

!

B) NapaywyiZovtag v (1) npokdnter f'(x)= 4xe™ o f'(x)ef(x) =4X & (ef(x) )' = (2X2)

f(X) _ o2
onote (el) ::fz()(()):i)} dpa c=1. Zuvenwg e =2x’+ce f(x) = In(2x2 +1)
4x
Eival f'(x)=———
y) Eivar f'(x) Sl
lim f(x) = XILrn@[In(ZxZ +1)} = 400 - 0 .
lim £(x)= lim [In(2x" +1) |=+0, £(0)=0 f - +
Apa 1o civoro Tip@v eivar f(A)=[0,+0) f >\» 7/'

4(262 +1)—4x- 84X 4_gy?
5 F/(x) = (2x* +1)-4x X _ 4-8x

(sz + 1)2 (2x2 + 1)2
\/E —00 —ﬁ ﬁ —+00
H f koiAn ota dlaocthpata (—oo,—7} 2 2

¥ (B
Kdl |:7,+OO] Kdl KupTh OTO I:—Ta?:| f /\ \_j /_\
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m ( ) 0 m ( ) = lim ) = |lim
o f(x)o . f'(x . %2 11 1

2x°+1 _ . =400
€ ><I—>I 0" X xIL 0" 2014x°" xlal 0 2014x78 <) 0{2014x2012 x? +J

6.375. a)Av x€(0,1) n g(x)=xInx €ivai cuvexig wg yIVOUEVO CUVEX®Y, Yia X & (1,+0)
n g(x)=e*"—1 eival cuvexng wg Slapopd CUVEX@V.
) . L L . e (Xl q\ a0 4
Eniong lim g(x)= XILnl](xInx) =0=9(1) kal lim g(x)= lim (e'-1)=€’-1=0
ondTe n g €ival CUVEXNAG OTO (O,+oo)

0
B) Av x(0,1) éxoupe fim SUITO) _ jpy xinx e inrd
X1 X—1 x> X=1 xo1 1
0
_ Xx-1_ 19 x-1
Av XE(l+oo) éxoupe lim g(x) g(l) — lim & 12 imE——e°=1
x—1 Xx—-1 x>t X—1 x-1t 1

Apan g eival napaywyiolun oto X, =1 pe g’(l) =1

2 1
V) Av x €(0,1] f(x)=jfg(t)dt=jftlntdt=jf[%] Intdt =
2 2 2

2

2 X 2 2
= t—Int —jlt—}dtzx—lnx+iln2—x—+i (1)
2 22t 2 8 4 16

2

Nl x Nk

Av x & (1+o0) Toe f(x)=[1g(t)dt = Eg(t)du [Fa(t)dt=

X[ @1 1 1 a7 ey
=f(1)+] (e -1)dt= §|n2—2+5+[e‘ A=

=}In2—3+ex‘1—l—x+1:Eln2—2+ex‘l—x
8 16
2 2
nx-X 4+ L L2 xe(01]
Ondte f(x): 2 4 2 1
et x——+=In2, xe(L+w
16 8 (1+2)
. (. 31
) Ma x e(L+0) lim f(x)=lim | e —X—E+§In2 = +o0
] ] ex—l ) ex—l [Jr%:j ) ex—l
yiari lim (e"‘l—x): lim | x ~1||=+00 agot lim = lim = +0
X—>+00 X—>+00 X X400 Y X—+0 ]

Kal  lim X =40

X—>+0

6.376. a)H cuvdpmon e (}Hnuj gival cuvexng oto (0,+oo) Kal Ta épia ohokApwong 1 Kal
u
f(x) opiZovraioto R . Eneidn 1e(0,+0) yia va opiZetal n suvaptnon

J-lf(x)eu (%Hnu]du npéner f(x)e(0,40). Apa f(x)>0 yia kdbe xR
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e

B)MNa kdbe xeR éxoups: I:(X)(e“ é'+eu Inujdu =e" [thln(x2 +1)] =

f(x

o j:(x)[e” Inu]ldu = [x+|n(x2 +1)} < [e'Inu]
= e™inf(x)=e"™ [x+|n(x2 +1)} & Inf(x) =x+In(x* +1) <
& Inf(x)=Ine* +In(x* +1) < Inf(x) = In[eX (x* +1)} e f(x)=e*(x*+1)

Y) ©ewpoipe v h(x) =f(x)—4 ouvexrigoro [0,1] pe h(0)=f(0)-4=-3<0 ka
h(1)=f(1)—4=2e—4>0 ondre h(0)-h(1) <0 karané ©. Bolzano undpxe
pe(0,1):h(p)=0<=f(p)=4.

Eniong f'(x)=€* (x2 +1)+ex2x —e (x2 +2x+1):eX (x+1)2 >0

)™ [x +In(x2 +1)] N

1

onéte n f1 dpakaito p povadiké.

8) MNa x=p n e&owon yiverar: g(f(p)+p—4)=F(g(p))+g(p)-4 <
=g(4+p-4)=f(g(p))+9(p)-4 = g(p)=f(g(p)) +9(p)-4 =f(g(p))=4 <
=f(a(p))=f(p) Py g(p)=p ondTe n ypa@Ikh NapaoTacn TG g TEVE Tn SIXoTOLO TG

1ng yoviag Tov a&bvwyv ¢’ €va ToUAAXICTO oneio.
€) Epapudloupe ©.M.T. yia Tnv f o1o [l 2] ondTe UNApPXEl

£e(12): f'(E))zf(zz)%;(l)<:>f’(§):5e2 —2e

6.377. a) H g eivai cuvexnig oto R, 0e R kain f(x) eivar napaywyioiun oto R . Eniong n (gef)
gival ouvexng oto R, 0e€ R dpakain J.Ox(gof)(t) dt eival napaywyiciun oto R .
Ma kdBe X € R napaywyidoviag Tn oxéon J.(:(X)g(t)dt+j:(gof)(t)dt =2 (1
Exoupe g(f(X))f'(x)+(go)(x)=0<>(gof)(x)(F'(x)+1)=0 (2)
Eneidrin gof eivar 1-1 kai (g-f)(0) =0 161e yia x =0 6a eivai (g-f)(x) =0,
onéte ané 1 (2) 6a eivar f'(x)+1=0<f'(x)=-1yia x£0.

B) Ocwpolue Tn cuvdpTnon (p(x) = J.()f(x)+xg(t)dt n onoia eival napaywyiciyn cto R agou
g(t) ouvexng ka (f(x)+x) napaywyiciyn oto R ondte (p’(x)zg(f(x)+x)(f’(x)+1)
Ma x=0 ¢'(0)=g(f(0))(f'(0)+1)=0(f'(0)+1)=0
MNa x=0 (p’(x) = g(f(x)+x)(f'(x)+1) =0 and 1o (a) epdTNA.

Apa yia kdBe xe R ¢'(x)=0 dpa o(x)=c
Zmv (1) yia x= OI;(O)g(t)dt =2 dpa ¢(0)=2 ondre kal (X)=2 yiakdbe xeR.

Zuvenwg J.Of(x)ﬂg(t)dt =2
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6.378. a) O1 cuvaptoelg f,g eival cuvexeig kal dev undevidovtal oTo [0,+oo) dpa diatnpoulv
oTaBepé npdonuo ¢’ autd. Eniong yia x=0 eival f(0)=g(0)=%>0 apa f(x)>0 kai
d(x) >0 yia ka6e x €[ 0,+)

B) Apou f(u), g(u) ouvexeig oto [ 0,+0) T6TE Kal O CUVAPTAGEIG I u)du ka j g(u

gival napaywyioipeg. Ondte kai n cuvapTnon 2+J‘0 f(u)du = L gival napaywyiciun

9(x)

gival napaywyiciun T6TE KAl n cuvdptnon g(x) =

Kal agoU n agou g(x)>0

1
g(x) 1
9(x)

Oa eival napaywyiciun. Opola Kain f(x) gival napaywyioiun. Enopévoc:

(2+ J‘:f(u)du)z(wlx)} o f(x)=- g'(x)) @%z—f(x)g(x) (1) Ka

2 otuhe] | s | 0= o = st (2

Ané (1) kai (2) éxoupe :(X) = 9(x) <:>(Inf(x))' =(Ing(x))' < Inf(x)=Ing(x)+c
yia x=0 eival In%=|n%+c<:>c=0. onére Inf(x)=Ing(x) < f(x)=g(x), x€[0,+x)

Y) Agou f(x)=g(x) 167€ N oX¢ON 2+j()xf(u)du=i yivetal 2+onf(u)du _ 1

9(x) f(x)

onéte napaywyiZovrag f(x)=— :;(():()) <P (x)f (x)=-1< (@j = (—X)' =

@m:—wrc = ! =2X—-2C, kailyla Xx=0 1:—20 <c,=-2
_2 1 fZ(X) 1 1 1 1
4
dpa ! =2x+4 < (x)= ! kaiagou f(x)>0 téte f(x)=g(x)= !
f2(x) 2x+4 J2x+4
6.379. a)Eivai D, =R ondte yia kdBe xR kal —x R Kal
x 5t
f(—x = dt= f . f ef A
(—x)= IX Lol '[X1+e (x) apan f givar ngpm
B) Exoupe I:J. f(x—5)dx.6éTw u=x-5 ondte du=dx kar —= ‘ 0 ‘ 10
0 ul 5] s
Apa Izjsf u fneETTn—J.Sf(u du. ©é1w —u=¢ ondre du=—-de kal ‘ - ‘ >
; |5 |5
dpa I——_[ d(p) Jssf( )d(pz—l ouvenwg l=—-1<2=0<1=0
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Kt:(pcu\cuo\ : ‘
4 x 4 4
y) Eivai f(x):J~ S—tf —I 5;dt ENEIBN St gival ouvexng 161 n f €ival
c1+e c 1+e' 1+ ef(t)
napaywyioiyn apou ol CUVAPTACEIG I dt _[ dt gival napaywyiolueg.

¢ 1+e
4 5(—x)" , 4 4

) Eivai f’(x)z x ( ) (—x) __5x + X _

1+e™ 14+ 1+e™  1+e™

5! 5yle™  5x* (1+ ef(x))
T1e™ 16 1™
onére f'(x)=5x" apa f(x)=x°+c agou f(0)=0 161€ €=0.OndTE f(X)=X°.

=5x*
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6.409.
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Oewpoupe v g(x)= joxf(t)dt—x3 —2x% nonoia, apou n f napaywyiciun Ba eival Kal
OUVEXNAQ OTO [0,2], ondTe KAl n J:f(t) dt napaywyiciun oto [0,2], onodTe Kal n g ival
napaywyioiun e g'(x) =f(x)-3x*-4x. g(0)=0, g(2)= Iozf(t)dt—8—8 =16-16=0
onéte g(0)=g(2). Apa ans ©.Rolle unapxel X, (0, 2) TéTol0 oTe

g'(X,) =0 f(x,)—3x; —4x, =0. Eniong n cuvdptnon h(x)=f(x)—3x*—4x eivai

yvnoing ¢éivousa oo [ 0,2] yiari h'(x)=f'(x)—-6x—4 <0 ondrte n piZa X, Nou BprKape

gival Jovadikn.

. 2 5 ) . 2 20
27Tn oxéon f(5x)dx=2| f(10x)dx (1) ©&Toupe u=>5x ondte du=>5dx kai X
.[2 ( ) .[1 ( ) ( ) u | 10 | 100
kal w=10x ondre dw =10dx kai —= 1 S
w | 10 | 50
N N -1 p100
Onoére n (1) yiverar: ELO f(u)d :—I w)dw @I u)du —Lof(u)du (2)

OewpoUlpe TNV g(x) = J.:Of(u)du, X 6[50, 100:| n onoia agou n f eival ouvexng oto R, 1612

9(x) =onf(u)du Ba eival napaywyioiun dpa kai cuvexng oo R ondre kai oo [ 50, 100 |
pe g'(x)=f(x). Eniong ané mn (2) 8a eivar g(50)=g(100) ondte yia Tnv g 1IoXGouv ol
npolnodEceig Tou ©. Rolle dpa undpxer p € (50,100) Tétoio wote g'(p) =0« f(p)=0.

Apa n e&iowon f(x)=0 éxer pia TouhdxioTov pida oto didotnua (50,100)

©ewpoUPEe Tn g(t) J. dX+.[ dX te[oc B] Agou n f eival cuvexng oTo |:oc [3:'
TOTE Ol CUVAPTACEIG .[ dx Kal JBT( )dx Oa eival napaywyiciyeg oto [a, B] dpa Kkal
ouvexeig. Eniong g(oc) J. f( dx——'[ dx g(B) J.Bf(x)dx

apa g(a)-g(B)= (Iﬁf(x)dx) <0

* AV g(a)
-Avg( ):

B)=0 161€ E=00 1 £ =P piZeq Tng eficwong g(t)=0
B) <0 161€ AN6 ©. Bolzano undpxel & &(a, B) TETOIO (OTE

o
o
jjf dx+j X)dx = 0<:>J X)dx = j

a) Eivar g(x) =x* —5x+1- I t)dt apa g(-3)=25- I t)dt <0 yiari eivar f(t)>2
onére [ (f(t)- )dt>0<:>_|' t)dt— 48>0<:>—I t)dt<—48.

25— [ “f(t)dt<-23<0 ka1 g(0)=1>0. Onére g(-3)-g(0)<0
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6.412.

Kegpdhaio |

B) Apou n f eival cuvexng oto R T16T€ N cuvdpTnon I OXZ_SXf(t)dt gival napaywyiciyn oto
R dpa kai cuvexng. Eneidn g(-3)g(0) <0 161 ané ©. Bolzano undpxer X, €(-3,0)
TETOIO WOTE g(xo):O . H g €ival napaywyioiun cto R pe
g'(x)= 2x—5—f(x2 —5x)-(2x—5) = (2x—5)[1—f(x2 —5X)]

Eneidn f(x)>2 yiakdbe xe R 6a eivai kai f(x2 —5x) >2< 1—f(x2 —5x) <-1<0

5
Anod 1o dinAavé nivaka 31IanicTOVOUE X —00 E +00
61 g oro|-3,0| dpa npida x, nou
Toro[-3,0] ° 2x-5 - +
Bpnkape eival yovadikn. 1_f2 (Xz —5x) B B
g + -

g9 7/’ >\‘

Ané m oxéon j;f(t)dtﬁj&f(t)dt éxoupie [ f(t)dt— [ f(t)dt= o F(t)dt =
2

2 2

B B o
o (1 f(t)dt+ t)dt= [, f()dt e [f(t)dt= [, f(t)dt (1
Jost(e [ 7 1= [t [ (0= [L1(0ar (3
OewpoUpE TNV g(x)zj.xf(t)dt n onoia agou f gival cuvexng T6Te g(x)zj.xf(t)dt gival

. . . [ o+p }
napaywyioiun dpd Kal GUVEXAG OTO — B

g(‘”ﬁj j f(t dt j f(t)dt, g(B)= jf(t)dt.Onc’ne g(B)-g[ ZBjso

)
¢ Av g (—B) 0 161 £=PB Kal £ = OLZB piZec Tng e€iocwong g( )

* Av g ( j< 0 T61€ and ©. Balzano undpxer & (Q;B
=

: [3] Tétol0 ote g(&)=0.

2 UVENWG UNAPXEI { B } TETOIO WOTE g =0, j dt 0.

OewpoUlEe TNV cuvdpTnNon f(t) = J.;g( )h( dx+9.[ )dx X e[oc [3] n onoia agou

g(x), h(x) eivar cuvexng 6Te 01 ouvqunoequ g(x)h(x)dx, J.Bg(x)h(x)dx eival
napaywyioiyeg ondte n f €ival napaywyioiun dpa kal cuvexng oTo [(x, [3].

Exoupe f(a GJ‘ dx=—9.[fg(x)h(x)dx>0 yiati agot g(x)-h(x)<0 kar a <P

T67€ Jfg(x)h(x)dx<0 kal -0 <0.
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Eniong f(B) :Jﬁg(x)h(x)dx <0.Apa f(a)-f(B) <0 ondre ané ©. Bolzano undpxel
X, € (o, B) T€T0I0 e f(X,)=0.

Eniong f'(x)=g(t)h(t)+6g(t)h(t)=g(t)h(t)(1+6) <0 ondre n t1 dpa o X, €ival
Movadikn pida Tng e€icwong f(t) =0.

6.413. a) Oswpolpe g(x)=€*—x-1, xeR

g(x)=e*-1>0< x>0 g | +

Apa g(x)>g(0) yiakdBe xR 9 >\‘7/>

e —x-1>0=e">x+1

B) ©swpolpe TV cuvdaptnon h(x) =J‘0Xf(t)dt—3€X +2, X e[O, 1]
h(0)=-1<0, h(1) =.[01f(t)dt—3e+2 >0 yiari agou f(t)>3e-2
16T I:f(t)dt >j01(3e—2) = j:f(t)dt>3e—2. Apa h(0)-h(1)<0 ans ©. Bolzano
undpxer X, €(0,1) Tétoio ote h(x,)=0. Agou n f eival cuvexig oto [0,1] 161E N h
eival napaywyioiun pe h'(x)=f(x)—3e*. M'vwpifoupe 6T
f(x)<3+3x <= f(x)<3(1+x) (1) kar 1+x<e* (2).Onére ané (1) kar (2)
f(x)<3e* < f(x)—3e* <0 dpa h'(x) <0 ondre n h{ oo [0,1] onéte n pica x, nou

Bpnkape ival povadikn.

6.414. ©ewpoupe T cuvdptnon g(x)=(X —Z)fle(t)dt+(X—1)jzxf(t)dt érou X e[l 2].
H g eival napaywyiociun Kal SUVEXNG OTo [l 2] ME

g'(x) =lef(t)dt+(x—2)f(x)+J'2Xf(t)dt+(x—l)f(x).

EninAéov g(1)=g(2)=0 onéte ané ©. Rolle undpxe! & e(1, 2) 1éT010 GhoTE
g(g) =0 [ f(t)dt+(5-2)f(2)+ [ f(t)dt+(-1)f(2)=0
jff(t)dnjjf(t)dt=—f(§)(§—2+g—1)@ jff(t)dujjf(t)dt=(3—2g)f(g)

6.415. T'vopicoupe 6nf(a)- [ f(x)dx <0,
Eotw f(o)>0 (1) 7ére [ f(x)dx <0 (2) onére undpxer x, (a, B] téroio dore (x,) <0
yiatiav f(x) >0 yiakd@e x & (a, B]r6te [ f(x)dx >0 drono onéte agou f ouvexrig oto
[0,%, | kar f(a)-f(x,) <0 ané ©. Bolzano undpxer &, (o, X, ) = (a, B):f(&,)=0.
Eniong 8ewpoupe h(t)= [ f(x)dx. Eivar h(a) =0 kar h(B)=[ f(x)dx <0 ané (2).

t
o
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6.416.

6.417.

6.418.

= i
Kepdaraio | C
pS—

H h eivai napaywyioiun oto [o, B | pe h'(t)=f(t) kai h'(a)=f(c)>0 ané (1) onsre

lim M>O© lim h(x) >0 ondte undpxel X, KOVTd GTo oL WOTE h(xl) >0
x—o’ X—0 x—a" X — QL Xl—OL
dnhadn h(x,)>0.

Agou n h eival napaywyioiun 6a eival kai cuvexng oto [ Xy, B | we h(x,)-h(B) <0 onére ané

©. Bolzano undpxel &, e(x, B) = (o B) TéT0I0 dhote h(E,)=0 @Iézf(x)dx =0.

Ouoia anodekvioviar av unobéow f(a)<0 dpa jﬁf(x)dx >0.

Ocwpoupe v g(x) = [ f(t)dt, x e[a,B] n onoia agou n f eivar suvexiq Tére n
g(x)= [ f(t)dt eivai napaywyiown e g'(x) =f(x).

Eniong g(B) =0, g(c)=~] f(t)dt=0 kai g'(c)=f(ct), g'(B) =f(B) ondre apoy
f(c)-F(B) >0 g'(c) g'(B)>0. Apa g(c), g'(B) eivar opdoniio

* Eotw g'(a) >0 kar g'(B)>0 ondre g'(a) >0« "”LM>O@ lim 3()() )
X—>o —Q x—a" X — 0L

. , , L g(xy)
TOTE UNAPXEl X, KOVTA OTO o PE X, > TETOIo woTe ——— >0 g(xl) >0.

X, — 0
* Eniong g'(B)>0 < lim M>O© lim ——= 9()

1
>0 ondte undpxel X, Kovra oto f3
x—B X—B x> X—f

HE X, <P TEToI0 MoTE M>O<:>g(x2)<0.
X2

Agou n g eival napaywyioiun 6a ival cuvexig oo [ X, X, |= (a, B) kar g(x,)-g(x,) <0

agou ané ©. Bolzano undpxer & e(X,, X,,) = (a, B) Tétoi0 dote g(&)=0 <:>J. ( dt 0

a) Eneidn f(t) eivai ouvexig oo [1, 2] 161€ n cuvdpmon fo(t) dt eival napaywyioiun oto
[l 2} dpakain g(x) = (2—X)J.:f(t)dt gival napaywyicipun wg yivépevo Nnapaywyicigwy
ouvaptoewy Kal g'(X) = —J-le(t)dt+(2—x)f(x) (1).

B) Eivar g(1)=0=g(2), onére yia g epappéZerai 1o ©. Rolle oto [1,2], Snhadnh undpxel
£e(12) 1€r010 dote ¢'(£)=0 (2)

V) (2)2»— jff(t)du(z_g)f(;)=o@(2_¢)f(g)= jff(t)dt

a) Apou n g eival cuvexng oTo [a,B] TOTE KAl Ol CUVAPTACEIG j (t) J‘M3 i ( )dt

8a eival napaywyioiueg oto [ a,B | onéte n cuvdpmon h(x J. g(t)d J‘MB g(t)dt a

eival napaywyioiun oo [ a,B | dpa kar cuvexnig, pe h'(x )= (x)—g(a+p—x).
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Eniong h(a) = Jfg(t)dt kai h(B)= J.fg(t)dt dnAadn h(o) =h(B). Ondte epapudZeta
yia Tnv h 10 ©swpnua Rolle oo didotnua [oc, B].
B) Onéte undpxel £ e(a,B):h(E)=0<g(E)-g(a+B-£)=0< g(&)=g(a+p-£)

o | P
Pla

y) Eotw I:IBg(a+B—X)dt. OéTw U=a+B—X ondte dx=—du kai

I= .f;g(u)(—du) = .[fg(u)du = J‘fg(x)dx

6.419. ©ewpoupe MV g(x)= (1—X)J2Xf(t)dt n orioia eival napaywyioiun oto [1.2 ] agow I:f(t)dt

eival napaywyioiun enedn n f eivar cuvexng. Eivai g’(x) = —I:f(t)dt+(1—x)f(x) .

Eniong g(1)=g(2) =0 ondte cupgwva e 1o ©. Rolle undpxer & €(1, 2) 1éT010 dhoTe
g(8) =0 [ f(t)dt+(1-8)f(8) = (1-£)f(2)= [ f(1)at.

3
6.420. ©ewpouue Tn cuvdpTnon g(x) = J.:f(t)dt—% n onoia agou n f eival cuvexhc oTo [0,2]

TTE N j:f(t)dt gival napaywyioiun dpa kain g €ival napaywyiciyn oto [O, 2] ME

g'(x)=f(x) - Eniong g(0) =0, g(2) = [ f(t)dt-= =~~~ =0.Apa g(0)=g(2) onére

ané 1o ©. Rolle undpxel & €(0, 2) Tétoo dote: ¢'(£) =0« f(§)=¢

6.421. ©ewpoupe TNV h(t) I ( )dx J ( )dx te[oc B] Agou f, g eival cuvexeiq oto [oc B]
f(x)

TOTE KdAI Ol CUVAPTNOEIG I X dx I dx eival napaywyiciun oto [oc [3] ME

h'(t)=f(t)—g(t). Eniong h(a)=0, h(B) = I f(x) dX—Lg(X)dX=O onéte h(a)=h(p)
kai and ©. Rolle undpxel ﬁe(oc [3) 1éT010 WoTe N’ (i) =0 @f(é) =g(§)

6.422. Bcwpolpe g(x) :onf(t)dt—joxtnptdt n onoia €ival napaywyicipun oto {O, g} agou ol

ouvaptnhoelg f(t), tnut eivar cuvexeig oto {O, g} Eivai g'(x) =f(x)—xnux ka1 g(0)=0

g(g) = j ng(t)dt_ j Ogtnptdt =1- j ft(—covt)' dt= 1+[tcmvt]§ + j Og(—cn)vt)dt =

z T
=1-{npt ]2 =1-mu7=0
Ondte g(O) = g(gj dpa oupgwva pe 1o ©. Rolle undpxel € e [O, g} TETOIO WOTE

g'(€)=0= f(g)=Enue.
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6.423.

6.424.

6.425.

= i
Kepdaraio | C
pS—

Oewpolpe g( =TuUX- I dt n onoia eival napaywyiciun oto [O th} agou f eival

ouvexng pe g'(x)= GUVXI t)dt+nux-f(x). Eivar g(0)=0, g(g}o apa

g(O) = g(gj , onéTe cUPPwva e To ©. Rolle undpxel € e (0, g} TETOIO WOTE:

Jg(E)=0e GUV&J t)dt-+np&f(€) =0<(_i)>nu§f(§) =cuv§j§f(t)dt Kal eneidn & e (O,gj

16TE GLVE %0 dpa and (1) éxoupe: n—ME"f(é):jff(t)dtQetpé-f(é):jff(t)dt.

cLVE

a) H cuvdptnon f eival napaywyiciun oto [l 2] dpa Kal cuvexng, ondTe £Xel APXIKNA.

Eotw F n apxikn tng f oto [l 2:| onére 1oxVel F'(x) =f(x) yia kaBe X e[l 21.
onére [f(x)dx =F(2)~F(1) dpa F(2)-F(1)=1.
H cuvdpTtnon F eival cuvexng kai napaywyicipgn oto [l 2] ondte and ©.M.T. undpxel

x, €(12) 1ét010 dote F'(X,) =% < F(x,)=1dpa f(x,)=1

H ouvdpmon f eivar cuvexiig oto [1x, | pe f(1)-f(x,)=(-1)-1<0 ondte ané ©. Bolzano

undpxel éva Touhdxioto & (1 x,) = (1,2) téroio wore f(£)=0.

B) Oewpoupe mv h(x)= fo(t)dt—g n orioia ival napaywyioiun oto (12 ] dpa kai
. 2 2 2 2 1 .
ouvexng, kat loxuouv h(1)= 3 <0, h(2)= L f(t)dt—§ = 1—5 =3 >0 dpa
h(1)-h(2)= —g <0 onéte ané ©. Bolzano undpxel p €(1,2) tétoio dote h(p)=0,
dnAadn n eEicwon J-:f(t)dt =§ €xel pia TouhdxioTov Adon oto (1,2).

y) Ectw 611 dev 1oxUel To {nToUpevo, TETE yia KABE X e[l 2] Ba eival f’(x) <3 f’(x)—3 <0.
Bewpolpe v g(x)=f(x)—3x kar g'(x)=f'(x)-3<0 ondten gl dpayia x>1 6a
eivar g(x)<g(1) < f(x)-3x <f(1)-3 < f(x)—3x+4 <0 onére

2
2 2 9 1 ,
[7(F(x)-3x+4)dx <0 & [ '#(x)dx - 3{ > l +4[x]; <0 1-~+4<0« ~<0 groo.

Ondre unapxel X, E[l 2] TETOIO WOTE f'(x0 ) >3.

OewpoUpE TNV h(x)z(x—l)j g(t)dt— XJ t)dt n onoia agou n g eival cuvexng

TOTE Ol CUVAPTACEIG J dt J. g(t)dt gival napaywyiociyeg ondte kai n h eivai

napaywyiciun oTo [a,B] dpd KAl CUVEXNG.
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Eniong h(a) =-of “g(t)dt=a "g(t)dt, h(B)=(B-1)  g(t)dt oncre

h(oa)-h(B):oc(B—l)(J'fg(t)dt)2 <0 agol a>0 B-1<0.
¢ Av h(a)-h(B)=0 1618 X, =00 11 X, =B piZeq g h(x)=0.

¢ Av h(a)-h(B)<0 161€ ané ©. Bolzano undpxer X, € (a, B) T€1010 dote h(x,)=0.

TehIkd undpxel X, e[oc,BJ TéTo10 wate (X, )=0< (X, —1)'[ ® g(t)dt—x, J.: g(t)dt=0<

(X, —1).[:0 g(t)dt—xoj'BXO g(t)dt.

6.426. Scwpoupe n g(x) =(X—3)J1X\/t2 +1dt. Apou n \t? +1 eival cuvexing oTo R T6TE N
ouvdpTnon J’l"\/tz +1dt eivar napaywyioipn onéte karn g(x) = (x—3)jlxx/t2 +1dt eivan

napaywyioiun oto R pe g'(x) = jlxx/tz +1dt+(x—3)Vx* +1 onére eival cuvexrg kal

napaywyioiun oto [ 1,3]. Eniong g(1)=g(3)=0 dpa ané ©. Rolle undpxer & &(1, 3) Této010

wote g’(§)=0<:>.[fx/t2+1dt+(<§—3)«/<22+1:0c> jf\/t2+1dt=(3—§) g +1.

6.427. ©ewpoupe TV g(x)= f(x)—jzxf(t)dt n orioia eival napaywyioiun oto [ 2,4 | e
g'(x)='(x)~f(x) eniong g(2)=1(2)=0, g(4)=f(4)- [ f(t)dt=F(4)-(4)=0.
Apa g(2)=g(4) ondte ans ©. Rolle undpxel & €(2,4) 1éT0i0 hoTe
g(e)=0=1(g)=1(¢).

6.428. ©ewpoupe MV cuvdptnon g(x) =fo(t)dt—%x n onoia agpou n f eival cuvexnig oto R

Ba eival napaywyioiun oto R e g'(x) =f(X)—%.

i o+l 1 a 1 1-ao
Eniong g(oc+l)=L f(t)dt—E(oHl):l—E—E:T Kal
a+3 1 a+l o+3 o+3 a 3 1 «o
g(a+3)=Ia f(t)dt—a(a+3): J.a f(t)dt+ja+l f(t)dt—T=l+l—E—E:§—E.
Onére g(a+1)=g(a+3) kaiagou n g eival Napaywyiciun dpa Kai GUVEXNAG OTO
[a+10+3] 1618 Undpxer & e (o +1a+3) TéT0I0 GoTE g'(§)=0<:>f(§)=%.

2
6.429. ©swpoupe T cuvdptnon ¢(x)= I:f(t)dt+.foxg(t)dt+j:h(t)dt—% n onoia apou

ol ouvapToelg f, g, h €ival cuvexeig oto [0,1] T6TE N @ €ival napaywyioiun oto [O, 1] ME

¢'(x)=f(x)+g(x)+h(x)-x.
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6.430.

6.431.

6.432.

Eniong ¢(0)=0, cp(l)zjlf t dt+jlg t dt+jlh t)dt—%:

Agol n ¢(0)

£<(02):¢'(8)=

¢(1) onére oo ©. Rolle undpxel
0

o(8)+g(8)+h(g)=¢

H ZnToUuevn oxéon I f(t)dt= I f(t)dt+= J. t)dt yiverar:

[Ce(t)dt=]f(t)dt+> j t)dt+= j & [ dt:—j t)dt+= j

Oewpoupe TV g(Xx)= fo( )dt n onoia agod n f eivai cuvexiig oto [1,5] T6TE N

g(x) = fo(t)dt Ba eival napaywyioipn oTo [l 5] dpa Ba eival Kal CUVEXNG OTO [l 5].
Onéte n g Ba éxel péyio (M) kar eAdxiom Tipn (m) oo [15] dpa yia kabe x €[15

Ba eival m<g(x) <M. Onére yia x =3 éxoupe mM<g(3)<M kar m<g(5)<M.

MpocBétovtag kKatd PéAn npokunTel 2m < g(3) + g(5) <2Mem< M <M,

}g(3)+%g(5) dnAadn

onadTe ocuPewva Pe 1o ©.E.T. undpxel § e[], 5] TETOIO WOTE g(é) = >

j dt_—j t)dt+= j

©ewpoupe Thv g(x) = J. xf(t)dt n onoia agou n f gival cuvexng cto [oc,B] TéTE N g €ival
napaywyiciun dpd Kal CUVEXNAG CTO [oc,[}]. Ondéte Ba napoucidlel PEyIoTn Kal EAAXICTN TIWA

oto [o,B]. Ma kaBe x €[ 0,B | Ba eivar m<g(x) <M onére

m<g(a Bj M<:>3m< g(a+Bj< =M (1) ka

2 3

1 1
mSQ(B)sMagmsgg(B)ng (2)

o+p

5 J+%9(B)SM dpa ané

Me npéoBeon katd péhn Twv (1) kai (2) npokunTer m< %g[

©.E.T. undpxel Zj,e[oc [3] TETOIO WOTE

g(é):—g[aﬂsj ~g(B) = j dt_—j t)dt+ —j (t)dt =
o [F(tat= —[j S o(t)dt £ jw dt]+%([2f o|t+jwﬁ dt]

2075 = 1457 1cp
=§L3 f(t)dt+§jéf(t)dt+§ja2 f(t)dt+§_|.ﬂf(t)dt.

2

a) Apou n f eival cuvexng oto [0,4] TOTEN F(X) = J.Oxf(t)dt Oa sival napaywyiciun cto [0,4]

pe F'(x)=f(x)>0 onére n cuvapmon F eivar T oto [0,4]
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B) Eivai 0 <1<4 ondte F(0)<F
0<2<4 onére F(0)<F
0<3<4 ondre F(0)<F

+F(2)+F(3)

()<F(4)
(2)<F(4)
(3)<F(4)

<F(4) kaicOupwva pe ©.E.T. undpxel X, (0,4) Tétoi0

dpa F(0)< )

Gote F(xo)zé(F(1)+F(2) F(3)) e 1 dt—_j t)dt+ = j t)dt+ = j _
=St ([ (tdes jf()dt)+3([ (t)de2] F(t)at+ [t )
j dt+ j dt+ J'

X

6.433. ©ewpolpe g(x)= I f(t)dt n onoia eival napaywyiciun oto R agou n f(t) eivar cuvexig

p
oo R, pe g'(x)=f(x). MNa mv g 1oxdouv ol npoiinodéceig Tou ©.M.T. 1o Sidotnua [p,X |

T6TE UNdpxel & e(p,X) dnA. &>p TETOIO DoOTE

(5= 980D i L% e i

p X=p

6.434. OewpoUpE TIC F(x) = joxf(t)dt , XeR kal G(X) = Joxg(t)dt , XeR.
Eivai F(0)=G(0)=0 kai F(3)=G(3) ané unéeeon. Ectw n cuvdpton
¢(x)=F(x)—G(x) n onoia eival napaywyioiun dpa kai cuvexng oto [ 0,3 ] pe
¢'(x)=F'(x)-G'(x)=f(x)—g(x) ka1 6a eivar ¢(0)=¢(2) onéte ané ©. Rolle undpxel
X, €(0,3) TéT010 dhoTE ¢'(X,) =0 F(X,)=0(X,). EoTw n cuvdptnon h(x)=f(x)-g(x)
yia X, <x, =f(x,)<f(x,) (1) ka1 g(x,)>9(x,)<=-9(x,)<-9(x,) (2) ondre and
(1), (2) éxoupe f(x,)-g(x,)<f(x,)-9(x,) dpa h(x,)<h(x,) onéten h eivar T onére

10 X, €ival jovadikn Aon g e&iowong h(x) =0

6.435. H g 2+J. t 1 ( )dt eival napaywyioiun oto R agou n f eival cuvexng pe
g'(x)=(x-1)f(x) kar g'(1)=0, g'(2)=f(2)=0.Apa g'(1)=g'(2) karagou n f ivai
napaywyioiun 161 g'(x) =(x—-1)f(x) eivar napaywyiciun oto R onéte cuvexng Kal
napaywyiciun oro [], 2]. Onoéte olpgpwva pe 1o ©. Rolle undpxer X, € (l 2) TETOIO WOTE

g"(xo)zo

6.436. a)X1n oxéon fo(t)dt = J-I xztf’(xt)dtJr(x2 —2X +2)eX -2e (1)

1

t -1
X
1

©étoupe U=X-t ondre du=xdt kai
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Apa n oxéon (1) yivera JXf(t)dt:J‘lxuf’(u)duwt(x2 —2X+2)eX -2e s
f t)dt = [uf ] J. u du+(x2—2x+2)—2e<:>

<:>2J' t)dt=xf(x)- ;fo+(x —2x+2)eX—Ze (2)

MapaywyiZoviag otn oxéon (2) €xoupe:

2f(x) =xf'(x)+f(x)+(2x—2)e" +(x2 —2x+2)eX < xf'(x)—f(x) =—xe*

H g(X)IL;()-‘reX eival napaywyioiun oto (0,+0) pe

g,(x):Xf'(X)—f(X) . —Xe

" +e =7+eX=O dpa g(x)=c

B) AnAadn f(_x)+ex =C<:>T:C_e =c=0, ondéte m=—eX < f(x)=—xe*, x>0
X f(1)=-e X
6.437. a)H cuvdptnon g =2+= I dt eivar napaywyiciun oto [a,[}] apoun f(t) givai
ouvexnq pe g ( =——I t)dt+= f ) - Eniong g(a) =2, =2+= J t)dt=2

onéte g(o)=g(B), dpa cupgwva pe 1o ©. Rolle undpxel X, (oc,B) TéTOI0 (OOTE

g'(X,) =0, dnAadn n epanTopévn Tng C, oTo onpeio (xo,g(x0 )) gival napdMnAn cTov

dEova x'x.
B) Exoue ¢'(X <:>——j dt+—f (%)= O<:>—i_|.x°f(t)dt+f(xo):0<:>
X, 7 ¢
< 2+f(x +—j t)dt, dpa 2+f( 0)=9(%,)

6.438. a) And Th oxéon f(x)=x—1+jxg t)dt (1) B€toviag x =0 éxoupe f(0)=-1<0
Kalyla X=4 exoupef 3+j dt>0 yiati agou g( )>—% kaln g dev gival
o1afepn TC’)TEI dt>J. (——jdt@j dt>—3

Eneidn n f eival cuvexig oto [0,4] kar f(0)-f(4) <0 té1e ané ©. Bolzano undpxel

pe(0,4):f(p)=0. NapaywyiZoviag omv (1) éxoupe f'(x)=1+g(x), agou
g(x)= —% < 1+9(x) = 1—% = % >0 ondre f'(x)>0.Apan f eivar T ondre 1o pe(0,4)

eival povadIké WoTe va IoXUEI f(p) =0 p-1+ jlpg(t)dt =0 J.Opg(t)dt =1-p
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B) MNa Tn cuvapTnon ¢(x)= joxg(t) dt IkavonoioUvTal ol npoinoféceig Tou ©.M.T. 610

didotnpa [0,p | onéte undpxer & €(0,p) TéTolo GoTe

?'(8) _olp)=0(0) =9g(g)= IO gF()t)dt <pg(§) =—j;g(t)dt=0

p-0

x+1

6.439. a) Oswpolue Tn cuvdpTnon g(x) J-x f( )dt J f( )dt—.[le(t)dt n onoia agou n f eival

ouvexng T6Te n g Ba eivar napaywyioiun pe g'(x)=f(x+1)—f(x), x<[0,1].

Eniniéov g(0) = J. f(t)dt, g(1)= J f(t)dt apa g(0)=g(1)

Ondre yia Tnv g IKavonolouvTal ol npounobéceig Tou B. Rolle oto [0,1] dpa undpxel

X, €(0,1) Této10 dote g'(X,)=0<f(x, +1)=f(x,) ondte n f dev eivar 1-1.
1

B) Apkei va dei€oupe 6Tin eEiowon f(x)= L;f(xt)dt éxel Aoon oo (0,2)

MNa x=0: Xf X'[ Xt dt ka1 8étoupe u=xt ondre du=xdt kai

e
X
1

dpa n e&iowon yivetar xf(x)= j:f(u)du o Xf(x)—j 1f(u)du =0 (XI 'f (u)du) =0
Oewpoupe h(x J. u)du, x €[0,1] n onoia eival Guvexiig kal Napaywyiciun oTo
[0,1] kar h(0 ):O, h(1)=0 ondte h(0)=h(1) onére cbppwva e 1o O. Rolle undpxe
&e(0,1) téroio wote h'(£)=0.

Y) ©cwpolpe Tnv (p(x) j f(t dt 3-[ dt XE[O 2] n onoia agou n f gival cuvexng

TOTE N @ Ba eival napaywyioclun dpa Kal CUVEXAG,.

0)=—§j:f(t)dt
0(2)=[ f(t)at-3[ f(t)dt= f(t)dt+ [ f( dt——j dt——j
Onére @(o).@(z)z_g(j:f(t)dt) <0

* Av ¢(0)-9(2)=0 1618 £, =0 1 & =2 piZeq Tng ¢(x)=0
* Av ¢(0)-¢(2)=0 161€ AN ©. Bolzano undpxel &, (0 2) Tétoio ¢(&,)=0

Tehikd undpxel &, e[O 2] (p(él 0<:>I dt 3.[ t

6.440. ©ewpoupe TV g(X)= IX (t)dt, n onoia eivar napaywyioiun oto [ o, B | agou n f(t) eivar

ouvexnig kai g'(x)=f(x). Ma mv g 1oxdouv o npoinodéceig Tou ©.M.T. ota Slacmpara

{G,GT"‘B] {%B B} ondTe uNdpxouv X e( Q;B] Kai X, e[aT_FB,BJ TETOIO WOTE
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Kepdhaio

o “2%]-a(e) alp)-s[ “3"|

g'(x,)= e =f(x,) kar g'(x,)= e =f(x,)
2 2
B
2| f(t)dt
Me npéoBeon Katd PéAn NPOKUMTEL: f(xl)+f(x2)= E(Bon = ‘[‘;3 (
- —a

6.441. a)Eneidni n cuvdptnon V-t —t+6 eival SuVeXnAg oTo [—3,21 kai O e[—3,2:|, yia va opideTtal
f(x)+3=0

f(x)-2<0

ondre (f(x)+3)(f(x)-2) <0< f2(x)+f(x)-6<0«<f*(x)<—f(x)+6

n g npéner f(x)e[-3,2]. Apa -3<f(x)<2 <

B) ©ewpodie T cuvdptnon h(x)= [ (t)dt+x*~9x+2, x[0,1]. H h eivar ouvexiig oto
[0.1] kai h(0)=2>0, h(1) = [ (t)dt-6 <0 viari agot £ (t) <—f(t)+6 Tore
[Cf (t)dt<—[ f(t)dt+ [ 6t [ £ (t)dt<6
« Onéte av [ 2 (t)dt=6 161e 1 pia g h(x)=0

o Av I:fz (t)dt=6 To1E I:fz (t)dt—6 <0 kai ané ©. Bolzano undpxer x, (0,1) tétolo
@ore h(x,)=0.

TeAikda undpxel X, € (0,1] TETOIO WOTE h(x0 ) =0.

6.442. a) Oswpoulpe g( ) I f( )dt 2+X, Xe|:0 2} n onoia gival napaywyiciun, agou n f gival

ouvexiig ondTe n g Ba eivar kai cuvexnig oo [0,2].
9(0)=-2<0, g(2) = f(t)dt=2>0, onére g(0)-g(2)<0 dpa oGyPwva e To ©.
Bolzano undpxei & & (0,2) téroio Gore g(2) =0 [ f(t)dt=2-¢ (1)
B) E@apuéZoupe ©.M.T. yia mv h(x) = j:f(t)dt ota Siaothpata [0,& ] kai [£,2] ondre
1(E)-h(0) O 2

undpxouwv & &(0,€):h'(&,)=f(g,)= : = : kal &, €(,2):
: h(2)-h(g) 2-(2-& . 2—
i) =t(e) P I e onere () (e) -2 555

6.443. a) Exoupe J.Ozxf(t)dt=2xf(x) (1) . Apou f cuvexng 161€ N cuvdpTtnon Jozxf(t)dt givai

2X
[, f(t)at
2X

napaywyioiun onéte yia x>0 (1) = f(x) = , dpan f eival napaywyiociun wg

nMnAIKo NApaywyiciuwy cuvapTACEWY.
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NapaywyiZoviag mv (1) éxoupe 2f(2x)=2xf'(x)+2f(x). Ondre yia x>0

f’(x) ZM (2)

X

n oroia €ival napaywyicipun g NnAIKo Napaywyiciuwy

(x) _ (2f'(2x)—f'(x))x —(f(2x)—f(x))

B) EpapusoZoupe OMT yia tnv f oto [x,Zx] onoTe UNApPXEl X, € (x,2x) TETOIO WOTE
f(2x)-f(x)®

i) =" Zr

f'(x) =f'(x,) T61€ Ané ©. Rolle undpxer p e (x,X, ) Tétolo dorte (p)=0

cuvaptoewv pe "

. Eneidn n ' eival napaywyioiuyn Kar uvexng oto [x, x0] Kal

X X —_ t
6.444. Eivai f(x) I ° 1—edt Eneidn n cuvdptnon L et gival ouvexng oto R kal 3e R 161¢
3 1l+e l+e
npénel X —6x R dpa D, =R.H f eivai napaywyioiun oto R pe
1_ex2—6x

x2-6x

f'(x)= e -(2x—6) ondre npéner '(x) >0 < (1—ex2'6X )(2X—6) >0

Eival 2x—6>0<x>3, 1-eX ¥ >0 e’ % <e?, x2—6x£O<:>XE[O,6]
0 3 6
1-e % — + + -

2X—6 — — + 4

f(x)

6.445. Exoupe f(x):fe ! dt. H cuvdptnon L gival ouvexng oto R kal e* eR,

1+ 12 . 1+t°

2—-xeR yiakdbe xeR ondére D, =K. Eniong f

X)= ! 2ex+ ! -
f1+(eX) «f1+(2—x)

2

dt kai

R Bt B e

>0 onéten f1 oo R kai dev éxel akpdrara.

6.446. a) Ensidnn f(t)z gival ouvexng oto R 16TEN F(x)zj.:f(t)dt opiletaioto R Kkal

e
) , , X +1 .
eival napaywyioiun pe F'(x) =f(x)= ~ >0 onéten F] oto R.

B) H e&iowon yiverar: J‘::xf(t) dt=0< I 17xf(t)dt —J.Oex f(t)dt=0<

@I J )dt <:>F(1 X) F(ex) kal eneidh n F1 dpa kar 1-1 1éte
1-x=e* < e*+x-1=0. Oewpd g(x)=€e"+x—1, xeR. Napatnpoupe 61 g(0)=0

Kdal g'(x) =e*+1>0 ondre gI dpa 1o X =0 eival yovadikn piZa Tng e€icwong.
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6.447.

6.448.

6.449.

6.450.

J——

Y

Kepdraio ‘\5_ ‘f

H cuvdpTtnon — t opideTal kal eival cuvexng oTo (—oo,O)u(0,+oo) .Agpou e e(0,+oo) TOTE

1-Inx

2

n f(x)= Ie 1= tlntdt opiZetai oto (0,+0) Kai eival napaywyiciun o’ auté pe f'(x)= -

Exoupe f'(x)>0<1-Inx>0 < x<e.
0 e +00

Apa yia Tn pyovotovia Tng f éxoupe To diNnAavé nivaka.
Mapatnpoupe 61in f éxel péyioTo yia X =€ Tnv TIA f(e) =0 f’ + -

f

/ \
H cuvdptnon f(x) =I:(t—2)etdt opicetal oto R Kal gival napaywyiciyn ¢’ auto e

f'(x)=(x—2)e™. Napampoupe 61 f'(x) >0 x-2>0<x>2.

Apa yia Tn pyovoTtovia Tng f éxoupe To diNAavé nivaka

H f eival 4 oto (—, 2] , T ot0 [2,+oo) Kal éxel ONKS ) - 2 Bl
ehaxioto yia x=2 10 f(2)=0. Eniongn f' eival f — *
napaywyioiun oto R pe f"(x)ze’X —(X—2)e’X =e™ (3—X) f —— =
kai f'(x)>0 < 3-x>0<x<3.

Apa yia Tnv KupTdtnTta Tng f €xoupe To diNAavo nivaka

H f eivai kuptn (—oo, 3], Koikn oTO [3,+oo) Kdl NapoucIiAdel —© 3 +o
onpeio Kapnng oTo A(3 f(3)) F + _
Eivar f(3) = J.(t 2)e dt = j t— 2( e ) f X /‘ m

l\)

~[(t-2)e T feat=2

. , , , e-2
Apda 1o onueio kapnhg Tng f eivarTo | 3, 3
e

Eotw X,,X, € R pe X, <X, 1éT€ Ixzf(t)dt>0<:>.[:Zf(t)dt—.f:lf(t)dt>0<:>

X1

<:>I: dt<j t)dt dpa F(x,)<F(x,) onére n F]

a) Exoupe g(x)zjﬁf(x+t)dx. ©éToupe U=X+t ondte du=dt kal } Xja } XiB
apa g(x) I u)du= I I f(u)du. Eneidri n f(u) cuvexnig oo R 16T€ OF
GUVAPTAGEIG L u)du, I u)du eivar napaywyicipeg ondre kai g(x) eival

napaywyioin pe g'(x)=f (X+B)— (x+0a). Agou n f cuvexng kar 1-1 167e Ba eival
yvnoiwg povotovn dgol o <P ToTE X+a <X+

* Avn 7 161€ f(x+a)<f(x+p) onére g'(x)>0 dpa g7

« Avn f{ 161€ f(x+0a)>f(x+p) ondre g'(x)<0 dpa gd

Enouévwg n cuvdptnon g €ival yvnoiog povétovn Kal dev €xel akpdTaTa.
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6.451. a)Eival f(x):jlx tt_lldt Kal eneidn n cuvdptnon tt_l opigetal kal eival cuvexng oto R
e +
kal 1,xe R, n f opicetal kai eival napaywyiciyn oto R e f’(x): )i_ll
e’ +
Eivar f'(x)>0<>x>1 onéte n f eival ! om0 . 1 too
(—oo,l] Kal eivai I oTo [l+oo) Kal €Xel OAIKO f’ - +

ehaxioto yia x =110 f(1)=0 f >\’ 7/

B) MNa kdBe xe R eival f(X)Zf(l)@f(X)ZO

1
2 2xInx —x* = B
6.452. a)Eival f(x)zl)ri—x ue D, =(0,l)u(l+oo) Kal f’(x): - X _ X(zllnnz); 1)
f’(x)20c>2lnx—120©x2\E
H f eivar 4 ota Siactipata (0,1) kal 0 1 Jo .
(l\/g] evQ eival I oTo dlIdoTnud f! _ _ T

[\/E, +oo) Kal €Xel ToM. EAAXIOTO Yia f >\ >\ 7/
X=+/e To f(\/g)=2e.

B) Eivar lim f(x)= lim (i-x2j=0-0=0, lim f(x) = lim

x—0" x=0"\ |nX x—1 x—1

i.xz =—o0 yiaTi InX <0 Kai
Inx

Liinl(lnx)zo Kal lef(x)lem(ﬁ-xzjzwo. Ondre ét1av x €(0,1) 1618 f(X) <0 evad

yia kGBe X € (1,+00) 16TE f(x)zf(\/E)=2e>0
Y) Oswpolpe g(x)zjlsxf(t)dt, x>1. Eival g'(x)=f(x) >0 é1av x>1, dpa g7 oro (1+x)

Kal apou g(5) =0 té1e 70 X, =5 €ivarn povadikn pida Tng e€icwong.

x At —10t+ A
1 P44
A2 —10x+)

ME g’(x) = W . ApoU n g €xel akpdTaTo OTo X, =3 TOTE OUUPWVA [E TO O.

6.453. Exoupe g(x) =J dt n onoia gival napaywyiciun kal ouvexng oto R kal X e R,

9L —-30+A
<:>—

Fermat npéner g'(3)=0 =0<=10A=30 <A1 =3.

1
X_i

_3xX°-10x+3 _ 3(X_3)(

Tore ¢'(x) X?+4 X?+4

] 1
>0 x<=nx2>38.
3
H g eival yvnoiwg avgouca ota diaothpata (—oo,%} , [3,+oo) Kdl yvnoiwng ¢Bivouca cTo

{%,3} . Napouciader Toniké eAdxioTo oto X, =3 .
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Kepdhaio ‘\5

6.454. Apou n cuvdptnon (x+x2013 + X201 +x2°17) eival cuvexng oto R kal Lte R, 16T€ n

2013 2015 2017)

cuvdpTnon f(t)zj.lt(xvtx +XT7 +X dt eivar napaywyioiun oto R pe

f'(t) = t+1*° +t° +t* Eniong n f' eival napaywyioiun oto R pe
f”(t) =1+2013t*"% 4+ 2015t*°* +2017t*°*° > 0.
Ondte n f eival kupth Kal Sev Napouciddel onpeia KAPNNG.

t | 0| 2008
u | x | 2008+x

; 2008 ~(x+t)?
6.455. Eivai f(x)zj.0 V' dt . ©¢1w u=x+t ondte du+dt ka

, 2008+x 2 _
Apa f(X)— J ) du j
Enednn e eivar ouvexng oto R 1é1€ n f €ival napaywyioiun oto R pe
f'(x)=e ) —e™ kai f'(x)>0e ™) >e o —(2008+x) > -x* =

<> 20082 +2-2008x +X* < X* <> 2008(2008+2x) <0 < x <1004

2008-+x

2 X 2
e™ du—J e du
c

Apa n povotovia tne f gaivetal oto dinhavéd nivaka.
panH cre o -1004 oo

Mapouciddel ohikS péyioTto yia X =—-1004 ;
ro f(~1004)=0 f + -

6.456. a)Elvolf J|t X|dt XxeR.Bétw u=t—x ondte du=dt kai

t
ul—x|2-x
Apa f(x)=~[7X |u|du=.|'c |u|du—J‘C |uldu

2-X —X
Ensidn |u| gival cuvexng oto R TATE Ol CUVAPTACEIG j |u|du, I |u|du givai
Cc c

napaywyionpeg oto R pe '(x)=|2—x|(-1)—|-x|(-1) =|x|-|2-X
B) Eivar f'(x)=|x|-|2-X

e Av X <0 T61E f'(x):—x—2+X:—2<O onére n f eivan ¥

e Av 0<x<2 16TE f'(x):x—2+X:2(X—l) onéTe

av 0<x<11ére f'(x)<0 dpan f eival S

(
av 1<x<2 1618 f'(X)>0 dpan f eivar T

¢ Av x>2 161 f'(X)=Xx+2-X=2>0 dpan f eiva T

zuvenwgn f gival l oTo (—oo,l] Kal I oTo [l,-i-oo)

6.457. Eivai g(x) .[1 Xf dt XJ dt Ensidn n f eival napaywyiociun oto R 8a eivai kai
cuvexng ondTe n cuvdpTnon J.l Xf(t)dt gival napaywyioipn oto R,

Apan g J. dt gival napaywyioiun oto R e g xj dt xf
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Onore ¢'(-1) = Llf(t)dt—(—l)f(l) =f(1)=0 dpan g éxei kpioiuo onygio oTo X =—1.

Eival g(x) = eIO e —Inx, x>0. Enidn n f gival napaywyiciun oto R Ba eival kal cuvexng

dpa Kai n cuvdptnon I:f(t)dt Ba eival napaywyioiun oto R . Ondte n f eival

napaywyioiun oto (0,+) pe g'(x)= eﬁf(t)dtf(x)—E
X
Eniongn g’ eival napaywyioiun oto (0,+) ue: g”(x):eﬁf(t)dt fz(x)+eJ:f(t)dtf’(x)+i2>0
X

Onéte n ¢’ eival yvnoing avgouca cTo (0, +oo) onoTte Ba £xel To NoAU pia pida.

H cuvdpTnon g(x)z_‘.;(x)f(t)dt gival napaywyioiyn oto R e g’(x)zf(f(x))f’(x)
* Na x>0, agod f'T, 8a eivar f'(x)>f'(0) < f'(x)>0 karagov f7 161e
f(x)>f(0) < f(x)>0 kar f(f(x))>f(0)=0 onére g'(x)>0
* MNa x<0 Ba éxoupe f'(x)<f'(0)«<f(x)<0 — £l kal
f(x)>(0) < f(x)>0<>f(f(x)) <f(0) < f(f(x)) <0 onere f(f(x))f'(x)>0
Apan g'(x)>0 onéte g1 o’ GhoTo R.

a) Eival Jle(t)dtz g(x)+3x*+2x (1). H ocuvdpmon f eival napaywyioiun dpa kai

OUVEXNC ONSTE Kal N lef(t)dt Ba eival napaywyioiun kai napaywyigovrag mv (1)
éxoupe: f(X)=g'(x)+6x+2 < g(x)=f(x)—(6x+2) (2)

Eneidin C, éxel opIZovTia acupuntwtn oTo +oo Twv XX 167e lim g'(x)=0 dpaané (2)

X—>+0

lim [f(x)—(6x+2)]:0 onoéte n y =6x+2 eival nAdyia acuuntwtn ng C, oT10 +00.

B) Zmv (1) yia x =1 npokunter g(1)=-5 ka
via x=2 eivan | f(t)dt=g(2)+12+4 < 11=g(2)+16 < g(2)=-5
Onére g(1)=g(2) kain g eivai napaywyioiun oo [12 ] dpa ané ©. Rolle undpxer

&e(12) t€t010, dote ¢ (&) =0 Kkarané (2) npokontel f(&)=6&+2

Eiva f(x):jX Intzdt:jlX Intzdt—jlxlntzdt Kal eneidn n cuvdptnon Int? eival cuvexng

oTo (0,+oo) Kal n cuvdpTnon X° eival napaywyiciyn oto diacthua autd 161 n | gival

napaywyioiun oto (0,+0) pe: f'(x)= In(x2 )2 2x —Inx? x;OSXInX —2Inx =(8x—-2)Inx
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Kepdhaio \t’
1
P . . X 0 — 1 +00
Onére yia Tnv povotovia Tng f éxoupe 4
10 dInAavé nivaka 8x—2 _ 0] + +
H f eivai I oTa SlIACTAKATA [O%} Inx - — ¢ +
f' + - +
Kal [],+oo) kai 4 oto didotnua [E,l] f 7/ ‘\,\‘ 7/v
4

1
Exel Tonikd péyioTto yia X = Z

1
T0 f[ljz.fllﬁlntzdt:E—ElnE Kal
4 o 8 4 4
Toniké eAdxicTo yia X =1, f(l):O

6.462. Eneidn ol cuvaptiog f(t),tf(t) eival cuvexeig oto (1,+00) T6TE Kal n cuvdpon

[ f(t)dt

h(X) = gival napaywyiciun oto (], +oo) W¢ NNAIKO NApaywyiciywy CUVApPTACEWV.

[t (t)at
() [t ()t -t () [ “s()ae F(x)] [ (Ode-x[F()et |

Eivai h'(x) = =

(LX tf(t)dt)2 ( [ tf(t)dt)2
(1)>0

Ma 1<t<x = tf(t) <xf(t) onére [ “tf(t)dt< [ xf(t)dt<> [ th(t)dt<x[ f(t)dt

dpa h'(x) <0 onéten hi oro (1+00).

6.463. O1ouvaptnoeig t'f(t), t'f(t) eival ouvexeig oo [O, +00), ONGTE N CUVAPTNON
[ vf(t)at

X)=——— €ival napaywyiociun cT1o (0,+oo) ME

[t (t)dt
10| e (- T [er(ga x 10 [ e [ ergar]

)= ( [ 0 t”f(t)dt)2 i (jo £ (t)dt i

o f(t)>0
Eivar 0<t<x t: t'<xt'! o tvf(t) < tV‘Lf(t) onéTe

[Crf(R)dt<x[ t7f(t)dte x| t7F(t)dt- [ tF(t)dt>0

onére g'(x)>0 apan g7 oro (0,4x).

6.464. Aivetai émi 3Xf(X3)—2f(X2)=InX (1), x>0
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)_fl'tll\i(')),' I\"IIXJ\HA()[ AQY - EYAITEAOY TOAHX
a) Exoupe g(x)= I ” f(t)dt= I: f(t)dt— j: f(t)dt. Enedn n f eival ouvexig oto (0,+0)

X2

TOTE Ol CUVAPTACEIG J. t)dt f t)dt gival napaywyiciyeg ondte Kal g

napaywyioiun oto (0,+%) pe g'(x)= ( )3x2 f( )ZX=X(3Xf(X3)—2f(x2))(i)xlnX
Eival g'(x)20<:>xlnx20:lnx20<:>x21 0 1 +00

g _
H g sivai l oTO (0,1] Kal I oTOo [l,—i—oo) Kal €Xel =

g
oIk eAdxioTo yia X =1 To g(1)=0. >\> 7/'

X2 2

B) Ectw h(x) =?Inx— X -

x?1 2x

Eivar h'(x) = xInx+?;—7_xlnx Apa h'(x)=g'(x) yia kabe x>0.
h(x)=g(x)+
)=

kai h(1)=g(1)=0

1,x>0.

X2 2

}:>0=0. Apa g(x)zh(x)zElnx—X 4_1

, X>0

6.465. Exoupe f(x)= I:ﬂdt < f(x)= X—J;ong(t)dt . ApoU n g napaywyioiun oto [ 0,+%)

X2
Oa eival kal cuvexng ondTe KAl n cuvdpTnon Joxg(t)dt Oa eival napaywyiciun.

Apan f eival napaywyiciyn oto (0 +oo) ME

=——j dt+—g x =——(2_[ dt xg )
Eotw h ZI g dt Xg(x) Kal
() ~20(0)-(x) 55 )50 115 () -5{ © -0

Epappdloupe ©.M.T. yia Tnv g oTto [O,X], T6TE UNApPXEl § € (O,X) TETOIO WOTE

g’(i)z g(X)_g(O) _ Q(XX), £ <X Kal g’l dpa 9'(§)>9'(X)©¥>g'(x)

X
dpa ' (x)>0=hT.Ma x>0: h(x)>h :>ZI t)dt—xg(x)>0 onére

:——(2_[ dt xg )<0 oT1o (0,+oo) dpan f I oT1o (O,+oo).

6.466. a) Apouf' ouvexng kai f'(x) =0 161E N ' diampei npéonuo oo (0,+)

Epappdloupe ©.M.T. oto [%,1} yia Tnv f ondte undpxel € e [%,1} TETOIO WOTE

=2>0 ondre f'(x)>0 yiakd6e x>0 dpa f1 oto (0,+00)
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f(x) 1
2 1-f(x)

opigetar o1o (—o0,1)U(1,+0)

ondte n f Ba givalkal 1-1. Na va opicetal n g(x) :j dt npénel

1-f(t) 20 = f(t) = f(l)f;lx #1 dpa n cuvdptnon

1-f(t)
eneidn 2e(1+0) karyia x>1 f(x)>f(1)=f(x)e(1+ew) 1618 Dg =(1+0)

BYH g eival napaywyiciun oto (1,+x) ue g'(x):mf'(x)

1
kai f(x)>1= f(f(x))>f(1)©f(f(x))>1<:> 1—f(f(x))<0 onére g'(x)<0

dpan g eivai l

6.467. a)Eival f(x)=j:t(2|nt+1)dt. Eneidn n cuvaptnon t(2Int+1) eivar cuvexnig oto (0,+00)
16T f(X)ZJOXt(ZInt+1)dt eival napaywyioipn pe f'(x)=x(2Inx+1).

B) Eival f'(x) >0 < x(2Inx+1)>0 < Inx>—E<:>x>—

Je
H f éxel oAIké eAdxioTo yia X:i TO
\F 1
e 0 — +o0
1 kS 1Y Je
f[Tj=jft(2|nt+1)dt=_|‘f£5} (2Int+1)dt= f - +
e
f
t? ﬁ 122 1 —>\ - /
=| = (2Int+1) | —[E=Zdt=——
2 L 12t 2e
V) H f'(x)=x(2Inx+1) eivai napaywyiciun oto (0,+w) B
pe f'(x)=2Inx+1+2=2Inx+3 ka 0 e’ +o
f' — +

3

f'(x)=0=2Inx+3>0< x>e ? f
: N\

H f éxel Z.K. yia x=e 2

8
2

3

RN ¢
f(eZ}zL t(2Int+1)dt= {z(zmwl} —j tdt——E

i 1 !
d) H eEicwon yiveral j*f (2Inx+1)=— - @j@(%} (2Inx+1)dt=i3—ex+5 =N

o2 e o2 e
1
2 -3 2 Jg
ol X —(2Inx+1) —I’j_xdx— ex*s O—e—(—2)— X :%—e“5<:>
2 FERE e’ 2 2] e
g_i+i_zg_ex+s©ex+s L
3 2e 2¢° 3 2e 2¢°
2 2 e?_1
o ettt — <o x+5=In—"<x=In—-5
2e
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6.468. a)Eivai f(x)= [ e™g(t)dt=e[ g(t)dt nonoia agol n g eivar ouvexrig éten f eiva
napaywyioiun o1o [ 0,+%) e f'(x)= —e’xj:g(t)due’xg(x) =g (g(x)—J':g(t)dt) >0
onére n f1 oto [0,+%).

B)Ma x>0 eivar f(x)2(0) = f(x) >0 e™ [ g(t)dt=0< [ g(t)dt>0

Agou g(x)> j:g(t)dt >0 161E g(X)>0 yia kaBe X €[ 0,+00)

6.469. a)Eivar g'(x)=x 1Xf (xt dt 01w U=t ondte du=x’dt ka1 L 1 1 | X

: u X2 X3
Evan g'(x) = [, f/(u)du=[f(u) [ =F(x*)~f(x*)
B) Apou f'(x)>0 té1E N f T oto R. Onéte

O<:>f( ) ( )>0©f( )>f(x2)c>x3>x2c>x2(x—1)>0c>x>1

Eivai 0 1

—00 +00

g\\/

Apa gl oT1o (—oo,l] kai T oto [],+oo)
y) Eivar g'(0)=(0)—f(0)=0 ka1 g'(1)=f(1)-f(1)=0.
Eniong n g' eivar napaywyioiun oto [0,1] pe g"(x)=3 ( 3)—ZXf'(Xz)

dpa ané ©. Rolle undapxel & €(0,1) Této10 dote: g'(£)=0
3e°f (&%) 22 (£°) =0 = 3e°f(£°) = 2&f(&° ) kan agou £ (0,1) TéTe 3% %0
260 (%) 2r(e’)

Apa f,(éa): Baz = 3

6.470. a)Eivar g(x) = [(1-t")f(t)dt, xe[11]

Ensidn n cuvdpTtnon (1—t2)f(t) €ival ouvexng oTo [—11] TOTE N g(x) =IOX(1—t2)f(t)dt
gival napaywyliciun oto [—ll] ME g'(x) :(1—X2)f(x)

B) Eneidn g’(x):(l—xz)f(x) kai 1-x* >0 é1av x e(-11) Té1€
av f(x)>0=g'(x)>0 dpa g7 oto [-11]
av f(x)<0=g'(x)<0 dpa g4 o0 [-11]
2UVeEN®WG n g eival yvnoiog povatovn.

y) Eneidn f dpmia eivar f(—x)=f(x) yia kaBe x e[ -11].

tO‘—x
U‘O‘x

Exoupe: g(—x)zjo_x(l—tz)f(t)dt. ©¢Toupe t=-U ondte dt=—du kal
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Apa g(-x)= jox(l— u* )f(—u)(~du) = —jox(l— u*)f(u)du=-g(x).

Apan g eival nepITTA.

1
t |- |1
6.471. a)Exoupe f(x >XI (xt)dt (1).©éToupe u=xt ondre du=xdt kai X
ujliljx
Apa n oxéon (1) yiverar: f(x)> J.:f(u)du < f(x)> lef(t)dt (2)
H ouvdpnon g(x)=e J t)dt eival napaywyioiun oto (1,+w) pe

X X )
g(x)=—e* 1f(t)dt+e"‘f(x)=e‘x(f(x)— J(t)ct) >0 dpan g eivar 1
B)Ma x>1 eivar g(x)>g(l) < e I t)dt>0 OI'IOT€J. f(t)dt>0

Apan (2) yiverar f(x)>J'1 f(t)dt>0=1f(x)>0 via kaBe x>1

6.472. a)Apou n f eival cuvexng TOTE éxel dpxIkh oTo R Kal éoTw F n apxIkn Tng,
snhadh F'(x)=f(x), xeR. Onore g(x) = f(t)dt=[F(t)] " =F(x+1)-F(x)
kai g'(x) =F'(x+1)—F'(x) =f(x+1)—f(x)

Ouwg n f ival 4 kal apot x+1>x 16T f(x+1) <f(x) <= f(x+1)—f(x)<0
dpa g'(x)<0 onéten gd.

B) Eniong agou n f eivar napaywyioiun 1é1e n g'(x) =f(x+1)—f(x) eivar napaywyionun
pe g"(x) =f'(x+1)—f'(x) <0 apot x+1>X kai f koikn dnAadn #{ oo R
Ondte Kain g €ival koikn oto R.

Y) ©ewpoUpe Th ouvdpThon h(x):.[:: dt+.[ t)dt, xeR. Eival
h(1)=h(-1)=0 ka1 h(x)=F(x* +4)-F(x* +3)—(F(5)-F(4))

Kal napaywyiZovrar h'(x) = F'(X2 +4)2X—F'(X2 +3)2X = 2X(f(x2 +4)—f(x2 +3))
apoU X*+4>x*+3 Kain £ t61e f(x2+4)<f(xz+3)

Onéte 10 npdonuo Tng h' Kai n povotovia Tng h

divovtal o1o dinAavd nivaka. And Tov nivaka

dlaniotwvoupe 6T To —1 eival yovadikn pida Tng
h(x)=0 oto (—0,0) kaiTo 1 povadikn piZa g h 7/' >\

h(x)=0 o1o (0,+) dpa n e&iowon éxel dUo piZeq.

<0 (1)
« f(t)

6.473. H ouvapmon g(x)= I dt eivar napaywyioin oto [ a,B ] pe g'(x)=——~~
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H g eival napaywyiciun Kai cuvexng oto [a,B] onodTe n g 6a napouciddel JEYIOTN Kal
€NAXIOTN TIUA OTO [a,B],M kal m avrictoixa. Av n g napoucidlel eAAXIOTN Kal YEYICTN TIA
oTa dkpa o, 161E M=M Kain g €ival oTaBepn. Av NapousIdcel aKpSTNTA OE ECWTEPIKA
oneia X, X, (o, B) 161 Ané ©. Fermat Ba eivar g'(x,)=0, g'(x,)=0. Ané (1) npokunTel

61 g(x,)=9g(x,)=0 dpa m=M onére n g eivai orabepn.

In(1+t)

i X |n(1+ t) ; B i ; N
6.474. a)Eival f(x) = .[1 Tdt , X>1. Engidn n cuvdptnon gival ouvexng [l+oo) 161

(x) J-xln(1+t)

kadl n cuvdptnon f(x)= . Tdt Ba eival napaywyiciun oto [],+oo) ME

f(x)

B) ©€Noupe va deiEoupe OTI

:M>O yia kdBe x>1, dpa 1 oto [L+e0).

2 2

X sf(x)sInZInx+|n2X (1) .

In® x

Oewpoupe h(x)=f(x)- 5

, X=1

2lnx _In(x+1) Inx _In(x+1)-Inx

h'(x)=f'(x) o

>0, apoU X+1>X Kai InXI dpa

X X X
2 2
h7 onéteyia x> 1 eivai h(x)>h(1) < f(X)—InTXZO<:>f(X)Z In2X
] . In x
Eniong, Bewpolue Tnv g(x)=f(x)—|n2|nx— >
InX—Jrl

g'(x)=f'(x)_”‘_2_"‘_X= In(x+1)-In2—Inx _ In(x+1)-In(2x) U ox

X X X X X

Makdbe X >1< X+X>X+1< 2x>x+1<:>X2—+1<1dpG |nX2—+1<0,0”éT€9’(X):O 9l
X X

2

Ma kaBe x > 1 eival g(x)S9(1)<:>9(X)S0<:>f(X)SIn2|nx+|n2X .

2 2

y) Eivar lim X — 10 kar lim (InZIanLIan

X—+0 D X—>+0

j: +00 dpa ané Ty (1) Kai pe To KTmMpio

napepBoAng npokdnter lim f(x) =+oo.

X—>+00

2 2
MNa XE(l+OO) andé (1)<:>In—xgmg|n2|n_x+ln_x Ka

2X X X 2X
+00 1 +00
- 2Inx = *]
. Inzx(“”J . . Inx\=) 1
lim = lim X = lim—= = lim==0
X—+0 QX X—>+0 X—>+0 Y X—>+0 X
. Inx In®x . f(x
Eniong lim {In2—+ }:o dpa and 1o Kpimpio napeupoing i on
X—>+00 X 2X X—>+0 X

6.475. a) OswpoUpe Tnv h(x) = joxe6t+1dt—efox\/t2 +1dt, x>0 n onoia ival napaywyioiun pe
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— =

Kepdaaio | |

hr( ) e><+ldt e\/m Kal hﬂ( ) ex+1 ex :e(eexﬂ_

j >0 yiari
x*+1

x?+1

0<x*<x*+lex<ixX’+le <1.Enionc x>0 ex+1>1< e >e' > 1.

X
X +1

Onéte h"(x)>0 karyia x>0 eivarl h'(x)>h(0)=0<h(x)>0, dpa h7 karyia x>0
givai h( )>h( )

B) Eotw g I e dt n onoia, agou n e' gival cuveXng TOTE n g eival napaywyiciun

HE g’(u):e >0 dpa g7 . Eniong 6ewpoupe h(x)=x—elnx, x>0.

h'(x)zl—E:E ondTe yia Kabe x>0
X X 0 e +00
Ba eivar h(x)>h(e) < x—elnx>0 < x >elnx h' _ "

Agou x>elnx kai g1 1é1e g(x)=g(elnx). h \ 7/v
J':etzdtz j et dt

100

y) Eotw g(u J. nu'®tdt, ueR n onoia eivar napaywyioiun oto R pe g'(u) =np' u>0
yia kd@su=kr, kez ondre gI oro R . Eniong Bswpouue h(x) =e*-1-xe*, xeR.

h'(x):ex—ex—xex =—xe*>0<x<0.

—0 0 +00
Onére yia kéBe x € R Ba eivar h(x) <h(0) b N B
e"-1-xe* <0< e* <1+xe h
kal eneidh n g eivar T 161¢ — T~
g(e")<g(Ll+xe*)
¢ 100 Tt 900
J.O nu tdtSjO nu - tdt
x? x dt ) L ,
d) Oewpolpe Twv f( )=——1+I , xa(e ,+oo) n onoia gival napaywyioiun pe
Inx e Int
2xInx 21
A X(2Inx—1)+Inx
f(x) T x, L 1 _ 2xInx—x+Inx _ x( ) -0
In x Inx In? x In? x
agol X>e’ < Inx>2< 2Inx>4 < 2Inx—-1>3>0. ondre
f1 4 2
x>e2c>f(x)>f(e2)<:>f(x)>e——1>0<:>x—>1— Zﬂ
2 Inx ¢ Int

6.476. Sewpolue TV g(x):xf(x)—j:f(t)dt, x>0. g'(x)=f(x)+xf'(x)-f(x)=xf"(x) >0
yia kdBe X >0, ondte gI oTo [O,+oo). MNa kdadbe X >0®g(x) >g(0).

X(x)- [ F()t>0 < (x)> = [ (1)t

6.477. Sewpolpe TNV g( ) I tf dt Xj dt n onoia ival napaywyiciun cTo [O +oo)
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Agou o1 cuvaptioelg tf(t) kar f(t) eivar suvexng oto [ 0,+%) n g eival napaywyioiun e

g'(x)=xf(x)—xf(x f dt——j t)dt<0 agov f(t)>0, dpa J:f(t)dt>0 yia x>0,

onéte n gl o1 [0,+). MNa x>0 Ba eivar g(x)<g(0) < I:tf(t)dt<xj:f(t)dt

Oewpolpe g jle t)dt, x E[l 2] Eneidn n f eival napaywyioiun oto [ZL 2] Oa eival kal

ouvexnig onéte n g(X) = J.l f(t)dt 8a eival napaywyioiun pe g'(x) =f(x)

9(1)=0

9(2)=[ f(t)dt=0 9(1)=(2)

Onéte and ©. Rolle undpxer & €(1,2) tétoio dote g'(&£)=0<f(£)=0. Eneidn f'(x)>0 yia
KABE X €|:1,2:| té1en f T oto [12] ondre: 1<&<2 dpa f(1)<f(&)<f(2) = f(1)<0<f(2)
onére f(1)-f(2)<0.

Eniong

Bcwpolpe g(x) jx dt+I dt 2_[ dt X e R nonoia gival napaywyiociun oto

f(t
R e o/x)=1()-1(6-%).
Enedn f'(x)=e* >0 161€ {1 dpa
g (x)>0<f(x)-f(6-x)>0=f(x)>f(6-x)=x>6-x<x>3

Onére 1o npdonyo NG g Paivetal oTo diINAavé nivaka 3
—00 +00

lNa kabe xeR eival g(x)zg(S)og(x)ZOQ g - N

[, f(t)ydt+] " f(t)de=2 f(t)dt g Bcor | ™™

Eorw h(x)=([}1(t)d ) [ (t)dt x <[0.1]

EI'VCIIh()Z(J.())( (J. t)dt— fzx)

Agou f'(x)>0 tonen f eivai I,qpq yia x>0 6a eivar f(x)>f(0) < f(x)>0.
Eotw g(x)=2'[:f(t)dt—f2 (x), X e[O,l:l. Eivai

g'(x)=2f(x)—2f(x)f'(x) = 2f(x)(1-F'(x)) > 0=g [ 0,1]
Ma k& 0<x <1f>g(x) >g(0)=0=h'(x)>0=nh7[0,1]

ht

1502 h(1) >(0) &> [A(t)at) - [P (t)dt>0 = [r(t)ct) > [ (t)ct

Eotw g(x)= (foz (t)dt)2 —§f3 (x), x>1 n onoia eival napaywyiciun R e
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=2 (- (x) -2 ()1 (x) =21 (x){ [, 1 ()t =1'(x))
Eotw (p(x)zjle2 (t)dt—f'(x) 1618 ¢'(x)=*(x)-f"(x)>0 dpa ¢T
yia x>1: (p'(X)>(p(l)©foz(t)dt—f'(x)>0 dpa g'(x)>0 onére g7

yia x>1 8a eivar g(x) >g(1)©(fle2 (t)dt)2 >§f3 (x).

6.482. a)Eotw g(x)zf(x)—%ez" +%64 =J'2Xet2dt—%eZX +%e4, x>0

n onoia ival napaywyiciyn o1o [0,+oo) ME g'(x) —e¥ _e*

x>0

Eivai g'(x )>0<:>e —e¥ >0 e e o x Z>2&x e x(x-2)>0ex>2

Ondte To Npdonyo Thg g’ Kal n povoTovia Tng g

0 2 +00
@aiveral oto dINAavé nivaka. g
Ma kaBe x>0 Ba eival g(x)>g(2) < — +

g
F(X)- 26 + et 20 f(x)> 2 — Tet ~ |
2 2 2

e .

B) 1= f(x)dx = (x) f(x)ax =[xF(x) ] - [ xF"(x)dx = 2f(2) - [ 'xeX'dx =

:0—%[exz i :_%(a ~1)- 1—2

6.483. a) Eivai f I I — , X>o, o> €’ nonoia eival napaywyiciyn oto [oc,+oo) ME
nx

alnt’
f'(x) =

2lnx-2 1 Inx-2
onéten f1 oto [(x,+oo).

e >0 yiati X>o >e” dpa Inx>Ine? < Inx>2
n’x Inx In’x

( 20, ﬁdt p dt 2B 20

& —<—- — <=

MNa e <a <P Ba eivar f(a) <f(P
B) a<p (c) Ina |nB aint = Jaint InB Ina’

6.484. a)Eoctw h(x) =fo(t)dt—(x—1)f(x) X e[l 2] n onoia ival napaywyiociyn pe
—/@(j M X 1)f( )>0y|quGex>ldpq hI.

MNa x>1 8a eivai h(x)>h(1)® .[1 f(t)dt—(x—l)f( >O<:>.[ dt>(x 1)f( )

B) Eival g(x):xi_1 X

() (x=1)- [ “F(t)ct
(x-1)

f(t)dt = n onoia eival napaywyicipun oto (:L 2]

<0 (andé a epwtnua), dpa n gl oTOo (l 2].

ue g'(x)=

y)Tia 1<x<2 apoun gl 8a sival 9(x)2g9(2) o =——
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6.485. Sewpouue TNV g(x) = IOX(Guvt)1821 dt+x, xeR n onoia ival napaywyioiun oto R
ne g'(x)= (csuvx)1821 +1>0 yiati cuvx > -1 (csuvx)1821 >l (csuvx)1821 +1>0

dpan g7 . Eival 2n>0 dpa g(2r)>g(0 <:>j GDVt) "dt+2n>0.

6.486. ©cwpoupe TV cuvdptnon g(x)=

ot*41 t+1
eival cuvexng oto R 16T N g eival napaywyicipn dpa Kal cuvexng oto R ondte
-16x°

(x4+1

kai oTo didotnpa [1,2]. Eivar g'(x) = 44 7 Ka g'(x)= ~<0 6rav xe[12].
x4+

E@apuoloupe ©.M.T. yia Tnv g oTo [], 2] ondTe UNApPXEI

£<(12):9(5)= 2279 o g (6)=g(2)-g(1)

2-1
Eival 1< & < 2 Kal apou g’l t61e ¢'(1)>9g'(€)>9d'(2) = 2>g(2)—g(1)>%<:>
<:>i< 244 dt—.f1 44 dt<2.
17 Jot"+1 ot +1

6.487. ©ecwpolpe Tn cuvdpTnon g(x) = J. Xf(t)dt, X e R n onoia eival napaywyioiyn cto R pe
g'(x)=f(x). Epapuéoupe ©.M.T. yia v g ota [x—lx] Kal [x,x+1] ondéTe UNAPXOUV
&, €(x—1x) kar &, €(x,x+1) T€T0I0 hoTE

M@f(gl):jsf(t)dt—j f(t)dt = f(g,) = [, f(H)dt (1) ka

X—X+1

g'(¢2)=w@f(gz)= j:“f(t)dt_ [Tt(t)dte1(g,)= j:”f(t)dt (2)

X+1-X
Eivar x—1<&, <x <&, <x+1kalapoln f eivar ] 167¢

f(5) <H() <1(8)55 [ fat<r(x) <[ s(0et.

9'(§1)=

X

6.488. a) Oswpoupe Tnv g J f dt n onoia agou n f eival cuvexng oto R 161E N ¢ €lval

o

napaywyion pe g'(x)=f(x).Apan g eivai napaywyioiun kai cuvexnig oto [ a,B | onére

9(B)-9(0) , 1(s)- JH(er

epappodloupe ©.M.T., undpxel & e (Ot,|3)3 gl(é) = B—o B—o

& ["#(t)at ;
Eivai £> 0= f(&)>f(a) < “B_a >f(a) <:>Lf(t)dt>f((x)([3—a).

B Eivar [“f(t)dt= [ F(t)dt+ [ F(t)dt+..+ [ H(t)at >
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6.489.

6.490.

6.491.

6.492.

6.493.

Kepdraio ‘\:(

>£(0)(1-0)+f(1)(2-1)+...+f(1820)(1821-1820) =
—(0)+f(1)+...f(1820)

Bewpolpe g(x)zj.ox(et —oc‘lna+2]3t|n[3+3y‘|ny)dt.
Eivai g(0)=0 dpa g(x)=g(0) ondte n g napouciaZer ehdxioto oto 0 (ecwTepiké Tou R ).
Eniong g'(x) =" —a*Ina.+2p*InB+3y*Iny ondte dno ©. Fermat eivar ¢'(0)=0 <

1-Ino+2InB+3Iny =0 < Ine+2InB+3Iny =Ina < In(ep*y* ) =Ino < o= ef’y°.

Eotw g(x)= j:f(t)dt+2ex -xe* -2, xeR. Eiva g(0)=0 dpa g(x)<g(0)
H g eivai napaywyioiun oto R e g'(x)=f(x)+2e* —e* —xe* =f(x)+e* —xe*
Ondre n g €xel péyioto oto 0 dpa and ©. Fermat eivar g'(0) =0 <

f(0)+e° =0« f(0)=-1.

©ewpoupe v g(x) =_|.0Xf(t)dt—xe’X >0 ka1 g(0)=0 dpa g(x)=g(0) karn g ival
napaywyioiun oto R pe g'(x)=f(x)—e™+xe™. Apol n g napoucidZel eAdxioto oTo 0
oUpewva e To ©. Fermat eivar g'(0) =0 <> f(0)-1=0 <> f(0) =1. Onére n e€icwon
£QANTOPEVNG OTO OhpEio A(O,f(O)) eivar y—f(0)=f'(0)(x-0) = y-1=1x<y=x+1

X3
X

OewpoUpEe g(x):f f(t)dt—x° +x:j:3f(t)dt—j:f(t)dt—x3+x. Eivar g(x)>0 «a
napampotpe 6m g(-1)=0, g(1)=0 kai g(0)=0.Apa g(x)=g(-1), g(x)=9(1) kai
9(x)=g(0).H g eivai napaywyiciun oto R pe g’(x)=f(x3)3x2 —f(x)—-3x*+1.

Agou n g napouaiadel ehaxioto oto X, =-1, X, =1 ka1 X, =0 161€ cUPPWva pe T O.

Fermat ©a eivar:
g’(—l) =0 3f(—l)—f(—1)—3+1=0 = f(—l =1

g(1)=0e3f(1)-f(1)-3+1=0 < f(1)=1

g'(0)=0—f(0)+1=0 o 1(0)=1

Exoupe f(—1)=f(0)=f(1) =1 onére apou n f eivar napaywyiciun oto R 6a eiva
napaywyioiun kai cuvexng ota diaocTnuara [—l 0] Kal [0,1}, ondéte and ©. Rolle undpxouv
&, €(-10) kar &, €(0,1) t€1010 ot f'(&,)=F'(&,)=0.H ' eivai cuvexng kai
napaywyioiun oto [ £,,&, | ané ©. Rolle undpxouv & e (&, ) =(-11) tétoio wore f'(£)=0.
Apa n e&iowon f”(x)=0 éxer pia TouhdxioTo Adon oto (-11).

2

OewpoUpEe g(x)zj'xX f(t)dt—x? +x:.[CXZf(t)dt—J':f(t)dt—x2 +X, x,ceR . Eivar g(x)<0
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LTEAIOEZ MIXAHAOI'AOY - EYAITEAOL TOAHZ

kal napatnpoUpe 61 g(1)=g(0)=0.Apa g(x)<g(1) kai g(x)<g(0). H cuvapmon g
eival napaywyioiun oto R pe g'(x) =f(x2)2x—f(x)—2x+1 Kal agoul ota X, =0 kai X, =1
NApoUGIGZe! PéyioTo T6Te cUUpwva e To ©. Fermat eival g'(1) =0 kai g'(0) =0 AnAadn:
g()=2f(1)-f(1)-2+1=0 < f(1)=1

g'(0)=—f(0)+1=0 < f(0)=1

Onére (0)=f(1) kain f napaywyiciun dpa kar cuvexng oo [0,1], cuvendg cupPWVA e
10 ©. Rolle undpxer & €(0,1) tétoio ote f'(£)=0.Apa n epantopévn g C, oTo onugio

(é,f(&,)) eival napaAnin pe Tov X'X.

Elvql_[ f( )dt<x —4<:>J dt x?+4<0

a) Bewpolpe T g(X) = .‘-2 f(t)dt—x*+4, xeR . Aol n f eival napaywyiciun dpa a eival
Kal CUVEXAG T6Te n g(X) eival napaywyion pe g'(x) =f(x)—2x . Napampolue eniong
61 g(2)=0 ka1 g(—2)=0.Apa g(x)<g(2) kai g(x)<g(-2) ondte cuupwva pe 10 O.

g(2)=0]  f(2)-4=0c1(2)=4

g’(—2)=0}<:> f(-2)+4=0f(-2) =
H f eivar cuvexig oo [ -2,2 ] kai f(2)f(-2)=-16 <0 dpa ané ©. Bolzano undpxel
&, €(-2,2) téroi0 wore f(&,)=0

B) ©ewpoupe v h(x)=f(x)—2x n onoia eival napaywyiciun dpa kar cuvexng oo R

onéte kai oo didotnua [ 2,2 | ue h'(x)=f'(x)—2. Eniong h(-2)=f(-2)+4=—4+4=0

Fermat sivatr:

kai h(2)=f(2)-4=4-4=0 dpa h(-2)=h(2). Onéte cupPwva pe To ©. Rolle undpxe!
&, €(—2,2) téroi0 dote W(E,)=0<f(&,)=2.

Eivan [ F(t)dt> [(x—t)f(t)dt > [ F(t)dt—x[ F(t)dt+ [ tf(t)dt=0 (1)

Bewpolpe TNV g( ) j dt XJ. dt+j tf dt X € R nonoia agpou n f €ivai

ouvexng TéTE n g €ival napaywyiciun pe
X

g'(%) =F(x) = [ F()dt—xf (x)+xF(x) = (x) - [ (t

0

Eniong g(0)=0 dpa ané (1) 6a eival g(x) g(O) onéTe n g éxel eAdxioto oto 0
"f(t)dt=0 < f(0)=0

kal and 1o ©. Fermat ivai: g 0<:>f 0 J.O

a) H cuvdpmon f J. te”'dt eival napaywyioiun

oto R pe f'(x ):xe f - +

Eivar f'(x) >0 < xe™ >0<x>0. f \ 7/

Onérte 10 npdonuo Tng f' Kal n yovotovia ng f
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C)

(

@aivetal oto dinAavé nivaka

H f eivai l oTo (—oo,O] Kal I oTo [O,+oo)

kal €xel ehaxioto yia x =0 10 f(0)=0. fr n _
Eniong f'(x)=e™ —xe™ =e™(1-x) f

f"(x)>0<e™(1-x)>20 < x<1. u m
H f eivai kupTh oto (—oo,l] Kal KoiAn oTo [:L +oo) Kal Napouciddel onUEio Kaunng

yia x=1T0 f(l) = J:te’tdt = [—te’t ]2 —j:—e’tdt = —é—(i—lj = 1—2

B) H eEiowon epanTouévng g C, oto X, =1 eivar y—f(1)=f'(1)(x-1) <

<:>y—1+g=E(X—1)<:>y=EX+1—§. Eneidn n f eival koiln oto [ 1,+00) 167€ Ba €ivan
e e e e

f(x)<y yia kdBe x>1, Snhadn foxte“dt££x+l—§<:>e.|loxte‘tdt£x+e—3.
e €

6.497. H ouvdapmon F(x) jxf(t)dt eival napaywyioiun oo [ o, | agou n F eivai cuvexnig

oTo [a,B] neF'(x) =f(x). Bewpolpe t,,t, e[a,B]

* Av t, =t, TdTE I0XUEI F(tlztsz F(t,)+F(t)

2
* Av t, #t, kaléotw t, <t, 10TE e€appdloupe ©.M.T. ota diacthuarta

t,+t t+t t+t t+t
{tl,%}[ 12 2 ,tz} OnNATE UNAPXEI &le[tl, 12 2} Kal &, e( 12 2 ,tzj TETOIO WOTE

F[tlﬂzj—F(tl) F(tlHZJ—F(tl)
e e

2 2

F(tz)—F(tlztzj F(tz)—F(tlztzj
Fla)=—— o —=f&)——

Eneidn & <&, kain f'I oTo [oc,B] TOTE

f(g,)<f(g,) = F(w{]tF(tl) < F(tZ)_F(H;tz] -

4 2 4

2 2

= ZF(%j <F(t,)+F(t,) < F(tlHZ j < FL)+F(t)

2 2

Opola anodekvuetal karav t; > t,. Zuvenwg yia kabe t,t, e[oc,[?)} IOXUEI

F(t1+t2j< F(t,)+F(t,) |

2 ) 2
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X

t | 0] xe

e X —-X z —X X X O
6.498. Eival F(x)zj f(te )dt.eaToupe u=te™ < t=u-e* kal dt=e*du. i ‘ 0 ‘ y
Apa F(x)= Jo f(u)e*du=e _[ u)du n onoia agou n f eival cuvexiig T61E N F(X) Ba eival

napaywyiciyn pe F j du+exf >O yia f(x) >0 karyia x>0 eivai

J-Oxf(u)du >0.0néte yia x>0 eival FT, dpa 33 <1821« F(33) <F(1821).

B+><

6.499. Eivai [ f(t) t)dt—[“"f(t)dt- [ f(t)dt<0 (1),

OewpoUpe g(x)zjf f(t)dt— ijf( )dt—Jaf(t)dt.

Mapatnpoupe 61 g(0)=0 dpa ané mv (1) Ba eivar g(x)<g(0). Eneidn n g eiva

dt<_|. dt<:>j

napaywyioipn oto R pe g'(x) =f(B+x)—f(a+X) kar agou napouscidZel péyioto oto 0
T6TE e To ©. Fermat 8a eivar g'(0) =0 < f(B)—f(a)=0<f(B)=f(a). H f eiva
napaywyioiun oto [a,B] ondéte and ©. Rolle undpxel & e (oc,B): f'(&) =0.

6.500. a) Eivai Iﬁf(t)dtzjﬁf(x+t)dt. Oewpolpe U=X+t ondre du=dt.
Apa [f(t)dt= [ t(u)du e [ H(u)du- [ f(u)du- [ F(t)dt<0.

©ewpoupe TV g(X) =J.X+Bf(u)du—_[XHX )du— J. t)dt e xe[o.f].

Mapatpotpe 611 g(0)=0 dpa g(x)<g(0) kain g eivai napaywyioiun oo [ a,B | pe
g'(x)=f(x+PB)—f(x+a). Eneidn n g éxel péyioto oto X, =0 167€ ané ©. Fermat Ba
eival g'(0)=0<=f(B)=f(a)

B)H f eivai napaywyioin on [o,f | kar f(o) =f(B) 1618 ané ©. Rolle undpxer & e (o, B)

Tétol0 wote f'(£)=0.

6.501. a)Eival jig(xt)dt+f(x)<g(x)+jlxmdt yia Xx>1. Onéte

Jia(a)dt+f(x)<g(x)+ [ 1(t) dt<:>xj xt)dt-+xf (x) <xg(x)+ [ “F(t)et (2

©éToupe U=Xt ondte du=xdt ¢

Apa ané v (1) éxoupe: u
J': g(u)du+xf(x)< xg(x)+_|.le(t)dt & LX g(t)dt—jle(t)dt <xg(x)—xf(x) <

< x(g(x)-f(x))> le[g(t)—f t ]dt

B)Ans v (2) yia x>1 Ba eivar g(x J [g )]dt (3). Bewpoupe v
h(x) :Ej-lx[g(t)—f(t)]dt n onoia gival napaywyiciun agou g,f eival cuvexeig,.
X
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Eivai h :——I dt+ (g(x)—f(x))=
_L[g - t):ldt>0

Onéte n h eivar T oto [l+oo). Ma x>1 6a eivar h(x)>h(1) <h(x)=0

onére ané v (3) Ba éxoupe g(x)—f(x)>0<g(x)>f(x).

—X

6.502. Sswpouue TNV g(x) =e Oxf(t)dt n onoia agou n f eival cuvexng 161E N g €ival
napaywyioiun pe g’(X) = e‘xf(x)—e’x Oxf(t)dt =e™ (f(x)—joxf(t)dt) <0, ondéten g eival
! ot0 [0,+00). Tia x>0 6a eivar g(x)<g(0) < e™ . f( )dt<0<:>J. t)dt<0

Kal and Tn oxéon f(x)<J.0Xf(t)dt£O Ba sival f(x)<0.

6.503. a)Eivai g(x)= J':ﬁ f(te*)dt= e—lx.[oxex f(te” )exdt .

BéT1oupne U=te* ondTte du=e*dt t } 0 ‘ xe™

0 |

Apa g(x)ze'X Xf(u)du n onola eival napaywyiciun oto R e

g'(x —e J' ujdu=e ( X)— J'Oxf(u)du)

Sewpoliie h(x) (x) - f(u)du n onoia eivar napayayioin pe h(x) =f'(x)~f(x) >0
onére h7 kai h(0)=0 dpa
yla x>0<h(x)<h(0)=0 g - N
yla x<0<h(x)<h(0)=0

g
Onére yia To Npdonpo NG g’ €XOUNE >\» /

TO dINAavé nivaka.
B) Apa yia kéBe X € R Ba eival g(x) > g(O) & g(x) >0

Y) H e€icwon g(x)=0=g(0) éxer povadikn Aion T x =0, apol g(x)>0 yia kdbe x=0.

6.504. a) Oswpoupe f(x):eX3 -x*-1, xeR.
Eivar f(0)=0 kai (x)=3x%" ~3x* =3x*(e* —1]

F(x)20=3¢ (e -1)20e

oef 21ex>0a x>0 f - +

Ma kaBe x e R eivar f(x)>f(0) < f(x)=0 f By | =

Ondte n f éxel povadikn pida Tny Xx=0
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3

B) Oewpouue TNV g(x):jX c dt—x+a, x>0 n onoia eival napaywyiciuyn cto (0,+oo) ME

ot 4+1
g'(x)= e 1= e —x _1>0 yia x>0 dpan g T oto (0,4) kaiaov a <P 161€
x®+1 x° +1
g()<9(B)

6.505. a) H cuvapmon f(x I t2edt eival napaywyioiun oto R e f'(x)= x%e“ >0
yIa KABe x;tO,qpq f1 oto R.
B) H e&icwon yiverai
[ Pefdt=0c [t dt-[ e dt=0c [t dt=[ " tPe .
Apa f(x—1)=f(Inx) kaienedrin f eivar T 6a eival kar 1-1 onéte x—1=Inx (1).

Bewpoupe g(x)=Inx—x+1, x>0.Eivai g(1)=0

, 1 1-x
Kal g (x):;—l— < 0 1 4o
dpa yia kdBe 0 < x <1 eival g(x)<g(1)=0 g + -

kal yia kaBe x =1 eivai g(x)<g(1)=0, 9 7/' >\

dpan x =1 eivai n povadikn piZa mg (1).

6.506. a)Eivai Jle(t)dt:J:(p(u)du (1) kar @(x) = fxg4(g§) dt (2).

Eneidn f(t) kar @(u) eival ouvexeig oto R 1T Kal n cuvapToeiq I t)dt, I ¢(u)du

eival napaywyioipeg, onéte napaywyiZoviag v (1) éxoupe f(x)=o(x) (3).

4g(t)

Ouwg agou n g(t) gival ouvexng, T6TE N jlxmdt gival napaywyiociun

dpa n ¢ €ival napaywyiciun, ondre and Tnv (3) kain f Ba eival napaywyiciun ue

f'(x)=¢'(x)= gj’(gx()lel . Mpénel |f'(x)| <ls g:l(gx()lel

<1e4fg(x)| <fo(x) +4

c:>(|g(x)|—2)2 >0 nou IoXUEl.

B)Av a =[3 1oT1E I0XUEI |f([3)—f(a)| = |B—oc| Av o # B Kal éotw a <3, T6TE epapudloupe

_f(B)-f(a)
B—a

©.M.T. yia v f oto [, B ] onéte undpxer & € (a,B) TéT0I0 doe f'(£) Spwg

f(B)~f(e)

o Sl<:>|f([3)—f(oc)|£|[3—oc|.

|f’(<i)| <1 dpa

Y) ©ewpoupe v h(x)=f(x)—4x n onoia eival cuvexng oTo [—ll],

h(2) =f(1)—4(i)(p(1)—4 =0-4=-4<0 kai h(-2) =f(—1)+4(i)(p(—l)+4 >0
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4g(t) 49(t) oot e
.gz(g])+4 1<:>gz(gtw_—lonomj (91)+4dt I (-1)dt

¢o(-1)=2< ¢(-1)+4=6>0, dpa kai ané ©. Bolzano h(-1)h(1)
f’

yiati |f’(t)| <1

IA

<0 ondre n eEicwon
h(x)=0 éxer TourdxioTwv pia piga oto (-11) kar enedn h'(x)=f'(x)-4 <0, apou

|f'(x)| <1 167€ n pica ival yovadikn.

d) Eival = I:esf(%jdt. OéTw U= % ondéte du= %dt t|4]16
u 1] 4
ondte | = j 4du 4j du 0.

6.507. a)Agou n f eival napaywyiciun oto R 8a eival kal cuvexng, ondte kal n cuvdptnon
.[2 f(t)dt eivai napaywyiciun oto R , dpan g eivai napaywyioiun oto R pe g'(x)=f(x)
kal agol n f eival napaywyiciuyn Té1e Kai n g’(x) gival napaywyiciun pe
g"(x)=f'(x)>0, enopévwg n f eivai kupt oto R.
B) Eival g(2)= J. 2f(t)dt =0 ka1 g'(2)=f(2) =2 dpa n eficwon epantopévng g C
2

oTo X, =2 eivar y—g(2)=g'(2)(x—2) < y=2(x—2). Apou n g eival KupTh, o€ KABE
onpeio n epantopévn Ba eival KATw and T Cg pe e&aipeon To onpeio eNagng
dpa g(x) > 2(X—2) .

2 13 2 g
f(t)dt f(t)dt g'(t)dt g'(t)dt
¥) H ¢ntoupevn avicdtnta yia & > 2 yiveral: 'fo (2 ) < 'fzé( ; = JO 2( ) < .[2 : (2)

(o0, _[s(V], _ o(2)-9(0) _g(e)-9(2) ___
= >0 < c 2 = 520 < £ 2 . Epapuéloupe yia 1n g 10 ©.M.T.
oTa dlacTANaTA [0,2] Kal [2,&} onéte undpxouv X, €(0,2) kai X, €(2,&) Tétoia dote

gl(xl)zw, g’(xz)zw

2

.EneidA g kupth, eival g'T ondte yia X, <X

6a eivar g'(x,) <g'(x,) < 9(2);9(0) < 9(2):2(2) .
5) i) ©ewpolpe ™ ¢(x) =_[2X[I:f(t)dtJdu—(x—2)2.
Eivar ¢/ (x) = [ f(t)dt-2(x~2) =g(x)-2(x~2) >0, onéte ¢/(x)>0 yia kide x >2.
dpayia x22 eiva p(x) 2 0(2)=0 < j:[ I:f(t)dt}duz(x—z)z.
ii) ©cwpoupe T h(x) = [ (x=)f(t)dt—(x—2)" = x[ f(t)dt— [ tf(t)d

n onola ival napaywyiciuyn oto R pe

t—(x—2)2

h'(x)=I:f(t)dterf(x)—xf(x)—Z(x—2)= g(x)—Z(x—2)>0y|q K@Be x>2 (and B

EPWTNHA).
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Apan hI oro R ondreyia X>2 < h(x) > h(2) =0 J.:(X—t)f(t)dt > (X—2)2

6.508. a)Eival g(x):j f(xt)dt. ©éToupe u=xtgt=E Kal dtzﬁ. t 101

1
0 X X u 0 X

Tote g(x):%j:f(u)du.

B) Apou n f eival cuvexng oto R 1é1E N foxf(u)du gival napaywyiociun ondte Kai g €ivai

J'Oxf(u)du

X

napaywyioiun pe g'(x) =—X—lzjoxf(u)du+§f(x)= % f(x)- . OewpoUye Thv

o(x)= I:f(u)du n orioia eival napaywyioiun dpa kai cuvexnig oto [ 0,x | pe ¢'(x)=f(x)
o(x)-¢(0)

joxf(u)du
onéte ané ©.M.T. undpxel &€ (0,X): (p'(é)zf@f(i)z DR

I:f(u)du

X

.[oxf(u)du

X

Eivar & <X kal agoU n tl rore f(&)>f(x) < <0,

>f(x) < f(x)-

dpa g'(x)<0 oto (0,+00) onére n g eival ! o10 (0,40).

y) Eivai x+1> x>0 onéte agou gl Oa eivai
1 ¢xu 1ex x+1 X
g(x+1)<g(x)<:>x—+1_[o f(t)dt<;jof(t)dt<:> X[ H(t)dt<(x+1)[ f(t)dt.
d) Eival g(l)zj.olf(t)dt Kal
1 1

0(2) = [, H(t)dt =3[ H(t)dt+ [ 1(t)d) = S2] F(t)at= [ (t)at.

Onéte g(1)=g(2) karagol n g eival napaywyioiun kai cuvexig oto [ 1,2 ]

J.jf(u)du
g

161E ané ©. Rolle undpxel £€(1,2): ¢'(§)=0< 1 f(&)-

&

=0

2

2 12 _ 212 — % U2 —
6.509. a)Eival g(X)zj u 1du=J‘ u ldu—Lu ldu.Enaér’mouvdpmon

3 3 gival
U +u 1 u+u

u+u ud+u

u? -1 xu? -1
u3+udu’ Il u +u

dpa kal n g eival napaywyicipe 1o (0,+oo) ME

W _1 x*-1 2(x'-1)  wro1 o 2(xX' =g (X +1)-(x*-1)(x*+1)

g,(X):x6+x22X X3+X_X(X4+1) X(X2+1)_ X(X4+1)(X2+1)

X2
CUVEXNG OTO (0,+oo) TOTE Ol CUVAPTACEIQ L du eivar napaywyioipeg
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KE(pO}xC;lOk\’:I.
X8 +3x4 —3x2 — (x’°’—1)(x3+1)+3x2(x2 1)
x(x +1)( +l) x(x4+1)(x2+1)
(x—l)(x+1)[( 2+ x+1)(x 2—x+1)+3x2]
x(x +1)(x +1)
. 0 1 +00
B) Aol x>0 161E §'(X) >0 (x-1)>0 = x> 1. g _ "

Ondte n g eival l oTo (0,1] Kal I oTo [1,—1—00) J >\’ 7/'

Mapouciager ohiké edxioto yia x =110 g(1)=0.

¥) MNa kdde x>0 kai
xu® -1 U -1 x U’ —
9(x)=9g(1) 0<:>_[ +udu—J'1 uSJrudu20<:>_[l u3+udu>~[1 u3+udu Kaln

eEiowon g(x)=0 Ba éxel povadikn Abon Tn X =1.

Lix ka apou g7 oro (1+0) yia 2<3 6a eival g(2)<g(3) <

3

2 x2 —
&) Efvar g(t) =

X® +X
2 2
4ax° -1 9x -1
<:>j 3 dx<j 3 dx.
2 X°+X 3 X% +X

€) Oewpoupe Ty h(x)=g(x)—-2x+x* n onoia eivar cuvexnig oto [12 ] kai
h(1)=9g(1)-1=-1<0, h(2)=9g(2) >0 viari g(2)>g(1)=0.
Onére h(1)-h(2) <0 kaiané ©. Bolzano undpxer &e(2,3) T1éT0I0 hoTe

h(£)=0<g(g)=2¢-¢ j +1dx 26 _¢2.
9(2)+9(3)
2

O.E.T. undpxel ie(2,3) TO onoio gival Jovadikd agou n gI oTo [2,3], dpakar 1-1 pe

on) H g eival T oto [2,3] ondre g(2)<g(3) kai g(2)< <g(3), ondre ans

9(2)+9(3) g ax?-1 ox?-1
= ‘22 d = dx+ dx .
9(%) 2 -[ilx +X L X% +X -[3 X% +x
1 1
6.510. a)H cuvdpnon f J- etdt eival napaywyioiun oto (O +oo) agou n et gival cUVEXnAg Kal

1

f'(x)=e*>0 dpan f 1. Enedh e <1 16te fe™)<f(1) < Lef eldt<0c J'efleidt >0.

B) Epapudloupe ©.M.T. yia nv f oto [l 2] ondTe uNdpxel & € (l 2) TETOIO WOTE

f'(g):%@ei _[Perdt (1),

1 1 @)

Opwg 1<§<2<:>;<;<1<:>e2<eé<e<:> e<J~ etdt<e

y) Eotw h(x)zj.l f(t)dt pe h'(x)=f(x) agoun {1 1618 X >1f(x)>F(1)=0,
onére f(x)>0 o1o (3,+%) kai h'(x)>0 dnkadnn hT.
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LTEAIOY MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE
. , 1 1-x . l

Eotw g(x)=InXx—x—-2, x &(3,+0). Eivai g (x):;—127<0 dpa gv .

Ma x >3 6a eivar g(x)<g(3) < Inx—x-2<In3-5<0.Apa INX <X+2 < X+2>InX

kal agou h1 téte h(x+2)>h(|nx)©I1X+2f(t)dt>Jllnxf(t)d(t).

e L 2-ex L
9) H e&iowon L e‘dt:j1 etdt viverar icoduvapa f(ezx)zf(Z—eX) apou n f opieral
oto (0,+00) 16TE N cUVGPTNON f(ezx), f(2—ex) yia va opiZovTal npénel X € (—o0,In2) ka
agou n 1 dpa kal 1-1 n egiowon yiveral e =2—e* < e +e* -2=0<

(eX +2)(eX —1):Oc> g=lee’=e’ ©x=0.
€) f( ) 0 kai f' (1) =g, onodte n e&iowon epantopévng oto X, =1 eival
1
—f(1)=f'(1)(x-1)=y=ex—e.H f(x)= ex eival napaywyiciun oto (0,+00) pe
n 1
f (X)=—X—z
yia x=1, dpa f(x)<ex—e.

x\»—\

<0, dpan f koikn ondre f( )< Y yia kABe onpeio kai To icov IoXUEI UOVO

or1) Epappudloupe ©.M.T. yia Tnv f ota diacthpata [X—lx] Kal [X,X+l] ondTe UNAPXoUV
&, e(x-1x) kar &, e(x,x+1) 1éT010 dote (&) =F(x)—f(x—1) kal

f'(&,) =f(x+1)—f(x) apov & <&, kai '] 1ote f’(§1)>f’(§2)<:>

f(x)~f(x—1)>f(x+1)-f jx_edt>j ‘etdt.

6.511. a)Eivai f(x)=ax+BxI:tdt+15 n oroia eival napaywyioiun oto (0,+o)
uEe f'(x)=a+B.[3xtdt+BX2. Eneidn f(x)<f(3) 161 ané ©. Fermat 8a eivai
f(3)=0<= a+9B=0 kai f(3)=-12<=30+15=-12, dpa p=1kar o.=-9.
B)i) Onéte f(x)=—9x+xj3xtdt+15, f'(x)=—9x+_|.3X tdt+x*, f(x)=x+2x=3x>0
otav x>0, dpa f kupth Kal oe kABe onpeio n C, eival ndvw and TNy epanTopévn,
i) Apou n f Kupth T161E f'I.

2

X 2 )
i) f(x)=—9x+xj tdt+15= —9x+x| - | +15=-ox+x| X - |415
3 2 |, 2 2

3
@f(x)zx——gx+15
2 2
1
6.512. Eivai f(x)-.[le(t)dt:%—a (1), 0<a<48, x>0.

1
a) H cuvdpmon g(x)zJ‘le(t)dt-.[ff(t)dt+ax+g—Sa eival napaywyioiun oto (0,+o) pe
X
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R S— ~f>

Kepdaaio | |

' X 1 X a P . 1
g (X):f(x)_f1 f(t)dt——f(;}fl f(t)dt+oc—F (2).Zmv (1) B€ToupE dnou X To ™

onére f(%jj;f(t)zx (3).Apa (2) pe Bdon v (1) kai (3) yiverar:

G(X)= 2 S (x-a) ol - -

(04 a
X 2

-—=0.0
. nére g(x)=c

1+
X X2

1
X
1
B) Eivai g(l):—30c dpa g =—30c© lef(t _[ dt+ocx+——50c——3a<:>
X

1
x > a
. f(t)dt-jle(t)dt=2a—ocx—;.
1

Y) ©ewpoipe Ty h(x) = Jle(t)dt-fff(t)dt+x5 —2x% n onoia ival cuvexng oTo [1,2] ka

2 2 ®) a 48-a.
h(1)=-1<0, h(2)=] f(t)dt-jff(t)dt+32—8:2a—2a—5+24 =——>0,
onéte ané ©. Bolzano undpxer & (1,2) tétoio dote

1
h(g)=0 [ f(t)dt- [#F(t)dt+e® =287,

6.513. a)Ensidn n f gival cuvexng oto (0,+oo) 16T KAl h cuvdpThon —————— Bd €ival CUVEXNG
u(ef(“) +1)
dpa nouvapmon f(x) =.|.Xu—+1du Ba eival napaywyioiun oto (0,+x) e
! u(ef(”) +1)

oy X+1 (x) oy X+1 (x) " '
f(X)=—————— <= (e +1)f' (X)=—— <= eV +f(X)]) =(x+InX

( ) x(ef(x)+l) ( ) ( ) X ( ( )) ( )
dpa ef(")+f(x):x+lnx+c kai agou f(1)=0 1616 c=0 dpa ef(")+f(x):x+lnx (1).

B) ©ewpoupe v g(x)=e*+x n onoia eival 1 agov g'(x)=e*+1>0, dpan g eivar 1-1.
(1) > €™ +1(x) =™ +Inx snAadn g(f(x))=g(Inx)<> f(x) =Inx.
2 2
y) Eivai h(x):f(x)f(e—j=Inx|n[e—J=Inx(2—Inx) =2Inx—In*x, x>0 Kai
X X

h'(X) :E_ 2Inx _ 2(1—|I’1X)
X X X 0 e 400
Eivai h'(x)>0 < 1-Inx>0 < x<e, b
+ —

ondTe n ouvdptnon h éxel h
MEYIOTO VIO X =€ TO h(e)zl. / >\‘
O) Epapudloupe ©.M.T. yia Tnv f ota dlactmipara
[2,5] Kal [5,7] onére undpxouv & &(2,5) kai &, €(5,7) €00 GoTE:
5 7
ni

- In~ 3 |
f'(il):f(Sg_;( ) (él):_z kai f'(&,) = %@f'(gz):?
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LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

Eneidnh f’(x):E Kal f”(x):—iz<0 dpan f koikn ondéte an
X X

I5 In7
ny Mg 7

’ ! 5
§1<§2<:>f(E_,l)>f(§Z)©?2>75<:>2In§>3lng.

6.514. Eivar f(x j u? —2udu
a) Mpéner u —ZUZOQU(U—Z)ZO, UG(—OO,O]UI:Z,-FOO).
Enedn 3 e[2,+oo) 1618 D, =[2,+oo)
B) Eneidn JU? —2u eival cuvexnig oTo [2 +oo) TOTE N f J. u®—2udu eiva
napaywyion pe f'(x)=+x*—2x eivai f'(x) >0 yia kabe x> 2, dpa 1 oro [2,+00).
y) Eivai f(3):0 kal agou fI 161E N X =3 €ival povadikn piZa 1ng f.
« Av 2<x<3 161 f(X)<f(3)=f(X)<0
* Av x >3 161¢ f(X)>f(3)=f(x)>0.
o) Eival h(x)=J.4X(J.;et u®—2u du)dt:j:(e‘ﬁ u®—2u du)dt Kal
X)= exj: Ju? —2udu= e*f(x) onore:
« Av 2<x <3 161 f(X)<0 dpa h'(x)<0
* Av x>3 161€ f(X)>0 dpa h'(x)>0.
€) EpapudZoupe ©.M.T. yia Tnv h ota diacthpata [2,3:' Kal [3,41 ondTe undpxouv

&, €(2.3) kal &, €(3,4) €010 dhoTE: N(E,) = %@&#(ﬁl)zh@)—h(a (1)

Kal hl(iZ):% < e“f(&,)=h(4)-h(3) (2).Npocbétoviag (1),(2) katd péAn

éxoupie: e9f(2,)+e%f(5,)=h(4)-h(2) = "e'(t)dt.
o (1) « et f(t)
ot) Eivai L (e m]dt2x—4<:>j4 (J@]dt2x—4<:>

L h(x)2x-4 o h(x)>e'(4)(x-4).

@Mh(x)
Bewpoupe ¢(x)=h(x)—e*f(4)(x—4) eivar ¢'(x)=h'(x)—e*f(4) =exf(x)—e'f(4) kai
() =€ (1) () =0 yia x5,

dpa ¢ kai ¢'(4)=0 onére yia ¢’ éxoupe

x |3 4 +00
1O dINAAVS nivaka. Na kdbe X > 3 eival ¢ — +
x ¢
<mpw%wch@ﬁ%kw“* e
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Kepdraio ‘\:(

6.515. a)H cuvdpton h(x):JOx(j:f(t)dt)du+2x2 +3x eivar napaywyioiun oto R yiarin f(t)

u
gival cuvexng oto R, ondte n cuvdpTtnon J.l f(t)dt gival napaywyiciun dpa Kal CUVEXNG,

OUVEN®G N cuvaptnon h(x)= IOX(Iluf(t)dt)du Ba eival napaywyiciun. Apa
h'(x)zjle(t)dt+4x+3. Eneidn h(x)<0 kai h(0)=0 ondre h(x)<h(0) kaiTo 0

0
1

gowTepIkd Tou R . And ©. Fermat 8a eivai h’(O) =0 dpa I f(t)dt+3 =0 J:f(t)dt =3.

B) ©ewpoupe T g(x) = fOX(Zf(t)—Hizjdt—Z = 2joxf(t)dt—.[oxui2dt—2 n onoia eivai

napaywyiciun dpa Kai ouvexng oto R ondte Kal oto didotnua [0,1].

Enionc: g(O) =-2<0,

g(1)=zj:f(t)dt—jjédt—z=2-3—[|n|t+2|}; ~2=4-In3+In2=
4

=In2%>lnl>0 yiati 2e* > 3.

Onore g(0)-g(1) <0 dpa ané ©. Bolzano undpxer 6 & (0,1) Tétoio dote

g(e)zo@j:(zf(t)_uizjdtzz.

Y) ©ewpoUpe Tn (p(x) = I:f(t)dt—sz +2X n onoiad gival napaywyiciun dpad Kal CUVEXNAG
oto R pe ¢'(x)="F(x)—10x+2. Eivar: ¢(0)=0, (p(l)=j:f(t)dt—5+2=3—5+2=0.
Apa ¢(0)=¢(1) ondre cupwva pe o ©. Rolle undpxel & €(0,1) Tétolo dote
¢'(£) =0 (g)=105-2.

X

6.516. a) Eivar h(x)= [ f(t)dt=[ f(t)dt—[" f(t)dt.

6-x
Agou n f eival napaywyioiun 8a gival kal cuvexng ondte n h gival napaywyiciun pe
h'(x) =f(x)+f(6—x). Eniong n h'(x) eivar napaywyioiun pe h"(x)=f'(x)—f'(6—-x).

Onére h”(x) =0 @f’(x) =f’(6—x)gx =6-X<=>x=3.

&
B) Eivai h"(x)>0 < f'(x) > (6—x)<=x>6-x < x>3.

Ondte yia To Npdonpo Tng h” Kai Thy KupTdTNTA C 3 oo
g h éxoupe 1o diNAavé nivaka. H h eival koiAn X
oTo (—00,3] Kal KUpTh GTo [3,+oo) Kal h - +
napoucidlel Z.K. oto X, =3 T10 h(3) =0 h m \_j

Y) Epappuéloupe ©.M.T. yia Tnv h oTta diactipata T K.

[3,4],[4,5] onérte undpxouv &, &(3,4) kai

£, € (4,5) TETOIA WOTE:

h(,)=h(4)-h(3)= J;f(t)dt kar h(&,)=h(5)~h(4)= jff(t)dt_ [
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Eneidn n h eival kupt oto [3,+oo) kar &, >§&, >3 161E n h' Ba €ival yvnoiog avgouca

onére h(&,)>h(&,) < [ f(t)dt—[ f(t)dt> [ f(t)dt < [ F(t)dt>2[ f(t

6.517. a) Exoupe f(x >XI (xt)dt (1).©¢toupe u=xt onéte du=xdt kar 1 1
X
ondTe n oxéon (1) yiveTal f(x)>_fle(u)du (2). uj1/|x
H cuvdptnon g =e I t dt eival napaywyiciun oto [],+oo) ME

g(x)= e’xf(x)—ele f(t)dt=e™ (f(x)—j:f(t)dt) >0 ané T oxéon (2).

Apa g'(x)>0, onéte ng eivar T oto [1,+00).
B)Ma x>1 6a eivar g(x) > g(1)= e * [ "f(t)dt>0, onsre [ f(t)dt=0 (4).
Apaané (2) kar (4) eivar f(x)> [ 'f(t)dt=0, apa f(x)>0.
y) Eivai nuzxj:etz*ldt +f(x)(cvvx+1)=0< (1— covzx)_[: etz*ldt+f(x)(cmvx +1)=0<
< (1-ovvx)(1+ cuvx)I: e dt+f(x)(cuvx+1)=0 <
& (oovt 1) (L-ovwx) [ e “dt+f(x) |0 (5).
Opwe 1-cuvx >0, e“*'>0 dpa j: et 1dt >0 kai f(x)>0,

onére (1—GUVX)J‘OXet2+ldt+f(X) >0, dpa ané (5) npéner cuvx+1=0.

eivarouvexngoto R kar 0eR 161€ D, =R.

6.518. a)Eivai f(x)= :
u? +
(

Eniong f' X) =

>0, onéten f1 kaiyia x <0 Ba eival f(x)<f(0):0 evd yia X >0
6a eivar f(x)>f(0) < f(x)>0.
—2X
Eivar f"(x) = .
B) Eivai (X) i1 ”
H f eival kupTh oTo (—oo,O], KoiAn cTo [0,4—00) f + —

f
Kal NapousidZel onueio kaunng oto (0,0). u /\

Y) Epapudcoupe ©.M.T. yia Tnv f oto [X,O] Me X <0 ondte undpxel & e (X,O) TETOIO WOTE

f'(é) _ f(x)—f(O) _ f(;()

X

X | —© 0 +00

, duwe n f eival KupTh oTo (—oo,O] gpan 7 oto (—oo,OJ,

ocuvenwq yia X<&<0 eival f'(x)<f’(§)<f'(0)© 5 1<f—<1‘<:>
+

8) Eival f(spx) =x < f(epx)—x=0= I:P" 2

Oewpoupe Tn cuvdpTnon h(X) = J. o _d —X, Xe (—g,gj .
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— [
Kepdahaio k:/'

Eivai h'(x) = -(e(px)' -1= oLV’ X——;

o p~— X—1:O . Onérte h(x)=c karapol h(0)=0

16TE h(x):O, SnAadn f(s(px):x Kalyia ng f{g]:—.
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Op1a OAOKANPp@WUATOV

6.534. a) lim [ (nw't+ouvit)dt = [ (nu't+ovvit)dt=0

B) lim | X”“tcovtdt = [ “touvtdt = [ "t(nut) dt=[tnut ], - [ “mutdt=[ovvt]; =-2.

J-4x—5 dt _J-x+1 dt [9]

X 2 2 \0
6.535. a) lm——[*° 0L _jme et S0 Lt 2
X2 X —29x+1 141t xX—2 X—2 DLH
4 3 1
2 2
1+(4x-5 1+(x+1
_jim THAX=5) (x4l 4 1 3
X2 1 10 10 10

GCLVX

0 _ OUVA

-1l 21

_xl—r]?) 2X DLH xlg(]) 2 _Z
- 1 ) o LXGUv%udu (%] _ GUV%X [%] . —gn“%x n
Y) |Im—zj cov—du=lim——=5— = lim = i __r
x—>1(X_1) 1 2 pa (X—l) DLH x—>12(x_1) DLH x—1 2 4

, 1 x dt . 1 .
d) )![rl] In(x—l)-[l e =0, yiari Jm—ln(x—l) =0, agpou XIerllln(X—l):—w Kal
x dt

lim =
X1 L 1+t 0

[ () s8] sne(F) 0

€ XILT X8 oL xlﬂn] 6x? x50 BX DLH
25GUV4(x/X5)T]u(\/X5)§X\/;
i 2 _
= lim 5 =0
x—0"

X 0

5 4tdtH 4
5 ex IOUH o Bnutx L (mux
o1 lim e [, mutdt=lim = e e =i ) =T

X
T
nu(4+hj
§+hnuxdx (O] T
™, IE 0 ~+h
6.536. a) lim= [ "1 gx —fim X _ jim—4 _22
h—0h 7 X h—0 h DLH h—0 1 b

2
B) Ectw f(x) = 2I1 tetdt, x>2. An6 10 ©.M.T, undpxel & €(2,X) TéTo10 GOTE:

, f(x)-f(2) Zlete%dt—f(Z)
(&)= x-2 X—2 '
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’/u——
=

Kecpcu\cuo\ : ‘
2 2
Eivar f'(x)= 2xeX f"(x)=2ex - 2)(e 2 —2ex(1—gj 2eXX—2>O<:>x>2
x? X X

1
Ma kdBe x >2 eivar f7(x) >0 =1 2,400), onére 2<&<x < f(2)<f'(&)<f'(x) =

2
2[ tetdt-f(2) > .2 2
<2xe* & 4e(x—2)+f(2) <2 tetdt<2xer (x—2)+(2).

Sde<
X—2
Ensidn XI|m [4e X 2)+f(2)] XIlm 4ex = +oo0, €ival Kal XIlm 2.[ te‘dt +00
J.lx( )'Intdt—l ) I:tlnt]l_.[l /t//{/dt: . X|nx_x+1:

[ intdt—1
Y) Ilm—— i , =i -
X~>+00I te dt 1 xa+ocj~0 ( t) dt—1 X—>+0 |:tet:|0_J‘0 etdt x—+0 x@* —@* +1

Inx—1+)()1( | Inx@

X x-+wo x@* DLH

x(Inx—1)+1[§)
=M ——— = IIm
x—>+0 @% (X—1)+1 DLH x—>+0 @ (X_1)+e
1

X = i —
i xe* (x+1)

= lim ——
X*)Jrooxe +e

(x Js (J—”““t)dq lim X—[ tt- ZGuvtl JL”LX( XX — 200vx+2j:

9) lim
3
= lim 2x* —ZMJFE = Ilm( -
2 X2 X—>+00 3\j_

X—>+0

X—>+00 3X X
, X| [OLVX 1 ouvvwx 1 , , . OoLVX
yiaTi =¥£—2<:>——23 >— <— karand K.IN. givar lim =0
X X X X X X X0 Y

x#0
Eotw xt= u<:>t—H Kal dt_—du MNa t=0 eivar u=0 karyia t=1eivar u=X.

6.537.
X X
X 0
o o [twae ) g
lem).[of(xt)dtzllm Of(u);du:m(’T = m%:f(o)zl.
1
= 1
X dt
- | Ly L in(3+t)" o)
6.538. lim [*——dt= lim e*'[ dt= lim ———~2— =
X—>+o0d 0 In(3+t2) X—>+00 0 In(3+t2) X—>+0 e DLH
1 1
2
X In(3+xlzj 1 1
= lim = lim =400
X—>+90 x-1 X—>+0 X2 |n(3+1j
X
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o ex-¢-1 (gj _ ex-¢-1 (gj . ex-¢-1 . 1 1
yiati lim — = lim = lim =+o0 Kal lim ———=—
X—>+0 Y DLH x—>+o 2¥X DLH x—+»o 2 X—>+00 1 In3
In| 3+
X
x t? x?
- gt [9] AN
. 1 x 2 . IO 2 o) 2 . NG
6.539. lim J' Zt dt =I|mt—ﬁLB = lim—= +B =lim
x>0 quX—ox 0 t2 + S0 MUX—ax PH C0guvX—a (X7 +B)(cuvk—a)

Eival !(iirg)(xz +B)(covx—oc) =B(1-a), onére av B(1-a)=0, 1678

2 2
X , , . X P
=0, ondrte yia va ivai lim =-2 npénel

I"Té 2 0 2

X (X +B)(GUVX—OL) x> (X +B)(GUVX—OL)

B(l-a)=0=p=0n a=1.

Av B=0, 167 lim X’ I S S
x—0 (X2+B)(GUVX—O(.) X_)O)([(GUVX—(X) 1-a

Mpénel i:—2<:>1:—2+20c<:>0c=§.

—a
2 2

Ava=1,10r I (x2 +B)z(csuvx—l) =0 (x2 +B)E(on(>il;\ixl;(2ovx+l) B

. NG (GUVX +1) G (GUVX + 1)
=lim =lim———=
x>0 (X2 +B)(covzx—l) X—’f’—(xz +B)m,lzx

XHO_(XZ_FB)T];L:X _B

MNpénel i:—2@)[3:1.

6.540. H ocuvdptnon (2t+1)el gival ouvexng oTo [O, 1) , ondéte n f gival napaywyioiun, ondéte Kal
OuVeEXNC oTo JIdoTha auTd. 210 (l 2] n f eival ouvexng wg NPA&eIg CUVEX®Y CUVAPTACEWV.

Ma va eival n f cuvexihg oto [0,2] MPEMEI va ival CUVEXNG Kal oto X, =1, dnhadn:

lim f(x) = lim f(x) =f(1) =p* -3p+e+3.

x—1 x—1"

Eivar lim f(x) = lim [ (2t+D)e'dt = (2t+1)e'dt=| (2t+1)(e') dt=

x—1 x—1

=[(2t+1)e' ], - [ 2e'dt = 3e-1-2[e'] =3e-1-2e+2=e+1

-3 X-1 — x-1 - -
im £(x) = lim (C=3B)MREY o a-3pmixl) o-3p 3B
x—>1* X1 X°—4Xx+3 x> X—3 x-1 -2 2
2 —_—
’ B°-3p+e+3=e+1 B?_3B+2=0 B=1nB=2
Eivai P-o = S,
32—3B+e+3:T 2B’ -6P+2e+6=3p—a 2B°-9PB+2e+6=—a

Av B=1,161€ 2—-9+2e+6=—0a <= a=1-2e kal
av =2, 161€ 8-18+2e+6=—0 <= a=4-2e.
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\
|

Kepdhaio \5

[“f(t)at (o) L_H{ (x) 1 }

6.541. lIm——— = lim
x50 X34+ x2  DH x50 3x? 42X X 3x+2
Eotw mL:g(x)<:>m=g(x)(3x+2)
X 3x+2 X
Eival |im@=|im[g(x)(3x+2)]=2, dpa 1'(0)=
x=>0 X x—0

u

6.542. a) Ensidn n cuvdptnon h(u) = T gival ouvexng w¢ NNAIKo ouvexwyv T6TE N cuvdptnon
u

eSI 3e3t

J-st dU gival napaywyioiun ue ' ( ) \/ﬁ (Bt)’ \/ﬁ (1)

cuvdptnon f eival napaywyioiun gival kal cuvexng ondTe n cuvdpTnon g(x) = fo(t)dt

Eneidn n

eival napaywyioiun pe g'(x)=f(x) kar eneidn n f eivar napaywyioiun éxoupe

m3 3x 3 3
(x)=F (x) === Apa 9"(1)=%=«/§e3.
" \F \F 3x 0 x ’

) i YOOI T B T BB an:
x—0" \/X"rl 1 x—0" ’\/X-‘r—l 1 x—0" \/X-I—l 1 DLH x—0* (\/X_H_l),

3x
= lim \Eel =3 _im (G\Ee”\/x+l)=6ﬁ.

x—0* x—0"

2\/x +1

[7ae(t-0d (1-x)]" g(t-1)ot

6.543. lim= =lim
x>0 e*—x-1 x>0 e"-x-1

Eneidnh n cuvdptnon g eival cuvexig oto R kain x* —1 eival napaywyiciun, n cuvdpTtnon

J'lxz_lg(t—l)dt eival napaywyioiun oto R, onéte kain (1—X)Jlxz_lg(t—1)dt eival

napaywyioipyn oto R,

Akéun, n ouvdptnon e* —x—1 eival napaywyioiun oto R e (e" —X—l) =e"-1.

o] oty $[a-0f, e

Eival lim

Xx—0 e*—-x-1 DLH x—0 (eX—X—]_)'
[ Tg(t-1)dt+(1-x)g(x2 +1-1)2
y Y+ (1) )
x—0 e*-1 N
J~x2+lg(t_1)d
=lim| - ! ) +2(1—x)g(x2)exx_1
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Eivai |Imlx— m =
x—0 e’ -1 DLH x—0 (ex—l), x—0 e

|| olo

lim Ilmi—l Kal I|m2(1— )g(xz):Zg(O)z—Z,

x-0@* 1 DLH x—0 @*

[“g(t-1)at

L X
apa lim —1ex—_1+2(1—x)g(x2)ex_1 =0-2=-2
6.544. Iimf(x):lim(ijxf(t)d -Ej (1).
x—0 x—0\ 2x J0 2
“f(t)at (3]
Eival I|m—.[ dt—IlmI ( ) i =Iimf(—x)=@,
x—0 2X DLH x-0 2 2
dpa (1):f(o)=@_%@f(o)=_1.
X 0
f(t)ae o)
6.545. q) Ixi_rlgg(x)zlxi_r]g'[o% = Li_%@:f(O):g(O)@g OUVEXNG oT0 X, =0.
; , 1 ¢x fX)
B) Ma x>0 eival g (X)z—? Of(t)dt+7.
210 X, =0 eivai
1px 0
_ “['#(t)dt—£(0) [ f(t)dt—xf(0
i 9)=90) el (XTOV L [ i 4(0)
x—0 x—0 X DLH x—0 X
im C=FO)_1¢ o
x—0 2X
A [2 (1)t )
6.546. lm =————— = lm[2-f(x)]=2-f(0),

x—0" x—0"

doa lim 1) j[z f(t) ]dt = lim {f J[2-fC ]dt] (0)(2-f(0))=2f(0)-*(0)
Mpéner 2f(0)~f2(0) <1 2(0)~2f(0)+12 0 < (f(0)~1)° 20 nou IoxGeL.

6.547. ©étoupe X+B—t=u, 161 dt=—du.lNa t=f=>u=X kalyia t=x=u=.

<f(u) f(x)
. ex f(x+B-t) . .[ u du @ - f(B) 3
Téte Ixm B(x—ﬁ)(x+ﬁ—t)dt_|xlgl]3 g om !(lLTgT_T_lof(B)_B

Tére ané  oxéon af(B) =pf(a), npokinter f(a)=a
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Ané 1o OMT yia v f, undpxer &e(o,p):f'(€) = f = E
6.548. a) [f()dt<f(x) > 1(x)- [ f()dt> 0 [ H(t)ct] - [ F(t)t>0
se (j:f(t)dt) —e* [ f(t)dt>0e (e’xj:f(t)dt) >0
Eotw n ouvdpmon g(x)=e™ Joxf(t)dt, X € R . Eneidh n f eival cuvexic oto R, n
cuvdpTtnon Joxf(t)dt eival napaywyioiun oto R, ondte n g €ival napaywyioiun oto R ue
g'(x)= (e’xj':f(t)dt) >0, dpa n g eival yvnoing avgouoa oto R .
Ma kabe x>0 eivar g(x)>g(0)=0<e™ :f(t)dt >0 e;:;O J.Oxf(t)dt >0.Ouwg andé T

oxéon (1) npokunTe ém f(x) >f:f(t)dt20, dnhadn f(x)>0 yia kdBe x>0.

B) Ectw F(u)= j:f(t)dt , U>0. Eneidn n f eival cuvexng oto didothua [O,x], x>0,nF
gival napaywyiolun dpa kai cuvexng oto didotnua auté pe F'(u) =f(u). Adyw Tou

BewpnuaTog péong TING UNApXxel § € (O,X) TETOIO WOTE

MQf(g)ZM@I:f(t)dt:Xf(&),

F’(E_,): x-0 X

f(€)>0, dpa undpxel a. >0 TT0I0 WoTe f(&)> 0, enopévwg onf(t)dt =xf(§)>ax.

Eneidn lim (ax) =400, givarkal lim J:f(t)dt =400

X—>+0 X—>+0

6.549. a)Ectw f(u) = J‘:ﬁdt, u>1. H ouvdptnon ﬁ gival cuvexng oTo (l +oo) , ondéte n f ivai
n n
napaywyiociun oto didotpa autd, dpa n f ival cuvexng oto [x,Zx] Kal Napaywyiciun oto

(x,2x) pe f'(u)= ﬁ . NoY® Tou BewpnpaTog pEong NG, undpxel & & (X,2X) TéTolo @ote

f’(g):w=E(szidt—jxidtjzi( indu_ Zidthl indt.
x{72 Int 2 Int x{72 Int xInt X7x Int

2X—X
R 1Y 1,0 1 , o ,
Eivar f"(u)=| — | =———(Inu) =———<0 yiak&Be u>1, dpan ' eivai yvnoiwg

Inu In“u ulnu

@Bivouca oto (1,+0). Eival

f’l X
x<§<2x<:>f’(x)>f’(E))>f’(2x)<:>i<E "Lt o X P Lage X

In2x  x7x Int Inx In2x x Int Inx
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818

X . 1 . x 1 X ,
Eivar lim — [im — = lim X =400 Kal I —dt>——, dpakai
x—+0 |N2X DLH Xt 2 X—>+0 X |nt In2x

2%

Copnut it amut - eaxmut o exmpt
B) ElVGl.JX _dt_J.x_dt+.[1 Tdt_J.l Tdt J.l Tdt
Eotw f I nut ——dt, ( 2} H cuvdpTtnon nT“t gival cuvexng oTo [x,Zx],

nuu

Xe (O,g] , onote n f eival napaywyioiun oto |:X,2x:| ME f'(u) = , dpa Adyw Tou

BewpnpaTtog Méong Tiung undpxel & e (x, 2x) TETOIO (OTE;!

f(e)= )10, e =szn—mdt—jlanmdt=IX2Xndet.

X
Eivar: 0<X<§<2x<E dpa X <Mug <mu2x Kai E>}>i<:>i<}<l ONoTE Kal
2 X 2x  2x & X
2X & X 2X X
TIHX I Tmtdt<nuZX
Eivar: lim 182 —0 Kal Ilm nu2x =0 dpa kai lim jzxn—mdtzo.
x—0" 2 x—0" t

tz
y) Eotw f(u)= Ilu%dt :

i xel 1e? xel xel et
Térte: J.x t—sdt = vfxt_sdt+-[1 t—sdt = J.l t_3dt_-|.l t_?’dt = f(2X)—f(X)
e"
H ouvdptnon = eival cUVeEXNg oTo [X,ZX],X >0, dpa n f eivalr napaywyioiun oto

uZ

. . e . , . .
didotnua autd e f’(u) = —-, onoTe eival Kal oUVexAg oTo diIdoThja [x,Zx].
u

ASyw Tou Bewphipatog Méong Tiung undpxel € € (x, 2x) TETOIO WOTE!

f’(g)zw@ x-Zi: :f(2x)—f(x)=.|‘:xi—:dt.

X

, 2 2 2
Bivar 0<x<E<2x <X <& <4x* < e <e” <e®™ ka xX* <& <8x’ <

1 1 1 e’ e e e ed e

S << AP << S <X <.

8X3 §3 X3 8X3 é3 X3 8X2 é?: X2

X2 z 2xex2 X2 e4><2 2 8)(e4><2 ,
Eivar: lim — = lim = lim =400 Kal lim = lim = lim 4e* =+,
x—+0 X x—+0 16X X—>+0 8§ X—>+00 X2 X—+0 22X X—>+00
tZ &2

, . x e . e

onoéte kal lim |~ —dt= lim X-—=+o0,
X—+0d X X—>+0

3) f(u dt, ue[x,x+1]. Ané 10 ©.M.T undpxei & €(X,x+1):

e
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f'(&)=f(x+1)— J-M\/l+7

1 1
f(x)=——, f"(X)=———"—"—+-—-—<0 f’l 0,+o0
(X) 12 (X) 1+ X2 ZW< - ( + )

1 1 x+1 1
X X+1sf(x)>f f'(x+1 —_— dt
e T e 1+ (x+1)° <l \/1+t R

Eneidn lim [im ———=0 sivai kar lim

x+1
—_— —dt =0
X—>+00 fl—i— X X—>+00 ,1+ X+ 1 X~)+00J‘X !1_'_ t2

€) Ectw f(u)= e(X,x+1):
, x+1 e
f'(g)=f(x+1)- j e
x -2x+1) e~ ?
f'(x)= 2e (%)= ° ( T ) ¢ X 12 >0 ylakd0e x =1, dpa f'TR.
x*+1 (x* +1) (x*+12)
f'I X Yol et e><+1
lof f' f’ 1 dt
x<g<x+le f'(x)<f(g)<f(x+ )<:>X2+1<Ix 71 <l+(x+1)2

ex [;j . ex (gj ex t
Ensidh lim im =— = lim — =400, eivarkai lim

X—>+0 )(2 +1 DLH x—>o0 2X DLH x—+0 2 X—>+0 o X t

or) Eotw f(u) = L t°e'dt. Ané 10 ©.M.T undpxer £ e(1x), x>1:

d'[=+oo

r(e)= " o p ) x-1)=1(x)

x-1
f'(x)=x", f"(x):ex(x3+3x2)>0:>f’I[l+m).
1
l<t<x o f()<f(g)<f(x)ee<f(f)<x’e =
oe(x-1)<(x-f(g)<(x-1)x°e* = e(x-1)<f(x)<(x-1)x’e
Eneidn lim e(x—1)=+oo givarkar lim f(x)=+o0.

X—>+00 X—>+00

X+ 2 X+ 2 X+ 2 0 .2 X+ 2 X .2 X+ 2
6.550. a) j et *thzj ‘et exdtzexf ‘eldt=e* (j e' dt+j et dt)z ex(—j e' dt+f et dt)
Eotw f J e' dt u e[x X+1:| Engidn n cuvdpTtnon et eival ouvexng oto R wg

oUVBEGN CUVEX®Y CUVAPTAGEWY, n f gival napaywyioiun oTo R, dpa gival GUVEXAC oTo
[x,x+1] Kal napaywyioiun oto (x,x+1) e f'(u)= e" . Aéyw Tou BewphpaTog péonc
TG undpxel & € (X,x+1) Tétolo wote

, f(X+1)_f(X) X+1 2 X .2 X+1 |2 0 2 X+1 .2
f (a)=ﬁ=j0 e“dt—[ e dt=[ e‘dt+[ e“dt=" e dt
Eivar f"(u) = 2ue” kai é1av x>0 eival f"(u)>0 dpan f' eival yvnoiwg atgouca oto

1 ,

[Xx+1]. Eivar x <& <x+1 < f'(x)<f'(&)<f'(x+1) < e’ < fxx+letzdt <e o
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2 X+1 |2 2 2 X+1 2 2
o eeX < exJ' et dt < e*e* +2x+1 o X <J' et~ dt < e* +3x+1
X X

2
) ) i ) o Xoax=u i
Eneidn lim (X2 +X) = lim x? =400, €ivar lim e* lim e" = +oo Kal eneIdn

X—>+0 X—>+00 X—>+00 U—+x0

x+1 .2 2 , . x+1 2
J. e ™*dt > e ™ eivarkar lim e ™*dt = +<0.
X

X—>+00 ¢ X

B) Otav x <0 161¢ f”(u) <0 dpan f' gival yvnoiwg ¢Bivouca cto [x,x+1].

2
E|'vo|x<é<x+l<f:>f’(x)>f’(§)>f'(x+l)<:>eX+1 <I efdt<e’ <

2 X+l 2 2 2
< eXe* +2x+1 < exj et dt <e*e* < e* +3x+1 <J‘ et Xt < ex +X
X X

) x2+3x+1=u
X“+3x+1

Eneidn lim (x2 +3X+l)= lim x? =40 €ival lim e lim e" = +o0 Kal eneIdn

X—>—00 X—>—00 X—>—0 U—+0

x+1 2 2 , . X+1 2
I e dt > e ¥ eivarkar lim e dt = +o0.

X X——00 ¢ X

6.551. a)E.vq.j tidt = jttdt+j t'dt = j tidt— Ittdt Eotw f(u _[tdt ue[x.2x], x>0.

Eneidn n cuvdpTnon t' eival cuvexng oto (O,+oo) ,n f gival napaywyiciun oto (0,+oo)
onéTE €ival CUVEXNG oTo [ X, 2X | kal napaywyioiun oto (x,2x) pe f'(u)=u’.
Aoyw Tou Bewpnpatog péong TIMAG, undpxel & e (X,ZX) TETOIO WOTE

f(e)= 291 _ %( [Ftat— " ttdt) - %(sz tiat+ [ xlttdt) = %jz t'dt

2X—X
Eivan ()= (u) =(e") = (&™) =™ (Inu+1)

f”(u)zo<:>e”'”“(|nu+1)20<:>|nu+120<:> Inu2—1<:>uzi.

e
, 1 .
Otav O<x<g 161 f"(U) <0 Ka < |0 Ve .
f' yvnoiwg ¢Bivouca oto didotnua [x,Zx]. f - CI) +

2
Eivar X <& < 2x <f:> f'(x)>f(g)>f(2x) <

(2x <= J t'dt < x* <:>x(2x <I t'dt < x***

X<+ x+1)Inx

Eneidn x* 7 =™ =gl kat lim(x+1)Inx =—o0
X—0
| (x+l)|nx:u
eivar limx** = limel* ™ = lime" =0.
x—0 x—0 U—>—0
. 1
, 2 In2x = Iy .
Opoia x(2x)™ =xe*"™* ka I|m2xln2x—I|mT = 02—):(L=I|rr?)(—x)=0
DLH x— X—>
2x 2x2

2xIn2x=u
, . 2 . . , . 2 .
dpa lim(2x)™ =lime>"> lime" =1, dpa limx(2x)™ =limxe*"> =0,
x—0 x—0 u—0 x—0 X—>0

. 2x
ondte kai lim| t'dt=0.

Xx—0JXx
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B) Otav x > = 161¢ f”( )>0 kai f' yvnoiwg atEouca oto didotnua [X ZXJ Eivai
1

lim ™" = lim ey
X—>+00 X—>+0

X—>+00

x<E<2x o f( )<f(a)<f'(2x)©xx<Ej“trdt<(zx) e < [Mtdt<x(2x)
X X
Eival lim x**'=

X—>+00

lim e’ =+c0 yiati lim (x+1)Inx =+ Kkai
enelénj t'dt > x***, eivai kai Ilmj t'dt = 4.

X—>+00

6.552.

Eotw F u J:f(t dt, u>0.Adéyw Tou ©.M.T yia Tnv F undpxel E)e(x 2X) TETOIO (DOTE

F(g)- (Zx) Flx )©xf(g)=jj*@dt

Ma KABe X >0 eivar f' (X) >f'(0) =0 :>f'[[0 +oo)
1

x<g<2x < f(x)<f(&)<f(2x) < xf(x) <xf(&) < xf(2x) = xf(x)<.[
Eneidn lim (xf(x))=0=lim (xf(2x)),

x—0"

zxitt)dt<xf(2x).

gival kai Ilmj f( )dt 0.
x—0"
6.553. Ectw F(u)zj:f(t)dt u>0. Adyw Tou ©.M.T yia Tnv F undpxel ie(O x) TETOIO (DOTE
ey F(X)-F(0) _1pf()
F(E))—f@f(&)—xjo ot

. e [LexE(Y) )
JL@J(Q—X‘L@[;LTdtJ—O

Eival X <& <2x ka1 é1av X —+oo eivar & —+oo, dpa lim f(&,( ))

u=¢(x)
=0 = lim f(u).
X—>+00 U—>+00 U—>+0
. 4 4 1 1 .
6.554. a)Eivai U" 20 < U" +X" 2 X" <& ——— <— Kal enel
ut+x* X
2
ot (ux)
IOXUEI OTI:

& 0<mp?(ux)<1,
- <

1
ut+x* x*

< f(u)<

X
B) Eivai 0 <f( )SF Kalyia X >0 éxoupe 0<xf(u)<

<

1
z 1 . T
2 2 _ A —_—
Osjo xf(u)dus_[0 du= R Eneidh lim 0¢

5 ival kar lim j Xf du 0.
X—+0 DX X—>+0
y) Eneidh n cuvdpmon f(u) eival cuvexnig oto R, n cuvaptnon I f(u)du eiva

napaywyiciyn oto R e (Joxf(u)du) =f(x), onére

mf(X)_“mnu ( ) | TG
DH x50 1 x50 x4 4x4 x50 x4
2 X2=u
=lim 1 n“;( = lim 1f npu _E.
x-0| 2 X u—>0 x-0| 2 u 2
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6.555. a)fkupm = TR.

1 "
x>0 < f'(x)>(0)=0=1[0,+0) kaiyia x<0 < f'(x) <F(0)=0=f{(-,0]
1 fl

x>0« f(x)>f(0)=0 karyia x<0 < f(x)>f(0)=0.

B) g'(x)= (X) 9'(x)= w

Ané6 10 ©.M.T yia v f, undpxel & €(0,x) Tétoio @ote /(€)= =

0<&<X 2} f’(0)<f'(§)<f'(x):@<f'(x)c>xf'(x)—f(x)>0:>g"(x)>0

dpan g gival KupTth oTo (0,+oo).

y) lim j dt— lim (g(x+1)-g(x))

X—>+00 X—>+00

Ané 1o G.M.T. yia Tnv g, undpxel & e (x,x+1) tétoio wote g'(&)=g(x+1)—g(x)
f(x+1)
X+1

g1
X<E<x+le g’(x)<g'(§)<g’(x+1)<:>@< g(x+1)-g(x)<

Ané 1o OMT yia mv fundpxel &, €(1x) TéT010 GoTE

p(e) =T (e -9 1y

§1>12>f'(§1)>f’( 1)>0=f(&,)(x—1)+f(1) > (1)(x-1)+f(2)

Enedn lim [f )(x—1)+f(1 ] +o0 , givarkar lim f(x)= lim (f’(e’;l)(x—l)+f(l))=+oo
f(x) [z] i

X—>-+o0 X—>+90 X—>+00
o f'(x)
Eivar lim —= = Ilim —=

X—+0 X DLH x—+0 ]

lim Jx+l@dt= lim (g(x+1)-g(x)) =+

X—>+0 ¢ X t X—>+0

=+00, ondte anod 1o K.I1 gival kai

8) MNa x>2 eivar f(x)> 3 < f(x)=x?, dpa lenz”(X)ZJLn;X <f(2)=4 (1

Ma x <2 eivai f(x)sz kar lim f(x)s lim x? <:>f(2)§4 (2)

X—2" X—2"

An6 Tig oxéoelg (1),(2) npokunrel f(2) =4

!

6.556. a) f'(x)=(IOX(2t+1)e‘f(t)dt) =(2x+1)e’f(x) <:>f’(x)e’(x) =2X+1< (ef(x))' =(x2+x) =N
= e™ =x2 yx+c. Eivai f(O):jOO(2t+1)e’f(t)dt=0<:>1:C, dpa
g™ —x2 +x+1<:>f(x)=|n(x2 +x+1) , XelR

“f(t)dt+x (5)
B) |im'|.°(3)—2 i |imm:£:1@le
x>0 X7 +AX  DLH x203xT+A° A
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y) Eotw F(X)= Xf t)dt, xe|12|. Ané 1o ©.M.T undpxel £(12):
0

(o) FAF)

IR f(é:j,):_[ozln(x2 +x+1)dx—J.01In(x2 +x+1)dx

f’(x): XZZ_)::'_1>O yid KdBe X 6[12], dpa n f givai T oTo [J,Z].

1<g<2sf(1)<f(8)<f(2) = In3<.|'ozln(x2 +x+1)dx—J'OlIn(x2 +x+1)dx <In7.
3) Ané 1o OMT yia Tnv F, undpxer &, €(x,2x), X>0:
F’(él):w@Xf(él):jjxln(tz-l—t-l—l)dt

1

X <& <2x & f(x) <f(&) <f(2x) = xIn(X* +x+1) <xf(&,) <xIn(4x* +2x+1) <

<:>x|n(x2 +x+1)<-|':xln(t2 +t+1)dt<x|n(4x2 +2x+1).

Encidn lim [Xln(x2 +X+1)] =+to0, eivarkar lim I:XIn(tz +t+1)dt=+oo.

X—>+00 X—>+00

(X +1)—(e* —1)e* X X X
6.557. a) F(x)= L (+9) (ez Je :;@XA 2e = 0= f1(0,4).
e -1 (ex+1) e —1(ex+1) (e —1)(e +1)
e +1
&) m €120 war im &L 2 m £ 1,
x-»0" @ +1 x—>+0 @% 11 DLH x—>+oo/e(/
ex_l:u e"—lzu
Gpa lim f(x)= lim |n:X_1 = liminu=—o, lim f(x)= min®— "= fiminu=0,
x—0" x—0" + u—0" u—0* X—>+o0

x40 @¥ 4] uol usl
apa f(A)=(—=,0)
v)Eoto F(x) = [ f(t)dt, tere [ F(t)dt=F(x+1)-F(x)

Ané 10 ©.M.T yia v F, undpxel & € (x,X+1) 1étoio dote F'(§) =F(x+1)—F(x).
1
x<g<x+lef(x)<f(€)<f(x+1) <

f(x) <F(x+1)-F(x) <f(x+1) <= f(x) < jxx+1f(t)dt<f(x+l)

Eneidn im f(x)=0, lim f(x+1) = lim f(u)=0, eivarkar fim [*f(t)dt=0.

X—>+00 X—>+00 U—>+0 X—>+00

—2X
(1+ X2 )2

6.558. a) f/(X)=—— >0= 1R, f"(x)=

Tx <0:>f'l[0,+oo).

Ané 10 ©.M.T undpxel &, €(0,x), x>0 Tét010 Gote F'(§,)= w < xf'(&)=1(x)

Eneidn '(£,)>0, undpxer o> 0 Tétolog wote /(&) > o< xf'(&,)> ax < f(x)>ax.
Eneidn lim (ax) =400, givarkar lim f(x) =400 Kdl €ENEIBA f(O) =0,

X—>+00 X—>+0

gival f([0,+oo)) =[0,+0).
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B) Ané 10 ©.M.T yia v f undpxel &, €(0,2) TéToI0 GoTe:

(&) =1(2)~f(1) = s dt— [ —dt=[ —dt.

t*+1 o | 1241

AT : 1211

1<E_,2<2<:>f(1)>f(§2)>f(2)<:>g<jlt2+ldt<§
y) Eotw h(x)zf[%}rf(x), x#0.

1 1 1 1 1 1 1 1
W(x)=——¢Z|ef(x)2es =4+ _+ + , =
() X2 (x}r (%) leJriJr1+x2 )(Z/x2+1+1+x2<:>

x? X

S (X)=-— = =0 h(x)=c

1+x 1+x?

) Jim [ = fm [e (1(x+2)~f(x))].
Ané 1o ©.M.T yia Tnv f, undpxel

6 (0D (5 =F(x+ D -F(x) e (&)= [l

Q!
X<E&, x+le f'(x)>F(&)>Ff(x+1) <

jm ! dt< ! =

P+l 1y(x+1)

1+ x°

X X

—dt< >
UL 14 (x+1)

Ensidon lim —— e (w] lim i [i] lim €

e®
m — =400, givalkar lim
X—>+0 1+X DLH X—+0 2 DLH x—+x0 2 X—>+00 ¢ X t +1

x XL 1 e
1+x° -[

X
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6.585.

6.586.

6.587.

6.588.

6.589.

— =

Kepdaaio | |
Eupada

a) f(x)=x(x—-1)(x+1). Eivai f(x)>0 yiakabe x €(-10)U(L+x) kai f(x)<0
yia KGBe X € (o0, —1)u(0,l) , ONOTE:
E(Q):—I::f(x)dxat'[_olf(x) I dx+J' x)dx =5.
B) f(x)=x*—8x+12=(x—2)(x—4). Eivar f(x)>0 yia kd6e x &(—0,2)U(4,+) Kal
f(x)<0 Wxe(24), dpa E(Q)=[ f(x)dx—[ f(x)dx=16.
(

)
y) f(x)= X(X—Z\E). Eival f(x)>0 yIa KABe XE(—oo,O)u(Z\E,Jroo), dpa

22 8\2
E(Q)Z—JO f(X)dXZT
3) Eivar f(x)>0 vxe(0,n) kai f(x)<0 Vxe(m2r), ondre:

E(Q) =Ionf(x)dx—_|.jnf(x)dx =4n

Eivar lim f(x) = lim f(x) =f(1) =2=f cuvexnig oo 1.

X—1 x—1"

Ma kdBe X e (—o0,—1) (0, 1) (l+oo) gival f(x)>0 kal yia kaBe x €(-10) eivar f(x)<0.
E(Q):—I_l dx+_|. dx+j x)dx =2e+2.

MNa x<0:f(x)=0<x(x+2)=0<x=-2 kaiyia Xx>0:
f(x) =0 (E)ZX(X2 +l):0© x =0 nou anoppinteral A x> = —1 nou eivar aduvaro.
lim f(x) = lim f(x) :f(O) =0=f ouvexng oto 0.

x—0" x—0"

E(Q)=—J: dx+j dx——j (x +2x)dx+j (4x +2x)d %

f(x)>0 < x(x-1)>0<x (0,0 [A+%) av 1 >0 A xe(—0,1 JU[0,4%) av 1 <0.

] 3 r oo al
Ma A >0 eival E(Q)z—jo f(x)dx=—j0 (Xz—kx)dX=—{?—k?l =
3
Mpénel 7L—:ﬂ<:>k3:8<:>7»:2.
6 3

3

MNa A <0 eival E(Q):—Lof(x)dx=‘|‘:(xz—Kx)dX:—k6 :§<:>X:—2

f’(x):ex -1>0<x>0.MNakdabe x<0 eival f'(x)<0:fl(—oo,0] Kal yia KaBe x >0
gival f’(x)>0:fI[0,+oo). H f éxer ehaxioto 1o f(0) =1, dpa f(x)>1>0 VxeR.
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6.590. f'(x)=—Inx<0 yiakdBe x>1, dpa fl[],+oo) .Ma ka6e x>1 eivar f(x) <f(1)=0, onére

!

E(Q) :—jlef(x)dx =—Le(x—1—lnx)dx :{g—x}e +j1elnx(x) dx =

2 2 2
=—e—+e+i—1+[xlnx]e—f xidx=-Cve-tieer1=— tesl
2 2 toJ1ox 2 2 2 2

6.591. Iim f(x)=f(x,) —im 2= 1t (x,)=1yiakaBe x, e R, dpakai f'(x)=1, xeR.
X—Xo X—X, X% X=X,

To Zntoupevo eupads eivar: E(Q) = J_llf'(x)dx = [f(x)lll =f(1)-f(-1)=1-(-1)=2

6.592. f(1)=0, f'(1)=0.froinn =F[0,2], dpa
1 £1
yla 0<x<1=f'(x)>f(1)=0 karyia 1<x<2= f'(x)<f(1)=0.

To ¢nToUpevo eufadsd sival

Q) = [ I (%) dx = [ F(x)ax— [ F(x)dx =£(1)~£(0) ~(2) +f(1) &
E(Q):—(f(0)+f(2))=3

6.593. =j01f dx = j(sx ~ox[ ¥( dx+5)dxc>

[x - [ 1 dx+5x} =1-E(Q)+5 < 2E(Q)=6 < E(Q)=3.

6.594. Eivar lim f(x)= lim f(x)=0<f cuvexng oo 0.

x—0" x—0"

0

im f(x)= lim = Z tim —% =0, lim f(x)= lim X

X—>—0 X—>—0 e_x DLH x—>—0 —@ X—>+00 Xx—+0 @% DLH x—+x @

Il 818

1
lim — =0, dpa o d&ovag x'x

X

eival opigévTia actpntwtn Tng C, .

Eotw A <0. To epBaddv Tou xwpiou nou nepikAeietar and v C,, Toug afoveg kai Ty
0
euBeia X =2 eival E, = —Jk xe*dx =(A—1)e" +1

iim (A-1)e* = im 2=% Z jim —1__0, d4pa lim E, =1

A0 h—>—0 @ % DLH A>—0 _g~*

Eotw k> 0.To epBaddv Tou xwpiou nou nepikAeietal ané nv C,, Toug dEoveg Kai Thy

P P Ko ox -k
euBeia x =k eival E, =J.O xe*dx=—(k+1)e ™ +1.

©

lim (k+1)e™ = lim ktl ~ lim i—O dpa IlmE =1.
K—>+o0 k—+o @ DLH k~>+ooe

To ¢nToupevo eupadsd eival E( )— E,+E,=2.
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o0 1
Inx—1 ) %

6.595. a) lim f(x)= lim

X—>+0 x>0 X DLH Xx—+w 1

Av L e(O,l) , TOTE E(k) =J.;Im;_l

dx :J‘;(Inx—l)(lnx—l)' dx <

e | (Mx=1)° 1 ~ 1 (na=1)° 2m—In®Inx(2-In2)
M= X_E 2 2 2

Av A >1, 161 E(X) = J.lx Ir]):(_:I'dx = —I:Im;_ldx = Ink(lrlzk—Z) .

in(2-In%) I I (fj 2 2Inx
. . 2 . 2 n - n . Zn}\,— n27\. * .
Bi. lim[ 2 E(A)]:hm{x #}nm— = limA—A

Ar—0 r—0 DLH A—0

7\‘2
o
i InA—1'* m—A i —kz_o
_XILT(]) 2 DLH AILY(])_4_A|E(])T_
22 S
ii. lim [2°-E(1)]= lim e mHn=2))
T Ao T oo 2 B '
I
6.596. a) lim f(x)= lim xinx = lim ™ 2 jim X _ jim (—x)=0=f(0)
' ' x—0" x—0" x—0" } DLH x—0* 4 x—0"
X X2

1 o %2 X2 oo
B) Lxlnxdx=.[x(?J Inxdx{?lnxl—.[x??dx:

2 2 2(1— —
_ Inl_{x_} _2*(1-2Ink) L e (0)
A

2 |4 4
2 —
E(0) = fim (- xinxce) = fim GGl L
A—0" A A—0" 4 4
o oot i .
fim 3 (2imh.-3) = fim == 5, Jim 5= fim (43%) =0
22 s

6.597. Yy’ =9x < y=+3JX.

1
3

E, = [ 3Vxdx = 3% =%,E(Q)=2EI=§.

2 Jo
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F1
1X2 >0=FTR, 0<x<1=F(x)<F(1)=0

6.598. Eivai F’(X) = f(x) =

E(Q):—I:F(x)dx=—j:x'F(x)dx=—[xF +j XF'(x)dx <

E(Q)—j1 X dx = [Zln(x2+1)} =%In2

0

1-x=u
dx=—du

1 1 1 1 0
6.599. [ f(x)dx+[ f(1-x)dx=[ 4dx < [ f(x)dx-[ f(u)du=4<
X=1=u=0

&2 f(x)dx=4 = E(Q)=2

6.600. f"(x)+f"(4—x)=2<f(x)—f(4—x)=2x+c,
MNa x=2 eivar f'(2)-f(2)=4+c, < c, =4,
apa f'(x)-f'(4-x)=2x-4 < f(x)+f(4-x)=x*—4x+c,
Ma x=2 eivai f(2)+f(2)=—4+c, ¢, =6,
apa f(x)+f(4—x)=x"-4x+6, xeR.

J-lsf(x)dx+J'13f(4—x)dx=_f13(x2 —4x+6)dx o

[f(x)ax= [ f(u =[——2x +6x} & 2[ #(x Jdx== & 26(0) = < E(Q) = g

6.601. a)j x)dx =6—2f(0 <:>[fx]4=6—2f(0)<:>f(4)—f(0)=6—2f(0)<:>f(4)=6—f(0)

MNa x=4 civai f(4 <:>6 w %@sz

4-x=u
dx=—du

B) 1(x)=6-f(4-x)= [ F(x)dx= ‘6ax— [ 'f(4-x)dx <&
X=4=u=0

[TH(x)dx =24+ [ f(u)du s [ f(x)dx =24~ [ F(x)dx =

2[ 'f(x)dx =24 < [ f(x)dx =12, dpa E(Q)=12.

6.602. [ ([ 1()1(t)axdt= [ f(u)du < ()], F(x)oxJat= [ (u)cu e
Jf( ( (%)

x)dx [ f(t)dt= [ F(u)du < [ f(x)dx[ F(x)dx=[ f(x)dx =

m

)
E?(Q)=E(Q)<E*(Q)-E(Q)=0<=E(Q)(E(Q)-1)=0=
(Q):l n E(Q)_O nou ival aduvaro.
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6.603. a)f cn)vx+f( )nux f( )GUVX<:>

6.604.

6.605.

6.606.

f'(x)oovx+f(x)nux  f(x)
- = =
CLV X GLVX

[ J f(x) =ce* < f(x)=ce*ouvx.
oLVX GUVX oLVX

{

B) E(Q)= j X)dx = ISZGUVX( X)' dx =[260VX8X]§ +.f§2npxexdxc>

j e3<:>ce3 —e3<:>c 2, apa f(x)=2e"cvvx, xa(o,gj

wla

E(Q) _es —2+I()52nux(ex) dx—e? —2+[2nuxex]§ —j()chovxede =

E(Q)=e° ~2+3e’ ~E(Q) o 2E(Q) =€ (1+48)-2= E(Q)=

2

a) F(x)=]" U e(u jdt:j:eXtU:zf(u)dujdt:erlxzf(u)duj:tdt@
X) =elexzf(u)du{£l - X22ex :zf(u)du.

B) F(2)=10e* < 27 [ f(u)du=10g7 & [ "f(x)dx =5 <= E(Q) =5.

f(x)=x—_[:%(t)dt<:>f(x)=x—xLXf(tt) = 1_[ dt ). Apa
[LXX)] :[1_ j:ltt)dt]' o Xf’(xl;f(x) _ _f(xx) o X' () ~F(x) = —xF(x)
<:>xf’(x)=(x+1)f(x)<:>%=1+%<:>(Inf(x))'=(x+|nx)'<:>

< Inf(x)=x+Inx+c < f(x) =™ =xe*e°
H (1) yia x =1 yiverar f(1)=1, dpa

ee=1<=1+c=0<c=-1kal f(x) =xe*et =xe*?!

, X>0.
Q)= _[12 xe* ldx = f fx(e“)' dx = [xe“]: —Ilzex’ldx N

E(Q)=2e-1-[e'] =2e-1-e+1=e.

Oétoupext=u=xdt=du.lNa t=0=u=0 kaiyla t=1=u=xX.

(%) =1-3[ Xt (xt)dt & f(x) = 1-3[ X*t%f(xt)xct & f(x) = 1-3 "v’f

, X ! f,(X) '
f(x)=(1—3.|‘0 uzf(u)du) =—3x2f(x)<:>m=3x2 <:>(Inf( ) =(x3) =N

eInf(x)=x*+c e f(x)= eX e,
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3

H (1) yia x=0 yiverai f(0)=1, dpa e° =1<>c=0, ondre f(x)=e*, xeR.

E(Q)zj'g X)dx = J'xe dx = [1 3T=e—_1
0 S E

6.607. a)Eotw g(x)=f(x)-x*, xeR. Eivar g'(x)=f"(x)-2x, g"(x)=f"(x)-2>0=>g TR
Ma kdbe x>0 eivar g'(x)>g'(0)=0=>g7[0,+x).
Ma kaBe x>0 eivar g(x)>g(0)=1<f(x)=x* +1.
Eneidn n icétnta ioxvel pévo yia X =0 eivar:

3 1
jf dx>I +1 dx = X—+x =E+1=E@E>ﬂ
3 o 3 3 3

A
B)J dX>I (x +1)d =[X—;+XL:%3+7L<:>E(7L)>%3+X

A® A®
Eivar lim (—+k]= lim — =+o0, dpa kai lim E(k)=+oo.

Ao+l 3 Ao+ 3 h—>+o0

x>0
y) Eivar f(x)>x* +1< xf(x) > x* +x. Eneidn n 166tnTa 1ox0er pévo yia x =0 eivar:

4 2

2
J' xf dx>j x +x dx<:>j dx>{%+%} =4+2=6<E >6
0

6.608. Ané 1o OMT undpxouv &, &(0,x), x&(0,3) kai &, €(x,3) téT0I0 DOTE

f(e)- f(x)-f(0) _f(x)-1 _ (&)= f(3)-f(x) _7-f(x)

X X 3-X 3-X

1 f(x)-1 7-f
£, <& o f(g)>f(,)e (X)z > 3_(;()<:>

©3f M 3+X>TX=X @f(x)>2x+1.

[F(x)dx > [*(2x+ D) dx = E(Q) > [x* +x ], =4+2-1-1=4.

6.609. Eotw g(x)=f(x)-2x, xeR.Eivar g'(x)=f'(x ) 2<O:>glR
Ma kdBe x>0 eivar g(x)<g(0) =1 f(x)-2x <l f(x)<2x+1.
Eneidn n icé1nTa 1Iox0el uévo yia X =0 eival:

[Mf(x)dx <[ (2x+Ddx > E(Q) <[x2 +x]. =2

6.610. a) f'(x)—2f(x)>2 < e ™' (x)-2e f(x)>2e . Eoww g(x)=f(x)e ™ +e™, xeR.
Eivar g'(x) =e?f(x)-2e#f(x)-2e > >0=gTR.

MNa kdBe x>0 cival
g(x)2g(0) = f(x)e ™ +e® 22 f(x)+1>2e* < f(x)>2e™ -1, xeR.
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|
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KepdaAialo \5
B [ f(x)dx> [ (26 ~1)dx = E(2)2[e x| =e? ~1-1

e? 1 e? [3) e
A T—l—x =400, yiaTi lim — = lim =400,

Eivai Ilm( Z}L—?\,—l) lim

A—>+0 >+ Ao+ ) DLH A—+0 ]

ondéte kar lim E(k)=+oo.

A—>+o0

6.611. a) f'(x)=(ff%dt+2} =—)<:>f’(x)f(x)=x<:>2f'(x)f(x)=2x<:>

( (x) (x2)<:>f2(x

Eneidn f(1) = j Udt+2 2, eival 22 =P +cec=3,dpa f*(x)=x*+3, xeR.

Eneidn f(X) # 0 kai n f eival cuvexng oto R diatnpei otaBepd npdoniio.

Eneidn f 1) 2>0 eival f( )>0 yia kdBe x e R, dpa f( ):x/X +3, xeR

B) MNa kaBe xeR kal —x e R kai f(— ,, +3_~/x +3
Y) E(Q) I X)dx = j dx+.f0

—X=U
dx=—du

Eival jif(x)dx:jif(—x)dx = —jjf(u)du:jozf(x)dx

x=0=u=0

6.612. a) f'(x)=12x*+2>0=>fTR=f 1-1
B) E(Q) =" [f*(x)|ox

f1
£1(x)20 & f(F(x))2(0) & x 26, onére E(Q) = [ F*(x)dx.
O¢toupe f(x)=uex=f(u) kar dx=f'(u)du.
Ma x=-6 eival f(u)=—-6="F(0)<=u=0 karyia x=0 eivai f(u)=0=f(1) = u=1.

Apa E(Q):j:uf’(u)du [uf( J. u)du = /@ff J. 4u +2u— 6)du_
=—[u4 +U° —GUlt =4

6.613. a) H f eivai napayayioiun oo R pe f'(x)=e* +x-2xe* =e* (1+2x*)>0,
dpa n f eival ywnoiong abEouca oto R , onéTe eival kal 1—1 Kal avTIoTpépeTal.
B) f*(x)>0 <f:I> f(f‘l(x)) >f(0) < x>0 kai f(x) <0< x<f(0)=0.
¥) To ZnTodpevo epBadsv eivan E = [ 17 (x)dx. ©¢roupe F(x) =u.
Tore x =f(u) kar dx =f'(u)du.
Ma x=0 eivar f(u)=0=f(0) = u=0 karyia x=e eivar f(u)=e=f(1) < u=1.
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Apa E= j:uf'(u)du = [uf u)]l —I:f(u)du = f(l)—I:ueuzdu =

6.614. a) (4f° (x)+2f(x)~6-+x) =0 12F (x)F'(x)+2F (x)+1=0 =
1

f(x)=— TR <O:>flR:>f 1-1.

B) 4f° (x)+2f(x)—6+Xx =0 < f(x)(4f* (x)+2) =6 —x . Eneidri 4f*(x)+2>0 yia kdbe
xeR, eival f(x)>0 yia kaBe x<6. Eneidn f(x)=y < x=f7(y), éxoupe:
48 (x)+2f(x)-6+x=0= 4y’ +2y—6+f*(y)=0 = f(y)=—4y’ -2y +6
Eival E(Q)zj.oef(x)dx. O¢toupe f(x)=y o x=f"(y)=—4y’ -2y +6 kai

dx=(—12y2—2 dy.lNa x=0 eivar y=1 karyia x=6 eivar y=0,

oo £(0)< [}y(-12¢°-2)oy - (127 +29)oy-[3v°ov°] -

6.615. a) f'(x)=“0X 37 (t)JrldtJ @f’(x)zﬁx)ﬂ@ 3f'(x)3f* (x)+f (x)=1e

o (F(X)+f(x)) =(x) &P (x)+f(x)=x+c.

Eivai f(0)=0<c=0, dpa f*(x)+f(x)=x, xeR.

PO 1
B f (X)_sz(x)+1
f(x)=y oy +y=x<fi(y)=y*+y, dpa f(x)=x*+x
2

Y) f(x)(f2 (X)+1) =x>0 :>f(x) >0. To nToUpevo euBadd eival E(Q) = IO f(x)dx.

S0=fTR=f 1-1

O¢toupe f(x)=y = x=f*(y)=y’+y kai dx=(3y2+1)dy.
Na x=0=y=0kalyla x=2=y=1.

e £(0) = ['y(3yt + D)y Byt e Ly | 23410
Tére E(Q)_on(?,y +1)dy_{4y +2y} =2t5=

0

Nlon

6.616. 6f'(x)-g(x)*(x)=0g(x)=6 (x)

E(Q):Jozg(x)dxzfo%%dx {_f(i)l :_f(62) +f(60) =4

6.617. q) h(x):f(x)—g(x)=x3+x—2=(x—1)(x2+x+2)
Ma ka6e x <1 eivar h(x) <0 kai yia kdBe X >1 eivar h(x)>0.
1 19
E(Q)_—I (x +X— 2)dx+j (x +X— Z)dx_ 2
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Kecpc’x}\c;m \\:’
B) h(x)=f(x)—g(x)=2x"—6x+4=2(x-1)(x-2)<0 Vvxe&(12)
E(Q) =—_f12(2x2 —6x+4)dx =%

Y) h(x):f(x)—g(x):(x2 —x)eX =x(x-1)e* <0 Vvxe(0,1)
E(Q):—Lz(x2 —x)exdx=—[(x2 —x)ex}2 +f2 (2x-1)e*dx =
=-2¢*+[(2x-1)e* ] - [ 2e*dx=3e* +e

8) h(x)=f(x)—g(x)=2x*-6x-8=2(x+1)(x—4)<0 Vxe(-14)

E(Q)=-"(2x* ~6x- 8)dx_1§5

6.618. a) h(x)="f(x)—g(x)=xovvx—nux, XE{O%}

h'(X) = GLVX —XNuUX —GLYX = —XNuX <0 = hl{oﬂ

hd - -
0<x<Z &h(0)> h(x)zh(EJc—ESh(x)so

E(Q)z—ffh( dx——J XOLVX —MNUX dx——.[ nux dX [GUVX]Z_

= —[xnux]g +J.05nuxdx+1= 2—%
B) h(x)=f(x)-g(x)=Inx—2x-2, xe[Le].

(x) = 2-2= =2 <0=h{[Le]. dpa (1) 2h(x) 2h(e) < —2e-1<h(x) <O.

E(Q)= j h(x) dx_—j Inx —2x — 2dx_—j Inx(x dx+[ 2+2x]e©

E(Q)= [xlnx] f—xdx+e +2e-1-2=e—-e+1+e?*+2e-3=e?+2e-2
v) h(x)=f(x)-g(x )=(x - )e <0 Vxe[01]
Q)= ~[(x —x) de=—[(x2—x)e"]l+j:(2x—1)exdx<3

m

(
E(Q):[(Zx e ] IZede 3-e
(x)=f(x)—g(x)=2e*-x*-2x-2, X€|:—1,l:|.

3) h
h'(x) 2e* —2x -2, h”( ) 2e* —2>0<x>0.

Ma kaBe x e(—1,0) eival h'(x) <0= hl[—lO] Kal
yia kdBe x €(0,1) eival h’(X) >0= hI[O,l].
H h éxe1 ehdxioto 10 h(0)=0, onére h(x)>h(0)=0 Vx e[-11], dpa

' ' (e . X ' Be?—14e-6
£(0)= [ h(x)dx =] (2 _x2—2x—2)dx:{29 _?_XZ_ZXL:T
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€) h(x)=f(x)—g(x)=2e™+x*-2+2npx, x[0,7].
' (x)=—-2e™ +2x+20vvX, h"(X)=2e" +2-2nux=2e " +2(1-nux)>0= W 1[0, ].

w1
MakdBe 0<x<m < h(0)<h'(x)<h(n)«<0<h(x)<-2e"+2r-2=hT[0,n]
Apa h(0)<h(x)<h(n)<0<h(x)<2e™+n*-2.

3

Eivai E(Q) = J.:h(x)dx = _[:(Ze’X +x° —2+2nux)dx =-2e" +%—2n+6

6.619. f"(x)=g"(x )+ex<:>(f’(x))’=(g’( )+ex)'<:>f’(x)=g’(x)+ex+c.
Ma x=0 eivar '(0)=g'(0)+1+c<c=0 kai
f'(x)=g'(x)+e* < F'(x)=(g(x)+e )<:>f(x)=g(x)+ex+cl
Ma x=0 eivar f(0)=g(0)+1+c, < ¢, =-1.
Apa f(x)-g(x)=e*-1. Eotw h(x)=f(x)-g(x)=e*-1>0<x>0

E(Q)=[ h(x)dx=[ (e ~1)dx=e-2

6.620. Eivar f(x)=6x> +2Xj:g(x)dx+10, dpa kai

J.lf X dx:jl(6x2+2x_|.lg dx+10)dx<:>J. dx |:2X +X I dx+10x}

0

jf( )dx = 2+j dx+10c>j —Iog(x)dx=12©

fol(f(x)—g(X))dx =12 < E(Q)=12.

6.621. lim LX): lim (1—%}:1 kar lim (f(x)—x): lim (-%):o, dpan y=x
X X—>+0 X—>+0

x>+ X X—>+0

eival nAdyia acupntwtn 1ng C, 010 +o0.

Eotw h(x)=f(x)—-g(x) =—%, x>0. Eival E(Q):—Lezh(x)dx =j:2%dx =[Inx]:2 =2-1=1

6.622. a) f'(x) =%(f(x)—xze‘x)<:> xf'(x) =f(x)-x’e™ < xf'(x)-f(x) =—x’e™ <=

@M:_e% @(mj =(e’x)’ @mzex+cc>f(x)=x(ex+c)

X

f(1)=§+1<:>el+c=§+l<:>c:l Kal f(x):x(e”‘+1), x>0.

B) lim m= lim (e’x+1)=1 Kal

X—+0 X X—>+00
(5] 1

. . . . . X .
lim (f(x)-x)= lim (x(e x+1)—x)= lim (xe X): lim = = lim —==0,
X—>+30 X—>+00 X—>+00 X—>400 ex DLH X—+o ex
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dpan y=Xx eivar nAdyia acupntwtn g C,.

lim f( ) lim X(e +1) 0 dpan C, dev éxel KatakdpuPn acUUNTOTN.

x—0" x—0"

y) Eotw eubeia x =k, k>0. Eivai
“lf(x)=x|dx = [ ‘xe*dx = —xe | + [‘edx = —ke ™  +e'-[e*] =512, 2
J IO =X =] [ ] +], [e™],

E(Q)= i 1(3 ik

k+1 2 K+ .
m| -———+—|=—,yiari lim —= =" lim —=0.
k—+o0 e e e k—+o0 e DLH k~>+we

6.623. a) f'(x)=2e*+2>0=>fTR=f 1-1
B) Ectw g(x)=f(x)-x=e*+x-1. Eival g'(x)=2e* +1>0=gTR.

Eneidn g(O) =070 X =0 eivai 1o yovadiké Koivé onpgio Tng C, HeTnv Yy =X.

gl
Ma x>0 < g(x)>g(0) < f(x)>x kar Aéyw cupperpiag eivar kar f(x)>f7(x).

e?+1

To Zntolpevo uBads eivar: E(Q) = joez+l(f(x)—f’l(x))dx = Ioez+lf(x)dx—fo 7 (x)dx

©¢toupe f(x)=uex=f(u) kal dx:f’(u)du=(2e2“+2)du.
MNa x=0=f(u)=0=f(0) =u=0 karyia x=e*+1=f(u)=e’+1=f(}) su=1

E(Q)= j0e2+1(e2X + 2x—1)dx —I:u(Zezu +2)du =..= %e2e2+2 +e’ +%e2 +2

6.624. a) f'(x)=1-nux>0 yia kaBe X e(o,g]u(g,ZnJ, dpa £1(0,2n) =f 1-1.

B) Néyw ocuppuetpiag 1o ¢ntoUpevo eufadd sival dinkdoio and 1o eufadd Tou xwpiou Nou
nepikAeieTarané  C, kaitn y =x.

f(x)—x=csuvx=0<:>x:E A x=3—n.
2 2

T 3n
E(Q) =2 I 02n|00vx|dx = 2“.0E cuvxdx — ZI ; cuvxdx + ZJ. 322: cvvxdx =8

6.625. Enedn f(x)#=X yia kabe x e(a,B) karn f(x)—x eivar cuvexng,
Ba eivar f(x)>x n f(x)<x yia kabe x e(o,p).

Eotw f(x) > X, 16T€ Moyw cuppeTpiag eival f( ) >x>f?(x), onére

Ez.[f(f(x) )dx .[ x)dx — J'

O¢toupe f*(x )=u<:>x=f( ) Kai dX=f( )du.
Na x=a=f(u)=a="f(a )<1;:1>u=cx katyia Xx=B=f(u )=B=f(B);u=B

Onote E= J dx J dX J. dX I )du<:>

E= _[ x)dx — [uf J. u)du = ZJ —(Bz—a2)<:>

439



Mabnpauxa I' " Avkeiouv - Avoeig

LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOL TOAHE

E= Zf X)dx — 2{22} =ijf(x)dx—2ﬁxdx=2J.f(f(x)—x)dx.

Ouola av f(X) <X.

6.626. E(€)=[ (x* ~2x+1)dx

= x*=2X
\
\ /
n\‘ "
\\. ,/"
—F >
x 0O \: /2 X
y=1
y

f' (1) = 2. H epantopévn éxel e€icwon

6.627. f(x)=2,
y—f(1)=f(1)(x-1) < y=2x+1

/
/
To {nToUpevo xwpio anoTeAital ///
and 1o Tpiywvo OAB kai and 1o xwpio E /’
3|~/
(0AB)=Z(0A)(0B)=1. Av ke(0,1), Tére /
2 4 B’/ :.El
1 1 ol
J'k(y—f(x))dx:jk(Zx—ZInx—Z)dx:2klnk—k2+1 . % o .
— | — 2 — /
E, = lim (y—f(x))dx_klm(zklnk k?+1)=1 / y
S

yiati lim kink = lim ﬁ

— lim —K— = Jim (—k) =
k—0" k>0t 1 DLH kIE? 1 Jl_r)];( k)—O
Kk K
1 5
E(Q):(OAB)+E1:Z+1:Z

|
6.628. E(Q)=E,+E,= 2.1+jj(—|nx+1)dx =

|
l
1
=2— j Inxdx+e——<:>

y=1 \

© A .
: e 1 X 0 :T\\: X

E(Q)=2+e—=—|xInx |e —d M |1 S
(Q)=2+e . [xnx]e+.|‘éxx X & - s ,;:mx

1 1 F=h
Q)=2+e—g/+7¥+é—;{+_=2+e+_
e e e

6.620. E(Q)=E,+E,=[ (e—e™)+[ (e-

)dx<:>

AY
E(Q)= [ex+e ] [ex e:| V’t‘"|l ,.Y-e
J
lf\\ "e;f y=e
1Ol Pl
X' 1 " X
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ﬁ)
N\

Kecpo}\cuo\ C _‘

6.630. E(Q J.xzdx+_|. (—x+2)d

3 2 2 \ .‘| '
N O _4 \ Y3
3, 2 T 3 N\

6.631. f’(x):2x. Eotw M(Xo,f(x0 )) onpeio Tng C,.

H epantopévn oto M eival n eubeia
g1y —f(%, ) =F (X, ) (X=X, ) =y =2xx—x; 1.

Fia va digpxetal and 1o A, npénel —2=—x; —1<> X, =+1.

Tote g1y =2X-2 Kal g,:y=-2X-2 \ = 1 ]
E(Q)=I 1(X —1—(—2x—2))dx+J'01(x2—1—(2x—2))dx<:> JNEANV4 x
=0
2
E(Q):§ /

6.632. a)Ectw M(xo,f(x0 )) H epantopévn ng C, oto M éxel e€icwon:
y—f(X,)=F (X, )(Xx=X, ) =y =re™x+e™ (1-1x,)

Eneidn Siépxetal and 1o O, 1oxUer: e (1— AX ) 0= X,

>>>||—\

H epantopévn eivain gy =Aex. f’(x):ke“, f"(x) e

Bpioketal ndvw and kAOe epanTopévn TNG.

. .. Lo 1, X2 e-2
To ZnToUpevo epBads sivar: E(k):jok(e —kex)dX: xe - ke? =
0

B) lim E(1)= lim €2 _ o kan lim E(A)= lim —==0

A—0* A—0" 20 N

6.633. a)Av %.<(0,1), 161e E(%) = [ (—Inx—Inx)dx = [ (~2Inx)(x) dx =22 (In%~1)+2
Av 2> 1, 161e E(1) = [ (Inx—(~Inx))dx =~ " 2Inxdx = 22.(InA. ~1)+ 2

B) imE(%)=lim [22(InA~1)+2]=2,

© 1
- . Inh-1 [;] T
yiaTi JE?Z)‘('"X_l):JTJ T = xII_rﬂj=x||_r)ro1+(—7»)=0
2\ %
kar lim E(1)= lim [2i(In%—1)+2] =+o0
A—>+o0 A—>+o0
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6.634. @) h(x)=f(x)-g(x) = +2x.

, s (1 1 LT 1
Av A >1, 16T E(k):j1 h(x)dx:J-l [FJrzx)dx:{_;erzl :_XH“Z
AV e (0.3), Tere E(1) = [ Th(x)dx =3 1%

Télogav A =1, 161E E A)=0.

h—>+0 h—>+o0

(A)=
B) lim E(1)= lim (——MZJ +00

6.635. a) E(k):LM £2x+ jdx [x +4Inx] X+1) +4In(A+1)+2° —4Ink <

E(k) = 2k+1+4ln%[= 2X+1+4In(1+%]

B)E'(1)=2+4 1_[_%] 202028 0025 150t
A A(r+1)
M

Ma kaBe A (0,1) eiva E'(k) <0= El(O,l] Kalyia kdBe A >1 eival
E'(r)>0= EI[], +00). To eppadsv yivetar ehaxioto yia A =1.

6.636. a) E, =E, < [ f(x)dx = g(x)dx.Eorw h(x)= [ "f(t)dt-["g(t)dt, x [ap].
Ensidn o1 f,g eival cuvexeig oto R, n h gival napaywyicipyn oto [oc,B], ondTte eival Kal

ouvexnig oto didoTnpa auté. Enedn h(o) =0=h(B) ané 1o ©. Rolle undpxel

gre(aB):h(g)=0=1(8)=9(&,).

B) Ané 10 OMT yia Tnv h, undpxer § e(oc,B) : h'(&):w @f(i)—g(&) = E[;_Ez
0 i 0
6.637. a) f'(x)= \/_1 f'(5)=1, f(5)=8 o
H epantopévn gival n e /f/
e:y—f(5)=f'(5)(x-5) < y=x+3 /
E(€)=(ABr)+ [ (x+3-f(x))dx = ;
B /".’ ]
41 = |
E(Q)=4—:'+J‘05(x+3—4(x—1);jdx<:> ’E |
E(Q)=8+ X—+3x—§(x—1)% _g48.32 AL S It !
2 3 . 3 3 et >
X'| /43 1 5 X
B) Eneidn (ABI’)=8>%E(Q), n euBeia X=X Ba y
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S S B— -

Ke<pc1)xcuo\ : ‘

Bpioketal apiotepd Tng eubeiag BIT, dnAadn A e ) Tote

(X+3) 32
5 S A+3=+ oA=3+ . Eneidn 7\,6 31) gival A =3— 3

4
x N o x* | 256 y
6.638. a) E(Q)=|" (16-x )dx_{16x—§} == L"’
-4 a
E, = [ (16-x ~16+27)dx = E(Q) = 222 LT
B) I ( X + ) X= E ( ) 3 = & /" ‘\'-. E.
3 )" 'I\ 2
& — 4 _128 oN=Ror=Y32=234 4/ 7 A4 |
3 3 X | O} ¥ I
rl Yy \
6.639. a)Eivai f(x)=2x-x*=x(2-x). IS
f(x)=0<x=0n x=2 kai f(x)>0 yiakaée x&(0,2). ,v"/ )
Ma 1o ePBaddv Tou xwpiou O €XOUE: ol
2 . \2 bt
2 2 s o2 | X2, 8 4 X | ull
E(Q)_‘[of(x)dx_‘[0 2X —X dx_[x ]O{g} _4—5_5. ', ‘._
0 ly C,
B) Eotw £:y=2AX n Zntoupevn euBeia. ['1a Ta Kolvd onpeia Tov
g,C,, éxoupe: 2X— X =AX < 2X—X° —Ax =0 < SO
A7\
<:>x(2—k—x):0 X=0 n x=2-X.H eubcia € opicel o0 O A
. . E(Q) 2 o ‘A"‘ : '..‘ .
Ta xwpia Q, kar Q, . MNpénel E(Ql)zE(Qz)szg. = " ?_1_/ 2 ;x
Ma 1o epPaddv Tou xwpiou Q,, EXOUNE: ‘ j \l
1y o)

E(Q,)= .[Oz_l(f(x)—kx)dx = Ioz_k[(Z—k)x—xz]dx o

3 2 3 6

=§©(2—X)3 =4®2—X=§ﬁ©%=2—§/2. Apa n € éxel eEiowon

6.640. a) E(Q)= —Iozf(x)dx = —J.:(x2 —2x)dx =g

AY
B) X* —2x=AX < X(X—2-1)=0<Xx=0 A X=1+2 M0
H euBcia ¢ opiceroto Q Ta xwpia Q, kar Q,.
E(Q) 2 \, E.
Mpénel E(Q,)=E(Q,) )=———~=—. ! iy
(2)=E() -7 =2 B
Ma 1o gpPaddv Tou xwpiou Q. , EXOUE: E!
E(Ql)z_[: ax—f(x))dx = J. [x +(2+1)x }dx<:> 2
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r=233-2

6.641. a)a 1a koivd onpeia ng C, pe Tov XX, EXOUpE:
f(x)=0=4x-x*=0=x(4-x)=0=x=0n

Ay
X=4. /’/'_""\ Y|
Eival f(x) >0 yia kdBe x €(0,4), onére 10 €UBadSV /& \.\\
Tou Xwpiou Q €ivar: AL Eal} C I
4 4 X 4+ \ | X
E(Q)z.fof(x)dx:JO (4x—x2)c> ! 9
v

64 32

s [T
E(Q)=[2x* | -| = | =32-——=""1..
B) Eotw y =AX n ¢ntoluevn euBeia. Na ta onpeia Toung 1ng C, Kal Tng euBeiag éXoupe:

AXx—X2=)X < x=0 A x=4-\

Eival E:EQEHEZ :EQE:E < E, =§E Kal ElziE:E-§:§,épr
) E, 3 E, 3 4 4 4 3 3
s 5 S )
El_J.O (4x—x —kx)dx_J.O [(4—k)x—x ]dx<:>
X2 4% X3 4-n (4_}\‘)3 (4_7\’)3 (4_7\’)3
E1=(4—k) — - = = - =
2 |, 31 2 3 6
3
4-—)
dpa: %:%em—xf=16@4—x=%@x=4—%/ﬁ.
Onodte, n ¢ntoUpevn eubeia eivain y :(4—3 lG)x
6.642. H eubcia € éxel eEiocwon:
y-0=A(x-2)<y=Ax-2x, heR.
lNa 1a onpeia Topng Twv C,, & 10x0er . ‘
\ | E
f(X)=Ax—2% < Xx* —4x+3 =X 2L < \ f
x> —(A+4)x+20+3=0 (1) \x /[
. . x| o] \i /A X >)(
H TeAeuTtaia €ival 2ou Babuol wg npog X Je X -if
A=(k+4)2—4(2k+3)=kz+4>0 Kal ol piZec NG eivar: : :
A+4—\% +4 A+4+N2+4
X,=—————— Kal X, =———.
2 2
Eotw X, <X,.

[Ma 1o epBaddv Tou xwpiou nou nepikAgietal and nv C, Kal v g, I0XUEL:

E(r) =] (Mx=20—f(x))dbx =] (x* ~(n-+4)x +20.+3)cx =

={X€} +(x+4){§r (20+3)(x,-x,) =

X1 Xy

1 A+4
=2 (%, =%,) ()G + X%, + )+%(x2 =% ) (X, +%, )= (20 +3)(x, =X, ) =
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6.643.

6.644.

(%, %) “2(x5 +x%, +xf)+3(x6+4)(x2 +X,)—6(2%.+3) 0

H eEicwon (l) EXxel dBpoloua pIOV X, +X, =A+4 Kal YIVOUEVO pILWV XX, =2A+3.

2 J—
Eival x2—x1=k+4+27L +4—}L+24 =A% +4 dpa

(X, =X,)" =27 +4 & X2 —2x,%, +X2 =27 +4 & X2 —2(2+3)+x2 =22 +4 &

X +x2 =07 +41+10.

H (1) yiverar: E(k)z%\/kz+4[—2(k2+4X+10+2k+3)+3(K+4)(k+4)—6(2k+3)]<:>
E(r)= \/7& 4(2*+4)= 6(7&+4)
mhiea
2

Eivai E'(X) = %g(lz +4)2 20 =

2
E(A)=0 “7‘2 4 _0e0=0
To E(1) yiverar ehdxioTo yia L =0.TéTe n & éxel X | —oo 0 400
e&iowon y =0, dnAadn eival o dfovag X'X. h' - ¢ +

To euBadsv ot nepintwon autn eivar E(0) =%T.p. h >\t O.E. 7/'

a)Mpéner Xx—t>0<=x>t.
In(2-t)
f(2)=0<:>2—t=0<:>ln(2—t)=0<:>2—t:l<:>t=1
B) ©étoupe Xx+t=u=dx=du.la x=1=u=t+lkaiyia x=4=u=t+4.

4 t+4 t+4
L f(x+t)dx = J.m f(u)du= Ll f(x)dx

. Inx In?x |" In?
Y) Lﬂ“f(x)dx:jff(xﬂ)dx 2 J.“—d X =2 <> { > lzz© . PN

INPp=4<u=+2 < p=e?Opwg p>1, dpa p=e’.

2,71 2
6)E(Q):J‘:+lf dx = j (x+t)dt= jlnx _Pnzx} :In24
1

a) Enedn f(x)>2>0 eivar E(t J‘\ﬁf dx , ondre; J‘lﬁf(x)dx:\/fanHZ.

1

Apa["1(x)d j (e te2) e
=1z

= In?t++t-2Int. = @f(x/_) In? t+4Int.

2JJ

Eotw Jt =X, x>1 16T€: f(x)=In*x* +4Inx* :(2Inx)2+8Inx:4ln2x+8lnx, X €[1+0).
B) Eival f'(x) = 8|ﬂ+ 8 >0, onére n f eival yvnoing aigouca oto [1,+).
X X
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8In
) Kal eMopévg KABe epanTtouévn

y) Eivar f"(x)=—

g C, Bpioketal ndvw andé 1n C, ue e&aipeon To onpeio enagng Toug.

6.645. a) g'(x) =@ < xg'(x)-g(x)=0< Mz—g(x) =0 @(@J’ =0

X
9(x) _ _ el 4 _
o =“=ceg(x)=cx. g()=1ec=1,dpa g(x)=x, x>0.
X
B) f j e' dt x>0.Eneidhin e’ gival cuvexng kain 2x napaywyioiun, n f eivai
napaywyiciun oto (0,+w) pe f (X)=2e4X >0:fI(O,+oo).
1 2
y)E= x)dx = )x'dx =| xf(x xf'(x)dx =f(1)— [,2xe™ dx <
)= 2= ) o (o=
E=.|'1 e dx—.|'12xe4X dx.Eotw 4x* =u=>8xdx =du.
2
MNa x:%:u:l kKalyla Xx=1=u=4,

Tore £~ [edx—[ e Jdu=[ e dx-[e' ] w4 7e! —Je = ["e ax.

2X+8
X+2 '

B) E(Q)=I:2X+8dx =f12X+4+4dx —I:[Z%:?j +$}dx<:>

, X=0.

6.646. ) ([ (2+)f(t)a) =(<" +8x) = (2+x)1(x) =2x+8 > (x)=

X+2 0 X+2

E(Q)=[2x+4ln(x+2)]; —2+4In3-4In2 :2+4|n§.

) Eivan f'(x)=- 2<O:>fl 0,400
Y (x) 2] [0,+0)
2sx34<:>f(4)sf(x)sf(Z)<:>m:§sf(x)s3:M

d) %Sf(x)£3 @%ex <e*f(x)<3e*, apakai

J'4§exdx<j4exf X dx<_f43exdx<:>§e2(e2—l)<j4exf x)dx<3e2(e2—1)
23 —J2 ( ) —J2 3 —J2 ( -

Eival 3e? (e2 —1)<24e2 < e?-1<8 < e? <9 nou IoxVel Kal

ZEZ<%EZ(82—1)<:>6<8€2—8<:>62 >£ Mou IoXUEL

Apa 2e? < gez (e2 —1) < I:exf(x)dx <3e’ (e2 —1) <24¢’

6.647. a) [f’(x)—f(x)](x2 +4) =2xf(x) < f'(x)(x2 +4)—f(x)(x2 +2x+4) =0
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- = N
|

|

Kepdhaio \5

X* +4 x* +4

e f(x)- (1+ 2 Jf(x)zo@e*'”(*2“‘>f’(x)_(1+ G JeX'n(XZM)f(x):O@

!

- (e—x—ln(x2+4)f(x)j 0 e—x—ln(x2+4)f(x) PPN f(X) _ CeX+|”(XZ+4) = ce* (XZ +4) .

H apxikn yia x =0 yiverar: [f’(O)—f(O)]4 =0 f(O) = f’(O) .

Eneidh n epanopévn Tng C, oTo A eival KGBeTh oTny ¢, IoXUE T
f(0)2, =15 —F(0) =15 F(0) =1, onére kar f(0) = 1> 4o~ Les o=
dpa f(x):%ex(x2 +4) , XelR.

B) Eotw 61 n f(x) =%ex (x2 +4) =—X+4 < e (x2 +4)+4x—16 =0 éxel 500 PIZEG X, X, HE
X, <X,.Eotw g(x)=¢e" (x2 +4)+4x—16, X €] X,,X, |- H g €ivai cuvexnig oto [ X,,X, | kai
napaywyioiun oto (X,,X, ) Ke g'(x) :%eX (x2 +2x+4)+1. Eneidh g(x,)=9(x,), ané 1o
©. Rolle undpxel & €(x,,X, ) TéTolo doTe

g'(&)=0 @%e"’ (&% +28+4)+1=0<>€° (& +25+4) =4 nou eivai advaro.

1 X 2 0 0
’ —e"x"+4 . »
wi. im0 # jm X4 Q jim 2% Q im -2 =0
X+ @ X—>+00 X—>400 4e DLH X—>+w 4e DLH X—>+w 4e
ii. E(Q J' X)dx = j )X'dx = [xh ] j:xh’(x)dxc

E(Q) =_|'Ol%e" (x® +4)dx—j0%xe" (x*+4)dx =%J'OleX (x* +4-x>—4x)dx <
7e-16
==

E(Q) =%J'ol(eX )’ (x2 +4-%° —4x)dx =

6.648. a)g J. (I 2xuf dt)du I (ZXUI dt)du XI dtjox2udu<:>
X =x.|' f(t dt[uzj —x.[ t)dt x* x.[
B)i. 9(2)=64< 8] f(t)dt=64 < [ f(t)dt= 8<:>E( )=8

ii. An6 10 ©.M.T. yia v F(x) = fo(t)dt, undpxel & €(1,2) T€T0I0 GhoTE

F'(&)=w@f(a)=j2f(t)dt=8.

2-1
y) Ectw h(x)zg( ) X+1= X_[ dt X+1, Xx>0. Eneidn n f eival cuvexng oto (0 +oo),

n h eivai napaywyioipn pe h'(x)=3x’ I t)dt+x*f(x)—1. Enedn g(x)>x-1, ivai
h(x) >0= h(l) . ®nAadn n h oto x =1 éxel ehdxiocto. And To 8.Fermat eival

h(1)=0<f(1)=
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MabOnpanxa I'" Avkeiouv - Avoeig

LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

6.649. a) f'(x)=a+e™—xe™. f(0)=2<a+l=2<a=1.

B)i. f’(x) =1+e”™* (1—X) =1+ 1_XX _& +3'_X . Mapatnpoupe 611 To Npdéonpuo ng
e e

e&apTdral and 1o npdonyo Tng napdotacng e* +1-X . Eotw g(x) =e"+1-x, xeR.

Eivar g'(x)=e* —1kaiyia x>0eivar g'(x)>0=g1[0,+0) karyia x<0 eiva

gt 1
g'(x) <0= g¥(—0,0]. Fia x>0 <g(x)>g(0) =0 Kaiyia x<0 & g(x)>g(0) =0,

dpa g(x)>0 yia kdbe x =0, dpa f'(x)>0=fTR.

lim (f(x)—x)z lim = = lim i=0:> y =X actuntwtn 1ng C, oto +0.

X—>+00 x—>+0 @% DLH x—+0 @*
ii. E(A)= j:|f(x)—x dx = J'Oxxe’xdx = —[xe’X ]Z +J'Okefxdx =l -e+le
E(A)=—e ™ (1+1)+1, 1 >0.

e . _ . _ 1+ (2] . 1
iii. lim E(1)= lim (—e X(1+7L)+1)=1, viari_lim e *(1+1) = lim = lim —

A—>+o0 A—>+0 A—>+o0 e)‘ DLH A—>+o @

=0

6.650. a) Eneidn te(—0,2)U(2,+%0) kal 3e(2,+00), givar X e(2,+w).
1
B) f'(x)=ex2, f'(3)=e, f(3)=0, dpa e:y=e(x—3)=ex—3e
1
ex2 <0=f Koikn oto (2,+00).

V) F'(x)=-

2

(x-2)
d) Eneidn n f eival kKoiln, n ypapIikn Tng napdoTaon BpiokeTtal KATw and KABe spantopévn
NG, dpa BpioKeTal KATW Kal and Tnv €, eKTOG BE€Rala and To onyeio eNagng.
Apa f(x)<ex—3e, xe(2,+x).

€) Eneidn otn oxéon f(x) <ex—3e, n Ic4TNTA ICXUEl Jévo yia X =3, €XOULE:
5 5 X2 ®
j f(x)dx <j (ex—3e)dx = {e——Sex} =2e.
3 3 2 ,
ot) Ané 10 OMT yia v f undpxer &e(3,x), X >3 TéToI0 GoTe

() =210 (=) x-9)

3<E<x <f,:l>f'(x)<f’(§)<f’(3)<:>ex7}2 <f(g)<ee

< (x=3)ex? <(x=3)f'(£)<e(x—3) < (x—3)ex? <f(x)<e(x-3)
Eneidn lim (X—S)e"%2 =+o0 eivarkar lim f(x)=-oo.

X—>+00 X—>+0
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